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Kl 23-1 155 p()RIsIE K 232 155 A0 il % Rk

EAT— O IWIRIBEN T, B AcBEde, kar (A k ANA7T) Bfer, ©CRENEILE, RN
RFNFFS NS NS, W £ W TEN:

=

f(t)=Alir3) Z f(kAz')pn(t—kAr)Ar=j:f(r)§(t—r)dr

k=—oc0

— Ml CENE AR X E] (—oo,00) BN EREL £, (1) A £, (0) » WUI5E LRG3
S@O=["_f@f-r)e
NAGOE £ MBSy, RS, idh:
J@) = fi@0)* f,(0)
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R

45 R

SO =£©O*f,0=]_f@f-dr (23-2)
TEEENE, FRRSRERRNLE FTH, cARSEE,  h2TE, SRR H
TN ¢ IR RSB RT, M i bR R e
5 2.3-1 W f()=3eut), f,(t)=2u(t), f,(t)=2u(t-2), REFH 5
D fi@)* £,(0) 2) [i(O)* f(0)
f#: 1 S@Ox 0= 3¢ u(z)-2u(t - r)dr
WFu(r), Hr<0ftu(r)=0, WL TERAENO;
MNTut-7), Ht—-v<0, >t u@—7)=0, WHRD LRAITEN 4
&P re0,)Mu(t)=u(t-1)=1, HWH:

< 2r r or I
f,(t)*fQ(t):J:w3e u(r)-zu(t—r)drzéjoe dr:6x(—ze
HT R EIRSAZK TR TR, # BT &0 B RO, NS N:
L@ f,(6) =30 - u(r)
2) LO* 0= 3¢ u(e)- 2u(t - - 2)dr
WFu(r), Br<0ftu(r)=0, ML TERATSHNO;
SFu(t—t-2), Ht-1-2<0, Ble>t-20u@-—7r-2)=0, #HHHD LRATE R -2,
P re0,t-2)Fu(t)=u(t-r-2)=1, WH:
SO* 0 =] 3¢ u@) 2u(t -7 -2dr =6[ e Fdr=31-e*?)
HFR 0 BRSAZK TR FIR, # B 2>0 B RaL, N5 N
F@* fi(0) =31—-e? P u(r - 2)

;j:S(l—ez’)

2.3.2 EHEEMRIRE

PRI R AR B3 5 U o (R R T 3 e DU A2 B
© #ot: K& T HER BN BB A AD:;

@ [, T 55 AQRKEBINES A0, WETE  DRAGE fL(0);
® Bt AR GRP AR AL A (A );

@ BUF: Moo Bloo PR MHATRUY, BIFSBUY [ /(o) £(t—7)dr
T SRR ) B LA

f5) 2.3-2  RUWIFREWEIR S (@)= £0)* £,0) -

)= Lo 1el<d n=li<r<3

Si@)= 0. |11 fz()—E( <t<3)

fite: B S H A BB i 2.3-3 (a) A (b)) PR
Y10

-1 0 1t

(EOR=2=7X0): ;32 b fFBABIE
B 2.3-3 4232155 KE
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D WES £, BEATE ¥~ B3 A0, HBPEWE 2.3-4 Fis.
2) SMES £, BERE N oRR R, B3 A0, HEEWE 2.3-5 fis.

f@ A1)
3/2
1
-1 0 17 -3 | 0 T
K234 155 fi(0) T K235 155 A0

3) MRS TEE, IR AR, R [ £(0)- £t -o)dr
NRIGERR Sy, TEEME £, — ) BEAARIRS LG R, AT b ) 43 0 e AR 43 IXCJA)
WRAEE 2.3-5, =00}, t-c=t; ¥-1r=-"30, t—r=r-3, MOTHHE f,(t—7) MEEBIRTEHE
HN(t-3.1) o
(D Hr<-1W, PESEENE23-6 () Fin, K () f,E-7)=0, #:
y@)=LO)* [,)=0
(2) H-1<<l i}, PIEFBEIEWE 2.3-6 (b) PR, .
P t t— t 21 :
Yoy =[ fi@) ft-7)dr= Ill-[TT}'r =7, -1 =

t t
ATy
(3) H1<<2 I, WESHEWNE 2.3-6 (¢) Frn, .
(-7 t g T
) = Jll-(T}ir =5t 5 li=t
(4) 2 2<<4 I, WESHIZMIE 2.3-6 (D Fw, i
o= 1~£t_—r)d‘l'=£r|l —ir _ Lty
=2 203 4l g
(5) H 4, WESHEIEIE23-6 (e) Fimw, B f(r) f,(t-7)=0, #:
y) = f£i(O)* £,()=0

1
+_
4

WA BRI K 0N

—+—+—, —l=st=l

t, I<t<?2
y)=y .

__+5+2’ 2<t<4

0, t<—18t>4
HikmmE 2.3-6 () fin.
1 fl("-')
S 1 o lﬂ 1
-3 t -1 0 1 T -3 -1 0 ¢+ 1 7
(a) <-1 (b) -1<<1

K23-6 HRB TR
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L@
VGO NIG)
1 . St
\\
\
=3 -1 0 1t -1 03 1 t T
(c) 1<r<2 (d) 2<r<4
fi(@ W)
. St-7) 2fF---- |
|
l\ . /\
I I
-1 0 1 3 t T -1 o 1 2 3 4 t
(e) >4 () HBRGR

Bl 236 BEBERE (8
K frvk— A L a8, (EAE SR — B ZI 8 YA I R & EL B T 8 -
2.3.3 tHXEH
MR EEENESHAE T LR, # ZNHTEERRERA, @E PSS 8RR S50
e MR —F SBERRLIFEE, TS HAHRE RS,
W £ 5 £, LR EE S, WellZ B EAERERE S ON:
R, (7) =j:f,(z)f2(z—r)dt :f;ﬁ(tntr)fz(t)dt (2.3-3)

Ry(D)=[_f=0)f0dt =] £ f(+7)e (2.3-4)
AT, AH O BRER S 5 Z (AT 8] 22 A1 eR 3, DRI AH SGIs T R LU — (5 5 5 55— it
5 S AR . — BB T Ry (r) = R, (7)) » #aR (2.3-3) 5k (2.3-4) i Foxs 1 A1 2 (I
P ANRE B3
WHE £ £, 2R—ES, B L@0)=/10=10, WaUBREES £ HEM<EE, H
R(7) Lo
R@)=[_fOf—odt=[_ft+o)f (o)t (2.3-5)
AHMERH, R(t)=R(-71) -
R B BRI BB 7 SR, TR S RIS B X R
R.)=[_fi@fi-tdr=[_f(@ LI~ -D)Mr = f,()* f,(-1) (23-6)
WER £,(0) 5 f,(0) RSEDFE S, WA IS B ) € SR

R,(7) = lim B j% 1) fe - r)dt} = lim Hj% @+ f, (t)dt} (2.3-7)
Ry (7) = lim H j% £Of - r)dt} = lim H j% £t +7) fl(t)dt} (2.3-8)

H AH R R BN -
R(r) = lim Hj% fOf- r)dt} = lim H j% f(t+7) f(t)dt} (2.3-9)

HERREL, BT BB E T EAASC R B, Hth s TR, MR =P IR,
HSERARKRZ S S5HRIEFE R MBI AT R
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R3]

2.3-1 O £(6)=2u@)—u(t=1)], f,)=sin(ne)[u(t) —u(t—1)], FESGERM £,()* £,(1) -
232 BRI =2u(t-D)+ul-1), fi(t)=eu@+1), FAEMIRIE ) * £, -
233 B L) =ut+l), f,@)=sin(u() H f@)=1f@)*f,(t), FHERZR £2) F{E.

24 BB KPR

BERBUS R RO, THY S EROMR (SOEBHND, RiEhiEm eI s
EHE. RIS RS RIS, B R S 1E7E.
241 ERPRBEEMR
ERUN LT SIS
1. TR
5©O% (0 = £, % £,0) (2.4-1)
W it (23-2) 78
L% f0= [ f@fe-0)dr
Lt—r=x, WMr=t—x, 015
LO* 0 == " fe-0fLmde= [ fG)fE-x)de=£,0)% £0)
1T 4 2677 5 A T L BRI TR, A RS 0 L 5 SRR RER 21 1, TR i
() f,—7) ML TR f,(0)- f,(t—7) TS
2. pELE

H@O*[LH@)+ [,0]= f1(0)* £, + fi(0) * f3(0) (2.4-2)
ERA: B (2.3-2) 15

KO*LO+ LO1= [ A@ULE=0)+ £ 0)dr
= [ h@fe-odr+ [ f@fE-o)de
= 0% L0+ 0% £0)
3. e

[/, @) * f,()]* £,() = (O *[ /() * £,0)] (2.4-3)
e X (2.3-2) 15

0= £i@0= 0 =[ | [ A@ A0 [fa-0ds
&ox—1 = HEBBG W, 13

LAO= O O =] O] [ A0 AE=ndn|de = fOLO* /0]
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242 FIARIESHERMER
L% & s 5 A EAE 5 SR . s (2.3-2) RedE 5 MEBORE R AN G AR 2 e
(- SNCIECH
f(t)*5(t)=5(t)*f(t)=I:5(T)'f(t—f)df=f(t)

1P
F@)*6@)=06(0)* f(1)= @) (2.4-4)
% f()=6@), NHRYEN (2.4-4) WJ1RHER 1:
5@t)*5(t) = 5(1) (2.4-5)

X (24-4) A5 (2.4-5) RH: (G55 CHEESEARES) SHEESRERERZEHLAS.
B (2.4-4) PRI ST . WS 2:

SO*o(—t)=0(-t)*f{O)=f(—1) (2.4-6)
A (2.4-4) F15 (2.4-6) FIPEIEA MWK 2.4-1 (a). (b) Fias.
A rm f)
(@8]

n < 0
v i v}

[

(a) AD*s(t=A1)

S0 o(r=t,) S
| t ‘
0 t 0 f t 0 tll t

(b) fO*8(t-t)=At-t))
Kl 2.4-1 EFiEES5MMRESHIER
L f)=6@t—-t,), WRHEX (2.4-6) AI13HER 3:

Ot—1,)*8(t—1t)=0(t—t)*0(t—t,)=58(t—t, —1t,) (2.4-7)
Wi (2.4-6) EA[15 L 4.
SU=1)%8(—1)=f—1)*5(~1,)= f(t~1,~1,) (2.4-8)
X (2.4-8) MPTEWE 2.4-2 fis.
f(t_fl) ‘S(f_tz) f(t_tl_tz)
T(l)
0 II, t 0 t t 0 t,J‘rtz t
(@) fit=t,)*(t-t,)=ft-t,t,)
ﬂt_tz) §(t_tl) f(t_tl_tz)
T (1) B
0 ;Z t 0 ¢ t 0 tlJ‘rtz t

(b) ft—t,)*6(t-t,)=f1—t,-t,)
K242 JEIN{E S 5 EN PSS IR
(=L f0), WRER (2.4-6), F:
H=t)* [t =1,) =[[(@0) x5 —1)]*[ ;1) *5(t - 1,)]
=[/i(O* (- )]*[f,()*6(1 —1,)]
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=ft—t)* [t -1)
HHA
Nh=t)* f,(t=1) =[ /) * 6 —1)]*[ /,(1) * 6(t = 1,)]
=hO* L) *6(t—4)*5(t—1,)
=f(O*6(t—1,-1,)
=ft-1,-1,)
FT AR AR 5:

e
SO =fi()* f,(0)
e
fl(t_tl)*fz(t_tz) =f|(t_[2)*f2(t_t1) =f(t_t1 _tz) (2.4-9)
X (2.4-9) WBIEAIE 2.4-3 Pk,
.ﬂ(’_tl) ./‘;(’_tz) f(t_tl_tz)
0 D ' 0 /rl\ ' 0 [w\; '
(a) fi(t=t) * fi(t-t,)=t-t,~t,)
fl(t_tz) fz(t_tl) f(t_tl_tz)
0 D 0 /rl,\ ' /@\; '
(b) filt=t,)*f5(t-t)=At-t,-t,)
Kl 2.4-3 FEWRESHER
243 ERMMRSMER
1. WK
e
SO =f@O)* f,() = £,()* £,(2)
g
d
LD _ 0= riox £O= £ £ (24-10)
#7720 r 24, A
SO0 =1"Ox [, = [0+ £7(0) (2.4-1D)
2. HOMR
i
SO =[O f[,() = f,()* £,(2)
e
f0=17"0x 0= L@ 70 (2.4-12)
2 n KBRS, A
[0 =17"0Ox L= [0 L770) (2.4-13)
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3. MASRIMREKENA

i (2.4-100 A1k (2.4-12), A:
SO=120* 7O =0 70 (2.4-14)
X (2.4-14) BOLBIZFAERRT £,(0) * f,(0) AT — IR F— IR JEVIREIRJEN f,(0) * £,(2) »
BT
f d[fl(rzier(r)] dr e

= S @ fo(6) = i [£,(2) * £,(1)]
HOAZE T [ £, ()% £,(0] =0, A REMAZXS £ * £,() AT — KB A— KB IR 5 REIE S
S @)= £,(1) -
i
Si(==)=f,(==)=0 (2.4-15)
W\Uﬁtlj{r}o[ﬁ(t)*]g(t)]zo, il (2.4-15) WULEERA (2.4-14) BOLR%AM.
FH AL 4 L mT 43
FO =120 * £577) (2.4-16)
A, 40 8 BUEBHIN LR SN EL BB 2R . X (2.4-16) R T4H
T B S B0RN 22 S5 AR A s S
50 Bl 24-1 CHIES £ WHE 244 FiR, fi)=e¢'ut), iHHE
1 S @)= £,(@) -
filt: B 2.4-4 Xf55 £,(0) MRIAXTTH: fi(—)= f,(-=)=0, #&
5 S A DA 5 AR AR 3 Bk I FH M o SR e«
244 (55 AR KR,

LB =51)-5(-2)
S0=[ e urydr= jo e*dr=(1—e")u(t)
i (2.4-14), 15
KO ()= [0 7O =[60) -6 =2)]* (A —e Yu(t) = (1 - u(r) —[1-e " Ju(t - 2)
5l 2.4-2 CHES f()=1, fi()=e"ult), 5 f£)*f,@) -
fift: MRIEGHE X AHIE, F:
LO* L0 =0 0= L@Ofc-1dr=]_e ur)dr=] e¥dr =%
HE: HT A@=1, L fi(—ee) =120, MMAFHER (2.4-15). KL, AREAGERHER
IR B S R PE R . SeBr b, WERFIH Tz, WS HILW MR 4
SO, =120 @0 =0% £, =0

244 JINEEMRK

1. EEREESSHHBESHERRS

TR G 5 5 U S 5 FERR D8
SOx3'O)=f'()*s()=1"(1) (2.4-17)

UEM f(t)*5'(t)=5’(t)*f(t):Jié'(z')-f(t—‘r)drzf'(t) o
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BYEEMES @) SHBURE S o' WEBR, A TXMES £(6) 317 — IR
W 1:
f@O)*5" (@)= f"() (2.4-18)
HEW 2:
fO*6"(t—t)=f"(t-t) (2.4-19)
2. EEMEESSMEKESHER
ERI MG 5 5HRE S EA
F(O)*u(t) = fi f(@)-u(t-r)dr = L, f(r)r (2.4-20)

fOxu-t)=[" f(@)ut—t,-vdr=["f(z)dz (2.4-21)
BMEEES f() EMERES u@) BB, A TIMES £ #4757 — 5.
ek
u)yxu(t)=[_u(r)dzw'(t) = jo 1dzu(t) *5(t) = jo’ldm(t) = tu(t) (2.4-22)
LR LR, SRAEBBUNO AL B =Fh: k. BRI G, Hr, U T
B o R BE 2, etk s, 2 0aNmEes, BMERE A TR ER 2] 5 B
MUE: MHEBEMH R R G . RS REEIRAA I, =Mook Gtk .
i) 2.4-3 KK 24-5 155 (05 L0 WER, IHHEE.
) £ ) VAU

_1.

0 1 3 !
(@) fF8AOHETE () fFEAOHBIY

Kl 2.4-5 #24-3 558
e B THRAIIE, T4 T PR R
Wik ik
FRAEE 2.4-5 5 {5 Bk
£ =2u(t=1)=2u(t=3), f,(t)=u()—2u(t—1)+u(t —2)
AR G R A, 4
LO*f0=L0O*£0 =] _L@fi-oxdr
=j:[u(r)—2u(r—1)+u(r—2)][2u(t—r—l)—2u(t—r—3)] dr

= I:[Zu(t —7—Du(r)—4u(t—7—Du(r = 1)+ 2u(t — 7 — Du(r — 2)
=2u(t—7-3u(@@)+4u(t—7-3u(r—1)-2u(t — 7 —3u(r - 2)]dr

= [ 2u(-r-u(n)dr - [ _du(t—r-Du(z-Ddz+ [ _2u(t-7-Du(r-24dr
- Ii2u(t — - u(r)dr + f;4u(t - u(r -z — I:Zu(t —r—3u(r-2)dr

ZEH.
<0 u(r)=0, r>t-10ult-r-1)=0;
<1 u(z-1)=0, r>t-1Nu(t-r-1)=0;
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r<2Wu(z-2)=0, r>t-10u(t-r-1)=0;
<0 u(r)=0, r>t-30u(t-r-3)=0;
r<IWfu(r-1)=0, r>t-30u(t-r-3)=0;
<2 u(zr-2)=0, r>t-3Mu(t-7r-3)=0.
e BT
(0 * £,(0) =jo”zdr—L”14dr+L”12dr—j;’32dr+j:’34dr—j2"32dr
HEERR ERRAT TR, WA
L@ f(0) =2t =Du(t =1) =4[t = 1) = 1Ju(t = 2) +[(t = 1) — 2]u(t - 3)
St =3t - 3)+ At - 3) — 1u(t — &) — 20t - 3) — 2u(t - 5)
=2t =Dt = 1) = 4(¢ = 2)u(t — 2) + 4t — Byt — &) — 2(t = Syu(t - 5)
HifE 53R BEE (K 2.4-6 (a) PoR), SRJERAATGH AR INE 2.4-6 (b) Pr.

[0
al 4(t-4)
2(t-1) 2(t-1)H-4(+-2)]=-2t+6
2} 2}
2(t-1)-4(t=2)+4(t-4)-2(+-5)=0
0 . 0 : . ¢
1 3 4 5\ ¢ 1 2 3\4/< t
_2 L —2 L

-2(t-5) 2(t-1)-4(-2)+4(-4)=2¢-10

-4+ —42)

() BFYEENR (b) BEBLER
2.4-6 i 2.4-3 fREI IR R EE
fifih . PR AERS S5 BARTERR .
RIEE 2.4-5 5 HE T RIEL:
£ =2u(t-1)=2u(t-3), f,(t)=u(t)—2u(t—1)+u(t—-2)
E&ﬁ'
S @) * £,(0) =[2u( =1) = 2u(t = 3)] *[u(t) = 2u(t = 1) + u(s - 2)]
= 2u(t = 1) *u(t) — 4ut =) *u(t — 1)+ 2u(t — 1) *u(t - 2)
—2u(t —3) *u(t) + 4u(t = 3) % u(t —1) — 2u(t — 3) *u(t —2)
ZREB u(t) *u(t) = tu(t) X (2.4-9), 15:
F1@0)* £,(6) = 2(¢ = Du(t = 1) — 4(t = 2)u(t — 2) + 2(¢ — 3)u(t - 3)
—2(t = 3)u(t =3) + 4(t — Hu(t —4) - 2(t = S)u(t - 5)
=2(t = Du(t —1) = 4(t = 2)u(t — 2) + 4(t — dyu(t — 4) — 2(¢ = Syu(t - 5)

VEELS R K g5 R an & 2.4-6 I

fifiE = AR M R L

IRIEE 2.4-5, AIAEE: fi(—o0) = f,(=) =0, #O# LR TG N B 464, TR
KA

R 2.4-5 5 HE 5 RE L

£ =2u(t-1)=2u(t=3)» f,(t)=u(t)=2u(t—1)+u(t—-2)
XF£() = 2Qu(t 1) —ut-3)] RS, 15
A =2[6(t-1)-56(-3)]
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Xt £ () = u(t) = 2ut —1) +u(t - 2) B4, 13
L@ = tu(t) = 2(¢ = Du(t = 1) + (£ = 2)u(t - 2)
=tu(t)—2tu(t — 1)+ 2u(t - 1)+ tut —2) —2u(t - 2)
=tu@)—u(t D] —t{u@ -1)—u(t —2)]+ 2u(t -1)—u(t - 2)]
HPEHE 2.4-7 () (b)) FioR.
RAER (24-14), H:
SO f,@)= [P0 700 =280 =) * £ (1) =25 =3)* £, (1)
=2/, -D)-2/£7"(-3)
e A S AR AN 2.4-7 (o) PR
¥ A0 () MRE AN EAnT B ERRIE AR
SO 0 =20-Du(t =) =4t - 2)u(t —2)+ 4(t = Du(t —4) — 2(t = S)u(t -5)

VAU ARG 5 Si@* (1)
2
(@) .
3 1 O 1 1
0 1 l t 0o 1 2 ¢ 1 2 3\1/5 t
(-2) )

(@ 55/ (OWETE (b) fF8L (OB () BRERBH
K2.4-7 fRE =R R R E &

D B
WIEERLHAE, HTET L) 8 L) B, O £ ) ).

D RHES L), KR BT BB (), HEIBIE 2.4-8 .

2) WES fi(0), KEER BN IREIREE, B3 fi(-0, HEBME 249 PR,

S .
1 2
0 1 2 T
_l -
-3 -1 0 T
K 2.4-8 155 H(0)METE K249 F5ACONEE

3) WMESAE (M, THERRREBOR, Eﬂﬂ%ﬁﬁj:fz(r).ﬁ(z—r)dro
RGBT, FHEEWE £ — o) BAPRRE LI, AT ek 23 97 0 2 A0 XA
R 249, H—rr=-1I, t—r=t-1; H-r=-3W, t—c=t-3, WOTHE £t —7) FIBEAAR

JWHEN@E-3,t-1).
(1D H-1<0, B <1 B, B{ESWEMME 2.4-10 () Fim, B f(0)f(t-7)=0, -

L@ [,()=0
(2) 4 0<r1<l, B 1<e<2 W}, PIESUIEWE 2.4-10 (b) Fiw, #:
I;ilﬁ(f)fl(t—r)dr:"‘:bdr:2t—2
(3) H1<r-1<2, Bl 2<<3 W), WE5HEWE 2.4-10 (o) Fiw, #:
["h@fa-dr=[ 2dr+ [ (-2)dr =246
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(4) % 2<-1<3, B 3<<4 1, WIS SPILLIE 2.4-10 (D Fron, i
[\ A@fe-odr=] e+ ] (2dr=-2+6
(5) H3<r-1<4, A 4<s<5 I, WIS SPILLIE 2.4-10 (o) Fiow,
[\ n@Ae-odr=[" (2dr=2-10
(6) M r-1>4, Bl >50F, WESEIMME 24-10 (O B, W f(0)f0e-1)=0,
SO f,)=0

Ji(t7) S Ji(t77) A f(7) VAGI Wil
1 1 1
3 1 0 1 27 =3 ol |1 21 =3 1og 1|12 7T
-1 -1 -1
(a) <1 (b) 1<=<2 (¢) 2<<3
pAG) S S(7) Ji(t7) £(7) Si(t7)
1 1 1
0| =311 21+1 = 0 1l 3|2 -1t 0 1 21 3 -1 7
-1 -1t -1
(d) 3<<4 (e) 4<t<5 ) 5

K 2.4-10 HHEmSRE

FrbAnr15:
2A-2, l<t<2
2146, 2<t<4
KO LO=1, 10, a4<i<5
0, HoAthy
R

[ £,(0) =20 = Du(t = 1) = 4(t = 2u(t — 2) + 41 — At —4) = 2(t = S)u(t - 5)
TR RR K S R 2.4-6 PR

25> R

24-1 HEER: [u@)—ul-D]*u) .

P AAGEIAGE
2.4-3 NHABBREHE S HEREER £ * £,() -
D f@O=u@®)-ut-1), LO=u@)-ul-2) 20 fiO)=u@), f{O)=ul-1)
25 K BE /P 4
ABEERNATIESESNEREZH, ZEARINEMFE, FEr. k& FRIRER
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BENE . ZJENHA T UM RES RS, K E SN THRE SHMEUE 5. BarEE
SAE T BN A A AR E AL SRR AT TN BB E SN AIEE . B
5T AIMIEUE 5 1 SOFIVE ST DL A A RARR 23 (1) 5 SOR: 5 35 75 52 28 DA B0 00 DL 4t 2

BARKSE, AEFENHT

O F5rm GO VEMReE . B R R A R — B 5 e B E AR (k) FAHIfe

@ F5MIHERr . B T B TS SR o 1 R AR E S e A .

® FSMFRE. RAEFREAR R, &R TR — PR R A 0 B R T 1), JHRetE A
AT IE AR £(6) = f(at + b) FUIE R AR f(at +b) = () -

@ WrERAE 5 1w SCFIVE R o 3238 B RE S R F RS 5 P S (5 5 RIA L AR5 5 Rk X iE
HE 5 IS .

® MEAE S I E SCFIVET o B s BRI IUE 5 08 X LR =0 I 20U 5 IR A A58 T,
NG S MM EAE S LR, FHRAGEIENIZ FH PEE S R .

® HBRBIE . ERATER . E B EERD BE X R EAR SR B .
[FI, RS AAGR E R 7 BOVE BT, JU L 77 SR N B AR I 2SR 1R A AR TR 40 o A e
ERERNEE AR G

A& () BRI 2.5-1 s

I { FERNE. R’ELQ.1-1). (2.1-2)

fEEMEBUrQC.1-3). (2.1-4)
R¥%(2.1-5)
REZEE  FB.1-6)
CRBEARER(2.1-7)
BrERfES(2.2-2) ENQR24). (2.2-5)
WEIESES { WS M ORI AR { SHEKESHERQ2-7). (2.2-8)
Ao RS ES PEFR(2.2-9). (2.2-11). (22-22). (2.2-23)

e EFBH {

SHPE T AT
A

AR REPCETUSMEQ.4-4). (24-6). (24-17). (2.4-20)

E(23-2)
Jﬁﬁ{ﬁﬁ:‘@ﬁﬁﬁﬁ(zml)‘ (24-2). (24-3)
BEB AR (2.4-10), (2.4-12). (2.4-14)

h:3Y87

Skﬁ{ Elfgs:

PR
HREH(2.3-3)-(2.3-9)

K251 AZHIHBKSG R =E

BIMER
211 1 2)

-2 -n3-nl6 0 w6 W3 w2 ¢ 0 1 7
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3) 4)

A-t241)
1’7\
I
!

-6 0 2 4 t

ﬁ\
] R
|
|

-1 0 1 32 t
22-1  fi(1)=2g,(t—3)+2g,(t —3) B £.(£) = 2u(t) + 2u(t — 2) — 2u(t — 4) — 2u(t — 6)

() =2g.(t—3) + (2t — &)t — 2) + (12— deyu(t — 3) + (2t — 8)u(t — 4)

5 £, () = 2u(t) + (2t — Ayu(t - 2) + (12 = 4oyl — 3) + (2t — 8)u(t — 4) — 2u(t — 6)
Fi(6) = 2tu(t) + (4= 20u(t — 2) + (8 — 20 )u(t — 4) + (2t = 12)u(t — 6)

222 D5 2)0 3)3 48 52

223 1) 2)
0(2F-1/2) d(sint)
M
T‘ I 1 ‘ S
-1/2 0 12 t 2r -1 0 ®m 2n t
2.3-1 2[1—cos(7ct)][u(t)—u(t—2)]

n
232 u(-H)+Q2—-e"u()
2.3-3 1-cos(3)

24-1 tu()—(-Du(t-1)

e

24-3 1) tu@)—-@-Du@-1)—(¢-2u(t-2)+@-3u(t-3) 2> (¢-Du(-1)
% % 5]

e 2.1 CFUES £ MPIEAEE 2.1 Fow, il £ (=2t - 3) .
J T(z) 22 HETRAIE A

D est-2) 2) #H f(O)=eu@), qu
o 4 dt

2.3 a%n%;% i S5(t—2k)-3 i S(t=2k-1), REHBES £() W—FhTREWHTE .
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2.4 = FHMES .
D f@O=u(-1) 2) f()=5-4)

1, O0=<r<l1
25 HiE AR f(t):{ t

, JHHHN T=2. N S(—2K) . TR
-2, 1<t<2 RN T=2. C R g(0) k;ﬁ(f 2k, W LPAIE

%%ﬂlg(z—n)wg(z—tz), R b Ay 6 HH

26 B () BB S, 4 )= £ pi() = f@ LR A 75 I

D £ 2R, oy, () 2. 2) oy () AR, f@) 2.
3) #5 f @) R, p, () BRI . 4) Fy, () &R, f(0) BRI .
2.7 THHEUTNER

D e *8(t-2) 2) [eXu@®)]*5'(t-2) 3D {tut)—u(t—2)]}*[u(t)—u(t—23)]

2.8 o y(t):Sa(t)*{5(1+%j+5(t—%ﬂ, ATEER, KAiE y(0) KIME.
29 BRSO *[tu@®)] = +e @), R (@)

210 S f(0)=g (r—%), x(t):f(ﬂ, O<a<l,

D) SRIEER y(0) = £() * x(¢) I H P

2 % LD gatr=Fiess, Rati.

211 CH £ £ @ B a@E 2.2 fros, KRG £ * f,(-1) -

20
50 5

0 3t

(@) fF8AORBIE (b FEAONBIE
w22 211 FEEE

2.12 aéﬁuy(t)ze-‘u(t)*ia(t—yc), WEB: y()=de”’, 0<t<3, R4 MH.

k=—oo

213 EH £()57(0) = £(0)8"(1) = 21 (0)5' (D) + F(0)S(t) «
214 FHy(t)= f©)*h(t), UEWH:

1 HMa>00, y(at)=af(at)*h(at)

2) y(=t)=f(=t)*h(-t)
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9535 LRSI Pr

[(RERE]

AFLLESZESHERIES () ARAES, MERIESE SN — RIIAFRHE
WIIESZ 15 S BURIREE 52 M, KB TE S0 MM SRR AR, HRZ NI tr. Sk
IIMTHRTR A5 5 AR OR R PE S L S I TR R 3 DI oG &R, AT 1 A5 5 I . i 98 5
WS

AT E SN RE SIS, RS MRS A S 5 i Bk 2. ARG 5 ro f HL
AR JE SYIE 5 AT S AR . e B AR e LI ORI e B AR ) 5 SO BT, RS
TGRS — RN IR,

[(Ex#s]

K JEHE T A R AR A

K ARG S0 B AR e S PRI R

* 55 TR MG

K YHE = 4 HL AR

31 ESHIERS#E

et LT R REGAT R, DIRIEA — N LR IZR B IERS . H— R g, g
BT ES AWML, e Llig— AN ER . H—RREUEM R T —AME 5 200, X428 6] F AT
BESHWTHIZREURRSHEA AR R, AR, EX. H—WREGEAERZM: =MK
Btk IE A IRBREUR . TRORAT BB . N T AHRESE S IAGE, RGN IERS = AR
EANES IR E R A, HIX AR P R ECR AT B AG S0 E, @2 &, [FIR
il PR A 5 I SR AT TR P AR 46 ]

311 REEXEEXSE
WMRRKEV, =, v, v) TV, =(v,,v,,,v,3) FIABONE, HI:
<Klﬁtﬁﬁ=i%w=0 (3.1-1)

NFREPIANREIESS, Hh v Ry, fEE.

P IEAE R R R RGN IERR R EE, ATE R RIS 7 il 2 R — N ERE
REENEEAEGER—NRE.

Bl =42, HRMIERMREY, =(1,0,0), ¥, =(0,1,0) FV, =(0,0,1) LLKKIHEA
MR —MER R RE NSRBI 4= (2,5,8), TUA—N=HIESRBET,V,, V) 5
BRLMEHERR, B

A=2V_+5V, +8V,
B RS A RS T HE T B S0 155 25 (R 3R B4 AN B IEAS A5 S 1E 5t
AET, HEAESZRPTRRGE SRR ENE LS.
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312 (EEEXSEXREHE
ESAEIXE (4, 1,) EWANMES o) Fl o, () » EHHLEPESHNERNE:
j 0,()p. ()dt =0 (3.1-2)

MRS S g, (0) Fl gy (0) TEIK T (1, ,) WIERS . 3R, 0} (0) 22 0, () MUSEHEER B0 CH R M) 9 95
B, 5 R T RIS “*7),
i 0 AN 0, (1), 0, (1), -+, 0, (6) FIFR— AN RO, 5B A X 1] (1, 1) PG

RNy S

TR R B N AEIX 8] (¢, ¢,) ERVIERC R 8 dE, NP i K, AR AL
FAEIERZRBUEE {0,(0), 0, (0), -+, @, (1)} ZHNs ATELEARATAE T B8 (1) T 2 -
| ¢ 0p0di=0, i=1,2,n (3.1-4)
AR I IEAS AR R 5 4% IE SRR o = A1 BRAUE {1, cos(ne2t), sin(n2t), n=1,2,3, -} FIEFEAL

BRAER (", n=0,11,£2, -} B2 P4 LA 7E X 1] (to, t +5j E IR A, i, 0

(3.1-3)

NG SR, Tz%c?'y EReRib)CE R

313 EEMIERNE
BT n NEE (1), 0,(0) o 0,) XA (1, ¢,) ERIR—DIELRELE, BIE—1E5 f(0) FX
MERZ BB LA A RIERL, AIRIRN:
f(t)zClgol(t)-i-ngz)z(t)+---+Cn¢n(t)ziCj(pj(t) (3.1-5)

X (3.1-5) AR ESWiEPFRR, RS EESEH —ENRE, miRzERRKNRT R
G kR AT R 2R RIRE KA, BTTRENTE AR N:
?—t " {f(t) Zc@(r)} de (3.1-6)
IR B FES, € =12, 0,---,n—1,nH, NREMELITTRERNNE | MR C,
UL ECE
65
o ac {f(t) ZC qo/(t)} dr=0 (3.1-1)
X G1-D FFAERNEE C ST CRFEIN 0. 54k, BRI IECREER T L, FFSAFK
B REAR AR 03508 0. BRI, it (3.1-7) A5 4:

a 2 2
ac [2C. f (), (1) + C o (1)]dt = (3.1-8)

LA IRT s 15
) j F(O,(t)dt +2C, j @ (1)t =0
RS RBON:
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j S0, (0)de

1 ¢
=—[" e 0 (3.1-9)
[oiwa K !
SavL R
K =I @; (1)t (3.1-10)
CK, = j  F(O)o,(Hdt (3.1-11)

%F‘?%UV?THE’JEQL@MH%E’J* 580, 3 (3.1-6) ATEIFN:

" {I £ (e + ZICE [ o —2_2 c,[" 1, (r)dr}

B (3.1-10) %nﬁ (3.1-11) RN LK, ]f% )
= {j f (t)dt+ZC2Kj—2]Zn;Cj-Cj-Kj}:

T 507wz E R, BRI

8

l_t D:Z J*(odt _Zn:CjK/}

SN

-- ; U:ZfQ(t)dt—Zn:Cij}ZO (3.1-12)
RIS (31120, 253 IR Rk W 0 BN RREIERR D S

W BT R AR B, 50— oo B, ZCZK AL, LIRS/ (e~ 3 CK =

EIST7 R 259 0, IEAT BRI L2 %é#‘%?ﬂt)o EANESR
[ S 0di=Y CK, (3.1-13)

7 (3.1-13) NMHEFFL/R (Parseval) HFE CEH/ATFD.
WRES f(0) BB, A4, X (3.1-13) S LRI XIE (¢,) WESHREE,
Sh AR EX ] (¢,0,) W& IERZ A aERReE . X (3.1-13) MW, EIXIH (1,8,) b, B9 f()
Fﬁé\ﬁ‘ééflﬂ:@?ﬁfﬁ%l@c R RIS B R R R 2 A
X, M n—oolf, X (3.1-5) AIEA:

JO=Cp )+ Cp )+ +Cop,(0) = icjf/?,-(t) (3.1-14

HE—155 f(0) BITT 70 il N0 53 2 TUE S B B R A

32 FAMMESHIEEH g

Mt (3.1-14) w5, FMES £@) fEIXIE (¢, t, + T) LAl B RRAE e B2 5 2 R TS
ZUERZ KA A, BP9, aniRoe & M IEAC R 3R & = A R U BUR Bk B, B4, A
55 TR I RITE T B IR« = A B B B “?%&ﬁiﬁiﬂf@wz” SRR EL 2L

TEEH, R YIS S 2 EARA (Dirichlet) 25150, 7RI RAH B0 8. S
RSS2

O RBAEAT A RX I N ESE, SUREA RN — M.

NS x, KA f(x) BRI A, 25 FE 2 AR SR AEAE , UK x, BRI £ () B3 — (A1 T R

e 44



FEER—RIEWr i rf, A A PRARSEE RO vl 5 (B e, ANSEE RO RR B o AR 28— S E] I
By 5 2 A1 A5

@ NN, BRECHA RO B ME

© AN, R AT

I8 B W FYIE S AR %R, DU AN ERRE U

3.2.1 =AAEEBEMELREK

WSS f() BIEA T, )'Z'Uﬁ%*ﬁﬁ%?’ﬂ!)=27n s 2T R AR KA, BT AR =
A A B2 5
) = "?" + ian cos(nQ2t) + ibﬂ sin(n 2¢) (32-D

X 3.2-1) FHI RS a, 71 b, B HE I RE
JUSREUE B 24, fEEXT (3.1-9) #HATIREL. fERN, #H (3.1-9) Fx (3.1-10)

%ﬂ%&@ﬂ%&géj,Mﬁ:
L3
Gy f_g S0, (0)dr (3.22)
K, = [} (0)dt (3.2-3)

HURR (3.2-3), 4rBInH 8 B B8, A b, KK,
Xa,: K, = _I?gcos2 [%ZJ dr= %J.zg{cos [4’177{[) + l}dt =

T

2

r 2nm 1 ¢t 4nm T

Xt b, : K[:IZTsinz(—tjdtz—IZT 1—cos(—tj dr=—
- T 2)-1 T 2

B BRI FEARAARX (3.2-2), 17

T
a, =%B £ () cos(nt)dt (3.2-4)
2
2 .r
b = ;sz £ (t)sin(ne2t)dt (3.2-5)
2

AL, a, R n BRIEREL, b, & n BIBFEREL.
il (3.2-1) WIRBERLIE I, A HEEN:
f@= % + iAn cos(nQ2t+¢@,) (3.2-6)
e R
4, =a,

A = +b, n=1,2,-- (3.2-7)

5
@, =—arctan| —
a?l

.45-



a, = 4,
a,=A,cosp,,n=12,- (3.2-8)
b,=—A4 sing,
UL A 7E n BRI, o, & n BT EREL.
R (32-6) B, WIS S AT RNELT A A S R, Foh, ﬁﬁ/ﬁ/\*
A, cos(Qt + @) FRONFEB B — UGB, BRI AR S R A PESHAE; 4, cos(2!2t+¢)2)$/\7'j @UE
B BRI AAIRE 2 5. — RN, 4, cos(nQt +¢,) FNET f(6) B n UAER,

FAATR ST FE P AR n 5 o
5 3.2-1 KK 3.2-1 BB 5 £(6) I = B B2 4

000
TUT

K 3.2-1 HEES AR

H . HHIC (3.2—4) 8] ’/f%“ :
Z [ T 0S ‘l‘!zl )dl COS

0 T

2 1 =
— - ——[—sin(nQ2t 2
7 nQ[ (nQ20)]| ,

’ ﬁ&ﬁ:

2 1 .
+—-——[sin(n2t¢
e nQ[ (n21)]

2

2r
%%ﬁQ_T

mz (3.2-5) A5
I |
o T n_.Q[_ cos(n2t)]

2

2 o 2 L 2 1
b == —Dsin(nQ)dt + = | 2sin(nQ¢t)dt = — - ——cos(nt
nTj_g()(kiTjo( M = cos(n20)

S owN

’ E&ﬁ:

) 0= 2T
T

" —, n=13,5"
nm

B a, F1b, AAZIK (3.2-D), 15K 3.2-1 F)T/?% 5 = AR B BRI O

f(@)= [sm([)t) +—sin(3.0¢) +— sm(SQt) +e lsin(n.(.)t) + }, n=135,--
n

) 0, n=2,4,6,---
b =—I[l—cos(nm)]=< 4
nm

CRER—. =, AELSZTIRERSE.
N A 5] T A PR BRI GE T A 51 R T7 3R 72 IRAE (3.1-12), HIEH 4, =§

T NN
t=-=- K, ==, MITTREN:
2 2
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_1 jg fz(t)dt—zn:bz.-z 1 jg dz—zzn:b? =1—lzn:b?
T\~ S| T\ 24 245
Mn=1, HIHBGERE, WHiREN:

_ 2
gz=1_l(ij =0.189
2\ n

Hn=3, RIRERBEM=UO8ER, MRz

_1__( ) 1(1) ~0.0994

Hn=5, ME—. =, KIEEN, BI7TREN:

JR— 2 2 .
52:1_1@ _l(ij _1(1] - 0.0669
2\ n 2\3n 2\ 5=

Hn=7, M —. =, T, GUGEEN, HT7REN:

7)Ao

2\ = 3n 5w 2\ 7w

Al L, B R A DA WY 2, YR ZERETRDN, AT, YECES 2Ry, ¥
wEBILT %, RIERRBMEHEHGELT £@) -

Kl 3.2-2 | T —ANE T A R E L. I 3.2-2 AT, M EAEHER B, WK
B JFR T HAES () (WK 3.2-2 HELFTR), HIWTRER/AD. EAEH, SREK
I RIE RO, EATTE BT I AR, AR 5 ey ) v O AR IR /DN, e AT 3 B R M T 1)
a0, PR ITES REIKIEEEE, BRI EREE.

S
(a) P (b) PR =i (o) HER=. HKIBHK (d) EPR=. B, BREHK
Bl13.2-2 ik
M 3.2-2 I0F] &, FERWT AT, Frenl s ocdoig, & BBOE R i EEIT (A M A, 2
W 2 I E AR T ks o FTLAER,  BIASE & BB BT & 1 kB n — oo, LETEWT UARTIH 2 9%
(22, XL RFRNE AW (Gibbs) IR . 48 B -G UBUIAS AR RIS, ] IR s A 2R 0 R
(AR AR N AR T T, RS 07 () S b i % [ S5 07 I R SLAE 2 TR X

3.2.2 HKESHEEMEH
LERES f() AR S, Ba, ARt 2085 TF, iS85 2500
THRARS R (E
1. () RBEH
L) NHEEREL B f(~0)= @), WP THALARRFR Cani 3.2-3 Fra). Kk,
A (3.2-4) FIPEAREL () cos(n2e) A ¢t FIERREL, X (3.2-5) FHIHEAREL £(£)sin(n2t) F t
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2B T e B B 6 mﬁ,\m(lg

jiﬁ%ﬂﬁ‘%?ﬁ&l‘rﬂ( jﬂ Uit

5, MR EON A RN, EXﬁADEﬂ( jiﬁﬁfrﬂ/\%?i\e R (324 FIR (32.5) 11+

LI
_ (2
a”_T.[o J@WeosnQdt 10, (3.2-9)
b =0
mR (3.2-7) 15:
A =]
A4, | n=0,1,2,-- (3.2-10)
@, =mn(me”Z)

FREL, #1455 f(0) FafBes, WILRIT N REEEL Wb, =0.

S fz(
1
/\ 72 2 /\

T -T2 0 712 T t
() F8ABE (b f* 2, (t)i&:ifs

K 3.2-3  fH R EES

2. ft)yAFERE

SO NEREL B f(—)=—f(t), WIFHBIEAXS TR s FR il 3.2-4 Fr). Fik, 5
(3.2-4) FHIBEARBREL £ (1) cos(n2e) 2 ¢ TR, X (3.2-5) FIHARREL £ (0)sin(n20) ]9 ¢ B
. WX 3.2-4) AR (3.2-5) FH:

a =0
4.7 . n=0,1,2,- (3.2-11)
b= joz £ () sin(n2t)dt

m=R (3.2-7) 15

=b,|
, n=0,1,2,-- (3.2-12)
{% :(2m+1)n(mez)

VO] VAU

1
/_| =72 12 /_ /\—T/Z 7/2 /\
t 0 T t
/ L/ L VIV
() 55/ BIE (b) f55ANHIE
K 3.2-4 RS
FrCL, #F155 £ () N7 REL W I N I L5,

A0
fla, =0. . . /\ /\“M /]
@Eﬂ;;%%@szsﬁﬁTﬂﬁﬂ%E A — l/.mmo 17 V/ ,

s TR (5 S NABAL, T BRI R o
W, DARAGES. B 325 WIS S A AR K3 MR
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IRIEA

A T T
JO=3t, —ysisy
HT 7)) NaekE, d (3.2-11) 7715
a =0

n

4004 . A,
b, =?j0 Ssin(nQnde = (-1, n=1,2,3
FTCA, 3 15 0 15 5 1 = A A B - 2 R T 500N :
f(@)= ésin(Qt) - isin(Z.Qt) + isin(3.(2t) - 4isin(4!2[) +e-
Y 27 Y
SEbr b, ARBRAES £() #AT RN ET R AL fod(z)ﬂlﬁ £, @) Wik, R
F (@)= foa(O+ fo (1)
BT f(-) = fu(-D+ fo, () ==L )+ f,,() » FTLIA:
fod(t)zf(t)—zf(—t)
o (3.2-13)
fev(t)=f() 2f( )
TEER, BRESEGNT (B REAMUSES AT SS, 1 H 50 A AL bR 5 5%
B, BN 3.2-3 (b =M R E R, ﬁué‘EhMNﬁﬁE@z, ERAR R T AR

HPE K 3.2-4 (b) fin. WSEALKR IR SR B — 54 40, 1 4 XK%?%E@%&&%, 2
R AL AR A AU R R 2L
3. f(t)AEFIEEE

FriBArE AR IR S () WATERPF A G, 55 B IBIUART TR AR R il
PR, GnBd 3.2-6 fim . RIET 1 B 20 A2 -

f(t)=—f(ti9 (3.2-14)

LT R B T CAHESS A5l B0 B (3 L e & ar o &, AN S B Ualpn &,

Mla,=a,==b=b=-=0,

4. f()ABIEEE
PSS R BRI G5 () KATF AT RN AE, SRR ES, WK 3.2-7
B o Eﬂ%w%@i&{v%&

f(t):f[tigj (3.2-15)

S0

1F = —
;o 0
/ |
J -1 0 1”2 T ' /

-1 — -7 -T2 0 772 T t

K 3.2-6 iR EE Kl 3.2-7 {8 R H S5
. 49 .



F AT IR TS AT DA : AR R B e b RSO &, A S &S &,
EI]CZI—CZ3 _bl b3_ _0
5 3.2-3 R 3.2-8 (a) PR =MAPEAE 5 =M AE B -8R I 50
fik: B 3.2-8 (a) st =M s S EAEA MBS R 2. WniTi Tk, w3 o fd &
NESESEMNIS. KR 3.2-8 () WEKRKE, BEGS f(-), WK 3.2-8 (b) Fin.
B (3.2-13) BEI=AHEESHE HmaoEo i 3.2-8 (o). (d) Fimr.

ANN N

-T -T2
() f“%ﬂt)ﬁ‘lw

AN NN A

=T -12 772 T

(b) fE5A-DHBTE

Joal®) Jo0)
. 12 12
/\—T/z 7/
/-T

0 T t -r -2 o 12 T &
-12

(o) BHES(OWBIE (d) EAERLOWBIE
3.2-8 1 3.2-3 WA
L, #F0a £, A EREL BoE £, 0 S MmERE. Bril £, ) PE R g
FHAFREFRIEZ SR, £, @) R gEURIF b RS IR R4 &
MR 3.2-2, Tfﬁﬁ#ﬁ%/)ﬁ 57 B = A A B O

1 4 1 1 1 1
1) =—+—| sin(£2¢) — —cos(2.02¢) — —sin(32¢) + —sin(502¢) — —cos(6.2t) —- -
f@) 2 nz[ (£21) 5 (2020) 5 (34%) >3 (542t) s (602¢) }

3.2.3 EHAREEMLH

=S R B GRS SR, (IS SRR RO, DRI W R R 2 B 2. 48
KR el Bt T WAL 24 2l = A R B O L
B A, H (3.2-6) 15:

- -4 '
f()= ? + Y A, cos(nQt+¢,)= % + Zf[e“"‘o’”"") + e’“”f"”‘/’")}
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b EEF R A ek HOE K AFB T

EFR, WA (1) 1 (2) MERRES AVFER SRR, HISOsy s T ik
Sk o) B4 F 1, BRI Re[s]=0 >0, MHR D= —ESkn, B2 B0 LECE R 7 i
¥, oy Bl LAZ #IR T

B (4.1-1) fx (4.1-4) Al %0:

O WNTHERAET A, HHPE R AR SATLE, WX 7 3 7 728 80 R0 510 4 38y 1738 e 2L
AMFAMRER: Fs)=[_ f@ed=] " f0)e"d=F(s), FUSUBARE, ¥ s T g

Ak o, AP : Re[s]=0 >0y,
@ T RERES A0, #HHICARE R F(s)fF7E, WIS s S sk bs
0y, WP Re[s]=0 <oy, o AR EIRAT S0 RS h A #5380, &AW TEE L

® MFWLES ), HHA. SLH ARSI, W LR R AR
FHF: Fys)2FGs), BHOR MR . W R il s i Emisests o,,.00
(o <0y ) FHEENHRES: o, <Re[s]=0 <oy, . FibRERHTERIOKEEN s Tl Eik
SRR o, (AL T Re[s]=0 >0y » AEAEXNGLR N TS OS5 — 2 A7 A Bl R M
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AR, ABAFAE BRI S AR 0 OO 5 AN AR XA o A e

@ IR B AR 0 WSSO R R X2 8 A e WSSO ) — bR R 0L, i HL SR
P A (1 5 R B F(s) 5 IR BB A e — X — (AR, OFE BUS 5 1 TR, 4 ANhRiE il
EOALER U T e

ML SR TT R, 5 B AR b, B b AR HHE 5 A0 RIBRE ZE SERA I 2 o BTN R
PR I G bR B F ()2 BAZBREL EAAAET s P10 B WS ARAR I T T Y 17 3 L AR e F(j )
B Fis)I st il (s=jo) ERIRRE. PRI, R4 5 A9 Hr bt /e HY 222 ek e 1R f
FOERNE R GE R, AT K T AT AL 7, A5 254 2 gk R A RE R R IR ) L4521 B i o 14
4

VENARTIESS, 3R 4.1-1 5 T H FE S AOh R AR 4o

F4.1-1 ERESHRERITHRY

U] F(s) A Fi(s) U] F(s)

5(t) 1 t"u(t) % sh(Btyu(r) § 532

() ! e “tult i eh(pryutt) P
1

e u(t) — cos(a,t)u(t) & ng

1

RG] —— sin(eyt)u(t) & i)na)‘f

25>’

4.1-1 KR TFIUE T BRI RE R A e

D fi)=eu@®)-ut-2)] 2) f£()=5t)-51-2)
4.1-2 KR TFIUE T RXCARE R A, IS
D fi@)Ftle™ 2 fit)y=te™

4.2 PR TR HE R

AT G A AR AR SR 5T, M FH 5 AR 5 RO A 4o 0 A 00k R 3 A 0 A 8 ) 1 i
A LRI A ir A 4 e F I AR R (R SR A R o BB RS2 AR AN, 25 8 L AR i 4ot
BEATXFEL, AT AR PP 2R A 4 P i 1 LA o

421 LRMMR

i
L1@) © F(s),Re[s]=0 >0,
L) < F,(s),Re[s]=0 >0,
AR E a M b, A
af,(t) + bf,(¢) <> aF,(s) + bF,(s), Re[s]=0 > max(c,,0,) (4.2-1)
R (42D BRSO TR, SLRSURB N BRI BB 5. T2 AME
ITEDL, AMEVER ARG o T R AT IR .
Ha (4.1-4) ATHIE S af (1) + bf, (¢) IR0 A8 4 F(s) A
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Fs)= [ Tafi()+bf,(0]e "dt=af " fi(0)e " dt+b[ " fi()e " dt = aFi(s) +bF (s)

T ER, #E) MRS A Re[s]=o >0, F(s) MRS A Re[s]=o>0,, AT 1#
aF,(s)+bF, (s) WIS, IHWSUE N Re[s] = o > max(o,,0,) «
Bl 4.2-1 RAZT £(0) = 0(0) +u(e) RS A e .

fif: AR H S 5 rhE hﬁﬁﬁ?ﬁéxw(t)eﬁuu(z)e— FIHZ (4.2-1), f:
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S

422 REZ
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e
flat) < lF(i), Re[s]=0 > ao, (4.2-2)
a a

X (4.2-2) FrghnHdr s i ROBEAS e JiT, =0 @ NSEHELE a>0. R A FLEATIE A .

B (4.1-4) ATHES f(ar) IR H AR e X (s) M-

X(s)= [ flanedr

Lat=x, NEH:

X(s)=] ; f(x)e 9 1 j : f(x)e « dx %FGJ

a

¥ F(s) BUEU8 Rels] = o> o » T F( j Ay Rem o >0, I X(s) KoMy
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5 4.2-2  RINEAZE T u(ar) WG A8 e, Hrb o TR IESEE.
R AR S S rﬂ;ﬁzmmm@% FIHIR (422), 4
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a
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o 1 2 0 1 2 3 41
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fift: BB 4.2-1 ATE0, (55 £,(0) 2155 £ () BAAAR R 58 0 JE R0 2 £, HLIRAERE KN 5k 11
4 FEEANE S, R
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fz(t)—4f1[EJ
R (4.2-1) Fik (4.2-2), F:

K —2s
£() < E,(s) = 4x 2F (25) = %(1 e 2se )= 2; (1—e™ —25e™)

4.2.3 BIRHHE
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F
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X 422 5 (4.2-3) M4hh, 115
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JEE AR RS R, BPSX (4.2-3).
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HELE 3 B 2 10 0 i 297 7 e % u(t)<—>§, N K422 (5200
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TERAGS £,(0) MR RN — e 2 E, 8 H 2RI & i d B fy e, #d= (4.1-4) 7]
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4.2.4 SFBEFE

At

f() e F(s), Re[s]=0>0,
F
f@e" < F(s—s,), Re[s]=0>0,+0, (4.2-5)

10 (4.2-5) BRIy R A8 3 i) F AR R e Bl s PR, U, s, =0, + jo, NEEE. T
X HEAT UEW] o

H (4.1-5) A%0:
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o—jo
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1
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2m 27
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RN (4.2-5), A:

s+2

SBer P
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425 FHEpHEHE
His
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F
[T F'(s"), Re[s]=0 >0, (4.2-6)
i (4.2-6) FROFLHE R A e (S HERRE
X f() NERE, A
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4.2.6 BRI

i
f() > F(s), Re[s]=0>0,
-

f'(®) o sF(s)—f(0)) (4.2-7)
f"(t) <> s*F(s)—sf(0.)— £'(0.) (4.2-8)
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T (@) AERLE S, M-
() <> s"F(s), Re[s]=0 >0, (4.2-1D)

R (427> ~3% (42-11) FRAH LA 1 005 P A A 4% 5 0 e B
WE/DIERe[s]=0>0,. FHXTHHITUER.

Hix (4.1-4) Ar%n:
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AT, 7E F(s) S, B Re[s]=0 >0, N, sF(s) LU # £/(0) BI% R E0IEk
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s

HEMNANL (42-7D WHERA (4.2-8) ~A (4.2-10),

) ARRES, WO LS FE 0) BAE, B (4.2-11) 8oz,
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filt: WRAESFBOWZBEAN, HEEX 229, F:
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AL f () NRRAE S, MR (4.2-1D), 15:

2

H
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4.2.7 BHEFRSEM
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IE

( | ;) F0)dx <> s F(s) (4.2-12)

* 105 -



SO=[" f@dv o sTF(s)+57 0) (4.2-13)
FRO=(]) ot s ZE@ 5701570 (42-14)

FOw=(] ) ode e s R+ 1O IO 65 S0 @21S)

FoO=([") rere s Fe+ X)) (42-16)
4212 < (42-16) BB B A5 I B L, S
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hz (4.1-4) AT%0:
[ 0 f@)dr o | :[ jo f(x)dx}e'“dt
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J; f@dr e FE)
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g £V (—e0) =0 HEER (4.2-12), %t ERKRECEH s e, A
FoO [ 0 L F ()
T S0 ) KR HERN:
PO FOO] P = Fs)+ 1 0)

i EaA g, HUR SR & D Re[s] = o > o, M Re[s] = o > 0 HE B MIE 5.
HERMAH B, EA (4.2-14) ~50 (4.2-16),

5 4.2-8 3K f(r) = Pu(r) fi e B A 4
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2
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i (4.2-1), 15
f(t) =1u(t) <—>£3
S

5 4.2-9 CHIFRES AoWwKE 42-4 () AR, K

HR R F(s)o , fo 1)
e 70 RBE () LI 424 (b) BT, |
BRI, | Z E N
SO =u)-ut-2)-51-2)
FHEA IS BRI, BER (42D 1 (g ) o

K (4.2-3), WEMES £'(0) B RELE (s) 7:
F(s)=~(1-e™)—e™
S

BT £ ARRE S, HAARX (42-12), F:
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428 EHHEE
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L) & F,(s), Re[s]=0>0,
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3 (4.2-17) FRONRE A e I I e B, HOeS0s 22 /0 AT AN R R B (s) F1F, () Y sk
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Shidk (s 380 HREH
JROYAG, ezimj:*jfa(n)a (s—n)dn, Re[s]>o, +0,,0, <c<Re[s]-o, (4.2-18)

3 (4.2-18) FRAFL R AR 4o 1) 52 A48 25 AH e B

BRI, TSR E R, TR E () FF, (s) WSSO S5 e S AL b 1)
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[ f-nedi=e"F(s)
FrbL:
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fife ASFIAE I B SR A LA PR A, 0% R 1 SR SR A
&%%ﬁ@ﬂﬁ@%%@ﬁ%%%Emﬁg@ywﬁﬁﬁé%%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁmoeé

e u(r) < , FIHZL (4.2-17) IEFRER (4.2-1), 715
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' fO)=f(1) dzdFSES) , Re[s]=0 >0, (4.2-20)
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(4219 ~30 (4.2-22) BRONFE R #E S AR (s 80 Wootett, 0 (4.2-23) BOyHE
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SF (4.1-4) KT, W15
LD 0 —ar=[ "o swearo s
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B, LR f()mh PR B, HBSUR S R iﬁzF(s)E@qﬁzﬁJz@wﬁ, B Refs]= o > o,

A (4.2-23) mIE
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TEXTE (0_,0,)H, e =1, MAH:
SO [ e d=10.)= O+ ] f(edi

mk (42-7), 15

S0 s = £0)=0)=£O)+ [y ar

W
SF(s)=1(0,)+] 0°° (e de
X ERELs - oo HIRIR, H%1E lime™ =0, #:
limsF(s) = £(0,) +lim [ " f"(t)e™"dt = £(0.)
X (4.2-24) HHE. RAMFEEEAHERR (4.2-25) f3l (4.2-26),
WA 2 B A AIE B i R AT 0
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SF(s)=f(0,)+] : YO
Xf b H s — 0 FIRBR, FF5RE {i{r{)le’“ =1, f:

{igglsF(s)=f(0+)+{igg)1joff’(t)e"y’dt=f(0+)+f(°°)—f(0+)=f(°°)
HAHIERR R (4.2-27).
f5 4.2-13 aéﬁu%@iﬂzﬁ‘(s)zzz—s, 3K £(0,) F £(=2)
sT+25+2
fit: BT F(s) NEI MRPER (4.2-24) A

fQ0,)= thF(s) =lim————=
= 52+ 25 +2

2s?

T sF(s) BIBREARE g py, = 14§, SOLIRBUR I Re[s] = o> 0, =—1, # 5=0 7E3E

W, RHER (4.2-27) A

25’
f(oo) = hmsF(s) = llllg)lm
51 4.2-14 E%ﬂ%@iﬁl’(s)zﬁ, R £(0,) F f(=0) .
fit: BT F(s) NEora, Sl R U F (s) SN
2542
F(s):1+F{(s):l+(—mj
RIE (4.2-24) IR F(s) BT F(s), 15
VAN )—hmsF(s)—hmﬂ -2
s~ gt 42542

HI T sF(s) IR A8 A p, =—1+j, CHIEUE N Re[s]=0 >0, =1, #l s=0 fEH

W, RHER (4.2-27) B

3

oo —hmsF s —hm—
S (<) 570 % + 25 +2

VENARN S S, 3R 4.2-1 5 1 FIG B8 A e i 1R e
F4.2-1 BNNERHTHROMER RPH o, ABELRR)

e Sk

e Sk

% i i 45K f@) © F(s) AU,
ol 1 porie st def poo
TE X S 7{2770 '[U’J"" F(s)e’ dS:|“(l) F(s):jg, fe™dt, o> 0,
24 EE af (1) +bf, (1) aF,(s)+bF,(s), Re[s] =0 >max(c,,0,)
AR f(ar) éF(%J Re[s]= o > ac,
S=t)u(t—t,) e F(s), Re[s]=0>0,
[NFE2R 1 (g
f(at—t,)u(at —t,) ;e “ F[g), Re[s]>ao,
SRR f(@t)e F(s-s,), Re[s]=0>0,+0,
FeHERE JAO) F'(s"), Re[s]=0>0,
£ sF(s)=f(0.)
I 38 23 e Jal0) $*F(s)—sf(0.)— £'(0.)
S s*F(s)=s"f(0)—f'(0.) = f"(0.)
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R AU SF@s)- 35700, Re[s]=0 >0,
=0
(J‘O’i)n f(x)dx s"F(s),Re[s] = o > max(c,,0)

70 =[" fxdr
sTF(s)+ s’]f"”(Oi)

BB rRo=(]) rea SFE)+57 0 +57 (0

£ = ('r )3 Py STE()+5 2 f0) + s P0)+5 £(0)

row=([) e SFW 0 Rels] =0 max(a.0
I AR e B JAGEIAG) F(s)F,(s), Re[s] = o > max(c,,0,)
s AT F 0L SRR =] R G-ndy
Re[s]> 0, +0,, 0, <c<Re[s]—0,
s W R )" f () % Re[s]=0 >0,
s BB 1O [ Fanan. Rels1=0 >,

t
F0)=lim £(1) =limsF(s) , Fs)dy st
Wt e S0 =lms[sF(s) = fOD], Fs)HEsrat
J70.) =lims[s*F(s) =5/ (0) = (09, F(s) WE5 R
spEm | SO =HMSF(s) | =0 78 sF(s) AR

% 5]5
42-1 BEES f(t)=sin()u(t) , K FIME S b8 hr A8 e .
D fl(t)=f@r—§j 2) fz(r)=tf[§rj 3 f0)=ef(50)

422 BHUES f(0) = tlu@®)—ut =D+ Q-0[u(t =) —u(t —2)], RHEF R A,
4.2-3 R TNFUE T LR R AR

D A= sin(uode 2> £,() =%[sin(nt)u(t)]

4.2-4  FARE TR RBORAR R R EL £ @) MBIE £(0,) -

1 sS+s
1) F(s)=—— 2) F(s)=————
) s+2 ) 25 +2s+1

4.2-5 ARG T IR R BORAMLFE R EL £ (1) FIZAE f(2) o

D F(s):% 2) F(s)

S+ +2s5+1
(s+D(s+3)(s+5)

4.3 hihr Bk

SRR R 70 A e B 7R A Sk ERE . BRI, M U REEL L
Her Ak,
SE ST A R o g0 A8 i 1) s SO E BRI B P AR 4 . 207 i Rt i, (Heh T
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R RO E S, SRIGEFREBOMAE, — AR R .

M o5 A A PR 3 42 8 (4 P S R PR 5 R 2 S AR R SR h AR e, %07
PR B R, (HIEMTEREAIR, AN mTRER 2 AN 2 M evE .

BERIE AN AL Hr 0 AR R ELBOR MR AR e, 2R T i o, EE AT
P PR 6 003 G e B3R IR 7 2R i«

PRI ARYE AR R G, R i A2 e SO R s SR (O AR eR 0 s
PO BBt S,  ANT fT AL SR U B ) T SO R . e e 20 SR THE R VB R BE T, BB AT
REMS AL B R R K, IEREAL BB R R, (HIZTVEARR I AR RO 2B

Hef AL MATLAB B Mathematics 88550 B F SR IR hr {38 Ae e o %33R M7
i, (E ZEREAN R TR

A L E R NRTHE . T EUMIIRE, AR S8 A 7 i oy 4 AN 50 P &0
113 P PR 0 - B H 2% 3 ) A 0 ox ROV R SR 8 2T 20 B i A e 1 28 51 W B
AU R BRI 73 30, LR ] SR A 8 3 o 25 o it A2 4

A 5y 3
D(s) d,s"+d, s"" +--+ds+d,
C(s) e, s"+c, " +tes+e,

A 43-1D TR c,i=0,1,2,---,n Md,, j=0,1,2,---, m BRLH HaEE2 I Cls)FRA

R X(s)IRHEZ I, T7 R Cls)=0 FRONRFETTHE, & MR p, FOMRRIEAR R X(s) IR 2, AR
N X(s) f A 52 B SRR

TR 43-1, Hm<n, WHEGK: EHm=n, WHEGK, SR H 2 B ERE
Foop fig g B R 7y S AT 3K

X($s)=E(s)+F(s)=E(s)+
X (4.32) 1, E(s) N, F(s) NE

I T 2S48 158 IR B 3 A R e R 40 ek R R e S e A T AR 8 ) SR i T
un:

X(s) = (43-1)

B(s)
A(s)

(4.3-2)

25 +3s5° +4s* +55+10

X(s)= >
s +6s+6
AT, %A OB, ORI 2 TR 2ok 3 A0 i o 2 AR 40 2K
25 =95 + 46

sz+—6s4—6>2s4—%3s34—4s2—k5s—k10

2s* +125° +125°
~9s® —8s” +5s
—9s® — 545 —54s
465” +59s +10

46s* + 2765 + 276
—217s-266

HUCR R ACAT S0 RN -

X(s) = —217s -266

4 3 2
2s +3S2+4S +5S+10:2s2—9s+46+ a
s°+6s+6 s°+6s+6

BAR, B E(s) W, F(s) NED

=FE(s)+ F(s)
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WRIEH S SR R A et 6() < 1 KX (4.2-1D), A
() o s"
e (4.2-1), AT40:
E(s) <> 28"(t) - 95'(¢) + 465(¢t)

BRI 2 TR vT DLRHER 2 20O% 2 R ek B i B AR 1oy e R, SR A
B G R R T AR O T, WO IR R RO 1 U

A B AR R 2 43 R SR AR B 2O AR R0 AR e . R BB A T R
SEEMG S, HATREAFAEE R A, PR O S SRR SR AR S R L. R T 2SR i

1. REPABRS

RN (4.3-2), RREFRIEXATRRN:

B(s) _b,s"+b, s"" +--+bs+h,

F(s)=
A(s) as"+a, 5"+ +as+a,

(4.3-3)

HAED K.
HTRHEZ T A(s)/E s B9 n IRZ T, HOTREG A(s)y=0 HOMR, RIS pR B 45 AEAR mA o3
p(i=1,2,3,--,n), SRJEARIEA AU S g R AIE L, B

A(s)=a,(s=p)s=p,)-(s=p,) (43-4)
Frek, X (4.3-3) W[5 A:
F(s):b’”sm +b, s"" +-+bs+b, (43.5)
a,(s—p)s—py)-(s—p,)
i (4.3-5) AT n AN ETEE 7 20 2R AT 30
F(s)= K, + K oot K, (4.3-6)
S=D ST P, s=p,
X (43-6) MK, K, Ky, K, NEFEREL T HEGRE BB KRFTTE.
¥l (43-6) WS EAMIRT I (s-p)» 5
(S—p,.)F(S)=(S_pi)K1 +(S_p")1(2 +-..+Ki+...+%
S=D §S=p, s=p,
Hs—p i, EXER:
lim(s — p,)F(s)=lim (s =PIk, +(s—pl.)K2 +...+Ki+...+%
oz n| o s—p s—p, 5=,
ERE BRI A, ESE S AR K A, HREREASBTE, rblf:
K, =lim(s — p))F(s)=(s = p)F(s)|., (4.3-7)

2, RERBOLPD M TR R ARMETE, A S S B R gt
1
’ ﬂ%ﬂ:

s+a

e “u(t) <
1 Dt
—— o elu() (4.3-8)
S—=D;

wJr, MR BT AR B2V BT, RIATSRAT Fs) A0 iR R 2

25? e
B1431 CHIF(s) =~ T5F3 R R A e
s +6s +1ls+6

fift: SRR BONIE P, PIE SR A7 20 SR ITHE R EI A
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SRR IETT 2 -
s°+65° +11s+6=0
E&*%?E*E?‘\jpl=—l, p,="2, p;=-3. Bk, SR RITAN:
2s* +3s+3 _ 2s” +35+3 _K N K, N K,
S +657+11s+6  (s+1)(s+2)(s+3) s+1 s+2 543

m (4.3-7), A%

F(s)=

25* +35+3
K =6 DP@L=Eos]
25 +35 43
K, =(s+2)F(s) |s=*2_ms:72 -
25” +35+3
K= FOL= sl =
L
Foy oL 5, 6

s+1 s+2 " s+3
RAER (4.2-1) KR (4.3-8), w1F B S irsi A8 4R«
f(@)=(e" =5 + 67 u(t)
§*+55> +9s+7

51 4.3-2 CHIF(s)=—F———— RILFFEHHridss.

sP+3s5+2
e T HEEOVE R, 7 OL B A RO R R T S AR, R T 45t
RUEUA A BIRAR 5 L2 e 7 o 75 5 6 K 6 5
SR TR B B S O B A R 2 R 58
F(s)=(s+2) + 23—~ F(s)+ Fy(s)

s +3s+2
KRR F,(s) MRHETTRE A :

s +35+2=0
HUFMER N p, =1, p,=-2. FTLL, SREAT I N:
s+3 K, N K,

Fis)= )
(s+D(s+2) s+l s+2
ik (437, AT
s+3
K, =(s+DF,(s)],.,= (s+2)|_, -
s+3
K=+ DEO = o
(&
2 1
EO=T0700
T eA:

s+1 s+2

HT o)1, R (42-11) A5 6'() <5, MG R E PR 1R REON:

FO=Fo R0 =62+ 2oL
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[@)=35"()+20(t) »
R (4.2-1) FI (4.3-8), RIS 2UH 5 B 7 R i AR A «
L) =2 —eu(r)
BRI (4.2-1), "THERREERECN:
f@O=/1O+ f,0)=81)+250) +(2e" —e ™ u(?)

DA BT R R B SR S B 0L, SEBr b, MR ACE R RR R B AL, BIRR TSt sl ZeREud
AIREAEERE N N . HTRHETTREASL REOTHE, A AR, MHZER— e P o H L,
3 WARHAE T7 FE I R B I 2 4

BT L0 A R Al i, DR, HORETTR S IR TR . B2, BT B SR R
HEONE A, B, RO S SRS S ATHE R, DA B

AR FOAIBUBRW T p=a+jf, p,=a—jf, WNKER RN IR R
B R P A AT 2

F(S):B(S):[ A, K j*BZ(S)=E(s)+E(s) (4.3-9)
A@s) \s—a—-jp s—a+jf) 4A(s)
X (43-9) 1, F(s) REFEREWMS, F () REHRIMS . X T F(s), AIEZAZR FiR 77
SRLAT e . IAE R M L S S IS 0L, B EH F(s) SR HL R B 77 1
il (4.3-9) AT40:

F(s)= ‘&_ &_ (4.3-10)
s—a—-jf s—-a+jf
HArE R BRI A0 (4.3-7) KA
K, =(s—a—-]jp)F(s)
K, =(s—a+]jp)F(s)
&P p,=p, WHK, =K, FIt, f:
K,=K, =K, e’ =4-jB

s=a+jf :l Kl | ejgl =4 +JB

s=a-jp :| K2 | ejgz = C+.]D

Fiek, X (4.3-10) 5 N:
Ro-— KK K]
s—a—-jf s—a+jf s—-a-jf s—-a+jp
AR (4.3-8) R (4.2-1), W43 F(s) BIHF R8T A4 Ay .
[0 =[Ke " P + K e u(r) = e (K&’ + Ke ™ Yu(r)
¥ K =4+jB,K =A4—-iBRANLRX, FH:
Si(0)=e“[(A+jB)e” + (A~ jB)e ™ Ju(t)
=e“{(4+ jB)[cos(Bt) + jsin(S1)] + (A — jB)[cos(pt) - jsin(Bt)]u(t)
=2e“[Acos(Bt) — Bsin(Bt)u(t)
SRR AR RS BRI E R, TR AR AR A € KRBT
Fy(s) B8 hr i A 4
¥ K =K [ MK =K [ N f(0)=[Ke" P + K e P u@), H:
L@O=0K, e P+ K, [e e u()
= K, e[ 4 e 0 (1)

=2|K, |e” cos(ft+6)u(t)
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PRI, & RR BRI B A, AR 23 0 SR s 80e] i an ™ A U S
f,(t) =2e“[Acos(St) — Bsin(S1)u(t) =2| K, | e” cos (Bt + 6, )u(t) (4.3-11)
X 431D W, o, NI S SRR, 4, B 2R E R 5K I SE AR5,
| K, | F1 6, 73 385 € R A Ky HIRRAIAEA . R e B i, K W p, = a + jB TRy
IIFEE R, MK —WA p, = a— jB TR 7 IR E R AL P ARRIRIE

B1433 BHIF()=— > RERRIE .
(s+2)(s" +25+5)

itk SRR —FRT DR PR O 12K A o
i TR BN R, O B H AT o R IT
H1 F(s) FIRFIE T A%

(s+2)(s* +25+5)=0
RIGRER N p =2, p,=—1+j2, py=—1-j2. FrLL, REHTIITA:

K K K
F(s)=F(s)+F(s)=—2+ P ——
s+2 \s+1-j2 s+1+32

R GRS p,, =1t 2=a B, WHa=-18=2.
FA (4.3-7) KECER AR5 E R
K=+ DF() =2

2 _ .
K, - $43 | _-1+2
(s+2)(s+1+2)| _,, 5
EIJK23=AJ_er=—lJ_rj£, E&A=—1,3=30
’ 5775 575
Frbh, A
7 —1+j2  -1-j2
5 5 5
F(s)=F (s)+F,(s)= + +
W=RE+RO="7 s+l-j2 s+1+]2

MHE (4.3-8), 15 SR 7 B2 (14 R R 50 »
7

O =& ()
AR (4.3-11) AT E AT H HILHE R 2R R 7 (R e B0 -
f,(@t)=2¢" {—%cos(h) —%sin(Zt)}u(t)
WHEX 4.2-D, A:
7o Lo 2
f(t)—{ge +2e [ 5cos(2t) 5s1n(2t)}} u(t)

v AR A 0 SURTT, TR R IT B B
F(s)= F(s) + Fy(s) =y Ko+ Ky
s+2 s +2s+5

EXA R REK, RES L AR, ASEER.

o B0y, 15
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(K, + K,)s> + (2K, + 2K, + K;)s + (5K, + 2K;)
(s+2)(s* +25+5)

F(s)=

# LS E b F(s) BB, 745

K +K,=1
2K, +2K,+K, =0
5K, +2K, =3
}}\ﬁﬁ?%&:%, K2=—§, K,=-2.
ISR
% —%s—z % —%(s+1)—2><%
F(s)= > = + —
s+2 s +254+5 s+2 (s+1)" +2
s o o . a,
HH S 5 10 hr 3 7 7 A8 4 5 cos(a,t)u(t) <> Z.i ~,  sin(wt)u(t) <> 2+° -, BaaA
s°+ w, 5T+,

(4.2-5) RDAI{GH S — T FERZER .

Blaza BRI =— S tE I R,
s(s+D)(s”+1D)(s” +2s+2)

fift: HHAHRFAETTHE:
s(s+ (s> +1)(s* +25+2)=0
RIFRHEARN p = 0,p, ==L p,, =), ps o ==1%], FILh, ReRHATEIFN:
K _K K K _ K K

F(s) ==L+ L . .
s s+l s—] s+ s+l1-] s4+1+]

FH L B S AR A Dya =35 pse=—1%] A a;=0,p,=1; a;=-1p =1

FIH (4.3-7) RECESH e 25
K, =sF(s)|,.,=2

K, =(s+1F(s)

s=—1 _1

K, = (s~ )F(s)

K, =(s+1-)F(s)

|
x:—1+j=$e

R R =
K =K. =—e *
6 5 \/5
FirbA:

T T 3 3
15 1 L Lo
-1 2 2
s+l s—j s+j s+1-j s+1+]
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MR S T R R A B FI R (4.3-8) Jeall (4.2-1), 13 5 SEAR s 4 1) 5L R 250N -
SO =@2-eu)
WRIEF (4.3-11) FTEES B HILHEAAZ A 85170 ) B O -

£, = {cos( 2J+\/§etcos[t+%nﬂu(t)

f@)= {2 -e '+ cos(r + g} ++/2¢” cos(r + %nﬂu(t)

2. RIRBBEmRS
TR F)A r B p,=p, == p, M n—r DAL, BY A(s)=0 7E s=p, b r BEMR, H
B nr MR pry oo BIAET pr, W (4.3-3) ATLLRIRA:

BIEX 4.2-1D), AH:

Fs)=2) { K, . K H+---+£}+BZ“)=FI(S)+F2(S) (43-12)
A(s) |(s=p)  (s—p) s=p | A4()
/\I:F‘:
Fi(s)= TR — et Ky (4.3-13)
(S pl) (S )’ S=p
Fy(s )—B 2(5) (4.3-14)
4,(s)

H R AT LA, F(s) BRI, F(s) BBk miifoan. Hd, RREE (s) i
For Wi AR v ol A S IR L BRI R AL F, () BOHE 0 AR e R SR AR T
5 R SRR R — R, ECR R RELF (s) IR E 5280 a0 (4.3-12) WEA W55
BHELL (s —p,)" s 15:
(s=p) F(s)=(s = p,) Fi(s)+ (s = p,) Fi(s)
=K, +(=p)Ky,+-+(s=p) K, +-+(—p) K, +(s—p) F(s)
i—,IS_’pl i, A

(4.3-15)

Ky =lim(s = p) F(8)=(s = p) F)].,
& (4.3-15) XFskF, 15
5= P FOI= K+t =106 = p) K+ =106 = p) K+l = p) B0
Ms—p I, A:
. d . d .
Ky =lim—{Gs—p) FO&I=—_l6-n) FO.,

PLUESEHE, mI1S:
1 a4
li (Z 1) | dsl -1

——lls=p) F(s)]

K (43-13) A ARITGAN: — o1 2 e, KR F (s) MRRM, Tk

(S 1)r i+l
24 SR IR T A e
&%%éﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁmoeiﬁﬁ(4}&)%:

s P=12,3,r (4.3-16)
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(I ot) ude= nl "

mR 4.2-5), 15:

1 1 n_pit
(S—pl)"H Hﬁt € u(f)
&R (4.2-D), Zi]%[%ﬁzFl(s)E]’]J?@ﬁj'j
F(s)= Z( — oy > fi(D)= {Z(Ii )'t '}e"'tu(t) (43-17)

WS Fi(s) ALY E ER A, UUTuﬁﬁ%Mﬂf%ﬁ*&)ﬁE@ﬁ/ﬁ%tﬂ*ﬁﬁjﬁﬁiﬁé%ﬁeo W Fi(s)d —
HIEW S p, =atjB, W F(s)ATEIFA:

Kll KIZ KZI K22 B (S)
(s—a—jp) (s a- Jﬂ) (s—a+jp) (s a+Jﬂ) 4,(s)
A LLERE, K, =K,,K, =K,,, RECREITER L. REREE, THR (4.3-18) REHHA

e, HETNE.

F(s)=

K j‘gll K ’jgll
Kle” IR Ie T a1k, e cos(Br +6, u(r)
(s—a=jif)’ (s-a+ip)
- “ (4.3-18)
| Ky €™ _'_|K|2|ele
s—a—-jf s—a+jp

s SRFLHEF7 I AR 4

2| K, |e” cos(ft+6,)u(t)

15 4.3-5 a%nF(s)=s( " )

fift: HARRIE T A%
s(s+1)°’=0
KRAFFHERA p = p, =p, =1L p, =0, HiE&H=ZHLR LM —NRSIHR A, BBl Rk

FF A+
F(S): Kll 3 K12 5 + K13 +£
(s+1)° (s+1)° (s+1) =

P (4.3-16) fIxk (4.3-7) KREUFE 2%

s—2 -3
S =1
s—2 s—(s-2 2
K, [(s+1) Fs)ll,- ( j e
S N s=—1 S =1
1 & 1(2Y -
K, ZEF[(SH)}F(S)] =1 =E(s_2j =25 3| =2

T

3 2 )
F(S){( Ty e (s+1)}+T_F‘(S)+FZ(S)

WRIER (4.3-17) A (4.3-8) Kl (4.2-1), TSGR EEEF\ () i A8 4y .
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L) = ( e’ +2te” +2e” ju(t)

AR H A 5 B hﬁﬁ?{}ﬁ%ﬂu(t)e L (4.2-1), WASREKEF, (s) IR S i A2

e
So () =—2u(t)
I (4.2-1) B EREF(s) Hhi ey B A8 40y .

f(@)= ( e’ +2te +2e — Ju(t)

s—2

572 SRR,
(5" +2s+5)

5 4.3-6 CLHIF(s)=
fift: FRFIE T AR
(s +25s+57°=0
REEZEWE N p,=-1£12, Wa=-1,=2. FrLh, REEATRITN:
K K K K

F(S)= 11 12 21 22
(s+1-j2)° (s+1-j2) (s+1+j2) (s+1+j2)

mR 4.3-16) 15:

KIIZ(S+1_j2)2F(S) s:—1+j2: S_2. ) :_2_J3:£6j0‘31ﬂ
(s+1+32)°|_ 5 4 4
d - s—2 B 3=
K,=—[(s+1-2Y F)]|,_ 0 =| ——— —e?
o = gl FON e {(s+1+j2)2} T3 3
s=—1+j2
K, =K, =£eijo'3lﬂ
4
* 3 _.lE
K, =K,=—¢?
22 12 32
E&|I<11|_£ 011_0317-[’ |K12| gy *Eﬁit (43'18)7 ?‘T_Ejl"!
f@= ﬁte cos(2t+031n)+%e cos(2t 4+ 0.5m) |u(t)

FEUIE, MRRETEHE ™ (n HED SRUBU, KBTI RS54 RE,
BRI R P R AR

B14.37 BHF(s)=———— RIGERITEAHS.
s”+3s542
fif: K RERES N

e B 1

— 6723 :F 5 eflv
sP+3s5+2 243542 ()

1

F(s)=—
1(9) s2+35+2
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1 -1
F(s)=—+
() s+1 s+2

WA -
F(s) > fi()=(e" —e™ u(r)
BHRH (4.2-3) 15:
SO =ft=-2)=[e" =" ur-2)

25>’

4.3-1 SRR 3 LS 3R T 51 G R B0 i) P 7 1070 AR 46t
D Fe)=2t85%2 0y pg=— 3 p=2F0
(s+D(s+2) (s+2)(s+1) s"+4s+13

4.4 BILHENERSE E RN SR

TR B0 oy 38 7 40 AR 48 1) e SRV B AR 3 8 R B S 4 R
F(s)= [ f(e™"dt, Re[s]=0 >0, (4.4-1)
F(jo)=[_f(ne™dr (4.4-2)
WEEENE, RO ER TR RES A0RBRES (BUE SRR, Y <0
i, fy=0, PRI A BERH 9T R SRAE 5 i 3 o 17 A 46 15 FL A B AR 4 [ 5C R o TR R US4 AT o,
1 s “FIH AL E 2 B LTS .
1. 0,50, WATHREE B
FRERE Fs)IREAEAR oy >0, MIH ISR Re[s]= o > o, NMOEER, BIAEs = jo &,
BRZEmEsh B, =0 (4.4-2) AUt FEREXMELT, FRES A0 E R HRALRE.
2. 0,<0, UKSHIsEE EEkh
TR Fs)MUS AR o, <0, NIFHKSEE Re[s]= 0 > o, B &R, HMEs=jo i, B
TR b, X (4.4-2) WSk BTLL, FEREIESLT, [ B AR n] B VR 48 i 1A e 1 — e 49
WMAER (44-D) T8 s=jo, HAHEIAEPE RN, L, ARS8k ER o, <0, MIFERE
5 RO B AR Ay -

F(jo)=F(s) (4.4-3)

3. 0,=0, WHEHR M

FRE Fo) MR 0, =0, MBS R, AR (441 2% ERBEL,
B ARRE ELBRI R (4.4-3) R4S 2 A0 018 LI A5

FERCRIIL R, RERHL F(s) S ARAE Rl EATHE A, B ()RR ERR AT KA. ol T L 536
3 RSO N Re[s] = o > 0, THIIKERIORE S, A 508 50 Fs) BB T 55 5
B F (), Fy(s), F(s)- WCBORIMACHE, FFBh, BBRHK Fs)2E BN T T — 5 AP tER A, T
E K 0 2 P T BAE LM BT B AL Fs) A TR, —E AR OB A E J T, —

FR O B AR R b e X T RS T e Y u(n) +u(r) , HArE b AR oy LI

s+3 s
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WSk o >-3, & TSI N o>0, Wbk SA—ANEL LT, —ANEE .
1) FREAR
W A()=0 5 N NEEEWR: jo,jo, - jo,, & FERIFEE 2R, G WS, —
RO BIR SAE AP TH, AEN E(s), — B MM e B, BN E(s), B:
N K[

F(S)=F|(S)+FZ(S)=E(S)+ZS_W_

(4.4-4)

L [OOFG) s f0) o F(s), R %va@ﬁﬁaﬁmﬁaﬁwe-wu(t)eﬁ&ﬁ
(42-1), X (4.4-4) HFERrs 2 n.
fw:ﬁ@+ﬁ®=ﬁ®+iKﬂWMO (4.4-5)

LR AW E B4 (1T F(s) FIAR R IITE 22 P, BRI e 78 el e s, W fr X (4.4-3)
H:
S o F(jo)=F(s)|_;,

mﬁﬁ%%vM@iw&ﬁﬁumewﬁmw;%,#%%ﬁ(&¢mxummwm0M@£
IH-A5 36 5y

e"u(t) & né(w—w,) +

B (3.4-1) ATHI £ (¢) A8 BLIH AR R

J(w_a)i)

fz(t)HQ(jw)=ﬁK{n5(w—w,)+. L }
i=l Jo—)o;
F &, 1 (4.4-5) s H AN,

(1) © F(jo) = F(s)

N
+ZK{n5<w—w,-)+ - }
i=1

Ja)_ja)i
N Ki N B

o +;ja)—ja)i +;Kin§(a) o))

e b5 (44-4) HETIL, BRI RIER F(s)|,_, « T5&, 1E F(o)fsistbro=0

H F)fE e EA NS O, PIRAE S AR 1E B ARy

=F(s)

FQ@:F@mw+ﬁﬁK&w—@) (4.4-6)
2) EEHT
A Fs)(E i A EN S, "THYS ERBEBRIUTELE . i, # FOE p=jo F
rEAR A, TR ISR T, F(s)P 53 o SR T 9

L K,
O =R B = RO Ty o o jan
KA F () BRI I, F(s) MOS0 7E i b, DU B e AR P SR e LB, &5
B PR T AR R ATV, ARG 5 A0 B AR
TCKI 1 (j)ril (r-1) _ TCKIZ (j)riz (r=2) _
onp O @merm T @ma)
+-+ 7K, 0(0—®,)

K

1r

F(jo)=F(s)|,.;, +
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5 4.4-1 Eﬂmmwwmm%&ﬁ%szﬁif,*ﬁ@iﬁ%ﬁo
e RERBF(s) R TR
s +a] =0

WURHIERR N p, = jo,, p, = —j@, « FITLL, REREL F(s)n] &I -

F(s)=—ttm 2
stjw, s—jo,
sk (43D .

K, =(s+jo)F ()|, =(s+jo) o -2 _1
! sTray| i, STio . 2
K, =K' _1
2
W
1 1
Fs)=—2—+—2
S+_]a)0 S—_]a)0
T R A B E AR, SH (4.4-6) 15 cos(w,t)u(t) I B AR A
F(jo)=F(s)|,., +ZZ:RK,.5(a)—a),)=%+£[5(w+a)o)+5(a)—a)o)]
i=1 w, — O 2
5] 4.4-2 Eﬂﬂﬂ%?fwzwﬂ%%@ﬁ%szé,ﬁﬁ@iﬁ%ﬁo
fift: AT AW 3.4-10 A5 3.4-14 FRR AR, BUAER 520 R 7 307740 6 Ao B AR 46 ) ¢ 2R
KA o
G R A F(s)RRE T RN -
s2=0
HUFIERR N p, = p, =0 o FTLL, R F(s)MT BRI N:
F(s):%:K—;l+&
N S

R (4.3-16) 15:
1

K, =[s=-p) F®)|., =s"x— =1

s=0

2

K, = %[(s ~pY F&)|.,, = %{Sz y L}

=0
SeB b, MARETTE, RERM AU EEERK, =1, K,=0.
e
1
F(s)=—
S
T SR B K L B, MOHS (44-7) 18 (o) IS LIS R
F(ja))zi2 +jn5'(a))=—iz+jrc5'(a))
S (4]

s=jo

AR, AR 55 3.4-10 A5 3.4-14 52448 [A .
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R3]

4.4-1 R AUE SRR AR F(s) KI5 5 B H BT AR F(jo) -
s+2 1 4

1) F(S)=m 2) F(S)=s2(s+2) 3) F'(S)z(szT)2

45 X T /N4

Py AT 73 LR A PR, AR EE U, BRI R AR . 5E S
BUE AL, AU i 115 5 IIERIVER . AFER Tl h AR e 2 AN B4k,
B R T AR 23 SR TE SR i i A8 e (4 75 5 o

HASKYF, AEFEZENHT

@© HrE R e SIS . 3 N B SR R R A e ) g S, NS XA A A
TR AR AR, X o AL 4 (S ST — MBS ER A B«

@ BB PR AITERR o 7R SR B S AR e B R B, G R ( BL AR
VRS XL, RASTIRIR XS A 1 o ) R A

@ P TIS AR o A N RENS SR FIE BUOR AR B B T8 AR, BEs AR 8 73 20 5
JETTE SR A A oL Mg A e

@ IO L AR MM LI AR 1) 50 2R o B R MR N LR 7 SIS A 46 AR AL S0 B H X ok 2
AT, CEMEZ I NERR

AT L ERIRIKES WA 4.5-1 P

ERES: WAL

WA 4.1-1)- (414){&@%%%: WSS A A 2 2 S T

RS : PSRRI,
i
: ﬁg‘mﬂm{ P SRR R 1-1)
g_ $ﬁ(4 1-4). (4.1-5) ﬁ%ﬁ%@:&ﬂ‘]ﬁ‘ﬁ(§4 2-1)
Y et {
4 L BB >0, MR ABR AP
o ) [N (4.4-6)
Bt HHRT S S R R { SR, 0 | o &

WA 0,<0(4 4-3)

K451 AZHIHKSG R =E

ZIMER

1—¢

4.1-1 D 2) 1-e™
s+2
2
412 1) %,—2<Re[s]<2 2) %,—2<Re[s]<2
(s+2)(s-2) (s+2)(s=2)
491 10;3' ) S?Os : 120
255" +4 (255" +4) (s+2)"+100

422 F(s)= iz(l —eY
S

i s
2

423 1) ————
s(s> + 1) st 4+
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424 1)1 2)0
42-5 1) B&EH 2)0
43-1 1D f@O)=06@)—e u@®)+2eu(t) 2) f(t)=(4e" —de™ —4te™ —2%¢ " u(t)
3) f(t)=[2cos(3t) +2sin(3t)]e *u(t)
jo+2

N N me o T
44-1 1) F(Jw)_—(ja)+1)(ja)+3) 2) F(jw) ——a)z(ja)+2)+25(w) 45(50)
R SR .19 7 : M oy
3>Fgm_m_dy 4wm>m+5@+m 8wm;m S(w+2)]
% % 5]
4.1 SREE 4.1 Fros il 1 S R0 b AR e
A0 42 CBEMES f(0) = u(t —1) iR AN F(s) o
DDy @ D R F(s), 4T ROC,
s s 2) AR AR, UME g() = Ade ™ u(—t —t,) [IF Y H i A5
0 lz l4l C ¥ G(s) 5 F(s) AMIREMREER, FR i Gis) rllesios.
o ey Yo 43 BEIES f(O) =" +eu(), HRMRish F(s) . a

R F(s) 1 ROC & Re[s]>=3, W o s HA A4 FE 1 PR .
44 BHIET £ =+ Du(t +1) , RE I FINGD 578 B A e

e'sin(nt), 0<t<2 .y ooy
(nf) SRR A .

B 41 BUAMES

4.5 Bﬂ%%f@:{

0, HAth
t, 0<t<l1
46 CHISS f(H)=12-1t, 1<t<2 , KEPHHiirasi.,
{ 0, ¢<0,t>2

47 BREUES f()=te " Put—1), RHPMHHTAH,
4.8 Eﬂ%vfmmﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁn@,*eq{qMﬁ%ﬁ%Qﬁ,ﬁ¢axu

a

49 CRIET £() MBHRITESN F(s) . K[ f(@)de MRS, b o HHAL

410 CEI—ANLEWATBYES £ —MRAEIE p=2, WRIEE T

1) f(t) AR Rese b fRAG 515 ? 2) f() ARTRER LI 5

3) f(0) HATRE R AL 52 4) f(0) BT RERXUNIE 5 ?

411 155 f(0) A BB R T H I EE A p =1 R p, =3 . W g() =€ f(t), I
RIS G(jo) WL W f(0) RADES . HiBESERIGAES?

412 Hg)=fO) +af(=t), HF f@©)=peu@) . & gt) KHi G2 Gs) =
—1<Re[s]<1, W% a M BHI1E.

413 KTET @) LIS AR F(s) 25 B F %A

a) f(0) RS b [ f)de=4;

N

’

2
N

O F(s)H 1 MES p=05et s d) 1AM s FHEN, F(s)H 4 AMATIEET 5.
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W F(s) M8 .
4.14 US55 f(6) MHPE R AR F(s) 62 LR 2545

a) fEAMR s PN, F(s)f 2 MESmEaE s, b) F(s) A 1 MRS Es=—1+];

o) ¥ f(t) AL T AR d) F0)=8.
BHIE F(s) LSO,

415 Bﬂ%@ﬁF@=m(+j S Hh B A
406 TEAEIBUR T, SR 515 B R

1) F(s)= —, Re[s]>0;
s(e’ —e™
2
2) F(S)—Wy RC[S]>00
417 aﬂ%&ﬁF@:f;&%i%,ﬁ%ﬁﬂ%mﬁ%ﬁ%@ﬁﬁo

418 CHIES £ Mot h%EﬁﬁFw— hlwm>o:kﬂnm%¢ﬁ
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9555 s SR Pr

[(RERE]

AREE RN ABEEETHRAIBE, BEG I UMK EEE S, REXGRAMET R
Y. ARFEENEREEBESHED RENTFRE LG ERFS]. B0 75 UE 5%
FAF. IR AR T N AR, S MR AR BT B UG T RIS, BRI N RS
PP ER > BUAN B SR 5 SCANTE SR, e 1 MR i AN ia TG AR AN (4 % SO #ZRiz A

[Ex#s]

* BT TR SR

KBRS E SO 5

* AL B E ORISR

* BRI E SN

51 BEEESHELREHE

51.1 fn CR) ERFx

BEES N QD BURESESE SN ) sBaeEIL, EBUSS £(m) A £, (n) 1
FEIN CFD BYAH I A2 45 [R] — I 20 W B U 5 2 AE X AR I QoD ki e, B

S(n) = fi(n) £ f,(n) (5.1-1

f(n)= fi(n)x f,(n) (5.1-2)

f55.1-1 a’ﬁufl(n)={2,§,6}, fz(n)={_§,2,4}, L £(n)+ fo(n) B £(n)x £, (n) -

n=0

fiid: MRIEA (5.1-1) M (5.1-2) A5
fl(n)+f2(n)={2,6,8,4}

t
=0

fl<n>f2<n)={9,12}

n=0

5.1.2 =4

BAHBEUES f(n), W f(n+2), f(n+1), f(n=1), f(n=2), BN f(n) FBEALEBAES -
T HIESAE S MM e, E CEBE S NENIEH.

foria e XAA:
GO MO SCHA) =[O SO~ (= A)
dt A0 Af Ar—~0 At Ar—~0 At

Bk, wTRAE SCBEUE 5 AR A A
Af(n) _ fn+D)—f(n) _
An (n+1)—n

S(n+1) = f(n) (5.1-3)
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Vi) _ f(m)—f(n-1)
Vn n—(n-1)

=f(m)=7(n=1) (5.1-4)

T2 e LB AT ZE 5N

def (5.1-5)
Af (m)=f(n+1)-f(n)

—BERZE DN

def (5.1-6)
Vf(m)=f(n)— f(n-1)

R (5.1-5) FIR (5.1-6) 1, AMVERNESET, WERNTTRZES, BEERNERZES5S.
B AT AR W, R R 22 43 F1 G R Z2 XA AN R, R TE IR X 5, AR5 2 B s R 224
RN ZESy . LB b, R (5.1-5) MR (5.1-6) AIEIFTAIZ S AE R ZES AT L R:

Af(n)= f(n+1)— f(n)=Vf(n+1) (5.1-7)
P03 S LGP I
Via, f,(n)+a, f,(n)] = a,Vf,(n) + a,Vf,(n) (5.1-8)
5y 5 U
V2 £ (MEVIVS ()] = VLS ()= £ (1=D)] = Vf () = Vf (1= 1) (5100
= S0 = (=D =[f(n=1)~ f(n-2)]
= ) =2f(n=1)+ f(n=2)
Felohbth, m W45 S
V'f(n)=f(m)+bf(n-1)+..+b, f(n—m) (5.1-10)
X, b =(- D( —OW A=1,2,m.
513 K%
BHUE SR SIS SIRAIL, RSB S () 0 E R Wy —n s B
F(n)— f(=n) (5.1-11)

BBUE S 1 RO RO B USSR .

I (5.1-1D) "JH, S TEHBIES f(n) KEREES f(-n), HBn=n, Cn, AEHD, W
—n=-n,, WHBEEET f(n) M f(—n) BT PALIRXSFRE, Bk, REER U R SO 2 ¥ 5
BUES f(n) AAA ARG A S S S 180 i, H K 5.1-1 (). (b) fim.

f(n) S=n)
H4

N ‘ l 4

L2 L2

Fle ‘ ‘ ] t Il
2 1 | | I I 1 2
llo 1234n -4 -3 -2 -10 lln

- F-1

F-2 -2
(a) JFFFH i) BOE (b) REFIA-n)IBIE

K 51-1 BT REREE
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514 F#%
EEUE 5 R 5 IES(E S H R R,
¥, B

BB ET f) AR E I n—n, (n, N

f(m) = f(n—ny)
BHUE T PR O B EUE T RS AL,

BHUE SRR LA E RS S f(n) IWRAER A8 350y >0, MRS S f(n) £H5 n,
ANEAL, BIAERE ng DAL WORAES f(n) ABEERE | AL, AT EIS R 5.1-2 Fosi)T
B4R

[FIESAE 5 I, AT DO A8 B R A B VAT E B BUE 5 B PR 7 I R . el f (n)
FRAREFE f(n+3), WL n+3=0 \fin==3, i3 £ 0 MM, & f(n+3)=2H f(n) £#
=AM o

(5.1-12)

fin) fin-1) Sn+l)
4 F4 r4
HEY I C .l

-2 -1

F

]

-1

oy

Sr——

|

-3 -2 -1

il

1
F-1

|

(a) BRI n)HETE

F=2

2 3

4 n

lo

1 2

-1

L2
(o) BBFIn-1)HBEE
5122 BHESTFEREHE

5 n

|

F-1
F-2

(o) EBFHUn+1)HBTE

f55.1-2 {55 f(n) @&l 5.1-3 Frox, R\ £(2-n) FEIE. /)
B T B EAEn BT 2-n=—n+2, Fk, AEHH 3
TEEUS SRR EERIER, FCL, LR BT R R S PR R N ] ‘
o 5 e S 2 TR -2 —110 ] LIl
ik TRTREE. -

AR 2 NRAL, B ()RR f(n+2), REHKE, H f(n+2)

BE| f(cn+2), MITEE Q2 —n) KK, MEERNES.1-4fir., 513 FAAHTY

fin) Ant2) f-n+2)

) ) )

3 L3 L3

2 ]‘ =82 ﬂ Rt 2

L1 = F1 —_— Fl
24 [ ] sz a3 | [, 34
1101234n 11—2—1012;1 -2-10121ln

F-1 -1 F-1

-2 -2 2

B 5.1-4 SRR (RE—

ik RIS

Je e f(n) 183 f(—n) , RGF-FR, B f(—n) 1338 f2-n)= f[-(n-2)] AN n, =2>0,
WA 2 ANRAL, AR £2—n) IVETE, fREHEREWE 5.1-5 Fim.

8K, R TTERN, WA DUR A H AR AR E VLA R T AR . TSP
JGAEN fF2-n), WE2-n=0, Nifin=2, 270 KAM 2 NALAL, AL, ¥ f(-n) FH75 2
A7 RIAT 43 21 IR 45 IR

WEE RN, EHUE S PR M7 R AR B A T H AR 15 .
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Sn) Sf=n) (-n+2)
4 4 4
3 -3 13
0l
2a "1 ]| | I A 7 20 I
l [o[_p 234 -4 -3 -2 —10__11 ln 2-10f 12 | ln
-2 L2 -2

515 REZ

BERUE 5 1 R AR MR AR R FHE S5 5 R A E 3G Bl K S BUE 5 f(n) 22N f(an) (a
HIEFHO, WIES £ (n) KU AT B2 S 45 1 S5 é%a@é, e, B oa WA R ﬁ'ﬁéﬁ
AL BN 5.0-6 () FORBEUE S f(n) AT R Hr.
f(") f2n)

fﬂ[ i

|
(o8]

11 5
n 0 1 2 n

F-1

-2 F—2

N

._
— !
(=)

(2) Ffin) % (b) FFHI2n)HBTE
f(n/2) f(3n/2)
L3 L3
L2 L2 ‘
L1 ] L1

-4 -3 2 -1 . .
l O__]l 3 5 78 n __]1 2 3 n

) F—2

(©) BHfn2)iEIE (d) FFABH2)ETE

K 51-6 BEHEUE SR EA#
ml516®>%m,éﬁﬁ%ﬁazﬁ‘hu PR bl R 48 5 5 5, T RAALE
m%ﬁﬁ,%ﬂz%ﬁﬁ%x,%u,@:%ix%ﬁ%ﬁmz%ﬁwﬁ%%oﬁanﬁ,E%

ﬁﬁ%ﬁﬁ&%ﬁez,%u,%Nﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%%%ﬁ%ﬁ%%ﬁ%%o
m@516@)%r,1ﬁ%ﬁa——ﬁ R UL 2 AR by RS 5, R TR A
ﬁ%ﬁ%%ﬁ,%u,ﬁﬁﬁﬁﬁii%ﬁﬁ%%%@oiﬁi,%a=;mez,§ﬁ5%%ﬁ

HAR R R, el %ﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁEﬁTA%%ﬁﬁ%MEﬁ%%o
ml516m>%r,iﬁ§ﬁa=—ﬁ Hu AR L] IS 28 SR 5, BTRL, TR 5 € X

ﬁ¢5§w%$%%ﬁmﬁéﬁ%%@%%%o
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%L%ﬁ,%ﬁ%ﬁé%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ,M%mﬂﬁ%lnwoﬂaiimezﬁ,ﬁ%%%
S B A5 B R A B S 2 R ORI (B A O T PT bt PR TSR, BB 20
BRI G, 0 B S BB VOR
ZS)

5.1-1  CHEPFS £, (n) F £, (n) BRETE 53 a8 5.1-1 (a)y (b)) s, WHHETFAI& .

D fim+fin) 2D i fin) 3 Vi)

Si(n) l‘fz(”)

2 2
sadil i
-3-2-10 1 2 3 4 n -3-2-10 1 2 3 n
(a) RIS (n)RBTE (b F3L(n)HIETE

B 5.1-1 FAIBEY
5.1-2 BHFES f(n) WEE 5.1-1 () Fir, EH f(-n+2) B

5.2 HABEEES

SHELE RN, B S — R RIS S, AT AU B S
EIAEN RS, LTSI LA RNIEERE S, WAFT A, BT, Wl
P BRI B JEL S AP 515

521 MEKF%
SRR B AN ERF A, 8 u(n) Be(n), 5B XA

u(n)g{o’ n<0 (5.2-1)
I, n=0
X (52-1) BW: MEKFIEn<0, Wn=—1,-2,-3,--- F AN, FIMENE, £rn=0, B
n=0,1,2,3,--- &b, JFHER 1, HEEmE 52-1 () fiw.

L u(n) FFe m N, AR R B BRI B -

{0,n<m
u(n—m)=

Ln=m

HwmE 5.2-1 (o) Fir.
8 u(n) Mu(n—m) KINRAESE K A £, BIASE] du(n) M1 Au(n—m) , WILBIE 30Kl 5.2-1

(¢) I () Frame

l u(n) ' u(n—m) Au(n) Au(n—m)

A A
1 1 .
111 1L ’III NS

01 2 3 n 0 1 = m n 01 2 3 n 0 1-
(@) finy=umBPIE (b fn)=u(nr-m).m>0BFIE  (c) fn)=Au(n)HITEIE (d) fin)y=Au(n-m), m>0M BT

B 5.2-1 WYERIT 5 R LR SRR 1)
ECERER PP FIMIB RS 5, FTRAAIL, BrBRAE A1 u(n) BIPE RIS T B BRE S u(0) » H=HH
BRZER . WERES u@) AT RES, BTHFMERRE, BAE 0 RAFREE, HAiHAE X

«132-




ﬁ%%ﬁ&ﬁ&@iﬁ%—¥,Wmmw o MIMERFH u(n) NAET RAE S, &0 PASEILI G
Z, HfE n=0bE A1,
522 BAFS

BRI AR AL RE P51 AU 50 ALk 7 51 s iR B, 128 S(n) . HLE
SCN:

def =0
501 )_{0 I (522)
R (52-2) FW: BBFHILE n =0 MFFUEA 1, FEHA K SR NE, HPE 522
(a) Frmo
P4 S(n) T m B, TG SIS RS
S(n—m) = LLn=m
(n=m)= 0,n=m

Hpp i 5.2-2 (b) fiaw.
T S(n) 1 S(n—m) FIMEAEIE K 4 5, BIAEA AS(n) A1 AS(n—m) , HIEEHanE 5.2-2 ()

A (d) FiR.

a(n) d(n—m) Ad(n) Ad(n—m)
i 1 i L
m n

-1 0 1 n ...mn -10 1 =n
(@) imy=5mBITEIE  (b) An)=0(mm).m>0METE () An)-45(n)RIETE (d) Any=A46(n-m), m>0W T
K522 BALFRA R H S A AN 0 5 57

by b, A SRR B KA T 5 W] AR R AT R TS )
BI5.2-1 AR A SRR A FR I 5.2-3 FERFEA £ (n) - "
filt: ARAE AT I R HRALFIN R E L, A W ,
f(n)={---,0,1,1.15,0,—3,0,0,--}=5(n+1)+1.55(n)—35(n—2) R | o
HRAE ALY 51 5(n; B ER T 51 u(n) W CAIETE , 25 58 G A 2253 1Y) -3
EX’ EIW\?%EH u(n)55(n) E"];’%%yﬂ K 5.2-3 f?ﬁﬂf(n)ﬂ‘]/ﬁﬂﬁ
o(n)=u(n)—u(n-1) (5.2-3)
u(n)=5(n)+5(n—1)+5(n—2)+5(n—3)+---=i5(n—m) (5.2-4)

SR b, A3 (5.2-4) FHin-m=k, MA:
u(n) = 25(;1 —m)= kf&(k)
TR TR, A N :
u(n) = ki 5(k)

u(n) = Zn: o(m) (5.2-5)
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Hia0 (5.2-5) ATBVEH, BrEk 8 u(n) i LR VERZ TR B A R PP 5 LR BAL R 5IE -5 2
WIS R 5 ORI, B PP 51 5 Het P S eRVEIZ S, R 2 n =0 AT R EUE, n=0
I aRAA N 0, Bl

f(n)o(n)= f(0)o(n) (5.2-6)
RIEFIFER B, TP m (m€2) NRALERIRALFFH, B R
f(m)d(n—m)= f(m)o(n—m) (5.2-7)

HEdE S EmL, 2 (5.2-6) M (5.2-7) BRIy AL B 5 73 12 o
R B P BN E B, IRE 5% AP o2 e s, B

o(n)=0(-n) (5.2-8)
TS EIE S SOREBALTF S(n)HX 5l o
USSR E SO
w oo, (=0
[ owde=1, 5(:):{0’ 0
HPormiE 5.2-4 (a) fm. &) HARRREE, H 50 5
BEEEN 1, fEt=04b, WEEE N, (1)’ 1 \
BARLFP B E SN
§(n):{0,”¢0 0 0 7 0 0 T n
,n=0 (a) firy=6(n)HIBTE (b) fn)=5(n)HITE

HPIEE 5.2-4 (b) . 6(n) KA n=0 I HBF 524 FadE S R RALIT S DY

IR, T AR T AR R
HBEATELE B, S5 6(0) NTRET, REAMRREL K BiELB. A5
S(n) WONAERT S5 %5, —F ASEELNAE 5.

523 HMERESHIES

1. 8FHAF
B A E A
S (n) = nu(n) (5.2-9)
HpwanE 5.2-5 Fis.
2. Bihis¥FS
BB IR BUT HII € N
f(m)y=a “"u(n),a>0 (5.2-10)
a=e =—Hm&ﬁm@526%r Nogs TR ET H) n>0 B3 )5 T B 7 5
fn) fin)
5
4
3
il
-1012345 n 101234 n
K 5.2-5 RIHFEFIRIBEE K 5.2-6 HILIREFIIIBRE (a=e, a=1/2)
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3. BLIEHFFT

RATRETHV ) E SN
f(n):{aa"’ naOza"’"u(n)+aa"u(—n—l), a>0 (5.2-11)
a™, n<0

a=ea =% BRI 5.2-7 .

4. BIRREERGIFS
JAII9 N B 96 8 S 5 Fr 31 5E SO -

f(n)=>6(n—mN) (5.2-12)
m=0
Hp K 5.2-8 Frow.

fin) fin)
1 1 ‘ ‘

11]‘ ITT .

-4-3-2-101 2 3 4 n -1 0 N 2N 3N 4N n

5.2-7 BULFREF IR (a=e, a=1/2) 5.2-8  HUH W RALF S I3

&I
5.2-1 HH TFHISAE T HEIE.
D f(n)=n+Du(-n+1) 2> f(n)=nlu®)—u@n->5)]+(n-06)
522 WRETFHIEA.

D i(n—Z)é‘(n) 2) i5(n—m)

=—00 —

53 HEEUESHIERN

BEUE S HIBRTE S BUE 5 2T h R, 5SS R 2, 2 B HUE SIS i
FIEE k. AN EEANHE S SERIMEE ARG %, SRR T — /4.

5.3.1 &M
CUBE XAE X ] (=0, 00) _EMIPIANTFE £ (n) A1 £, (n) > TI5E e

def

SO £ ) fin - m)

N £ ) M (n) BB, RFRG. i28:
f(n)= fi(n)* f,(n)
R

f(”)zfl(”)*fz(n)gi fi(m) f,(n—m) (5.3-1)

R AR, ERORARAE R R m THATH, m NRAAE, n ASAE, BRI
I4E AR LA n o HACE PR AL
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THEERURINS, B S0 ifhe SRAIE) R PR, i s 4 g AT U
5 5.3-1  FIHBRRIRE L, KNFFHIERAL,

D fi(n)=05"u(n), f,(n)=1 2) fim)y=1, f,(n)=0.5"u(n)

D fim=aum, fm=bum) A )= fin)=uln)

5 filmy=a"u(n), fy,(n)=u(n-4) 6> fi(n)=u(n-3), f,(n)=u(n-4)
7 fi(n)=0.5"u(n), f,(n)=5n)

fik: 1D MRIEX (5.3-D, A:

F=fmx =3 fmfin-m)= 3 0.5 u(m)x1
ERA, Hm<0rf, um)=0, MIG05"u(m)=0; Hm>008f, u(m)=1, #HAH:
f(n)ziO.S'”

I8 F) EAXARM LR yoe, IRV 0, B, i o BURME, KAEER—Z KT TR,
MALTFELFIIRM LK, H:
1

nN=———=2 , —®op<®
S 1-0.5

2) R (5.3-1), H:
fn)=fi(m)* f,(n)= D fi(m) fy(n—m)= D 1x0.5""u(n—m)

ERF, Hn-m<0, Blm>nbf, un—-m)=0, N 0.5 "u(n-m)=0; Mm<nif, u(n-m)=1,
[VEER

fn)= Z 1x0.5"" = Z 0.5""

HIEF| LCHRM By n, TRROy-oo, I, Joil n BURTE, SRANE) EPR—2 KT IR,
MAETTFELFIIRM A, 7.

1
=——=2 , —©pn>®
=103

3) W (5.3-1), f:
S(n)= fi(n)* f,(n) = Z fim) fy(n=m)= " a"u(m)xb""u(n—m)

B, Bm<0B, u(m)=0, Mia"u(m)=0; Hn-m<0, Blm>nif, u(mn-m)=0, M
b "u(n-m)=0; Hn=m=00, u(m)=u(n-m)=1, HH:
fy=3 s =br z(gj

P8R EaRHSRAN_ERR BT B8R TR, Bt tHRSR R AE n = 0 KIS TR,
WO A RFEI U u(n) « FIHEELLFPIE M AN, A

f(n)= b" P u(n), a#b
b" (n+Du(n), a=b
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4) PR (5.3-1), A
fm)y=fim)* fy(n)= D fi(m)fy(n=m)= D u(mu(n—m)

= m=—oco

A, Fm<0bt, um)=0; Fn-m<0, Blm>nb, un-my=0; Fn=m=0H,
u(m)=u(n-m)=1, #HH:

fm=X1
) LR AT S TR IR, P, TR e > 0 (O T 2R,
M B T u(n) -

f(n)=(n+Nu(n)
5) MHEN (5.3-1), f:

f(n)=fi(n)* f,(n) = i fi(m) f,(n—m) = i a"u(m)xu(n—4—m)

A, Bm<0B, u(m)=0, Nifia"u(m)=0; n—-4-m<0, lm>n—40F, u(n-4-m)=0;
n—-4=m=00, u(m)=u(n—-4-m)=1, WAH:

fy=3a"
e ) F R WA IR AT BT FIR, B, TR e n—450 B n>4 (& F
FIE, WL R TEl u(n—4) . FURASHF Al AR, s

n—4 1- a”73
foo=(§}ﬂjwn—4r: g v 7l
=0 (n=3u(n-4) n=1

6) WX (5.3-1), A:
S =£00* 00 = 2 flm) fo(n=m)= 3 ulm—=3u(n—4-m)

m=—o°

ERF, Hm-3<0, Wm<30, um-3)=0; Hn-4-m<0, Mlm>n—40, u(n—4-m)=0;
Nn—dzm=30, um-3)=u(n-4-m)=1, WH:
fn=31
FREE] AR ERRNK T BT TR, Fit, (HEER—EREn-4=30n=>7 KI%MH
TR, HMOtHSERFERY u@m-7):
f(n)=(n—-6)u(n—7)
7 MR (53-1, FH:

fm)= fi(n)* fo(n) = i H(m)fy(n—m) = i 0.5" u(m)é(n—m)

XA, Hm<0olt, um)=0; Hn-m=0, Blmzn i, S(n-m=0; ¥ m=n=0Ht,
u(my=8(n-m)y=1, HH:

f(n)ziO.S’”
ZEm=n=0, H, HHERFTEFRun):
f(n)=0.5"u(n)
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AR5 T 45 A 58 AR SR AN bR R —FR T V2
O 2 f,(n) NHEEFEF] CzE 1N, M4 n<0if, f(n)=0, FrLLRFTFERANO:

£ = £y % fy(n) =S fom) fo(n—m) (53-2)
@ #F f,(m) NEEFF] Wz 2 /N8, W4 n-m<0, Blm>nkl, f,(n—-m)=0, FrLK
FLEPRA n:
F)=fm* fymy= 3 f.(m)fy(n—m) (53-3)
® % £, A £,(m) BIAEEEF] (A% 3. 4 D, WMn<08, £ (1)=0. HoRFIFH
HNO; Hn-m<0, Mm>nhy, f,(n-m)=0, MR LR A . AL, FH:
F) = £ * fo(m) =S £(m) f, (n = m) (5.3-4)
@ 5 £ R £, 00 BNRIE S, R IERE (AU 5. 6 /NED, MBS S5 10 28
BRI, SR JE AR DR SRR R LT (T AR AT SRR L R IR
5.3.2 HHRMPERETIE

HIESAE S HIEBRRI RN, BEE S RERAE T e in T Y25

O #It: HEEE BRI m, 13 f,(m) H 1, (m) ;

@ RV H: BlE55 f,(m) REERENES f,(-m) » RIGTH n DEALATE] £, (n—m) ;
© M THEERNE GRFHISRAREL £, (m) £, (n —m) 5

@ KA X m oo Bl oo X} 2 =BG RIS IUR A, BT i Hm) fy(n—m)

A U R [ AL A

B 5.3-2 FEMERE 531 finEemssm PO Jm)
f(n)= fi(n)* f,(n) ; ;

f: 1 XFH f(n) BB 0 B m, BE fm), 1
HiE R 5.3-2 (a) fiRs. T L,
2 MFEHLL ()5 RV n 30 m RIS Bl 5.3-1 JFF Am)FI L) TE

B3 fo(-m), HPEEWE 53-2 (b) Fix.
3) XFH [, (—m) FREARE] f,(n—m), THERFRE, BRM D f(m) fy(n—m) .

(1) Bn<OM, fi(n—m) 5 f(m) BB EATI, He 7
)= 100 £ = 3 fim) (0= m) =0

(2) Mn=0K, Z5EEFFIWE 532 (@), (b) AR, AEEE SIS PRSI Am =0,

1
f(0)=Zﬁ(m)f2(0—m)=ﬁ(0)f2(0)=4x3=12
(3) Yn=1K, ZHEEEMFINE 532 (@), () fn, ATAHESH MR Im=0,1,
L

f(1)=Zfl(M)fz(l—fn)=f1(0)f2(1)+fl(l)fz(0)=4><2+3><3=17
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Si(m)

4
3
2
1

0123 m
() Fp3lf,(m)BIBETE
f(2-m)
3

2
1

2-1012 m
(d FHLC-mBEE
f(5-m)

3

2
1

012 345m
(2) FPHlfL(5-mIBIE

So(=m)

3

2
1

-4-3-2-10 m
(b) FEBUf(-m)RIBETE

f(3—m)
3

2
1

-101 23m
(&) FFHL(3-m) T

II[ ]

fH(1-m)

3

2
1

-3-2-10 1 m
() FFBlf(1-m)B BT

fo(4—m)
3

2
1

0123 4m
) Bl (4-m)iETE

=

0123456 m
(h) B3 6-m)BETE

01234567m
(D FFIf(7-m)BIBIE

Bl 532 A fi(m)R f(n-m) e

(4) Hp=20, Z2H5EEMFIWE 532 (a). () P, ATEIHESID RBEALFR A
m=0,1,2, #k:

f@=2 fimf,2=m)=£,0/,2)+ LD f,()+ £,(2)/,(0)=4x2+3x2+2x3=20

(5) H¥n=30, ZHEEWFHWE 532 (a). (e) fn, A F1HE S E 0 R AL FR N
m=0,1,2,3, #:

fB) =2 fim)f,3—m)=£,0)£,3)+ /,(D /2D + £/,(2) /() + £,(3)/,(0)
=4x2+3x2+2%x2+1x3=21

(6) Yn=4nf, Z2H5EERFHME 532 (a). (F) A, %80 E S 34 R AR AR A
m=0,1,2,3, ik:

F@& = film) f,(4=m)= [0 f,(H + /(D f,3) + [, /2,2 + [,3) £, (D) + f,(4) £,(0)
=4x14+3x2+2x2+1x2+0x3=16

(1) HZn=5K, 25E0FHWE 53-2 (a). (g) Fias, AR E A KRR ER N
m=1,2,3, :

f®)= Zf](m)fz(5 —m)

= [0/, + LD, + /1D .3+ /1AL + 1B, + £,(5).£,(0)
=4x0+3x1+2x2+1x2+0x2+0x3=9
()Y n=61, Z5EHKFIWME 5.3-2Ca) (W) PR, A& HEESEH A RIEABRE A m=2,3,
:

£6)=D" f,(m)f,(6—m)

= /100 /20 + £, (DLG)+ /1D + /13 /,B) + /(D2 + £,5) ./, (D + £,(6).£,(0)
=4x0+3x0+2x1+1x2+0x2+0x2+0x3=4
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() Hn=70, Z25EEHFHIMNE 53-2 (a)s () i, AJHHEES T IELIR I m=3,
e

f(= Zfl(f")fz (7=m)=f,00/>(D+ f1(DS6) + (D /.5 + /1O, (D + [1(H 1, 3)

+ /02 + £,(6) /. (D) + £,(7).f,(0)
=4x0+3x0+2x0+1x1+0x2+0x2+0x2+0x3=1

(10) Hn>TH, f,(n-m) 5 f(m) BEEEED, W
S = £ fum) =S f(m)fy(n—m)=0

Fir LA, f(n)={1g,17,20,21,16,9,4,1}o

5.3.3 FIFEZEKEFRHM

IR SRR 91 () S AR AR BB, S b, T LA SRFIRR 2 9B 7 i R AR TR 91
(I AR,

TREE AR 2 S

ﬂm=ﬁmwﬁmﬂ221mmﬁm—m
A LU IR ARF 5 N AR TR £, (m) £, (n—m) T 5 ZFIEL5 Tne B, WK £ (n) T 5
BT % £, () B FMEHE R — 51, FLEEZE ok N 47 1% 310 952 S 2 b 9 4 £ e
WAV R BT L (m)f,(n—m) KI5 2 FUNH $on, & BUSE 2 MRS, 10%53-1
iR o
% 5.3-1 RERMHNFTIER

L0 o) £ 52 53

i)
KO | AOAO)  ADEO) A fRAO) B0
A | AOBOD T AMADT AT LG
A2 | AOKRT AR AT SGR)
A3 | £OBG) T AAWB)T AQAEG)T ABKEB)

WRAEERRME L, HIHE f(n), RnG LRGN, A
fn)= i hm) fy(n=m)=---+ fi(=D) fy(n+ D+ f1(0) f,(m) + (D fo(n=1) +---

m=—c°

WRFEF AR RA R FS], WZFs5.3-190§ KA E TR 5 A0, 4.
Sm)=f£10)f,(n)+ [i(Dfs(n=D)+---+ fi(n=1) f, (1) + f,(n) f,(0)

f515.3-3  HFIFRERES3-1RE SHIERF f(n) = f,(n)* f,(n) -

fift: A CAES.3-27 K F BIfE SR A, IIAE R B3R5SR A

MRYEFI LR K %, FIRWTT
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%5.3-2 fl5.3-3F5IEE

fi(n) 0 1 2 3 4
Si(n) 4 3 2 1 0
o | 3 2 .9 .6 .3 .0

// // // //
1 2 8-7 .67 47 227 L0
2 | 2 8-7 .6-7 .4-7 .2-7 0

// // // //
3| 2 8-7 .67 4-7 2:7 L0
4 | 2 4.7 3.7 2.7 1.7 L0

// // // //
5 0 0- 0~ 0- 0~ 0

FrLL, f(n)={1g,17,20,21,16,9,4,1}o
WAR, A2t R 5155.3-25C A
5.3.4 AHALSREKEFR

AL TR N R P B R, SR EA BRI 7 5 B AFN) 5 — R0 F vk, ok i ik 577
KM AL E R, S TRIEIEER, NENEHEREE S Wt —" N, Bk
AN T 2S5 150 B LA v

515.3-4 AN LR IEIS 3-1 s S HIEFR £(n) = f,(n) * £,(n) -

i A AR5 3-28014515.3-3 0 73 R BRE AN DI ZRIEOR AR, BUAER AN HER iR e o
AL R

3
o

oN ko & |w & =T

JSi(n):
x  fi(n):

SN NN N
O = (N =
—

8

8 6

8§ 6 4

12 9 6 3
12 17 20 2

A

n=0

TEEE, ErEe=1. n=2. n=3. n=4FFER, RAFHIT “GBt7, HEE KEH# .
AT LA, f(n)={1g,17,2o,21,16,9,4,1}o

O N R WD W

(o)}
O

4 1 0

AR, AR S5H] 5.3-2. 5] 5.3-3 584 HA[A .
23]

53-1 SKRFIFFFIRIERM y(n) = f,(n) * f,(n) -
D fim)=(0.3)"u(n)» f,(n)=(0.5)"u(n) 2) fi(n)=u(n+2), f(n)=u(n-3)

3) fl(n)z{},z,o,l}, fz(n)z{%,Z,B}
5.4 BFRFIRME R

BRI —MECHEE, B2 BRI (BUsEMND, Rz H ekt EiuaE.
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54.1 EHFHRMAPKBESEMR

e AT N L Y € N W E o ISR
1) A Hufd:

Si(m)* fo(n) = f,(n) * f,(n) (54-D
WEM: £ (5.3-1) F, n-m=k, A:

o * = 3 A f0-m)= X L0 0-K)= f00)* £

2) Sy
Sim)x[f(m)+ fi(m)] = fi(n) * f,(n) + f,(n) * f5(n) (5.4-2)
W i (5.3-1) 15

LA+ = S LmLfy(n—m)+ f(n—m)]

= 3 AmAG-m+ X S fin-m)

= fi(m)* f,(n) + fi(n) * f;(n)
3) B
Ly () * £, (m)]* f5(n) = f,(n) %[ f, (n) * f5(n)] (5.4-3)
wERA: fa (5.3-1) 15
[fi(n) * f,(m)]* fi(n) = Z{Z Ji(m) f,(k - m)}ﬂ(n k)

J=—o0

Lk-m=p, Wk=m+p, BHAN LKL, FLKMRT, 15:

m=

VORI AOEDY fl(m){ > fz(p)fs(n—m—p)}=f1(n)*[fz(n)*f3(n)]

5] 5.4-1 5 f,(n) = 1F1 £, (n) = 0.5"u(n) B £(n) = f,(n)* f,(n) -
fift: ABCAER] 5.3-12) HRHE SERME, IER G A sk
HFH] 53-1 1) HELERE £,(n)* f(n)=2 ,—<n<eo, WIRIEERMAAHME, oHE
FHEER:
f(n)=fi(n)* f,(n)=f,(n)* fi(n) =2, —><n<oe
AR, AEIERESH]5.3-12) EAAMEA.

5.4.2 B{IFFIRERTHE
RS AL AN I 0 R e, RGBS BRI 5 SO e, A3
Sf(m)*5(n)=8(n)* f(n)= Z o(m)f(n—m)=f(n)

Bl
f(n)*6(n)=05(n)* f(n)=f(n) (5.4-4)
A ERAE) f(n) = 6(n), FTHEHER 1:
o(n)*d(n) =06(n) (5.4-5)
X (5.4-4) F1 (5.4-5) K. JPF) CGREFHERATFHD 5RAFHIEREGRE TR
.
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PR (5.4-4) FRAL TIPS nyy WA HER 2:

fm)y*S(m—n)=6(m-n)* f(n)=f(n-n)) (5.4-6)
IR G (5.4-4) Kh. R (5.4-4) F (5.4-6) MBS AIENE 5.4-1 (ads (b) Fiom.
f(n) o(n) fn)
3
‘ : | 2‘
AN E! 2iNanE
-3 2 -1 0 2 3 n 0 n -3 2 -1 0 1 2 3 n

(@) JFFAiny* s BT

‘ fn) | o(n=n,) lf(”_"l)

3

t[f]r al =§t”lr
AR [ 1] |
0 1 3 n 0 n np 0 n3n2n-lnntlnt2n+3 5,
(b) FFBfn)*S(n-n,)HIBTE

Bl 5.4-1 75 fin) 5 58005 51 R

L f(n)y=6(n-ny), NREX (5.4-6) AI{5HER 3:

o(n—-ny)*8(n—n)=0(mn—n))*é(n—n,)=8(n—n, —n,) (5.4-71)
IR (5.4-6) 1R 4:
F1=ny)* (=)= f(n—n)*Sn=ny)= f(n—n, —n,) (5.4-8)

X (5.4-8) MPTEME 5.4-2 Fias.

f(n—nz) S(n=n,) An—n=ny)

ATRET .
1|0| Lo,
(@) FFFUfin-ny*(n-n ) IBITE

Anmn,) S(n=n,) Anmn,—ny)
MHM mnnin

(b)) FEHfin-n,)*6(n—n,) TR
K 5.4-2 FEALFII SR AL SIS AN
51 5.4-2 5 £, (n) =0.5"u(n) 1 £, (n) = 5(n) KIEFH £ (n) = f,(n) * f,(n) o

fift: AL 5.3-17) WK F 2 SRR, BLAER B e 5 R PE SR A
m (5.4-4), A EBEERE.

f(n)=0.5"u(n)*o(n)=0.5"u(n)
BIR, ABIEREH] 5.3-17) 5E4MFAE.

5.4.3 FBAFFIRIEFRERME

Z 5B — NFIUEERAL, WZB A ] LR A 10— NP alh, Mg A, Bl
Sfin=n)* f,(n)=fi(n)* f,(n—n,) (5.4-9)
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R, n, e Z JoHA, TS GATE .
REX (5.4-6), FH:
Si(n=n)* fy(n) =[f,(n) * 6(n = n)]* £, (n)
HiX (5.4-3), f:
fl(n_nl)*fz(n)=f1(”)*[5(’1_nl)*fz(”)]=f1(n)*fz(n_n1)
[ B AT DAAIE B«
Sitn—n)x fo(n—n,) = fi(n—n,)* f,(n—n,)

R (5.4-10)
X (5.4-100 K, ZH5ERIEENFIRA AT LEH M THATHIT, 28R4,
B f(n)=fi(n)* f,(n) » WIRHER (5.4-6) Ak (5.4-3), A:
Sin=n)* fo(n—n,) =[f,(n)* 5(n—n)]*[f,(n) *5(n —n,)]
=[f,(n) * £, ()] *[6(n —n) * 5(n —n,)]
R (5.4-7), HHECRFKM f(n) = () * fo(n)» 13
Sfiln=n)* f,(n—ny,)=f(n)*6(n—n, —n,)
Ha (5.4-6), 15:
Sfin=n)* f,(n=n,)=f(n—n, —n,)
ZREA (5.4-10), #:
f(m)=f,(n)* f,(n),
)
filn—n)* f,(n—n,)=fi(n—ny)* f,(n—n,))=f,(n)* f,(n—n, —n,) sall)

=filn—n, —ny)* f,(n)=f(n—n, —n,)
X (5.4-11) RY, GRERPBEAI TS TS 5ERZERWANTSF, BERwE 5.4-3
FrR .

10 Sfn)
9
8
7
6
A A ¢
4
3 3 3
2 * 2 = 2
1 1 1 ]
-10 1 2 n -2-101 2 n -3-2-101 2 3 4 n
(@) FFHIfn)~(n)* ) IBETE
Sn—n—n,)
10
9
8
7
6
S ) ¢
4
3 3 3
2 * 2 — 2 l
: l 11 1 ] 1 ]
0123 n 01234 n 012345617 n

!

3

(b ﬁﬁuﬂn_nl_nz)zfl(n_”\)*ﬁ(n_nz), (=1, n,=2)HIBIE
K543 BALFPIIERAM
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fin=n=m,)

9
8
F7
6
Hm) Hn) K
L4
3 3 3
2 * 2 - 2
| 11] | l
01234 n 01234 n 012345617 n

(e FEUfimn=ny)~f\(n=m,)* fy(n=n,), (m,=1, n,=2)RBTE

Kl 5.4-3 BALFFHIERF (8
B15.4-3 5 f,(n) =u(n—3) F f,(n) =u(n—4) MBI f(n) = f,(n) * f,(n)
fiff: ARRECAEF] 5.3-1 6) HRHE SGEKRME, IAER AL 7 FRH KA -
] 5.3-14) &Rk
u(n) *u(n)=(n+Du(n)
RHE (5.4-11), WTHEHBEEHE
un=3)*u(n—-4)=m-6u(n—-7)
BAR, AHILEREH) 5.3-1 6) FEHME .

2R

54-1 SKTFHIBRAM.
D [u(n)—u@m-2)]*u(n-1 2) [6(n)+mn-D]*u(n-1)

55 & J| /4

ABEERNETEEGETHRIRABE: I QD %, k. 2. REMTE, ZENMHAT
JUR IR S S S, KR EANA T ERT PRSP 5. e 5 7E B EUE 5 b b 5
A WL EZEHAL S RAREAT TN 4. BEUE SIEARIZ B . BYRT FI A AL 51 1 2 SURI
PRI DA RS RURI )58 S SRAR 7 105 R A o 480 e 5 38 D B0 DA R

HARKSE, AEFENAT

O BEEUS S GBO R, SR R — BT ZIME XS RAR I (8D FIAHTE .

@ BEUE SISy, B TR AR AT ) 22 20 FUS 130 22 00 A S LA LG R

® BEHUES PR B AR TR — PR R N A& o AT, JFRE B
HATIERZ C f(n)— f(-n+ny)) FHEEARR Cf(-n+n)—~ f(n)). R, EFHMERES
— AR FE AR AR I S A

@ BrERF AN SCRIVER o B SER AR BR T FI A RS S R R, FFRREERIA NG 538
2 (A1 AH B

® AL HIE LT . B BEAR AL 7 5 IS 5« BT FIR R I C R, I
AR EAR IS F BT 5 B

©® G, B BRI 08 SCRIVERR, HRZI BRSBTS AR . R, RiResia
BHABRAR E S R B FIRERUR AL LR 3 BUE 5 B BRI

AEE ) B BRI W 5.5-1 Fim o
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m QD FFEES.1-1) (5.1-2)
— EH(5.1-5)y (5.1-6) (5.1-7)
Mﬁﬁ{ﬁ%(s.un)
ER(5.1-12)
FEX(5.2-1)
A e s
FEX(5.2-2)
. S5HERFIIRRER(S.2-3)s (5.2-4). (5.2-5)
< WEUES HALFS) W (5.2-6) (5.2-7)s (5.2-8)
H5W#ESHRER
FSina2ll]
HNHRPUTE)

#ﬂgﬁﬁg{nmﬁﬁﬁw
6 R

FPEFE T

FEX(53-1)
Elffes
B < FIRE
W iSVE 7S
PR (5.4-1)~(5.4-11)

K 5.5-1 AZEHRAKSE SR E

5.1-1 D 2) 3)
Si(n)+£(n) S[m)fy(n) Vifi(n)
4 4 4
3 3
2 2
.0 1-1 1 4 ]
2-10123 n 2-10 1 2 n -21_101§§15 n
-
5.1-2
fi(-nt2)
‘2
ROREE:
2-10 1234 n
52-1 1 2)
Jon) fim)
h :
1 3
3-2-] L 5 | ‘
-~ g A
J’ -2 I |
10 1234567 n

522 1) 2 2) 1
53-1 1) y(n)=[-1.5(0.3)" +2.5(0.5)" Ju(n) 2) y(n)=nu(n-1)

3) y(n)={g,6,7,8,2,3}

54-1 1) nu(n-1)—(n-2)un-3) 2) u(n-D+u(mn-2)
xE A
5.0 CAIBE B f(n)=sin(%)[u(n)—u(n—ll)], B AU SR
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D f(n) 2) fn-2) 3> f3-n) 4 if(m)

52 fi(n)~ f,(n) A y(n) BN RF, a’ﬁusl:ifl(n), Szzifz(n), s=iy(n), H

y(n)= fi(n)* f,(n), UEMs=55,.
53 AEMla"fi(n)xa" f,(n)=a"[f,(n)* f,(n)]
54 THEBBM y(n)=[3"u(n) + 2" u(-n-D]*u(n+1)

55 TFHIKT un) 5 o(n) KAFER IERH T2 .
(A) u(n)= Zn: o(m) (B) u(n)=i5(n—m)
(C) S(n)=u(n)—u(n-1) (D) &6(n)=u(-n)—u(-n-1)

5.6 UEWIVIf(n) % £ (0] = Vi (n) % £ (n) = i)+ Vs (n)

57 RSB p(n) = u(-n) *[u(n) ~u(n = 5)]

5.8 EHISEE BRI £ (n) 55 hin) ERIRA £(n)* h(n) = £(n) + f(n=1)+ -+ f)+ £(0).
SR hn) .

59 SRFEFIAY utm).

H=—00
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4565 RS 28

[(RERE]

KRB 7z AW E SCRSIOR, BN z BB z R W R 7578, &5
e sikS Z IS AR . BT A RIS, B M A IR AN z AR B Sos, fE
fito3a PR SORE R g 18 B 5 (0 2 224, e8I 3R 20 0 sUR A SRR 2 A2 ke

[(Ex#s]

Kz AR E SO S

* 2 A

K IR 2 28

6.1 zZ#

6.1.1 zZTHRIENX

Eﬁ%%fQE%%%T%%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ@m=i5Wmﬂﬁﬁﬁ%,%%%%%
FOMBLEER S, 2 1,0, ED: .
L= M5 MH=f®Y st-nT)=3 f(rT)St-nT) (6.1-1)
Nﬁ(6H>%%%%%%%ﬁ?ﬂmﬁgg%§ﬁ,%iﬁ
Fo(S) = ji f (t)e ¥dt = j‘:{ i f(NT)o(t - nT)}eS‘dt
iﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁ%%mﬁ,%ﬁﬂfmnﬁ%;%%ﬁ,Mﬂ%ﬁ%ﬁﬂ/ﬁ%Z%:
Fo(5) = i f(nT)j:a“(t—nT)e-S‘dt
RIE= (2.2-100, %rEiUeWK%tE@ggﬁz, %
Fa®= Y f(nMe™" [Tt
H (2.2-5), 13: .
F(9= > f(nTe™" (6.1-2)

o z=e", FH f(T) fEidHk f(n), WX 6.1-2) Bl TELE 2R, HF(2)F£x,
R

F(2)= i f(nz™" (6.1-3)

A (6.1-3) FAFF f(n) BFIXGH z2 484,
5503 AR A XG0 2 2L, z ARt o O RN B z ARk, G SR AR AE n
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AR B REEAT, B
F(z):if(n)z‘n (6.1-4)

SR A 7 51 (n) B 2600 2 A5 e
Het (6.1-3) IR (6.1-4) ATLAFH, 25 f(n) AFEEAES], BRI z S50,
TR, & RAERFURBIEL T, GHRENTN 225,
T B 2 B RS, WO, ) 2 A — R AR R 2 e, 2 A R
F(2) B F(n) OB EREL, T F(n) BN F(2) BIREE UF3D), Hit s
F(2) =7 [f(m)]
f(m=:"[F(2]
WA
f(nN)«< F(2)

6.1.2 z ZEHRANUSUS

[ P A SR A, z AR A7 AL — SO R L. h T 2 28 e SO — I ETTm e
A, Ak, R e sy, e 2 8 A7 (e B 2 AR AT AE R B AR B 2 4 P 1T R
E X IRy 2 B Ui, faic v ROC.

HI T 2B ) e JE T, 2K (6.1-3) A1 (6.1-4) A IR G HI0 2 2% R 25 AR
B A2 -

< o

§§;|f(n)z‘"
o

<OO

i|f(n)z’n
i, z A4 E B, AR SR IR A f () 1) z AR AR A 1 7R 5% AT
SR ERE, AL A RS, BRI IR BRI P51 DY2E, T it
PR D8 _E IR DU ZE 7 B S AN z 28 i i R ek BRI S0
5 6.1-1 KA R F B ERIL AL z A Hke o

9 fl(n)={},2,3,4,5} 2) fz(n)={1,2,%,4,5}

fit: 1 R (6.1-4) AR 2 BN
F(2)= i fi(nz"= 24: f(Mz"=1+2z2"+3z2"+4z2" +5z*

n=0 n=0

H30 (6.1-3) AIAIHXGL z 4R 0N
o 4
F(2)=) f(mz"=) f(nz"=1+22"+32" +42" +52*

P— n=0

AC I AT A FH 0 TR SR AP AT I El TR B 2 I ORI, BRI, (X |4 =0
TRBOEL, SO XL 2 B AIREIOEH 0 < |z < 00 0TI, HEDMIXL 2 A4 58 4 4
[

2) B (6.1-4) FIEIFL I 2 BN

* 149 -



o 2
F(@=> f,(mz"=> f,(mz"=3+4z"'+52"
n=0 n=0
B (6.1-3) AIEIHA z A4

2
FR@=) f,(mz"=> f,(Nz"=7+27 +3+4z2"' +52°

n=—c° n=-2

SR P R F %ot mT R 2 A AT S T
(1) 3 2 S i TRBECP Iy z M RUCREIL Bk, 0% |7 = 0 BRI,
WO 2 B SIECN 0 < |7 < oo .
(2) X z B USOR: BRETE z BRI UAN CRET,  X T R b 1 IR ORI,
2|2 = oo WA X TREBE PRI 2|2 =0 RIS, Bt SR 0 <[z < .
AL, LRI z 284 1) G bR BRI S A AN ]
B, HIRKFH] 2 B HERSER— N 0<|Z <o, HARETE 0 F (5 il R
BB 2 WA — NART z E A, SO — e 4 2 P .
51 6.1-2 KIEEFEH) f(ny=a"u(n) (a AFH) KIHIDMIGL 2 286,
fift: JasREI 2 AR e
B (6.1-4) IR0l 2 AR
F(2) = ia”u(n)z’n =i a'z"= g‘iﬂZN:(az")”
D Hlaz|>1. Bl <o, HELFIEHSMAR,
F(Z): '!lillolol_l(_azazl_)lNﬂ N
TR, BEETRRFE f(n) M5 2 BB, MR 2 AT
2) Hlaz'|=1. WI|d=[a 1, F:

[ee]

F(@)=lim 1" = lim 31~ o
AR, I B F (n) B30 2 A B TR AR, Sl 2 A et AL
3 Hlaz'|<1, W|d>[ai, BEHHLRFIIRIAR, H:

Jim[z]

. 1-(azH" 1 z /
F(z)=lm l—az' l-az' z-a // \al
SR, SRR R R A f(n) L 2 R HAEE, HSeEN |4 > 4] - 0 Rel-]
K z AR, W[4 z=x+jy(x,yeR), NfH: 2%%74%
Z=lx+iy|=yX +y' >[a|= X +y > B 611 B 2
WO SIS p = o IRISNX R, W0 6.1-1 T - A i Sk
FRAGA z A

B (6.1-3) AIHIHNGL z 484 A .
F(2)= i a'u(nyz™” :ia"z’”

K H 5 z Bt SR, ORI F e AR, Rk, SRR z AR R
PR AR SO e A I
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R (6.1-3) ML (6.1-4), HLil z NI z 28 W e — X WAE T SRA T BRAE, {H
XFERFS) ()R, An<0if, f(n)=0, B zZBHARMTIRL T 0. Fred, X FHIR

FFHRL, 7  z HAPAE, WAL 2 e it R et BOM R, WSSOIt 3897912 > py, (o,

FUSIEARD B SR] A58 X 35
f516.1-3 KRHEFEFF f(n)=b"u(-n—1) (b NHED MBDFXGL z 245 H .

fift: JosRERI 2 .
X (6.1-4) AT 2 AR

F(2)= ib"u(—n -nz" :io- z"=0
TR 2 75 e o
H30 (6.1-3) AIAIH AN 2 484 h

F(2)= Zb”u( n-nHz" —Z b"z"

L m=-n, ZHFERMETR, F:
F(2) = i(b’lz)m = lim i(b" 2"

D 24|72 > 1, BiZ> (o[, BFLFFIHS AR, A

F(z):lim—b 2-(b 2 |
~=  1-b'z

AR, W REI R f(n) BI00L 2 AR AR RS, B 2 B HAFAE

ME 70N

2) H|b7'Z=1, HI|d=|o i, £

F(z):limZN“lm:IimZN“l—wo
AR, MR f(n) FI0GA zE?ﬁEﬁ%ﬁéﬁiﬂﬂ&”ﬁ WO 2 R HABAAFAE
3 Yo' <1, EA<[p{r, BEFELFIRMAR, A

1 —1_\N —1 jIm[z]
o) m2 202" _ b'z -z
N*m 1-b'z 1-b'z z-b @\
AR ML A £ () MRG0 2 A HAEE, LR |4 <b| . ek Wi
ERR p =l R KX, W 6.1-2 i \§ Ref:]

AR, RERFFAIRIRGL z AT G AEAE, SR |4 < oy, (4, TR
ISR, RISUSCSIR P X sk, T A 4] sz DR SR PP B AR B z 2R 430 Ry
%, THFRE X

B6.1-4 RALFH] f(n)=a"u(n)+b u(-n—1) (a. b B NHE, Hlal<|h) Ml fims
2.

filt: JesRHIl 2 A

HE (6.1-4) FIEIHHLIh 2 ¥

F(z)= i[a”u(n) +b"u(-n— 1)] z"=yaz"

H1] 6.1-2 IS5 AT R PRI Z AR 460

K612 RHERF
H z Al Stk
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V4
F(Z)—;, |Z|>|a.|
RG22 e
= (6.1-3) T’ﬁuﬁﬂx 2 BN

F(2= Y [au(m+bu-n-1]z" —Za”z”+ Zb” = F(2)+F,(2)
Hi f(n) (8810 &ﬁTﬂ.
z
F@=——.[4>/d
HH1 6.1-3 IZ5 AT A
-z
R@=— |7 < |b|
FTbA,  f(n) BN 2 284K

jiIm[z]
F(=—2+ 2 J
z-a z-b
RAEXCLFF | (n) FOVGL 2 i 18, TR I AR E RS RN
AR IEHLF, (2) T F,(2) B8, HOtIRsis o |a) < |24 <|b|, BUWGA ’ Relz]
BURIRL 2 B SRR — A FRIR KR, 1 6.1-3 TR«

Rtk 5 XA 7 H BRI z BB AEAE, WA FIRGA 2 28 R
B R R AL, WSOTAEAF: Bl z AR Sk e SR i 4h 6 ' I
X3k, A z 728 e (P USSR R PR X 45 -

5 6.1-5 KXGALFES] f(n)=a",—cc<n<oo (a AFH) KIHLMAGL 2 28

fiff: SasR il z A8

il (6.1-4) AIEIF AL 2 B4

F(z):ia“z’n :ia”z’”
H] 6.1-2 HIS5 0 T AL BT Z ARy
z
F@=-—.14>4
FEsRXGA 2 A He
H1X (6.1-3) AIAIH XL 2 2y
F(2= Z a'z" :Za”z’” + i a'z"=F(2+F,(2

H1 6.1-4 L5 AT F (2) (IS SN |4 <[al, FTEA, HUSEEN
Hld<|g<la], EAAXFEH— AH%D&@T@?E’J IJH:, XA FH f () AL z AR EA
FAEXL 7 %5

X (6.1-3) FAZ (6.1-4) AR, FAAERA z 8 He I XGA 75— i AAAE 530 z 284 s Hhife) 6.1-5
AL, AFAE RN 2 e G P B — EAFAE R 2 25 4

5 6.1-6 K TFHIFHIHIRL z A4

1 f(n)=2"u(m) 2> f,(n)=-2"u(-n-1)

fid: 1) WR¥EH6.1-2, La=27F:
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f.(n) =2"u(n) <> Fl(z)ziz, I7>2
Z_

2) R4EH 6.1-3, £b=2, H:
fz(n):—Z”u(—n—1)<—>Fz(z):r22, I7<2

FIOL, A () AE, () XA z A R BCRIE e A, BRI, BRaioR F S er Boe i
ME—ffE L EP A, BIXGA z 2 S s B R PP 510 F AR —— X R (H2, 41 f (n) A1 f,(n) (9
ZERBUIEIOEA T, R, XL z 2 i 5 e B SO — 82 5 IR 51— —XF I, X — R A3
EDRLETR K'E SNV

A1t (6.1-3) MIE (6.1-4) WA, il z AR AR XL z AR — Rk R O, Fllesiosi bl
By, — g R WCSUR ASM X3 AT R, 30 z R K B R B F(2) S5 I 0 A () B2 ——
XFIEE,  HAE DL 2715 1R K D 1 th G 8 A PRI BRI z AU S, X — p[R] B i 3 A 4
Aok

TENARFIESS, R 6.1-1 FIH THHAFHIN 2 25X
#6.1-1 HEAFINzEHRY (o RBUEHH

RESRF 5 liesiec FEREL lessec FER 75
f(n,n<-1 |Z< B F(2) |Z>a f(n),n>0
/ / 1 AP 3(n)
/ / z™"m>0 |4>0 S(n—m)
S(n+m) |7 < 2" m>0 / /
—u(-n-1y |4<1 Z—: |2>1 u(n)
n Z n
—alu(-n-1) [4<[a] = 14> a'u(m
z
—na'u(-n-1) <[4 —ay 12>d] na"'u(n)
~Lnin-naruen-n ERE i ERE L nin=naru(m)
2 (z-a)’ 2
n(n-1)---(n-m+1) n(n-1--(n-m+1)
m! 4<al M 2>[a m!
a™"-u(-n-1) (-3 a™m-u(n)
" azsin(f) N
—a’sin(fnu(-n-1) 17| <[4] 7 2azcos(f)+ A 17> 4] a’sin(Amu(n)
Zz—acos(f)]
—a’ cos(Amu(-n-—1) < Wm 4> & cos(Anu(n)

23]/
6.1-1 KLLTF PRI 2484k
1" 1" 1" "
D fl(n)_(gj u(n) 2) fz(n)_(zj u(n)+8(n) 3 f3(n)_(5j u(n)+(§j u(n)
6.1-2 RUUF &P ARG 2 484, FFvE Sl

D fl(”){ﬂnu(—n—l) 2 f2(n)=(%jnu(n)+2“u(—n—1) 3) f3(n)=GJ

Ini
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6.2 zZABHeHE R

AATTHE z AR M, A TR R UL, B REIE A T 2 AR E T X0 2 R e
6.2.1 MR
i
fimeF(2), a < |Z| <p
f,(me Fi(2), a,< |Z| <p,
WSHERHEE afl b, A:
af () + bf,(n) < aF, (2) + bF,(2) (6.2-1)
X (6.2-1) BN z A2, HISs & b RO ANRSORM B S5 5 . ST E2AME 5
L, M ARE R, IE RS .
5 6.2-1 KFFA f(n)=28(n) +3u(n) KL 2354,
fift: EH A 2 28456 m]

f.(nN)=6(n) < F.(2) =§:5(n)z’” =1,00>|7>0

f,(n)=u(n) < Fz(z):i, |7>1

mR 6.2-1), 15

f(n)=2f1(n)+3f2(n)<—>2F,(z)+3F2(z)=2+%, Z>1
6.2.2 BLIfFE
Fie
f(neF(2), a<|g<p
HAEHmM>0, .
f(ntm) < 2"F(2), a<|Z<p (6.2-2)
X (6.2-2) WML z R AR, WA EE et
1
f(neF@), |4>a
fin-D o z2'F(@)+ f(-D), |[4>a (6.2-3)
f(n-2) e 2°F()+ f(-2)+ f(-Dz ', |4>«a (6.2-4)
f(n-3)o Z°F(2)+ f(B)+ f(-)z' + f (-2, |7 >« (6.2-5)
f(n—m)<—>z’"‘F(z)+§f(n—m)z’”, 14>« (6.2-6)
n=0
f(n+) e F (- f(0)z |4>a (6.2-7)
f(n+2) & ZF(2)- 1(0)Z - f()z |4>«a (6.2-8)
f(n+3)o ZF(2- (02 - f)Z - fQ2)z 4>« (6.2-9)
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m-1
f(n+m e 2"F(2)- ) f(MzZ™", |Z>«a (6.2-10)
n=0

X (6.2-3) ~3 (6.2-10) FONFI z BRFEALRHE, WA T FRE. Hrh, K (6.2-3) ~
X (6.2-6) NHID 2B AR, R (6.2-7) ~R (6.2-10) NHIh z 2 e 1 /2 R R .
SR, ML z B IRALEF AR, X ZH (6.1-3) FIx (6.1-4) FIRATTFERARE
IERGT, T T3 5 B XA AN A RS A R
m (6.1-3), A

f(ntm) < i f(ntmz™

n=—co

Antm=i, NAH:

fnemo Y 1Oz =Y th)z'zr=2" Y f(i)z' = 2"F(2)

—

AT LR, R F sk W 2R () WIS, SRS N a <4< B, R (6.2-2) 17
iE.
m (6.1-4), £
f(n—m)eif(n—m)z’”

An-m=i, WH:

f(n-m o i f(iyz™m=z" i fiyz'=z" Zl fi)z' + z*mi f(i)z"

T ER, R F(2) s, W z"F(2) Bk, #OtREORFE A 7> e, X (6.2-6) AHE,
[FEFEAHER (6.2-10).

Bl6.2-2 KW N KA FIERALFF 6 (n) = ié(n —mN) {1830 2 22

= ZI: f(z™ +z"F(2)= mZi f(n-mz"+z"F(2)

fig: mX 6.1-4), 15:

oy(n)= i5(n— mN) <> F(2) = i{i&(n— mN)} z"

n=0| m=0

RIERX (6.2-6), HHERISM) o1 HEnz08 s(n)=0, £:

S(n-mN) e z7™ +E5(n—mN)z’” =z™, |Z>1

n=0

i (6.2-1) JFHETE TS HBBIRM AKX, -

R 1 N
F(z)=mzzoz IR
5] 6.2-3  RFEF f(n)=nu(n) AIEIH 2 25k,
fifid—: R BIN 2 Wi A R R SR AR
e (5.2-6), 74 f(n) 7S -

f () = nu(n) = n[u(n—1) + 8(n)| = nu(n—1)+ ns(n) = nu(n—1)
RAEFH f(n) FRIE, 15

|7>1
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f(n-)=(mn-Du(n-1)=nu(n-1)—-u(n-1)= f(nN)—u(n-1)
#EN) o F(2), Mt (62-3) AR Z’EETﬁ%XﬂLu(n)ez—:, 1

f(n-1) > z'F(2)+ f(-1) = F(z)—z‘li

HREE f(-1) =0, MAFFIIRIHIL 25N

Z
F(z):(z_l)z, |Z>1
fRI T R BRI 2 A i) Fe R I SR A
0 (5.2-7), HFF f(n) RIAX AT %I
f(n+1) = (n+Du(n+1) = (n+D[u(n) + S(n+1)] = nu(n) +u(n) = f (n)+u(n)

B o F2), i (62-7) EEFFFIR 225 o u(n)eﬁ, #:

ZF(2) - 7 (0) = |:(z)+z—f1
FRER) f0)=0, WHFIRIHL zBHN:
F(2)=

Z>1

_z
(z-1*’
6.2.3 zEHRET
P
f(MeF(2), a<|g<p
HAE%¥a=0, N:

a"f(n) o F[éj alal <|2< Ala| (6.2-11)

X (6.2-11) BN z Bl z R ARG, MmN f(n) FeLAIEEUT 5 a” 24
FTHRREAE 28T 40, X Hat 47 iE s
m=R 6.1-3), 5.

a'f(n) i a'f(nz"= i f(n)[gJ_ _ F(Ej

n=—co n=—co a

MRS 5 REER B S, TR R R AL F (2) 16 2 0P AT A bR R 4, HRAF L1 [al o
e, HSEN ald < |7 < Bl -
5 6.2-4 KFEA f(n)=a"u(n) L z 25 e,

it R IR 2 At u(n)<—>z—:,|z|>1&f€ (6.2-1D), H:

z

f(n)=a"u(n)« -2 -~ 17> |al
z_, z-a

a
5] 6.2-5 K5 f(n)=cos(Anyu(n) (KL 225 e,
fik: R A XSS FAIRIEA, 15:
f(n) = cos(BN)u(n) = 0.5(e’”" + e "™yu(n)
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PR PR 5100 2 B0t u(n) © —— |4 >1 &R (621D,

z-1
z
isn PRI ejﬁ _ Z
e”"u(n) = (e”)"u(n) & ; C |7>1
e
z
- = (-1 eV __ 2
e "u(n) = (e #)"u(n) & . _l_z—e'jﬂ’ |Z>1
e—jﬁ
Mt (6.2-1), 15:
cos(AMU(N) = 0.5(" + e Mu(n) <> 22 1 092 iz
z—e? z—e
6.2.4 BHEEREE
1
f(n) & F(2), ¢ <|Z|<ﬁ1
f,(n)« F,(2), a, <|Z4<p,
JF
f,(n)* f,(n) & F(2)F,(2), max(a,,a,)<|Z<min(5, B,) (6.2-12)

3 (6.2-12) TN z 2 B IG AR e B, 121 5 3R W I 38 b P 81 B G AR BT z 38 2 o ) 3fe
L SR ED (—8) NF((2 5 F (2 IR EBE Y. o T .
= (6.1-3), 15:

f.(n)= f,(nN) < i [f(n)=f,(m]z™"

n=—co

m (5.3-1), 15:

OGS { S f,(m) fz(n—m)}Z"

N=—c° | m=-c°

xf B HSRAIRFE, FFRIHE (6.2-2), 17:
fl(n)* fz(n)H Z f1(m)|:z f2(n—m)z_”:|: Z [fl(m)z_m]Fz(Z):Fl(Z)Fz(Z)

TEULIE, BEHUES NEHE ARG RE M z MG e, (HhT z 865
B, BORFAIH, a0 75 20T 2 B A S SRk

51 6.2-6  KFF f(n)=nu(n) KI5¥IL 2 3.

fift: ARRCAER] 6.2-3 FRAI RS AL SR AR, IR R FH I 35k A0 e BESR AR

fiiE—: BIA:

n=—co

u(n) *u(n)=(n+1u(n)

R (5.4-11) ML (5.2-6), 15
u(n) *u(n—1) = nu(n—1) = nfu(n) — 5(nN)] = nu(n)

ﬂﬁﬁﬁﬁﬁrﬁua@z@wu(mei&ﬁ (62-3) FIR (62-12), H:
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z R -
f(n)_nu(n)_u(n)*u(n—1)<—>Z_l-(z z—lj D
ik —: KA
u(n) * u(n) = (n+ Hu(n) = nu(n) + u(n)
ﬂ%ﬁ%?ﬂ%z%ﬁﬁmmezgjﬁtw&n%wﬁ%}ux%L

z z z z

P = nu(m =u(m um) —um) « F@) === = = )

AR, KBRS 6.2-3 554
6.2.5 zimo4Es

Fi
f(neF(2), a<|g<p
E
nf(n)<—>—zdiF(z), a<|z<p (6.2-13)
z
) d d
nf(n)e»—z——[—z——F(a},a<qu<ﬂ (6.2-14)
dz dz
: 4] 4,4 ]
nf(n) < Zdz{ Zdz[ deF(a}},a<4zp<ﬂ (6.2-15)
m dy"
r1ﬂme%}ﬁEjFQLa<pkﬂ (6.2-16)
ﬁ(&}ﬁ)~ﬁ(6}m)%%zﬁﬁﬁﬁﬁ,Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁoﬁ¢%6¢%j(mﬁ)%

AT mUCR MR-z KZ 5, B
(—zi) = —zi[. . .[—zi[—zi F(Z)D~ . j
dz dz dz dz
N AT IR

t (6.1-3) A, RERECA]JETTBLAE USSR N 4o B —B0sk i 55 s, Rk, wntiZ
PHOETUR T, FHF RSO 5 R 1] -

d d - —n_w i—n_w _ —n-1 __—Iw —n

EF(Z)_E{Z f(n)z }_nz_‘;of(n)(dzz j_nz_;of(n)( nz""=-z nZ_;mnf(n)z

N=—co = = —

xf EAEE S P ISR LL -z, 15

oo

d “n
—ZEF(Z)— > nf (n)z

I
nf (n) < —zi F(2)
dz

HEPAT Ldigs, A (6.2-14) ~X (6.2-16),
5 6.2-7  KFE f(n) = nu(n) K5I8 z 35k,
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filt: ARRCAER] 6.2-3 11 6.2-6 73 7 F RS AR VE AN G AR E PSR R, BILERI T z 3oy
R R A

E!ﬂ%“ﬁﬁf?ﬁﬂﬁ@zéﬁﬁ%ﬁu(n)ei&ﬁ (62-13), H:

nu(n) <> — zi( z ): A2=h-z__ 2 4>
dz (z-1) (z 1)

AR, AR 515 6.2-3 1 6.2-6 524 AHIA
6.2.6 zIHFSHEFM

At

f(n e F(2), a<|g<p
WEEHmM, Hn+m>0, 0.

LIWR [ FOD g, a<|g<p (6.2-17)
n+m z

X (6.2-17) A ARt i HaE TR
m=R 6.1-3) 740
Fap=> f(my™"
FRRES W E R ™, 15
F(U): - £ ()7 (D
nrml n;O (N7

Lﬁ%%%%ﬁanﬁwﬂ%,%
—(n+m)
J Z f(n)J' n—(n+m+1)d’7 Z ( )[

n-—e —(n+m)|,

HFn+m>0, #:
[0y 1O
z m+1 n:_m(n+m)
AP ESRLL 27, 15
(0, o[~ Fy,
n+m zn

6,28 SRIEH {() =2 —um 360 2 k.
fik: mﬁﬁﬁrﬁua@zﬂ%fﬁwanu(nm%,|z|>|a4, DR (6.2-17), 4

oo =3 (o= 3( 2 Je(E) e
6.2.7 BHEREFIE

A

f(n e F(2), a<|g<p
g
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f(-n)yo F(z"), l<|z|<l (6.2-18)
g a
0 (6.2-18) RN LR, T D HaEATIE R .
ma (6.1-3), 15:
f(-n) i f(-n)z™"

e
Am=-n, N

f(-n)=f(m < i f(m)z"

SRR T,
fem=fmo Y fmE)"=Fz")

E?Hn%Wﬂﬁ%a4$ﬁ,E%,szﬂ{ﬁ%&ﬁﬁ%%4$%w

51 6.2-9 RKHFEFFEF f(n)=b"u(-n-1) (b NHEHD KWL z 2.
fik: ABEAEE] 6.1-3 R E SCIER R, BRI FH I S s e R M R i
RIS B, TT4ESR f(n) =a"u(-n—1) i 278k, R4 b=a Bl skELE R,

HI% 51 2 22 4xt a” u(n)e;,|z|>|al B (62-3) QEEFla'u(-)=0), A:

. z'z
e 4
H (6.2-18), 15:
a™'u(-n- I)HL, |z|<L
zZ —-a |al
MR, EAGAWiAFR afs:
a
a"u(-n- 1)<—>— |2 <
z lal

/Q’\ :a:l ’ I)_HJ%

b A
T _p! =2Tb’ |Z|<|b|

f(n)=b"u(-n-1) < -
B, RS 5 6.1-3 EAAIA .
6.2.8 FHIEBDFEIE
i
f(neF(2), a<|g<p
JUE
3 f(m)eilr(z), max (a,1) <2< B (6.2-19)

X (6.2-19) FNFHE D FEE, FONGREH I TS p=1, SR S50 U sos R 1
SR o F 1 EKAE, I 3 TR
=X (5.3-1), 5.
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f(n)=u(n)= i f(mu(n—-m)= Zn: f(m)
Wﬁﬁ(&mm,%ﬁﬁﬁﬁ?ﬂ%zﬁﬁﬁwme;%q¢n,ﬁ:

m_zn:w f (m) eiF(z)

1 6.2-10 R/FH1 f(n) = nu(n) (FIERIL 2 4,

it AREELED] 6.2-3 1] 6.2-6 FIfFI 6.2-7 oy IR FIRS Grfeik . B HUE FLAI 2 UMM
PESRAR,  BLAER] PR 5108 53 E R AR

ﬂ%ﬁ%?ﬂ%z&ﬁﬁmme;%4¢ﬂ,%ﬁﬁ(&zwx%L

n

> u(m) = Zn:u(m) =+ u(n) < .

m=—co

z z Z
-1z-1 (z-1*’

]

(n+1Du(n) = nu(n) +u(n)

AR 6.2-1), H:

z z z

(=1} z-1 (z-1*" |
SR, ABILEREH 6.2-3. 1 6.2-6 A 6.2-7 5E A=A .

6.2.9 ¥FMEEEMALEEE

AL TRy A e M S BRI ZAE e B, z A I e B 2B E B T F(2)
ELHORFP A (AN LA, ALK IEFS] f(ffEL. RRHETR, z R HAYIEE A
e LGN TALFS, MEHTn<M HM eZ i f(n)=0KFF51,

HIfE e

HAILTIE R R RN

f(n) e F(2), a<|g<=

nu(n) <

WA 7 5 IWME D :
f(M)=lim2"F(2) (6.2-20)
f(M +1):££@OZM*‘[F(Z)— f(M)z" ] (6.2-21)
f(M +2)=££rpsz*2[F(z)— fF(M)Z" = f(M +1)z ™ ] (6.2-22)

f(M+3)=1im 2" *[F(2)- f(M)z" = f (M + Dz = £ (M +2)2 "> ] (6.2-23)

m-1
f(M+m)= liﬁrgz"'*"[F(z)—z f(M +n)z(M*")} (6.2-24)

n=0

A (6.2-200 ~3 (6.2-24) FAHILFHIRVIEEHE, XPm=0HmeZ.
HM =0, WHLFHEEREFES, FHHRYMEN:
f(0)=1lim F(2) (6.2-25)

f()=1limz[F(2) - f(0)] (6.2-26)
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f@)=1lmz [F(»-f0)-f1)z'] (6.2-27)

f(3)=lim Z[F(»-f0)-f)z' - (227 ] (6.2-28)
f(m) = lim zm{F(z)—mZi f(n)z‘”} (6.2-29)

X (6.2-25) ~3 (6.2-29) AR R FHIFYECE, XFm=0Hmez . nfLLEH, FEF5
IR 5 B & A7 1 PP B AIME 2 B — AR

K

HAUTF IS R R RN

f(N e F(2), a<|g<eHo<a<l
s EES EWSE
f(m)=kgfUD=QQE§iF(a=gEmz—DF(a (6.2-30)

X (6.2-30) MNALFHLEEHE. FEERNE, KEEHERE R z— LIS, M
AT B RS AN (|4 >]a] ), RE B 0<a<Iif, z=14G5ERSR T, %
TEAAEE %A, BT 0<a<l,

N THNIE B z 25 48 (R 4B 7 B AN 248 e 3

Hal (6.1-3) AJEALFHIE) 2 B

F(2) = i f(nz" = i f(nz"
RS S G E L 2, 15
MF(2)= i f(mz""
K R 2= oo BIRIR, A
lim 7" F(z):lirpwi FZ" " = lim[ f(M)+ (M +1)Z" + £(M +2)Z7 +-]
= f(M)+lim f (M +Dz'+ f(M+2)27 +--]= f(M)

A (6.2-200 #HIE.
K EASES P FTR 2, A

lim2""'F(2)=1im » f(mz" ™" =lim{Z(M)+ f(M + D)+ f(M +2)2" +--]
n=M e

Z—>>° z

%Iﬁ’ %EIJ‘:
lim[2"*'F (2) - 2 (M)] = im[ f (M + 1)+ (M +2)2" + (M +3)27 +--]

= f(M +D)+1lim[f(M +2)Z" + f(M +3)Z” +--]

AR
f(M +1) =lim[2""'F(2) - Z (M)]

x (6.2-21) HilF.
#HHE FiREE, TEAR (6.2-22) ~RK (6.2-24). &M =0, T[IFAER (6.2-25) ~3X, (6.2-29).
WX 6.1-3). R 6.2-1) & (6.2-2), f:
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fm-fn-DeF@)-2'F(2= Y [f(m-f(n-DIz"=D [f(n)-f(n-D]z"

A
(1-zHF(2)= &@OZN:[f(n)— f(n-DJz™"
xf ERE z— 1R, 75
lim(1 -z ")F(2) =1Zi£11127_1|=(z)=121g11{'y£§o ZN:[f(n)— f(n—l)]z‘“}

EHSRR IR, 13-

1}3?274F(z)=$@0{13§i[f(n)— f(n—l)]z‘“}:g‘ig{ZN:[f(n)— f(n—l)]}

= lim {[f (M)~ f(M =DI+[F(M + D)~ F(M)]+[f(M +2)~ F(M +1)]

+o A [F(N=I)= F(N=2)]+[F(N)- F(N=D]}
= lim[f(N) - f(M ~1)]
HRER f(n) AMALFA MM -1D=0, Frbl, EXAEA:
1115?2—;1F(z)= lim f(N)
HIFH Z— L ARBR, e by 205
121927_1F(z)=1219(z—1)F(z)= lim f(N) = f ()
BPat (6.2-30) FROT.
#162-12 FRRFFH f(n)i) 22848 F(2) =% (|Z>]a], a AEHD, K £(0), f(1), f(2)

A (o0) B
fiid: MR (6.2-25), BHYMEN:

f (1) = lim z[i _f (0)} -2a
e Z—a

f(2):limz{£—f(O)—f(l)z‘l}:1im22(£_2_2a2—1j:2a2
== lZz-a == \z-a

b TR AITT S, HREELF(2) RRSUs N |4 > e, RAEY[E <1, z=147ER8usn,
RN € RN . FiT DA

1) Hla|<1B, 2=11E F(2) MRSORMA, Sl BT f(°°)=lzi£r11(ZT_l.Z%Z{J=o;
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B f (o0) NAFAE

4) Hla> 10, ZAEEEARAL, FEFH f(n)=2a"u(n) RS, #f (o) NELE. FTLA:
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AAIEAE,
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#16.2-12

fik: 2 f(n) o F(2), WdHEHFHIK 228

F(2)

iﬁg(n):if(m),

G(2)

|l <1

a=1
a=-1

| >1

Eﬂﬁ%?ﬂf@=&mmﬁ<n,i?ﬂ%%@ﬁifmm

m=0
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;, |2>|a|
b (6.2-19) FNHZHRECN:
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;F(Z)

SRIEFRATA] LLE MR EL g(n) 24 n— oo I AUAFR, Bl i f(m) = lim g(n) -

PR 3 R L P2 s |2 >
(6.2-30) 15:

Zf(m)_hmg(n)_hm—G(z)_h le—F(z) F(l)=
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F6.2-1 5 T 2 BB

o4 4k

VEAAAT
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1

1-

CNEH
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B f(n—m),m>0 Z’mF(Z)+if(n—m)z’”, |Z> e
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FIHZ A REK F(2) BN 27 IR R NTREWEER 2 RS, REEH
TRy BN 2 [ RHES

F(2)=

HEER
1-2z2" +1227% —40Z23 +---
7’ + 22—8) z’
z>+2z-8
-2z+8
—27z-4+162"
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2) fi% ROC ;‘%|z|<§, F B RBURIF R 1(0). f(-1)F1 f(-2) 1A
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al, RIS f(n).

6.10 KT zZ&H F(2) MEEFS f(n) 41T 5 5%
a) f(n)BEFIHANHLR: b) F(2) RAPIMRA
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AP EZA TR RS, R RS MRS AR USRS

ARG 5E 5 IS HEF R E KA L. REAHEAE XA 5247 A
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LCul(t) + RCul (t) + uc(¢) = ug(t)
ERES LR LC 13-
y R, 1 1
ug () +z“c(t) + E“c(t) = Eus(t)
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.
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733 BEMARMERZSZMAZEL RS

U SR 2 G R AR SR A — A, MIFRZ RGO AN it R G A0SR R e nBah A
BiH 24, WZRGRNZ AL R 5.

734 HMRGSEEMRS

RGN £() B3I R y() 7SR y() =TLFO]
731 iR A TRICT, %7 £ GRST THMEMEHEE 0 .

BT )
HRGE £() KR a i, FHwaRL p() B8R o £, B -
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JUFR R Ge T IR B A, 2 (7.3-1) BN RGHIFHIRIESSY S
RGN T f1(-) 5 o) AN R S ST 2R i S B N 2 A, B
TLAO+ LOI=TLAOI+ T 0] (7.3-2)
JUFR 2 Ge e vl I s i, 2 (7.3-2) BN RGeS .
ARG TSGR TN, WFKIZ R GR LN B TR A a b AU A1) f2()
jﬁj/@:
Tlaf, () +bf, ()] = aT[ £, ()] + 6TL /5 ()] (7.3-3)
WFRZRGRENE RS, RN RS, X (7.3-3) FNRGHILMENER . kT ), 2
PEVEBRAL S YR & 30 SR PERT A it .
ARG BAN S RGN {f ()} A%, T HS REMYILEIRE (ABEED X0} H
Ko Hrb, SO RBREH LA £0,5,00.£40 0 X0} ERRGEHZ D VIRRE
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BORE, B R G A T
YO =T FO} {x(O}] (7.38)
Forb, MERA N, LB (£ () 3R BN LR N B RAS R ()
0 =TSO} (O] (7.35)
WU, ILHTRTRER A (x(0)) 31 ARH I RIRR A T AR , () -
v5() =TH{O {x(O)}] (7.3-6)
R 2 RO SR A R N T R
@ w4t
AR T 3R 245 2R 0 2 LT L4300 25 0 S 44 A 2755 58 5 22 A
Y0 = 2,20+ 720 = THA O} {0+ TH{O} {x(O)}] (7.3-7)

@ FARELAE
I ZRAS LN AR ZR G ZR A 0 L5 A2 2 P -
T{af,() + b, (0} {O] = aTT{ £, ()} O] + DT{ /2 ()} {C}] (7.3-8)
WA SR IA
TH{af O} AC] =aT[{/()} {O]
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© FHNLNE
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TT{0} {ax,(0) + bx, (0)}] = aTT{C} .{x,(0)}] + bTT{C} .{x,(0)}] (7.3-9
IR ESU WP
T[{0} {ax(0)}] = aTT{0} {x(0)}]
T{O}{x,(0) + x,(0)}] = TT{O {x,(0)}] + T[{ O} {x, (0)}]
5 7.3-1  FIBr FII RG R T NLIERS .
D y(@)=3x(0)+ 2/ () +x(0) f()+1 2> y()=2x(0) +|f ()] 3> y(n)=x*(0)+2/(n)
fit: M x(0) NRGAWWILRIRE, £¢) N, y(O) NRFEMAEWPL, S=ADRE N
D FRYEZARTS S E L, AT HLR G 2R A SA -
V() =2f(1)+1
AR 24 AT N E S, TR R G R 2 N TR S -
v, () =3x(0)+1

IR, y() %y, () +y, (), BOZENERGAB LT 2 ENE, FTLUZRGNIELNE RS .
2) MRIEZIRE WML E L, 7T R R GE ) AR A -
v =1 )

AR 4 2240 N 2 1R 7 X, AT R G ) 2 4 A\ B A <
Y (1) = 2x(0)
B, y(@) =, () +y,(2) » WOZBIZS RGH L 0] i .
EER
Taf O} {B] =|af (1)) # ay () = a| £ (2)|
WMOZENE R A AW R FIREGE N, FrUZRR NI EL RS
3) MR FARAS W SIS, AR R GE R 2 RAS W SR«
Vs(n)=2f(n)
R 240 N 2 PR S, TR 2R 45 A 2 A N ] A <
y,(n)=x*(0)
BAR, y() =, () +y,(2) » WOZBhAS RGEH LT 7R
T
T{0} {ax(0)}] = [ax(0)]* # ay, (n) = ax*(0)
WMOZENAS RGAW R FMANLNME, FTLOZ R G NIELME RS
il 7.3-2 IR G y(r) =€ x(0)+ | ;sin(x) f(x)dx TN RS
fift: BH T E x(0) NAREWVIUEIRE,  f@) N, y(@) NRZRIEWRL, #0ZRFE NS
E
A ZIRAS M L) 8 S, AT RTR GE i RS 0 A«
V()= [ [ sin(x) / (x)cbe

FRAE R WIS 52 S, 7T 56 5 1 A A
v, (0)=€"x(0)
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T[{ah(0) + b, (0} {0} = [ | sin(a)la, () + b, ()]

=aj;sin(x)fl(x)dx+bj;sjn(x)f2(x)dx
=aT[{ /() {G]+DBT[{ f,()} {O}]

HOZANA R G0 L TIRE LM .
T [{ 0} {ax,(0) + bx, (0)}] =e’ [axl (0) + bx, (O)]
=ax, (0)e” + bx,(0)e”
— aT[{0} {5, (O} + BT} {3, (O]
WOZENA R G0 L T AL .

FirEL, ARG NENERS .
735 HERGSHALERS

i R G0 R BN AR ZACHT R], L FRRAS I B AR AE IR 2 AT R], B
TGO S ()] = »,()
T
TI{O}, f (1 —14)] = y,s(t —1,) (7.3-10)
T{O}, f(n—ny)] =y, (n—ny) (7.3-1D)
MZ RGN AT RS, B2 INAE RS, X (7.3-100 fixl (7.3-11) HA RSN
AR (AN, B 7.3-2 Y] T —NEL RE MR AEN, BHASNN ALY
B2l
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@] 1 t+T, t o ty t+T, t

K 7.3-2 EERGHIN AL
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2) KEEA:
TG, f(t—t)] =1tf (t - 1,)

Vst —ty) =t —t) f(t—1,)
BAR, THO, f(t—t)] # v (t—t,) » HIZRGANZE RS,
bR b, B AR £ () PRECNAE RE e, W R R ENZ RGN AR RS
THO f (1 —14)] = f (-1 —1,)
M
Vst —tg) = fT-(t = 1,)]
BAR, TUO f(t—t)] %yt —t,) » HOZRG NN RS
by b, BT A R AR R FE, W R AT A% R GO AR R G
Mt RGN RGEA WA AP, AR WL ARG, R LTI &5,
NS LTI &8 R 40 50 R R 2 R o

I LTI M2 R GRS A0 MR T R TR (1) » T4 é&%ﬁﬂ%ﬁ%ﬂ#m

w,ﬁgﬁmgwﬁmmﬁlﬁﬂ,w%:
THO /()] = 7. (1)

{{ O, dj;(t)} () (7.3-12)
t dr

R

R (7.3-12) FN LTI &S RS IR
WR LTI &8RS AOMER T RIZREMNN v, () » B4, 2N A)F5

[ r@drit, ZRGHTREWMN [* y (edr . B

TH{O}, £ ()] = y,.(2)
H f(-)=0,y,/(-=)=0, NI:

T[{O} [ f(r)dr} [ ya()r (7.3-13)
A (7.3-13) TN LTI ES: RS R 451k
7.3.6 ARRGS5ERRERS

MITHEAC R GE 5 RS B R RE IR &R, RIEEUE 12 ZR A B A2 Y Ji
PRl RS L VU 51 A S5 R . IXRE, PR ZRAS Wi S A HE IAE SR BT H) RGN BRI R G-
EDN’E‘E%W‘ZU l‘ogi no (gﬂﬁ‘ﬂﬁ =0 Y n0=0) *H{f%ﬁﬁ%ﬁﬁf(), %“
f()=0, t<t, (Fn<ny)

V() =TKG®, f()]=0, t<t, (Hn<ny)
WFRZRGENER ARG, BRI NIER R RS
2R A W RN () =3/ (-1 yu(t):Ijmf(r)dr v o (m)=3f(n-D+2f(n-2) .
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Vo) = 3 £ RGO TRESH R IR Z 0, HO9 R 55

MHET y()=2f+1) « p,o(¢) = £(20) F5 R G R FTARIS Wi LA H LA BURD < /T, #1354
JEFIR R 5.
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REBRAHRM, Baym BREAHRM, HMZRRLRE RS MEIRE W

Mmzﬁjmm%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁoﬁ%,%ﬂmwmﬁﬁﬁ,ﬁ$%§%E
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01 (1) = %f(t) R RS, AR (1) = 2/ (1) -
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KREERANET RGN LRI, R0 RGN A, BaWENAT
LTI RGM T ik, B ) ATNE, 5H HEAGEE RGN EBAEE S R4 125 7%
WAL T, IRZIERARARME . AR ME . R, R M MES M RS, WA RS, FIR
RQFFLE RAMWHE T 15, NHETEERINE RGURLNERG R LTI KRG 0 RE

HARKSE, AEFENAT

O RGME N . BHEPT RSN E SCFT)EE .

@ RGMIFR . A PR ARE IR S S 1oy AR, AR R th R S e 181 5 oy 7
B GESRG) BEN TR (EHRARGD ik,

® LRGN RG . HEAEREHMER GRRERMTTINE), YRGB RS OO
HENES RS RERETAERS.

@ WA RGN AAE RS, B SRR AR B2 LTI RS0 AR 4k

® HRRGMEFR L ARG EAHEBE R RGN E L BEAGHM ARG L TR THRRERS.

AEE I E AR K i 7.4-1 BT
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[ RGEHIE X
S WA EERR

S { TM EONE. BHEE

R
ERRG RS
HERG SN RG
AR R S WA S R
gt | ARRESFAMRY

B RGE SHRERGE
BRRGESFRRRG
BERGSARERS
ARG SRR

K741 AZmFRKSERER

BIBER

7.2-1 y"(0)+3y'()+2v() = f () + 21'(2)
722 ym)+3y(n-D+2y(n—-2)=2f(n-D+ f(n-2)

7.3-1 1) £, AR, KR 2) etk BPAAE. R

3) FELkit. wHAE, BB 4) k. WA, R

7.3-2 D . BAE. RE, B 2) dELRME. AR RER. B

3) FELRtE. BEAE. R, fae 4) . WA, R,
N A I

71 3 LTI MRS x(0) SN £(n) B MR yl(n):@ u(n) 4 ()

SERERA AL, WO — () K, W yz(n)=_@ u(n) —u(n) s AHIERA N 2x(0) . B

N Af (n) FHZRZ R y(n) o

72 MARLTIESE RS, SR @) B, WAy, (), HBEIRMHE 7.1 (. (b fr
N, ATEIAEE 7.1 (o) FiRE S £,(0) . K-

L A A0 TR £,(0)

2) Wi £, (¢) 51 R o

() ESA(METBE (b) {52y, (ORETRE (o) EEAOMBTEE
w71 7.2 9% EHE

7.3 RAGNECARAAT, FIWTHR SN, A, BIR RE RS

*192 -



D y(n)=f(n)+5 2) y(n)=f(@2-n)+ f(n) 3 y(0)=@+Ds(@)

Dy =) 5 y(t) = f(e+10)+ f*(1)
74 RBHERGEIN £ () M y(r) ZBERR RN

W)=Y £@)5(t-nT)

WIZRGE B NLIERG? R E NN A RS?
7.5 HEELEN RGN () P () Z AR RN

W0 =] s-r)dr
IR SRR TN, A, R RE.
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94587 LTI S RGNS Hr

[(RERE]

LTI EEEE ARGt 1S A vl A S5 @S SR RNy e, i HER G hid R
W) R R NI 8] ¢, WORR AN AT . XA ITE LR E W, ST A, RS
Tl A Bl 3 A iR it

AR EEA G LT S RGN AR, ERN ARG TN ZERE A 40 [
o 7R P DR 285 M I ——— o S AT BR e ML FEAT IR AN 70T, VR SRR RS S HIAR (AR
FRICERUE LT ESE RGN A b PR . X AT AR5, B RXT LTI IES: RS
I 38k BT AT — NBOSTRIT AR, D5 LTI SR Gt 1A g ) # 53 5 A

[(Ex#R]

o NI (R SR D59 e FL S H R R 9%

e TR S PR SRR T 15 e e 5 BRI L ) 5% 2R

* VRS MYILEE

K PR AT R A 5

K ERIIR KPR G Z RS i

8.1 H HHMAN 5 55 IE M B

WIRTHN IR, HR LS RGBEARARR WM IR, KA EL s S RS (&AL
TZTCF IR R G BT 1 X DT R 7 b o TSR £ () 2 B N\ S L 2R 8 Ol
y(O) FZFRGEWINL, WIEIR LTI 38 2R 83U -5 i 2 18] 2% 2 A AL

a, " (O +a, " O+ +ayPO+ay0)=b, [ O+b, SO+ + b PO+ b () (8.1-1)
B

i¢wmm=ihﬂﬂﬂ (8.1-2)
j=0 i=0

AR, BIRPIAON n I BB TR, b e, (7=0,1,2,-,n) M ,(1=0,1,2,---, m) P y5E
WHL a, —BEL 1,
oy T FE B A RT3 57 IR R AR AR A 43, B
y()=y,(0)+y, () (8.1-3)
Esb y() AW TIRERI AR, 3, () N TTRERIFE R,y (0) I TT RE R A o

8.1.1 HHMN

.
YOO +a, Y @)+ +a, " (6) + a, () =0 (8.1-4)
W T RN S IRy 78, A5 A e % o BT E B R 2 R G J7 AR IS IR v, (1)
B SRR 73 T3 RE A o
530 (8.1-4) HHXF N HIHFAETT FE 9
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A va, A +tadta, =0 (8.1-5)
FRAET7 FE AP ARFEAR , AR 2 AR B2 523 5 2 16 B ER e B2 R SRS R, 200t B2
KAMWE 8.1-1 Fim,

HHIEPT DA s B EH e S ) R SO N 3 T R R EAR B E . F TS5 I T RS 5 4
ui %, B, BEHEMNRTERNS RGA S RREE O, TSEU £¢) oK. Frbl, AR
FRGU e R A 5 4 [ A e

#*8.1-1 RS BMHME

FEAEAR 2 ETEHARE CGRUARD ()
FLIAR Ce™
r B AR (C "™ +C 7+ +Ct+Cy)e”
—h AR ,
e™[C cos(ft) + Dsin(ft)] B Acos(fBt —6), Ae'’ = C + jD
Ao=otjf
r EIHEE R [4. " cos(Bt+0. )+ A ,t"7 cos(Bt+06, )+ + A cos(ft +6,)]e”

8.1.2 BN
SR B A5y T AR R (1) HTBRG R £(0) T 0. AR SRR I R 5
SEELIE 8L PR T A AN ], 0 DG FR AN 8.1-2 FiToi o [ FH i JS2 A1 56 8 ) 12 22 TR Ay 2 00 FD 4 P
#*8.1-2 Hhh55RENmE

W £ (1) SRR R 1,0
F CE¥0 P CEEO

Pt"+P, "' +--+Pt+ P, RN AHE
t(Pt" + P, " 4+ Pt+ B, r EATMRHER
Pe” > a ANETHRHAEMR

o

e (Bt+R)e™ s o ST AR
(Pt + P 4+ R)e™ , o %T r BHHTHR
sin(ft) Bk cos(Bt) P, cos(ft) + P, sin(ft) BX Acos(ft —6), A4e”’ = P+ jP, , FHERAET £

5 8.1-1 iR IE LTI L R TN
V(@) +6y'(t)+8y(1) = f(2)
() =2e"(t=0), y0)=2, y'(0)=-1, RREGHILM.
fife: B, RGN AR 2 IR R
V') +6y'(t)+8y(1)=0
FRHE RN
AT +64+8=0
WHAFERA A, =-2,4, =4,
& 8.1-1 7%, R H MmN I N:
y, ) =Ce™ +Ce™, t=0
@) =2e" B, a=-1ANFETHRAEM, B3R 8.1-2 nl A s m B[ 7 N
y,(t)=Pe”’, t=0
H>00, FH:
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y(t)=—Pe”
y=pe”
¥ IR =R T, 15
Pe”' —6Pe +8Pe™ =2¢™

B | e 2 W o 1 2R, m%tp:%, TR B A

¥, (1) =§e”, t=0
FrbL, RGRIAM RN
y(O) =y, () +y,()=Ce™ +Cre™ + %e", t=0
Lt>00, X ERR— S, 5
y,(t) — _2cle—21 _ 4cze—4t _%e—l
B EsEME y(0)=2,y'(0) = -1 fCN iR, 15

y(O)=C1+C2+§:2

¥'(0)=-2C, —4C, —% =1

- 5 7 .
ﬁq:ﬂa‘CH:E;Cz:_g’ E&éuﬁ@jﬂi
5 o0 T 4 2
=y, )+y (t)=—e " ——e " +—¢", t=0
() =y, () +y,) 5 S 3

AT TN RS E e N, B =IO sRIE N . B 2 AR =0, RN — BRI R
GBI ETE £ = 0 IS ZIE NI, R RGE MmN EHERTt=0.
SEfr b, ) 8.1-1 g R A LR B RS 5 R s HAEH IXTE], MiiE#e=0, 8.
y(t)= (éez' Ty %e'ju(t)
2 6 3
[FEREH, B AT AR A £ (1) = 27 u(?) -
5 8.1-2 R IE LTI EL: RS T TEA
V') +6y'()+8y(t) = f(1)
() =2e""u(t), y0)=2, y'(0)=-1, RAGHI LMW,
fift: BT RGN TR SH) 8.1-1 MR, HE Hm R R AES
Yh ()= (Cleizt + Cze%t)”(t)
B30 £ (6) = 27" u(t) MIFEEL o = 2 SRR 2 —AH5E, MR 8.1-2 0L 5@ I8 i B 7] % 4 -
v, () = (Bt + B)e *u(t)
it bEok—. S8, 15
yy(t)=[Re™ —2(Bt+ B)e ™ Ju(®) + RS(1)
yi(t)=[-4BRe™ + (Bt + B)e ™ u(t) + (B —2R)5(t) + R,6'(1)

Me>00F, RS A:
yi(t)=PRe™ 2Pt + B)e™

* 196 °



Yy () = —4Pe™ +4(Pt+B)e™
¥ Bk =N T2, 15
—4Pe™ +4(Pt+ B)e” +6[Pe™ —2(Pt+ P)e ']+ 8(Pt+ B)e™ =2¢™
b bR S i e ™ MR, W1 PR =1, HIEREG R, TEAMEMRA:
¥, ()= (t+F)e™u(r)
FrLh, RS Amm N oA
YO =y, O+, =[Ce™ +Coe™ +(t+ B)e " u(t) =[(C, + R)e™ +1e™ + Ce ™ Ju(t)
Xp EACR—Fr g5k, 15
Y ()=[-2Ce™ —4C,e™ +e™ = 2(t+ B)e " Ju(t) + (C, + C, + P)5(¢)
He>08, ERAIEN:
Y ()=-2Ce™ —4C,e™ +e ' =2(t+P)e™
B EEEME v(0)=2,y'(0)=-1 N EiRFIR, 15:
y(0)=C +C, + P, =2
{y'(O) =-2C, —4C, +1-2P, =-1
HJ:
y(0)=(C +R)+C, =2
{y'(O) =-2(C,+F)-4C, =2
B3 C + B =1,C, =1, HATRA:
YO =y, O+, ()= +e™ + 1™ ()
HT BT RECN C + B, =1, BUAREX 7 C, AR, MM CVEIX 7 B Hm R (55
AR FagE B CREED o
15 8.1-3 iR I LTI ES: R A MM T FEN
V') +6y'()+8y(t) = f(1)
¥ f@) =sin(Ou), y0)=2, y'(0)=-1, KRG WM.
fiid: BT RGM TFEEH] 8.1-1 #HE, HE dma e A .
Yh ()= (Cle_b + Cze_4t u(t)
BT 248U £(¢) = sin(Ou(e) B, FFERAZET +4=+1, HFE 8.1-2 KnHLomiE Nl 54:
Y, (1) =[F cos(?) + B sin(t)Ju(?)
>0/, A
Y, () =—F sin(t) + P, cos(?)
¥, () =—F cos(t) - P, sin(?)
¥ Bk = LN T2, 15
—F cos(t) — P, sin(¢) — 6B, sin(¢) + 6 P, cos(¢) + 8F, cos(t) + 8P, sin(¢) = sin(?)
a3 &5 i sin(e) A cos(¢) I R EL, Al 15:
~P +6P, +8P =0
{—P; —~6P +8P, =1
6

_6 ZL,?EﬁLWVﬁ
85°

4 =
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6 7 .
Y, ()= [—g cos(?) + gsm(z‘)} u(t)
FITLL,  ZR G A By
=2t 6 l .
) =y,@O+y,0)= [ +C, e 85 —cos(t) + 25 s1n(t)}u(l)
>0 nf, X EAK—IrFH 15
' _ -2t —4t i : l
y'(t)=-2Ce 4C,e™ + T sin(f) + Yy cos(?)
¥ BRI p(0)=2,)'(0) = ~1 /RN EIRHR, 15
6

HO)=C+Cme=2

, 7
Y(0)=-2G,—4C, + =1

. 306 26 .
RS C ==—=,C, =——, AR N:
85 17
306 5 26 4, 6 7 . }
t 1)+ t —¢C ——cCos(?) +—sin(?) |u(r
ﬂ))ﬂ)yﬁ)[% 7 25 ()85()()

AT TN RS E B R, S PR R G SR R R
XPFARGIRUE, RGuAma N A I RT R IRE ¢ MR N B AR, RN SN 5
TR ¢ RGO R AFIRIR , PR RRRESMAN. . — Bk, FriEEAmELEIRBEAN RGLLS,
Z ] [ A BT B R B PR e o i, RPBE S B TR A, R A O A e S8 4 T T TR] R 1S KT A
MEHR G BARFEAAL,  TIFRZ AR o
5 8.1-4  FEIRIE LTI &S RGBS T FEN
V') +4Y' ) +4y) = f(1)
O =2u@), y0)=2, y'(0)=-1, KREGHEWN,
fif: AR, RS A RO L SR T R
V'O +4y'0)+4y()=0
HAFE 2N
A +41+4=0
WOHARHER N A = 4, =—
FHE 8.1-1 A[ %0, R4 H Hm RN
(@) =(Ct+ Co)eizt”(t)
T8 £ (6) = 2u(t) HAFFERAETE, R 8.1-2 Al AN H o m B nl 54 -
¥, (8) = Pu(t)
\é'l t>0 Eﬂ‘, ﬁ:
y,(O)=y,)=0

B LR AANGF D T E, 154P=2, WﬁﬁmﬁﬁP=%,%u,§%%é%&%:
YO =3O +y,(0) = {(le +Cy)e ™ +ﬂu(f)

Me> 00, X EACR—F F2, 18
V() =Ce™ =2(Cit+C,)e™
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¥ A% p(0)=2,p'(0) =1 RN IR, 13-

ﬂm=q+%=2
y'(0)=C,-2C, =-1

15 C, =%,cl =2, HRAWANIN:

yU)=J@U)+J¢U)={(2r+%)e2“+%}u@)

IR0

8.1-1 #IAHE LTI ELL RGHIT TN
V'O +3y'(0)+2y(1) =41 (1)
O =eMur)y, p(0)=3, y'(0)=4, KRG E LR, GRS 4 00 R

8.2 Ty N N5 F IR R

LTI ZES:2hAS RGAEAT RS Z B N Y AT H R SRR UE R A A e B ih e &/ e« IXFE,
HEBFE RAI MR y(6) 73 ARG RNy (0) FZIREWR p, (6) , B:
YO =y, () +y,@) (8.2-1)

T E RN BYIREOBEE, SRR N BT ERHE TR R G TR AT FARA
Y&

8.2.1 MIRIKSFMIAE

VD f(0) ReAE =0 BT ZFEN RGN, NI E RS0 B E REC A2 =0, B2
H, BIyY0,)j=0,1,2,,n—1)[1H, HENRERIVIGEE. BT =0 HZEMCEENR R
g, R RFMVIGES S TEEER, METRRRAMITHLEER.

TEt=0_BZIERM AN, i, ZEZIRME y0)(=0,1,2,-,n—1) KB T REH 5%
O SIS, FREARGWIIEIRSEGEIGE . X T RIERRGE, YIRS — KA 5 KRG .
XA, N T RABERY TR RN, BB R YIRS yV(0) Wik R R AWMV E
Y(0,) o 8K, R HITE T RGM AL, A4 4L =0, AT i 40 A5 2] REIHILE1E v 0,) »
PER, o0 RGEVIIHRIRA, W EH RAMIVILGHE v (0,) REBRFEFIVIEIRE »7(0.)

T S E 45 R B R AT UERAS SRR R RAIGGAE I 73, Tt RS WIGR AR R 0146
R BTN FE I EAA 24

5 8.2-1  HEIRIE LTI &L RGN

V'O +6y' () +8y(1) = f(O)+2/"(1)
H =@, y0)=3, y'(0.)=2, RIFHFIVILHME »(0,)F1'(0,) -
file: BB £(2) = tu(t) RN RGO TR, 15
V') +6y'(1)+8y(t) =tu(t) +25(¢) (1

FIH RBVCEE T BT =0 W 2B RS, 7Eee[0.,0, XA, Fl 75 FE %% 5 W )
MAES 5(0) M REUBAHEE o

555 408 26(2) » T y" () PR A EMEUE S 50 B, RIS S AMRE SRR,
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LAY () FEENRE S u@) T 8 y'(¢) 76 = 0 A RAERA, B y'(0)#1'(0,) y'(t) FAE
MBS 8 T, B ") PHEAMEEES &' Tl. HT y' @) PAE 5@ T, #y(@) B4
T u() B, MM y(e) 75t =0 A2 S, Frbh:

»0_)=y(0,)=3
PR (D B0 # o, Moy, A

[Iro+6y@+sy@di=[ "y wde+6f " yod+s] " e = [ mde+2f " s@de 2)

TR ETL TS /N T [0,0, 13647, B £(6) = tu(e) B y(t) 7t =0 /b4,

I:‘ ()t =0, '[Oo*tu(t)dt:O
ZE (2.2-5), K (2) WEN:

ji‘ Y'(o)de + 6 00 y(1)dr =2
R

[¥'(0,)=»'(0)]+6[»(0,)=¥(0)]=2
ZREE] (0 )=1(0,)=3, y'(0.)=2, Al L]
y'(0,)=4
B RS IVTURAE A -
»(0.)=3, »'(0,)=4

HHEAT I, 45 7RSS i o A MU E 5 RIS S, RGN y(e) S KB
FHR, FEEAE =0 MRARA . BN S A S IS S LA S, RGN A N
y(t) LS FEA SRR, RIWIGEIRESSETHIGE .

AR AR RR A S22 7 1R R R RIWIGE . 2T VBRI S 5 R BT HS, 2R e
RSG5 /NX A 1 e[0_,0, 1A% MG ST /NMX Tt e[0_,0, 108 1 Kt
WG 5 A G 5 R RAT R . 2RI R BT B, (HRE S T % 5 4
Z A EH MG S 6(0) DU A & H AW S EIR 5

5 8.2-2 IR E: LTI ELS: RGN TTFEN

V') +6y'()+8y(t) = f()+21"(t)
Hf(0)=56@0), y0.)=3, y'(0.)=2, REFZWVIIHIE y(0,) M '(0,) .
fift: AR TR S A MU A 5() B, EH ") T, KULARERHG] 8.2-1 K77

R
BB £ () = 6(0) RN TTHE, 15
V'@ +6y'(1)+8y()=0)+258"(t) 1
RS REVLECE, 0 (D ") hEH 6"@) W, 4
Y'(£) = as" (1) + bS'(1) + c5(t) + p, (£) 2

K ay by ¢ WNTFEFEL BE p(0) TAE 6(1) KILEHr FH.
X0 (2) B 5P —oo Bt B3, 45
V'(@®)=ad'(t)+bo(t) + fm[c5(x) + po(x)]dx =ad'(t) + bS(t) + p,(¢) (3)
BAR, R p () TAE 5(0) LHEE FHL
X0 (3) S5 P —oo Bt B3, 15
y()=ad(t)+ J.jw[bé'(t) + p,(x)]dx = ad(¢) + p,(t) )

* 200 -



B, B p, () FAE 5(t) RIS FHL.
#A (2. X3 AKX @ ARANEI (D, FERINEER, 145
ad"(t) + (6a + b)5'(t) + (8a + 6b + )5(t) + [ p, (t) + 6 p, (1) + 8 p, (1)] = 5(t) + 25" (1)
FAREES WG 5() LSBT FE BB RIS, WS
a=2
6a+b=0
8a+6b+c=1
fffFa=2,b=-12,c=57,
¥a=2,b=-12 AN (3), FEXESHImM 05 0. 77, H:

10)=3(0)=2[ " 8'(de 12, 5(t)de + [ p, ()
#4221 HH f(O=1, WAE 2@ )=0 (n=1), H:
[ 6" @de=0
R (2.2-5), A
[~ swar=["swar=1

ELT MR ARES G ST EH, HEgR—whE, WhH:
»(0,)-»(0)=-12
BN y(0.)=3, #y(0,)=-9
FH, ¥a=2,b=-12,c=57TRAZ (2), FHXEESHEM 0-5] 0,474, H:

¥(0,)—y'(0)=2 j(f 5"(1)dt -12 j(f 5'(0)dt +57 j(f S@0)dr + j:* (1)t

E&ﬁ:
¥'(0,)-»'(0.)=57
RN Y0 )=2, #y'(0,)=59 .
B R A MW AGE N :
»(0,)=-9, »'(0,)=59

AR SRR BRI R R I 5 RO 8 YL o 12051 JE BRTE I,  (E SRR AR A 6
A EE AR RS LR H R BT IR S RIE R BT UA 1 .

N PA Y LTI ESE R G0N & AT B4

@ ffisE y"() AP y() BmemM ik FHO & 8@¢) Bsmpix.

Wil ey NSy 7R, SRS, AREE RS T RS 5 W 5 A M5 T R AR BRI,
V') TEH S@) R E TR m.

@ By KIS FRIERIER.

£ 3"(0)= 2,8 () + a, 8" (O) 4+ +a,S(0) + py(t) » KEFM o0 B ¢ HATRUY, SBUK (1)
M y(t) o

@ REFEE R

B0~ Y@ Ry RN TR, ARYE 225 W &% 35 5 5 KBS JE I, R4
V') Tk NP &5 R

@ R1FARGHIVIAHE .

ARRINT y"(6) B y' (1) B RIS WA 0-F 0. AT RSy, IRIRAS BRS80S WIHAH .

a
5
=
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8.2.2 TN
A NS WO 9 A FR R G ORI (x(0)} 31 RRIIMIRE, F y,, (1) %o FEERINZ
PR, o RS AN, TR EFF IR R A SR IR 5 #E . R4 N\ i 3 A2 7 FE -
Zn:ajy;j)(t)=0 (8.2-2)

SRS, FTRRSE B N AFIEAR I R R (R 8.1-1), FIGER AN AR G, & HER
AEAR I FSAR, U EL 0 A TN «

Ya(0)=C e (8.2-3)
=1

X, Gy AFFE REL
FRAR N S S, TN, B, o RS b — e AN S S T
HoFE, ETRRAG LT, REEEIIRRES I GG B A 5%
yP0)=y70,) (j=0,1,2,--,n-1)
[FS, BTN E, Bk, RERPIEIRE T2 TR RYHIRESTHE, M5
iR, Pt
Y(0)=p0) (j=0,1,2,--,n-1)
BTk, A
Y0 =y0)=y0,) (j=0,1,2,--,n-1) (8.2-4)
R, 48 RS IHIIEIRZ »(0.) BRI AJ R 2 224 A\ B R 3575 52 R
5 8.2-3 b LTI EL: R G KT TTFEN
V') +6y'()+8y(1) = f()+21"(1)
#Zy0)=3, y'(0)=2, RRZMEHNII .
fift: ZR G0 N S 2 T R -
V') +6y'(1)+8y()=0
FHIETTRE N
A +61+8=0
WOHABREAR e A4 =2, 4 =—4, K, Hr>00, FAmR &HESHHN:
V()= Czue_zt + Czi2e_4t
{y;i )= _2Czi1672t - 4Czizei4t
Ik GLEWSE
{yzi(m) = ,(0.)=(0)=3
1;(0,)=y;(0_)=»'(0_)=2
WA RN N B e SR IE A, 15:
C,+C;=3
{_2Czil - 4Czi2 =2
fiif3 C, =7,C,, =—4, FHHARANZHAWPRIEL, 8 R250FHARRP:
Yu(0)=(Te™ —4e™u(t)

8.2.3 TSN

FARG VIR RGO WIRARS R ERT, (LI £ () BIARMMRL, iy, () T 168, B
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IR R AL T RE, IR AL A R
S a ()= b0
=0 i=0

MR Z AR SL5E S ARG -
y2(0)=0 (j=0,1,2,---,n—1) (8.2-5)
HI T BRI S D R ONAEFHR DT R, BRI, AT DRI AR 8.1-1 AR 8.1-2 73350 5E 1 Hh Wi AT 55
BRI, SRR SRR BN A5 B FAR AW B AT 30 A5 00 T R AR EAR 2 08 SR, T
TR L :

yzs ([) = Z Czsje%/t + yp (t)
Jj=1

R, €, AEERE
f18.2-4 AN LTI L RGIMA TN
YO +6Y'(0)+8y(0) = £ (1) + 21 "()
B O =u(t), REGHTARE .
e AEBR £(0) = u() N IR, 75
VA0 + 63, (1) + 8y, (6) = u(t) + 25'(0) (D
T T R ST L T PR3 S, SRS ST 4 I S A ¢ = 0 B 200 T
RS, WA RS TR A . 0, R e SR8 R WA
A

X ¢
V() = ad'(t) + b5 () + p, (1) 2
XA (2) S5 P —oo B ¢ AT Y, BUCRAT y'(0) M y(2) -
Y (0)=ad@®)+ p, (1) (3
V(D)= py(0) (4>

¥ 2. G M @ AL (D), 15
ad'(t)+(6a+b)5(t)+8p,(t) +6p,(¢)+ p,(¢) =u(t) + 26'(t)

WiEH FERB RO, AHEREa=2,b=-12.
Xl (2) A (3) FHES5 WM 03] 0.3 TR, A
1, (0,) =y, (0.)=-12
V,(0,)=1,(0_)=2
#ER (8.2-5), Hy (0,)=-12, y,(0,)=2,
Le>08, (D FIBA:
V(D) +6y. () +8y, () =1
Eﬁﬁ%ﬁﬁ%%ﬂﬁﬁ@ﬁ”+%ﬁ”ﬁ%,%%%ﬁALﬁﬂ%ﬁ%%%ngz%
FEU\, ﬁ!
yzs (t) = (CZSICZt + C252674t + %ju(t)
B> 00, BYIIAME v, (0,)=-12, y,(0,)=2RNEREETH (4 =0), 5

c.+C +l:2
8

zsl 752

-2C,, —4C,, =-12
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ﬁf’é’%qsl:—%,qszz%e R, R RRA A
yzs(t)z[—%e +3§3e4’+%ju(t)
TESR AR Z2 G0 10 2 ARAS W L, 2550000 5 2 I 555 40 B Bl A0 S HL & o SR etk &, R
YO +a, YO+ +ay@)=b, @) +b, V() + e+ b f(2) (8.2-6)

AR FH LTI 3% 482 52 40 Z2 RS e 87 (1) 4 1 A o RN Gl 20 e 1R FH TRD e sk fie, L2 BPIRN
O EHEE v, Feerfs TN EmS (8.2-6) MFE, AL RS A, Bi:
vl @) +a,_yi O+ + agy,, (6) = f(1) (8.2-7)
AT 4 BT IA 77 V2R 15 RS e B
@ HR4E LTI IES: R 40 2R B Ze MEPE BT Rt , T3l (8.2-6) MYZRARAS I B A«
VO =D,y (O +b, yi (0 + -+ by, (1) (8.2-8)
5 8.2-5 ik LTI EL: R G R T FEN
YO +2y(t)= 'O+ f1()+2f(0)
() =u(@), RREFPIZIREWN .
fitt: AL BRI AVER T LR RG T 5 I RSNy, () » B
V@ =TI[0, f(2)]
AR, ET AR T
Vi (O +2y,,@0) = f () (D
Hy,,0)=0,
FRHE LTI 2 R 40 ZRAS 0 B o e, A
Y@ =TI[0, f'(1)]
Vo () =T[0, f"(1)]
W53 T R B 2 RS i R«
V() =yl (O + () +2y,,(0) (2
BERY f@O)=u@) B (1D KIfR.
HTY f@)=u@) b, ES5HMCAMRKGES, @0 SAMRES, 1My, @) 1F =0 &z
gL, }J\ﬁzﬁﬁyzsl(OJr)_yzsl(Of)_OO

AR (1D IFFIRIE R Ce™ f%ﬁﬁm;bﬁzp_ , RAVIIEME y,,(0,)=0)5, 15:

P =5 (1=t
ZER (229, K. K SEATA:
V()= %(l —e)(t) + e u(t) = e u(r)

Y =e5(t) - 2eu(t) = 5(t) — 2eu(t)
¥ v,0@) ~ v Oyl @) AR (2), FZRGM ARSI :
V(O =0)+(1- 2¢ 7 u(t)
AU, IR LTI 88 22 G 2R A S (1) 2 M AN G 7 R M SR A e S8 ) R, ) A SR A A2
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8.2.4 &Mk

WS LTI &S R G R N B & RAVIIERAS T R N, XS U 5 i rm 5,  #R1Z
W NCA RGN . AR, FRGE A A B e S N I N AT 2R A i N 2 A,
X (8.2-1) ZE5Mumll j I 58, A

WO =yV O+ ¥, j=0,1,2,-,n-1 (8.2-9)
BT (8.2-9) fEe=0W Ao, HIUILTEs=0, B2, #A:
y(0,)=»9(0,)+ ¥ (0,) (8.2-10)

51 8.2-6 IR LTI &L RS TN
V') +6y' () +8y()=f()+21" (1)
O =u@), y0.)=3, y'(0)=2, RAELGHI4.
fift: H 8.2-3 I AIZ RS AT M NI NLA :
ya(0)=(7e —4e™ u(r)
H115 8.2-4 AT %01% R G0 ZIR A N A -

9 33 1
V()= (——e +§e 8ju(t)

R, 1ZRGM AN
YO =y,O+y, @)= (%e” + le"" + %)u(t)

8
5 8.2-7 IR LTI ES: RS T FEN
V') +6y' () +8y(t)=f(?)
() =2e"ut), y0)=2, y'(0)=—1, RAGHEHR,
fifts A CAER] 8.1-1 HeKs A 843 Ay [ E ) IS R SR P S SR AR, LA K SEL 40 g i N i 7 T
FARAS A SR AR -
W () =2 u() RN TTHE, 15:
V() +6'(t) +8y(t) = 2¢ ™ u(r)
B FESAMA T E MEES LIS S8, MAZGPYIIRRS VGG E A
{y(OJ =y(0.)=y(0)=2
Y'(0,)=y"(0)=y'(0)=-1
e SR A NV
EXS e N ) AT Y
Vi) +6y,(0)+8y,()=0
FRHE T FE A :
AP +61+8=0
MR N A, = 2,4, =4, Fk, H:>0 EIT ESOIN IV E =& SE
v, (0)=C,e™ + Czae
{yzl (t)y=-2C,, e’ —4C,,¢e -
R (8.2-4), HARGHIVIMHEN:
{yzi (0,)=y(0)=2
y,(0,)=»"(0)=~1
BIEARN N B & SRR, B
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2= Czil + Czi2
-1=-2C, -4C,,

fitt3 C, =%, C,

fhg,%ﬁﬁA%%AW&%ﬁﬁ,%%%miﬁAmmﬁ;

T o 3
(t)y=—e" —=e ", t=0
V() 5 5
5N
T 3 —4¢
(t)=]| —e ——C u(t
Y, () (2 3 j()
PR ARSI S

F2 40 B 2R 25 M) N3 K2 T R
V(D) +6y. (1) +8y,. (1) =2¢"u(r)
R AT I FE UARRIRERRAT B C e + C e A Pet, MBI 15t b e B o

%%ﬁ,ﬂ%%%%%ngﬁeﬁu,ﬁ=

2
vy ()=C e +C e + Ee" , 120

BT AS & G T A T, B (8.2-5) AT
{yzs (0,)=»,(0)=0
1,,(0.)=y,(0)=0
> 00, HYILEE v (0,)=y,(0,) =0 RN N H—Fr FEEREA, F:

c, +C +§=0

zsl 782

_2CZsl - 4C252 _g = 0

P 1 S .
BB Coy =L, o= 5o B, RHMBRAWRN:

o b 2
v, (t)=—¢ +§e +§e , t=0
EEEYSE
V()= (—ez' + le"” + %e” Ju(t)
3 3
JIT LA 22 G2 1 A W] Ay «

5 o0 T 4 2
e ——eM+Ze’, t=20

YO =y, +y, @)= 5 p 3

RSN
yO=y,O)+y,. (@)= (;em —Ze#" +§et)u(t)

6
BAR, AR SH] 8.1-1 5.

AFIEGAIE TR (8.1-3) M (8.2-1), B LTI ELEZR S 40 N BE AT LA 1 H o S AT 5 e
Wi 87, -t AT 7 g ZR A N TR SR 2R R 25 i S8

e 8.1-1 FNASI AT LA HY
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RAFITEBEMNA:  y, (1) =(Ce™ +Ce ™ u(t) = (%ez’ —%e"” )u(t)
RAMTMITN: 7, (0)=Peu(t) =2 u()
RAMBHRNTFIN: . (1) = (Cye™ + Cope yult) = ( %wjm

RAMFIRESMWNA: p, () =(C e +C, +Pe')u(t)z(—62’+%e4”+§e’ju(z)

WL AR GET B b S AR AR AT DL Y, —EHE KRR, HREAR:
C=C,+C,
C,=C,,+C,,

FITEL, 2R GEH E ph i S0 15 e S 2 i N T L AR Z RS Wi S (Y — 8 (GRaR A B 70 )« Bl 2
Y, Cy M Cyy R GEHIAIRE T RE 10 C, M C, B i1 R G RIWT AR AN R €

R 28 G R A 5 DNy i N T SR PR S N 2 AT 3

7 -2t 3 —4t -2t 1 —4¢ 2 —t
t)y=|—€e~" ——e  —e~ +—€  +—¢ u(t
() (2 5 3 3 (0

MUEH, BB~ “HONRGFRANN, 5= M. T8RS ARE R ;
ESHIHT YO R GEH B RN, 5 T R G SR

Zi LRTIR, XT LTI IS RS0 40 S AT 50 R B4

(O LTI 322 5 G A 7T 73 2 ] H 0 SRS AE S, 7] 53 9 2 6\ P S0 22 R 2 1 1 o

@ # ARG TR EAR Y v AR, EATR RN

ym=ZKw”+nw=ZCﬁ“+Zqﬁ”ﬂgo (8.2-11)
j Jj=I Jj=1
A, ZCjel”’=ZCzyel” ZCzsjef )
j=1
Cj _Czij+czsj’ j:L 23 e, N (82-12)

@ IR SR A N\ SR SO R R, (T F RECRR, C, I R G RIIRIR
BYGE, M C, Eih RERVIIRS MBI RN E . APIRRENZR, TRAmENETE, H
EWENERTT, BEHWBIEAAE, WEgil, KRG E R A 5 R L R
R —B 53

15 8.2-8 IR I LTI &L RS MM T TEN

V') +6y' () +8y(t) = f()+2/"(1)
L@ =u@), y0,)=3, y'(0,)=1, RAGHIZ 4N ZRA 0
filt: B O R RGIVIGEIE, BRI 0L ZI R 1E -
{y(OJ =1,(0,)+,(0,)=3
Y'(0,)=y,(0)+y,(0,)=2

MRPEFERIE R, 1T CUE Ao 7 RE RS S5 A v & A MR E S — B S8, MR R IEIR
BAYIEEAAAEE . el %30 (1) Bk X o 4 A N A Z R A0 N AE =0, 5 14E -

T 2R SR PR RIAERAS R, By (0.) = 0B 37 T RR MR, BT RA, mldsk 2R m
N, SR JE AR EAR SR K H— I S 85 2]y, (0,) F1y/ (0,), #EMARIER (1) R4E y (0,) A0
yo.(0,) » B JE R F A .

QP)
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A o R A L PR SR VAN 45 R 5 4] 8.2-6 AHIAL, RN

9 2,33 lj
H=|——e +—e™ +— |u(t
Y, (1) (4 2 2 ()

Ht>00, HERERHESHARS Y (0)=2, y.(0,)=-12, KeEMR/ANRKX (1) #
Y, (0)=1, y(0,)=14. ARG, F4mAm RG] 8.2-6 AHH, .
v, ()= (Ce™ +Ce™ult)
KVIIRERN, A:
Y,(0,)=C,, +C,, =1
{y;i (0,)=-2C,;, —4C,, =14
Wi =9, C, =8, TRABERGIEHAMELN:
v, ()= (9™ =8¢ u(t)
D] G 12 2R G FR) 4 e S Ay
27 o 3

y(t)=yzi(t)+yzs(t)=(76 3 +é)u(t)

2R

8.2-1 HEIRYE LTI IES: RS T FEN
Y'(O)+3y' @) +2y(t)=21"(t) + 61 (1)
O =u(t), y0.)=2, y'(0.)=0, RAGHIZHNMIRL, ZHR A A A4 )8,

8.3 I L B B el

8.3.1 JHHNm Rz

EITIAE 5 0 (¢) T I ZIRAS W REFR A S AL P e 2, FRTRR T R, 28 h(z) » B
h(t) =T[{0},5()] (8.3-1)
TS T 6() LIL&Br SEAE ¢ = 0, RN, BT BU N MBS 5 6 (1) KILEBr 34
MZIEA S, W2e>0m, MBS hmESETE, X, RGBS B dm
I8 2UAH [E] o
5 8.3-1 HHIRKRE LTI ES: R A T FEN
V() +6Y'(1)+8y(1) = f(1)
KR GEHI MO N A()
i AR IO S PR E S, KRN £ (2) = 5() RN TR 19
' () +6h'(t) +8h(t) = 6(¢) QD)
HA0)=h0)=0,
>0, X (1D BRNFFIRM TR
h'(t)+6h'(t) +8h(t) =0
ERFA TR FE N A% + 64 +8=0, RFIFHERA A4 =-2,4, =—4, BMARGHIMH
7 P 9
h(t) = (Ce™ + Cye ™ u(t)
BN (D RIS huAE S@) W, 8A"() FbE S BT, 1A' () F k() HSAE S() T,
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M A" () HHE A u(e) DU A AL u@) B, FTEL, A'(0)#h'(0.), T A0,)=h(0). XX (1)
&S AP0 F0, By, 15:
[7'(0,)—h'(0_)]+6[h(0,) - h(0_)] =1

FEEIh(0,)=h0)=0, H:

RO0,)=1+h(0)=1

> 00, S RGEPIVIGAEARN B R I — I SRR IE N, 15
h0,)=C +C,=0
{h’(0+) =-2C, —4C, =1

,Q=—%,%u%%%#ﬁmmﬁz

)= el
R, A 0 WY T R S A AR A, B
Y) + a,Hy("’” @)+ +a,y@)=f(1) (8.3-2)
UL S S () 6 A2
R (0) + a, BV () + -+ a,h(t) = 5(1)
{h(”(O):O, j=0,1,2 -, n-1
PR A5 R S AT A S5 (e) e 7 P B S0 A () P A A S() T, AT B
éj\h("’“(t) e H u(t) Wi, W h("’”(0+)¢h("’”(07) . BT h(”(t),j=0, L, 2, -, n—1HARE o(t) I,
WCRY (@), j=1, 2, -, n=1 BT u@) B, LAY (0,)=h"(0.)=0,;=0,1,2, -+, n-2. %
RERIMA TR BATR I [ 6(0dr =1, HASIEN A () MAKN 1,

(8.3-3)

B0.)=0, j=0,1, 2, -, n—2
+ (8.3-4)
h""(0,)=1
EREIR LTI ESE RGN T FEAN:
YOO +a, Y@+ +a () =b, [ @)+ b, V() +by f (1) (8.3-5)

W SRARZ R GEr s B AT AN, AR v L e SCE SR AR, AIRRZ N EEREECE
Wy HORBOHTAR R, SRR LTT %482 2R G0 20 IR A0 S AR 34 1 A2 e R FH ) 2R
15 8.3-2 IR LTI S R G RN
V') +6y' () +8y(1) = f()+2/"(1)
SR RGBT N A(E)
filt: (1) HBE.
AR e N O 78 S, BB £ (1) = 5(6) RN TR, 19+
W'(£) + 61'(1) + 8h(t) = 5(1) + 25" (1) (1
HAO)=h0)=0.
He>0ff, X (1D BRNFIRF T FE:
B'(1) + 6h'(1) + 8h(t) =0
RO H R TR A +64+8=0, FRMFHAFEMR A A =-2,4, =4, #t>0 B RGHH
USRNSSR
h(t)=Ce™ +C,e™
MG RECVCHLYE, X D R A" FEF 6"() T, A
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1'() = a8" (1) + bS'(£) + c5(1) + p, (©) 2)
K a. by c BRFFEFE, B p, () AT 5() MFHAH FHII.
X (2) 5 P —oo B t B0y, 15:
1(t) = a8'(t) + bS(1) + p, (£) (3)
AR, BREL p, (1) A S() AW FEIL
X (3) G55 Wim M —oo Bt B0y, 15:
h(t) = as(t) + p, (1) 4
AR, B p, () FANE 5(0) S B .
(2. ) 4 RARIMH T (D o, FHFREINEEE, 15:
as" (1) + (6a +b)5'(1) + (8a + 6b+c)5(t) + [ py (1) + 6p,(£) + 8p, ()] = (1) + 25"(1)
EREESWIRAIEAES 5() LB SE RE 0 WA, A
a=2
6a+b=0
8a+6b+c=1
15 a=2,b=-12,c=57,
Ba=2,b=—12RAK (3), HXIESHIM 0T 0. F15, H:
1(0,)~h(0.) =2 ;’ &'(n)de -12[ 00 5(t)dt +j0°* ()t
[VEER
1(0,)— h(0_)=—12
FH, $a=2b=-12,c=57TRARK (2), HXESFEM 0.5 0,814, f:
1(0,)~H(0.)=2[ 00 5"(t)de -12[ 00 5'(1)de +57[ 00* S(ydr +] 00 py(1)dt
[VEER
K(0,)~ (0 )=57
ZEEF| A0 )=h0)=0, #HA:
h0.)=-12, K(0,)=57
He> 00, RGPV EARN T B — S8 RIEA, 15
h0.)=C, +C, =12
{ H(0,)=-2C —4C, =57

h(t) = 26’2’ —ﬁe"”, t>0
2 2

e (4, TR RS N -
9 2 33 L
h(t)—(ge S ju(mza(t)

(2) B
P 3, (1), 4 Ho R TR
VIO +6Y[(0)+8y,(1) = £ (1) (s
YESCIA R (1), TURR LTI 5 RO TR B MO R R P R, J5008 Iy R
WA A
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h(t) = h (t) + 2h'() 6
SeRh(0) -
BT (5) 541 8.3-1 JEAHR], eH b S A R, B

1 —21_1 —4t
h(t)—(Ee 2e ju(t)

B SO
h(6) = 5(t)+ (26 —8e ™ u(r)
44 (0 R () IFEERANTE (6), 13 RGN

h(t) = (%e” - %e"“ ju(t) +26(1)

W, PRIRENT S R e M F, EEEERMERERNE S, HE 5 ERNEIE 5.
MAEGER L R R 8, HA S e, SRR G Er R, — R R A%,

8.3.2 [MrEKME R

HHBY BRAE 5 u(r) 51 AR Z RS W SRR N FRALBY BRI ., TR RRBY BRI S, 128 g(£) » BP:
g =T[{0}, u(n)] (8.3-6)
5 8.3-3 b K- LTI &L RS HFEN
Y'(6)+6y'()+8y(t) = (1)
RAGHIMERIA R g (1) o
fife: ARAREBYRRIA B 1€ S, KR £ () = u(t) RN e, 19
g"(H)+6g'(t)+8g(t)=u(r)
Hg'(0.)=¢g(0.)=0.
K> 00, o RN
g'(t)+6g'(1)+8g(t)=1
LR HRRIEFE T FEN A +64+8=0, fRIFHAFER N A, =-2,4, =4,
WAy P, WA 8P=1, KUK N P =% ORI R S F
g(t)= (Cle” +Ce ™+ %ju(l)

T T A A S WG T o) AEHZM S, Wik, REAMVIGHRESET REMVILG
&, B
{g’(0+) =g'(0.)=0
g(0,)=¢g(0.)=0

B> 00, K RGP AN BRI B L H— B A RE A, 15

C1+C2+l=0
8

~2C,—4C, =0

Lo =L, wzgmmmnm .

ﬁg/%l‘ Cl =—, C2
4

1 -2t 1 —4t lj
t)=|—e " +—¢  +— |u(t
g() [ 2 2 g 4@
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— kUL, A YR T RS S A v R AU A, P
YOO +a,,y" @)+ ay(@) = f(0) (8.3-7)
DU [ BR e 82 g () A2 T R
g +a, ,g" ")+ +a,g(t) =u(?)
{gU%Q)zo,jzo,L 2, -, n—1
BT EIRo 7RSS S A v R u () DUMAS G s 5 A H S S5, WA -
g"(0,)=g"(0)=0, j=0,1,2, -, n—1 (8.3-9)
>0, TR RNAESROTRE, SOATARYE K 8.1-1 FIEE 8.1-2 7373l ¥ i€ [ FH i )8 M iR i)
REEITER,  FRIH RSP E SRS 2R S8 KPR Y. .
LR LTUESE RGN TTHE R :
YOO +a, Y@+ ay(O) =b, O+ b, [TV b (1) (8.3-10)
WU SR A2 2R GE (B R S () TR RS, e — 2 AR IR R 7 (1) 58 CEHER MR, AIRR 9 B
BE s TR R, SRERYE LTI 152 2 G0 2R3 S G50 R 1 A 2R P 1 o R i
A FR 2 R BB B T
AR E S MMIRE SR, B (2.2-7) MR (2.2-8), & LTI ELE R TR
I (RG5O 3 R, [R)— R GE R i) 8L 5 7y R Ml 182 P 56 28 A «

(8.3-8)

(8.3-11)
g)=]_h(r)dr
i 8.3-4 IR H: LTI ELL RGN RN
Y'(0)+6y' () +8y(0) = f()+2f"(t)

KRG HIB R L g (1)

fif: HHARE y, (), LILBLTTRE:

Y@ +6y(0)+8y, () = f (1) (D

BB BRI N Y g, (¢) » JUARYE LTI 82 5 48 ZOR AW B Gl R PR AN S PR T, S A o) 7 AR A By
R L

g(t)=g,()+2g/() (2)
Jekg @) -
T (D 541 8.3-3 AR, SFHrgkm N AHE, B
g(t)= (—le” +le4' +lju(t)
4 8 8

H o 80N
g/t = (=™ +2e ™ u(?)
¥ g, () A g(r) FRIEAXRANI (2), 1FRGIH BRI A -
gt)= (—262[ +§e’4’ +lju(t)
4 8 8

SEPR b, ] 8.3-2 CLASRAS T RS I A«
9 2 33
h(t)—(ge e )u(t)+25(t)

MRHEF (8.3-11), AL I X R LI AR 73 5KA3 R ST R S, BIT:
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d 9 72r_£ —4r _ _2 2 DD 4 l
g(t)—'[m{(ae 5 ¢ ju(r)+25(1)}dr [4e +—e +8ju(z)

)RR

8.3-1 SR FU sy J5 R P Hi 3 28 6 FA v [ T R 9 o
D Y0 +3y'(0+2y(0) = ") 2> y(O)+2y(1)=3()

8.4 B0 5T RSN

BRI AE S S B oM TR TR, 7644 2 Be0 el FURE U S B R . A
U DA E N TR, R AR SR A LT S 2 S0 (R R0 0 AR 25 57
WA AT RS 5 A0 IS U et — B AR C f(kADAT R SEFIZIC p (0 £ kAT))
N ey
f@)= AlirPO i fkAT)p, (t —kAT)AT
WIS LTI 68 RATEAKH p, (0) (R IO BARETRI A & (6) » T A4 LTT ek R G5B AR
ST 2 R R AR b 76 i — A (2 MR o R B A WIS A
)= S kATt~ kADIAT

k=—oo

AT =0 (Bln—oo) MIRIRIGILT, Ikl p, ¢ £ kA7) B RAMEES 5@ thkAr), HE
RS BRI B . At £ kAT) o ¥ AT BiEdr, kAr (Bl kK DNA7) BiEr, ERKHAE,
[FEI SR AFF S SO RS, Wy, () ATS A

v, ()= AliIE) i f(kAT)h (t —kAT)AT = [:o f@h(—-7)dr
AR P AL, LTI 82 2 48 00 2R A0 B2 U 5 b s B s AR 7, B

YO =] f@h(t=MT = f(0)* h(0) (8.4-1)
51 8.4-1  CLHIH: LTI S R Ge i Ky

h(t) = (%ez' - %e"” Ju(t)

KBTI A £(6) = 2e " u(t) W R G ZRZS Y
fid: mal (8.4-1) A4:

yma>=fxn*ha)=(§e**—%e*jua>*mfma)
= Jm (lezr - le# ju(z’) eyt -r)dr
-\ 2 2
= J'(lezr —lef”j 2e"dr
0\2 2

= (%et - +%e‘”}u(l)
MRGHIFAERTE , BRBSIDEE (O[O + £O]=£0)* LO+ L) * f,() R, T
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RGUIFERIT, SR G b B 55 T & RS 82 Fl:

D B0 £,() 2 RGN, £, (6) B £ () B, B ASFIR S 1 o B AR W LA BRh
Z A ZRARZS ] B2 S5 T &N RS W R A, ] 8.4-1 (&) Fliw.

2) BN £,() 2B, 10 £, + £,(0) R RGERIEIA R, A GFA B R, B
VE R T i REAy h(e) 1) 2 07 A 1 2R 25 e 2 55 T30 40 5ol £ F 1 i 2R by (0) = f, (o) AN
hy (1) = f,(6) FIPRAS T RGAHFFRRT = AR AR S, W1l 8.4-1 (b) iz

BRBNEER[AO)* LO]* 0 = LO* [ LO* L] R, TREGGIKES, S
BT F RGP RS R Sy o W A PRI R 5N ha(D=H(OF hy()=f(0) A R G A S
B, TR BT — AR h(O=H) AN RGN RGN 45 5B R 30
AT, T RGN hy(f)~ ha() 7] IS He k7, ik 8.4-2 Fiiow.

1)
ORI W) [TPSTe X G (i (U PR EEC N U (U Ry
L oo 5
Yl RO Y f(e)*ho) Yl O RO O I 01,0 B
(@) f=hH@)H£(@) (b) W(O=h,(t)+hy(O)=F()H(F)

K 8.4-1 BRI/ B

A=A V()
— no=0 = mo=0

I
Sy yu(0)

— m=0 =m0 >

=

KO0 Yt
= Wo=h O OO0

K 8.4-2 HRBIFINL &1
5 8.4-2 K 8.4-3 (a) Fiin RAMIZAIRESWINL y, () » FFEHHE ., H

f(O)=> 8(t-2kT), k=0,+142,-
f=—co

WK 8.4-3 (b) fli.

——————————————————————————————

A9
A1) (1) @ May @ @
| [ [T} T”H
| YmEr 1 |

—————————————————————————————— -4T-2T 0 2T 4T ¢
(2) RYHER (b) fREANKIBTE

Kl 8.4-3 i 8.4-2 &
fiff: 8.4-3 () PR RBLAIE AT RS b (0) 1 hy (1) BRI, Frbhf:
h(t) = by () * hy(2)
FH T e R R (1) B RGE ZIRAS R . A
&) =h () =[_[6()-8(c~T)dz =u() ~u(t-T)

SN
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t, 0<t<T
h(t)[u(t)u(tT)]*[u(t)u(tT)]{2Tt,T<t<2T
0, t<0,t>2T
H K 8.4-4 (a) Fizm.
FrBA:

y,.(O)= f(O)*h(t) = i S(t—2kT) * h(t) = i h(t —2kT)
WK 8.4-4 (b) Fizm.

h(1) V1)
T\ /V\TW

0 T 2T t -4T —2T—IT 0 IT2T 4T 6T t
() WSRO R BT (b) REBRAMEL, (VETBE

K 8.4-4 1] 8.4-2 %5 FRHILE

$18.4-3 FE{GET f(1) B LTUES RGN ZAREW RN y(1) I IITERE S £,(0) 18
HZRGHIZIREWIN () » FFEHEEI. ()~ (@) A f,@0) KB Al 8.4-5 (a). (b)

A Ce) s,
i) WD) S1)
1 - 2
1 4 g

-1 0 t 0 1 3 l t i ‘: | /

(1)

|
|
|
|
-1 -1 0 1t 0 1 3 4 ¢
(=2)

() fF5AOWBIE R =2=3V0):83 (o) fF8A0OMBTE (D EE-(0WETE
Kl 8.4-5 il 8.4-3 WIE KA
fif: R ARG IVRALIPEE R (), BN £, W RS ZRZS 0 B
y(t) = 1,(t) * h(1)
RGN A £, (1) » W FR G R RS ] A«
z(t) = £, (1) * h(z)
HIE 8.4-5 (a). (o) AIAL, 155 £() M £,@) MK RN:
VHOENAQ)
H 7,0 I RES.
FAh, T h@) NERG AN, B RRAE S8 RS B NAT AR BRAE S, A
R RE S, B
So(=°)=h(==)=0
e (2.4-16), f:
2(t) = f,(O) * h(t) = () * K1) = £,(0)*h' " (¢)
WP (2.4-12), f:
2()=y"" ()
MARHEE 8.4-5 (b) FrmikIE, f:
y@)=u(t-1)—u(t-3)-20(t—-4)
[
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2() =y @) =t =Du(t —1)— (¢t = 3ut —3) - 2u(t — 4)
Hyp K 8.4-5 (d) Fiar.

255 i

8.4-1 a%%rnﬁﬁ%%%%ﬁw&ﬁgmwﬁhm,*ﬁ%%fm:awwwmﬁ%%

RS R, Hodta =% .

85 & F /4

REERNHAT LT ELL RGN AR, Ui T R G0 A0 B EE v] DL f#h B i
LR BERIE I N, A AT DA S A N R ARSI N, o SR 5 AR T SRS I S R i
R SRR N, e J )3 7 ) 5 AR AR 20 SR AR LTT 42 2R 48 T RAS i B 1 5 ko i 2 S AR 25
2, E T EAGENR LTI &8 R 50 240\ M RUR Z R AW B (1 SRR T775, IRZIFLR R ST aE R
SAILEE MONE S R A B4, U B O B AE LT S R G M I E E AR

Bk, AFEEENHAT

@ LTI SRS E B S AN G N o (5235 B RE AR 5 8 9 8 I () SR AR 7 ¥

@ VIR FWILAE » 235 B REIR Z BRI A0 RS TR a6 (8 BB S5 IR, I Re sl AT
FIH IS

@ LTI E L RG4S AN TR o 1323 B RE NG 42 9 28 ma 7 (R R AR v, g
TRZ A2 NV SLA F ER I DL ZRPR A M I8 R 55 B [ R

@ g LA BRI N o T2 N A A 2R L ) 52 R LR R

® HBRRASHTREWRL, B SRS E LTLES: RGNS EZAEH, JEae
FIFHAGFF: RAE R G RS W

A AR KR A 8.5-1 .

Eﬂaﬂlﬂm‘—?’iﬁﬂﬁﬁi (F#8.1-1) . (3812
F

X R
TR AN S TRATR {

L2214
YIRS <— WA (82-4) . (8.2-5) . (8.2-10)

HEERL (8.3-1D
Wﬁ%ﬁﬁ%ﬁwml. IR

\j
Lm&uﬁm (8.3-6)
HBH=BERG MR
HBRVSRATREMMN (8.4-1)

K 8.5-1 AmENFIKSERER

S I SN LT

BHBUH RIS {

HIWER
8.1-1  FIHHUHN y, (1) =12¢" —1le™, t>0; FRIAWRL y (=2, >0
8.2-1 EHIANMIN y (1)=4de” =2, t>0; FAREMINL y (1)=-4e” +e > +3, t>0;
RN p()=CB-e™), t>0
8.3-1 1) PMEMIN h(t) = 5(t) + (e —deu(t) s BERMAIN g(¢) = (—e™ +2e 7 u(t)
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2) MBI N A(t) = 3e " u(t) 5 @@ﬂﬁfg@)(——%ﬁju@

1 _t
8.4-1 (t)=——te ®u(t
Vs (1) Yol u(t)

Z S AN

8.1 AR LTI ES: RS TN
V') +5y' () +6y(1) = f(t)

430 () = e "u(t) B, RGP y(t) = ce u(t) » K:

D RGWPILEIRE »(0.), »'(0.)

2) RH c .

82 HAR LTI HERY, HBh f(O)=u@) W RGNy, () =2e"u(t) » 4l
f()=56@) B R y, (1) =5(t) » K:

D RGEMIFHNTR y (1) ;

2) BB £ () = e ut) I RGEIA R y(2)

83 AR LTI ES: RS TTFEN

V'O +3y' () +2y@)= ') +31()

HO=u@), »0)=1, y'(0)=2, REZKIEWISL, F-oRlTE H RN, AR K|
ERELEINEIE S EL VR

8.4 RN LTI ELL RGN TREN
V(@) +2y(@)=28"(t)+ (@)

FHIIERIRE (0 ) =3, REVILHE »(0,) -
8.5 TERWIGHMT, 2Uih £(¢) = u(t) W LTI L RGN y,(£) =3 u(t) » 243ih
F(@&)=—u(t) BF RGHIAEWRL y, (0) = e u(t) , RAGHIMBEIRRL At) »
8.6 LMERGINGIK 8.1 Fizn. W RGEHIM B N5y 51K«
h(1)=6(—1)
hy (8) =u(t) —u(f - 3)
KRUA G 2GR0 B A(t) o

I ]

R |
[ S W)
[ 7)) ] (0|

8.1 S 8.6 HEK
8.7 K LTI HE4L FR 4 i Uah A ma S 2 4 KO8 &R
yo=[ e f(r-2dr

SRAZ R G BB L A(r)
8.8 CHIH: LTI EL RS, MMAN f()= {
FRG ) MO B A

i, iﬁmm@:{é’ BV

O0<t=<l
HAth
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89 DN LTI ML RLG, HMAN fO=uc-D) N, TG M FRE W N
y(t)=ePut=1), RRGPHEFNL A) -
8.10 HHIN f()=u(t)—u(t—2)FF, HLTIES: RS HH N
y(t) = sin(mt)u(t) + sin[n(t — D Ju(t —1)
KRG B0 S () -
8.11 LTI MELERGIBIERNAR g (1) = 2 u(t) + 5(t) » REMN f(1) =3¢ u(t) i RGHI IR
BWIRL y, (1) o
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4595 LTIES RSN

[RERE]

53 B T IESAS SRS M ARG S 0T O] FaEs:, Sl B RS IS &
AR H R ARG S T o ) s A EE SRR B (). IR
LTI ES: RGBT, HFRHE KGR IEL 5 55 BRI, AR5 St n] LR
RGN, PR RS AR ML FIEE, 0SS SR R AU AT R, MR S S
i ARG N R G E U M. 5 RGN I TR AR R, I T R T AR e i 4y
Wik

AR P33 ATV () S I A T8 R S B T e A, K 3 R R A IR A o T R A e S 3 R AR S
AT RO AR, AT SR A7 2R G B2 (1 AR AT DA o 58 115 5 (10 R A 46 Lt i 0 4% 46k
M2 TR 2, DREAE AT LTT 2 4L 28 5t A i 7 s 58 22 % FH R A 43 BT v

[Es¥a]

* RGN K

* (55 TR AL

* E5MEFE SRS

* LTI E8: RS E A5 B

* REGERE

* EEHES R

9.1 LTI ZELRGIEHHT

55 3 TS T IESUE 5RO M, AR TR GE RS A AU R R AR . ARSI
e, B £ () KIE SFON t e (—o0, o0), T2t — —oo I B ATV RGNS N Z, Kt
AT S B LA AR R G ZARE Ny, (6) » TTEE I, EARTTPRICHN y(@) -

9.1.1 $RZEM N

BE LTI BESERGRI MBI h(r) » SR REAE T ()= B, FHE (8.4-1), A%
RGN Z RS N -

YO =h* O =] h@)edr = [ h(z)e " de (9.1-1)
B (3.3-2) mrA, 2 9.1-1) IR BN A(e) PG R R, 1N H(jo), B:
h(t) <> H(jo) (9.1-2)

H(jo) PN RGN R KA, FARRERIERL, AR ) KRR
Fred, 38 (9.1-1) A5 N:

y(t) = H(jo)e™ (9.1-3)
H(jo) LT ZGEZARESN y(¢) HINE EFARAL o

WNHTATE , ARRAS T OB RN T TS 2 D AR B EfE 8y 2 A, dia (3.3-4) 7T,
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B 1) PHIE o = o, 15 \Eﬁmo st (9.1-3) TR BGo TAZ4 IO TR AN

n
F(j 61)0 )do

NN ——"— H(jay,)e™ , KA ix S ZR A B4 5 R A (B4, BRI 5 2180 A0 1ER T &
ﬁ%ﬁi%?%ﬁmfﬁ
o= MH('@)-&‘"’:% [ Fleo)H (o) " do
F A TR N p(2) FITE RECN Y (jo) , W B 15
Y(jo)=F(jo)H(jw) (9.1-4)
FHUE T UL, e B A R T RGP, AR N, H (joo) R T ZR G IR .

S b, AR LI AR 45 B sl B B LR AT LA B (9.1-4).
B (9.1-4) FIR, SRR H (jo) 1T B AR GERRA N R 8 B8 Y (o) S HE 4

AR F(jo) K13

Y(jo)

H(jo)=—= (9.1-5)
F(jo)
ML Y(jo)=[Y(jo)e'”'” . F(jo)=|F(jo)”"” . H(jo)=|H(jo)"”, NHA:
o _rGa)
[H o)l = IF(jo)| (9.1-6)

p(@)=9,(0) -9 ()

AL, |H ()| 2 5 G T AR WAL (530 5 0 e A O 2 2 L, FRORMRAIRS P CHR A 18 )«
(@) F& F G0 1) ZARAS 0 LTS 5 R A ns AR AL 22, FRORABSIRRIE ORI R o T4
Wi |8 H (@) A2 B0 S h(e) PR B it A4, AR (8 AR e (2 AR P FT 0 | H (joo)| 2 o0 IO BRI
o(o) 72 o FIEF R EL

] FH A R B8 AT 28 658 0 8 1) 7 VR B PR R B 0 A ik e B AR e ik . IO, R
30 1) R A M . 5 T 5 e B B S AR AR A AR AT, R G AR A e B R L A 46 S
T VN (%) A L P A e b AR e I PR SR AR o N 43 BT FTARUIE 23 BT A AN [ (0 7 E X LT 348 & 4k
AT TR i, I B AR s A Jf EREM. ETHUE TR AR E S SRR
Sy BT RIALER R T A

5 9.1-1  CLAIHE LTI ES: R G phisom v

h(t) = (Ee * —%ew)u(t)

BRI £(1) = 2e " u(t) BF R G ZRAS Y. o
fifb: A AR 8.4-1 FpR IS iR AR, BUAER AU 5 25K g o
AR HE 5 B HLIH AR e (1) > L (3.4-1), 13 ARG BN

a+jo

. 1 1 1
H(Jw)=—(. - ]
2 jo+2 jo+4

o £ (¢) 8 L AR O -

. 2
F(jo)=-
Jo+1

M (9.1-4), TR FRAS I I A5 bR B0 -
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2 1 I 1 1

Ygo)=H(jo)F(jo)= - +—
(@) () (o) Jjo+l jo+2 3jo+4

SR AR ¥, 15 R G0 TR A -
)= (%e' —e '+ le"” )u(r)
N 3

BAR, ABILE RG] 8.4-1 A
5 9.1-2  HHIAIE LTI ELE R AN 7 FEN
V(O +2y@) = f1(O)+ @)+ 21 (1)
@) =u(r), KiZRGHI TR o
fif: A CAER] 8.2-5 R AN VE SR AR, ALK IO VE KA -
X T AR B A e, 45
joY(jo)+2Y(jo) = (jo)’ F(jo) + joF (jo) + 2F (jo)
B3 (9.1-5) 13 RGHIPRA M S A «
(o) =14 _G0) £j0sd i,
F(jw) jo+2 jo+2

W f (1) B A A

F(jo)=18(0) + -
jo

A1 (9.1-4) AT RN ZARZS W S R H T R BN -

Y(jo)= H(jo)F(jo) = 16(0) + 2
jo jo+?2

+1

SRS AR e, 75 R BT I IR A A
y(1) = 5(0)+(1—2¢ yu(t)
BAR, AL R ] 8.2-5 FE A AR . : .
519.1-3 4 LTI 4 2 G5 (M ATURUR SFUR ek p 2 1) 9.1-1 v sz M
R LR, & 8A b

F(t) =2+ 4cos(5t) + 4cos(107) 710 0 0@
RAGE I ZARAS B )
fil: W £ (¢) W B R A B
F(j) = 4n6(0) + 4n[5(w—5) + 5(w+ )] +4n[5(@-10) + S@+10)] o1 urj?g’;m”*ﬁ*ﬁ
B (9.1-4), AN ZRAS i 9L I A oA 50N - i
Y(jw) ={4n5(w) + 4n[5(0 - 5) + (0 + 5)]| + 4n[5(0—10) + 5(w+10)]} H (jw)
ARAE S = i PR, Wl 1S
Y(jo) = 4nd(w)- H(0) +4n[5(w—5)- H(j5) + 8(@ +5) - H(-j5)]
+4n[8(w-10)- H(jl0) + 5(@+10) - H(=jl0)]
HIE 9.1-1 AT J1, 24 |w| > 10rad/s B, |H(jw)|=0, ElH(jo)=0;
|H(O)=1, p(0)=0, BIH(0)=1-¢"=1;

-

K

|H(§9)|=0.5, p(5)= —g , B H(j5)=0.5¢ 2 =-0.5];
|H(=5)|=0.5, p(-5)= g , B H(=j5)=0.5¢" = 0.5
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BBl A
Y(jow)=4no(w) + 4n[—j0.55(a) -5)+j0.56(w + 5)]
R S 5 I B R 5() <> 1 &3 (3.4-14) FIR (3.4-18), SRIL(G LB 4, 13
RGN TR -
Y()=2+2x(—j0.5)x e +2x(j0.5)x e
=2 — j(cos 5t + jsin 5¢) + j(cos 5t — jsin 5¢)
=2 — jcos 5t +sin St + jcos 5t + sin 5¢
=2+2sin5¢
AR BRI Y S ME S, BRI, AT DUR A B 280 O SRR, AR A
ARG TE S IER R T 0 NS AR . ARHERE S REANKRE, 1)
RIELBLH g9 AT LIy, HI R REREE S SRR . TS B A 18 .

9.1.2 FTEELM

(s 5k Bt R i b (G5 SHAE S, R0 K/ N H B (R 5
JaARIF, TEARE LR K. BIEEMANES A @), @ BRELS G, RENHHESNA:
y(@O)=Kf(t-t,) (9.1-7)
A, KAEH. X (9.1-7) RUESTERELHE, WHESHEESHMAGES M KA, ma
ELIAE S IR T 440
K £ (@) =5@) A (9.1-7), 13:
h(t)=K5(t—t,) (9.1-8)
3 (9.1-8) RN TG R FLAL K 52 40005 il B, F 2K
X (9.1-7) [R5 P i U B AR 4, 15
Y(jo) = Ke " F(jw)
HU (9.1-5) 13 RS HIATRI N A :

Y(J ) —joty -
H(jo )_PK o) =Ke (9.1-9)
3t (9.1-9) FIAI, 5 BICHUS 5 R B, U BERAE 4 Hio)

S, GRS | (o) I — W TS o(w) i it
BB, LA RURE R 2540 BB 9,12 s SR -
L. o
STBR L, R (9.1-9) SRS Bk I (. MR N
AT R AR (OIS B, FUE R )
AR P (25 45 95000 90 B P 3 A2 B 4% B T H0.12 RAARAS:

Pp SR
9 1 3 EEIL-\1& l}ﬁi}i%%

JITIE B AR B 8V 252 48 (5 S AR 0 UK £ FL4SHER TR —ANE o, R £)
i, (S5 aTinkEE, BESEEARET, M TR o, % £ ME KT
BHIE. 155 feilE i AR E B Oy @ ;s B 5@ ARG R O kA sl A . Rk, HEAR
R Jg e A AT B AR AR S N 20, (2D BIITHES, RAEN (9.1-9), AT k0 AR yg ik
1A 2 ] A <
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—joty

Hﬁm={0 |d<@=&Am6M (9.1-10)
. o> o,
SCHRHRSHERV RS P 1140 SN 9.1-3 rh S AR A SR oot
T T AR Y TR A I AR R e 8 |
1. AREAL S
FH T 22 458 10 e ) o7 N 2 i [ 2 — Xl B F AR H, A o O\\Q @
h(t) <> g,,, (@)e™™ N

mﬁmg%%@%ﬁﬁﬁﬁgﬂﬂ»ﬂ{%@&ﬁ<3¢m)ﬂﬂ: H0.13 SRR

B R IR I 5 1 2
z’Sa(2 j © 2ng, (-w) =2ng (o)
Lr=2w,, 5
20Sa(a,t) <> 2ng,,, (©)

JrEA:

“Sa(@) © g5, (@)

R (3.4-16), 19 PEAEIRAEE AR (1 2 0 -
h(t)=—°Sa[a)c(t—td)] (9.1-11)
T

HEIEE 9.1-4 (a) Fis.
HF 9.1-4 (a) UL,  FHAEER IE JiEJ8 2% i) o7 Ry WAL Ll S () 2EIR T 49, T H. ¢ < O B,

h(t) # 0 o XULH] R G R ZARE W SN AE BN DART I DA AE 1, RVERARRIE e A2 A R &

gi, ik, ZARGRANREBYE S .
h(t) =0

PaNUVAN ' ~ _
<V 1, A\ 7 ] \/ td t
—tk— -
(a) FRAR{IRIE BE-IBE A5 P 3ol B (b) FASMRIE UE AR 4 B BRI oL

K914 PRAEIRIE DRI &% f0 b Ismi) L AN R )32

2. BERmE R
Rl 9.1-1D ARAIL (8.3-1D), 13-
g0 =] “ESale(r~1,)ldz
L2 o (r—t)=x, WBS ERANx =0, —1,), HTEEEHRE, FHERIRA:
gU)ng;sﬂxﬁxZEimSMﬁﬂx+%Lfdeﬂx (9.1-12)
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Hg R i 2 aﬁ@inﬂweﬂg@ms{ j EER (334), 1

gxﬂzzgﬁgﬁﬁwkwdw
% =0, H:
&0 =1= " SaoXo
XN f(w)=Sa(w) NiEEEL, Frblf:
ljlsammw=lﬁﬁawﬁw=% (9.1-13)

sing

@ﬁS(y— B B PR IESZAR 73, AT Si(x) Foax, P

Si(x )defj sinfy (9.1-14)

HREE R LN IEZ R R A, Kt (94,13> A (9.1-14) RN (9.1-12), F5HARKE
TEV 2R I BRI B A -

1 1. 1 1.
g(t)=5+581(xc)=5+;S1[a)c(t—zd)] (9.1-15)
HEEE 9.1-4 (b) Fizss

A& 9.1-4 (b) AL, PHRAEAIGIE JEIAS R BRI NS G ERAS S S FEBE BT, 1y ELAE £ < O B
MOZMI, XFEMGY T EEREER A 2 AFIR R 5.

mﬁ(MJDﬂﬁh@ﬁmﬁﬁﬁgi%mﬁﬁé??w%%ﬁ&ﬁﬁ*%ﬁ%,%ﬁw
ERWE N b THF e i SR sE SUE 5 B TR R) CBRRREESZITR]) ¢ O g(r) 75 £ = 1, AL BOREZE 315
b T T g

(9.1-16)

1 1
" e, Z_E
X, B=f —0= f.(Hz) NUEHE A8 IR 56 % .

X (9.1-16) TI 0L, JEVEAS BB Y, BPALEAIE RS, FEpERe S b i a) st ek,
WIARBEE . U, BYERmIN ) BTt ST WHALS RS IE AT 5 B Rl L o

i 9.1-4 (b) w41, ﬁﬁﬂﬁ”ﬁEiﬁﬁgﬁ*‘ﬁ‘ﬂQj(ﬁiiiﬁifEt::Q-+;§—&t, HERAL (9.1-15),
A BR A SRR R AE A -
2. ()= —+ ! Sl[a) (t—t )]=l+ —Si(m) =1.0895

ﬂ%,EEEEﬁﬁﬁ&%ML%ﬁE%%O
FTEL, B AR IE e A% (O IE A B0 B, W LUERT R N (¥ B TR T 7, e, AR O AR
BUETESEIL ¢ = 1, A&, (HASRES/IMIKAE FIE S o

9.1.4 i F|-£E 408N 54938 ] SCERAIR IR 785 =25

WIRTATA, DO ARARIE DE B R T B AR A AR SRy P (8 75 AN 2 R, AL A A 2
ATTSEIL . N, BT IR AR R G AT LASEIL A . 28R, TSI SERR R G0 R RERGE
BT gl 3 B AR B AL SR
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FURIM 5, — BT SR G o AT B ER R NLAE +<0 I AN %, B
h(t)=0, t<0
g(®)=0, <0

WY, — MRS R AL AR F R RS

HAURIT S, R (Paley) FIZE4N (Wiener) UEH] T ¥)BEA] SEIL R SRR L | H (joo)| 26200
AP ITI R, B
I:|H(jw)|2dw<m
FTLMERT, RGHAT S 7 A
[~ ol
- l+w

R (9.1-17) FOIAI- AN GEED., A BN 0 RGUR AR LAY, LR 7R 5 SEIL
e L4 0 T LG 0T R 58 MO e 1 — 7 TR PO, U A4 R 1
[In|H ()| = o0 MTTRWZR (9.1-17), HVSRE RG R, HOLATE 9.1-3 FiRIgsE:
PS8BS 3 R B AT S . X PR AT SR, e
AT e T LLZE SS9 O b TR, (B RETE 3/ TR
HNRE, u, (0 C=
T A A R B ARV e R T SEB, F A — F  SE0
CEYEILES, JCRRE I 9,155 .
5 5 SRAB U B RO B A

+

R[] wo
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Y'(t)+6y'()+8y(1) = f(1)

() =2¢"u(t), y0)=2, y'(0)=-1, RREGHILM,

fift: AR CAEA] 8.2-7 PR IR T iR AR, BLAER A R AT VSR

T ¥ih £ (6) Z7Et = 0 W ZIRANRE R, WA

{y(0+) =y(0)=2
¥'(0,)=y'(0)=-1
X053 77 2 SR BCRE A v A8 4
7Y (s)=sp(0_)—y'(0_) + 65Y(s) —6(0_) +8Y(s) = F(s)
R (9.3-6), P 15
Ot Tt LY (DI AN AT

sS+6s+8 §°+6s+
PRk, A
La(s)= s +6s+8F(S)
()= 2O+ (0)+6y(0)
“ s +65+8
HT f(6)=2¢"u(), ﬁ&F(s)zﬁ, KA
2 1
Y (s)= : -3, L3
(s+2)(s+d(s+1) s+1 s+2 s+4

SR A R 10 AR 464G ZRAS R S«
2 1
Vo (t) = (Ee_l _ e'z‘ + 56-41 ju(t)

’ 2 —t -2t 4 41]
()= —e " +2e" ——e " |u(t
Y, (1) ( 3 3 0]

St Eik 2, =0, A4,
yzs(0+):0: y;5(0+):0
(A L

{ ¥,(0.)=(0,)-y,(0,)=2
yi(0)=y'(0,) -y, (0,)=-1

FITEA, - A N (1 5 B0 O -

2

7

sy(0)+y'(0)+6y(0) _ 2s+11 o

s +65+8 (s+2)(s+4) s+
SR 0 10 A 80 15 = A N A«

7 —Zt_é —4t
yzi(t)—(ge 5 ¢ ju(t)

é

Y 2
AS) =

A() s+4

FIT LA 2R G 1R A NN -

YO =y, (0)+y,(0) =Ge'z‘ —%e"" +%e"ju(r)
BAR, ABISER 56 8.2-7 e A AHFE .
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932 ARLERH

RGREH (s) 5 SUNRF TR N Rk S B Rk e, mal (9.3-6) nl 41
Y. (s )_BES;F( ), WRGREE SN
His )@Y () _ B(s)
F(s)  A(s)
WRAE A(s) A1 B(s) RIEX TR, —HRBA S TR R e, Mb, K, B, RGK

ARG RGNEMN TS EE R, TEBIMAPIEIRETLR. 5ok, X THE—DRSE R A
GBI R A AR, ARG FRES N 2 AR SR AR, PRIE,  ZR G Ul AR A
R AR I AR R G RE MY, X (9.3-7) HERGREE Gt R, JF
ANBE HTEAT HY R G0 e B U O R BR B B 5 ZARAS S ) B pR B IE EE S5 8
H (9.3-7) AIRL, RGEEARE R ) R K] LLS O
Y (s)=H(s)F(s) (9.3-8)
xof b SR i 190 AR e BV AT 45 3 R G ) FAR S W R
bR b, T RGO R A() BRI S() B RGN FRESINL,  H 5(r) HIRLE ST AR
By 1, PrlAma (9.3-8) WIAIL,  ARGUI I AT 2 St bR AR — X o iy AR e«
h(t) <> H(s) (9.3-9)
E%%%Hﬁﬁﬁ¢ IR T RGNTERIAR g (1) » A5 BB RN I 5 B BN G(s) » Wi T

u(t) L #%Eﬁﬁ WA

(9.3-1)

G(s) =L H(s) (9.3-10)
S

SRR 2R Az A 20 300 A 4 R AT 45 381 28 8 i R ) 1
19.3-3  fiidE: LTI BEL R AWM A 2N
Y'(O)+6y'(0)+8y(1) = f(1)
SR RGO B A(E)
fif: AR CAER] 8.3-1 Hh R NI VE SR AR, IAER ] RIS 155K A o
FEFRSHER T, XN RG M TR A, 15
(s> +65+8)Y, (s)=F(s)
Ry RS BHE XL, A
Y(s) 1 11 11

H(s)= F(s) s +65+8 2s5+2 2s+4

I (9.3-9), S bR EURLE Hr 19 AR 4545 52 G5 (1) i e [ Ay «
h(t) = E(e,h —e™Yu(l)

AR, ABIAER S 8.3-1 e
51 9.3-4  CAIHE LTI ZELE R G iEom S

h(t) = (%ez’ - %e"” Ju(t)

ifﬁﬁ%%wj F(6) = 2e"u(t) N R G ZRAS S
o AOAED] 8.4-1 RIS TR M, BUTE R FH B AR 5 0ok i o
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MRIEA (9.3-9), Xyl B >R B 25 o A2 A5 R 4 oK 2
1
h(t) <> H(s) =

sP+6s+8

VN E RO

£(0) > F(s)=—>—
s+1

WA (9.3-8), KAF R TR G HON -

1 2 2 1 1 1 1
Y (s)=H(s)F(s)= . =— -
=) ($)F(s) s+65+8 s+1 3s+1 s+2 3s+4

b 3R B B iz 730 AR 345 2R S SRS W R A -
v, 0= (%e’ —e '+ le“ Ju(t)
3 3
AR, B REH 8.4-1 EAAHIA
51 9.3-5  CHIAB £ () =eu(r) B, = LTI IESER R RS0 ZARAS 00 NN
V() =(1+2e" —eu(r)
SRAZ ZR S8 BP0 SRR IR % R S I R
fift: SR AA 2R G0 B N
Sl AR 2 R s i S Y Ry B AR e,
0 & Fs)=—
s+1

21 _2(s*+3s+1)
s+1 s+2 s(s+D(s+2)

V()Y (s) =+
S

RIER (9.3-7), RERGREN:
H(s) = Y, (s) _2(s’ +3s+1) IR N :2s22+6S+2
F(s) s(s+2) s s5+2 ST +2s
R4 (9.3-9), X B OREURE R i A8 e, 45 miEme S A«
h(t) =25(t) + (1 +e " u(t)

MR R G TR
H ARG KBRS RN BB G PF, JoE 5B —FhE R
B ARGRBRIERMAR (9.3-8) RN, 15:
$Y, (s)+25Y, (s) =25’ F(s) + 65F(s) + 2F(s)
R (4.2-1D), X B85S Wi Ry Bl A e, 15

V@) +2y, ) =2f"()+6f()+2f(1)
Frbh, Al EIR KA I T FEA

Y'(O+2y'O=2f"O)+6f'()+2f (1)
B S M.
BRI (9.3-1) A1 (9.3-7) BLE A(s) 1 B(s) HIE X

A(s) = iaisi » B(s)= ibjsf
i=0 Jj=0

HREI (4.2-11), AIFIRGREH (s) K BE 207 2T R A s KR E 7 5 RS i ke
S AT W R R BONSR B e —— X, FTEL, AT RISIR R SR TT RE N -
Y'(O+2y'O)=2f"O)+6f(1)+2f (1)
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9.3.3 R s HIEE]

FERS M, RG] IR SR B A, JF AT ks R IZ R G TR, AR A R I
I SRAFAZTTRE I o U0 SRAR S 22 4 (10 IR SAE 10 1 14 AR B2 (1 s SBAE R A0 TT B 4% s S RIS
AR RBIEOTTRE, SRJE R B R R, O i 2 HoR13 RGN, 22K,
KRRtz s.

R P 0 A 30728 8 PR e P A T AT AR 1 J5 0 S5l ) ) 2% P B A IZ SR A (KTt < vk s
R as) [ A A 2 R R A e, TS AR I s SR SR 9.3-1 Fror .

H13% 9.3-1 ATLVEH, & RENIIIRER) s HERI BB A%, (AT 1 HoR 2R 458 00 2 A\ 1 B A
FTARE MR, FEARASHD s I I 5 I SME B 20 AR R, DRI (8 P (AT (5, > SR tha 2 SR 2 iy A i J32
HRAME . MERATE R IO I R FAREWIRL,  Fr DL R ZARAS 1 s SHE ] -

#*9.3-1 EARTHIBMHH s HEE

% b LA Y s YA
YU) a0 F(S)_)@_a/is)
(bR 7o) B afi) F(s) a aF(s)
JAG) Fi(s) F o))
+/ + IW8) 17
— + SO0 !
S0 Fy(s)
AR
1 [ fixax
B —’.—’ Fs) [+ ; s F(sys T N0.)
L] 2/
oo 1) L" Sx)dx F(s) .s" SF(s)
(FIRED g 20 sG(s) . G(s)

5 9.3-6 K- LTI L RGN BAEE G 9.3-1 (a) Fon, QAU f(1)=eu(t) , KRG
(R IR S () AR TRL p, (1) » 5 RFEVIIEIRE N p(00) =1, y'(0.)=2, KRRFWEFMA
M AUR

1 1

{ s 1\+ o
§.0) +_ . 4 -G Vo) F(s) +/£\_ X(s) E sX(s) EX(S) 4 +@j Y, (s)
h ; 5 \

6 : 6
(a) FHHER (b) SAEE (BRA)
K 9.3-1 #19.3-6 RAEHEE
fift: HOEHE 931 (a) EH RGN s HHEE, HAHRIEERGHHmIRS a4 (7)) 1
FHR AT X (s) , IR sX (s) » BT ACsmAR 2 AN s> X (s) » @1 9.3-1 (b) iR
EH e i D0V 28 AT 20 5 1

s7X(s)=F(s) - 55X (s) — 6.X(s)

L SHIECP
(s> + 55+ 6)X(s)=F(s)
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HIA S i T 81T e
Y, (s)=sX(s)+4X(s) = (s +4)X(s)
Worbl EZ5, HE AR, HIEA (93-8), f3:

Y, (5) = F(s)= H(s)F(s)
s +5s+6
FH T 79 A R
H(s)= s+4 2 1

215546 s+2 s+3
SREL_L SR TS S, 15 R R A
h(t) = (2™ — e ()
T /() = e u(t) > F(s)=——, Fibh:

s+1
v=ott L 31 2 11
ST+55s+6 s+1 2s+1 s+2 2s+3

SRECE QB b i A e, 15 RGN ARSI :
3 —t 2 l -3t
v, ()= (Ee 2¢ 7 + 5 e )u(t)

H (9.3-7) AIAL MRE RGBSR TIA s® + 55+ 6, T 55 TR L AR
JitEN:

Vi) +5y,(t)+6y,(H)=0
Bl W E VAT VA TR (S
SzYzi(S) —59,(0_.) =, (0_)+55Y,(s)=5y,(0_) +6Y,(s) =0

fifE 15
7, (5) = Lo 20 +57,0)
s“+5s+6
BT 500 )=30(0), #H (0) =11 (0 )= 2N LR, 1 RETH MBI R EEH:

s+7 5 4

s2+5s+6_s+2_s+3

SREL b A b i AR 4, 15 ZR G800 50 N\ B
V()= (5e7" —4e u(?)

5l 9.3-7 K LTI ELRGIMVIIHIRE—E, SRS £,0) =60 B, RGE M4m0 )8R
y(@)=3e"u@) s AU 1, (@) =u@) B, REWRWNA y, () =1+e " Yut) s 9B f(2) = @) I,
3K R G A . o

fi: B RFIVILHEIRE —8, BELFBMAMBPAL, HEy, @) Y (s) v 3,0 oY (s)-
Y Y(s), WA:

Y, (s)=

Y(5) =Y, () + Y, () =¥, () + H(s)F(s)
S £,() = 5() . BRI F, (s) =10, RAMIRIRIN (1) =3¢ u(r) . HILREIN

Y(s)= ——, Heh:

s+1

Y(s)=Y,(s)+ H(s)F(s) =Y, (s)+ H(s) = %

« 240 -



2 £, () =u(@) EHE%{@%&FQ(S):%EHL, REGMAETNA v, (1) =1 +e ut) , EIHZH%
2s +1

sts+1)
Y,(s) =Y, (s) + H(s)F,(s) = Y(s)+H(s)-=l b 25+l
s s+1 s(s+1)

HONY,(s)=——, WAH:

Ber BiR =5, e
H(s)= L
s+1

()=

SR V() AR o 300 A f5 T 45 2R 8 1) 2 N P 79 «
Y, (1) =2e"u(t)

%ﬁﬁf@:%ﬂ,WE%@&HQ=%ﬁu§%$%§w&%%@ﬁ%:

1 1 1 1
1O = HOF6) = =51+ 1
WS Z AR AS W A«
V@)=t =1+e u(t)
FrbL, RS A N A :
Y=y, +y, () =2e"u@)+(-1+e " u)=0Ce" +t—1u(r)

9.3.4 HLIRAEY s HEE

fEIESZAaAs Y, FrA FARNEE AR ERR, Aot lE 8RR, 52HM
oL, FESRIME AT, R AL R s U —— B U R R R SRR, BT o
2R HOE S HPIR R, RO AR I a6 B S5 R0 1 hr i B e R . axpE, HURE R E
I s HOZEI: M 80H D 1) =0, XEA DY U)=0.

ST RN A Ry LA C, BB ISR S BRI R, @l hdh i e n] LS 2
Hos WAL,

1) HBE TG s S s

FEL L P ISP 355 FEL S LR 220w (1) = R (1) » T 0 7 8 9 i B 2 ST A8 e £

Uy (s)=RI,(s) (9.3-11)

&
1) =— U (s) (9.3-12)
AT L B s BRI R.
2 HUBTEEER 5 SR
&%@ﬁﬁ%%ﬁ%gm),%@%Nﬁ%&%ﬁ%%%%m=ﬁ%9,mﬁCMJM,ﬁ

T P9 g R 3 AR 4
U, (s)=sLI, (s)— Li, (0_) (9.3-13)

o
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(9.3-14)

1(»=LU()+kf)

ALK s AR sL
3) HURTCIFI 5 A

RIBE A IO IR E R0 =2 st @20,
77 R R ity B B AR A
1.(s)=5CU.(s)—Cu.(0.) (9.3-15)

i

C(O)

U, (s)— ! 1 () +————= (9.3-16)

ﬂ%%%%sﬁ%%ﬁln

ﬁ%ﬁ%@M%ﬁﬁmﬁ%@M%E&mm T BEEE BN, PO s Sl
LR AR, — 5 o L %Em#ﬁ?ﬁiﬁ%%WmSW%%mwﬁ,%U@)
555 L P R e T A, e T R IR R R O B, #%Eﬁ
ﬁigioﬁﬁmﬁMﬂuﬂﬁ,%@% WH s SRR P AR, — s T A
FREGR h%Eﬁ%%@msW%%m%A,wﬁ#gg;%~%\ﬁﬁﬁwﬁﬁfm& R

asge, 1 he@)
N

X (9.3-11). K (9.3-13), 30 (9.3-16) J& T JoF K s S HL AR RS, tFR B eSS, 20 (9.3-12).
X (9.3-14). X (9.3-15) BT oM s WA, WHCONIFBEIR ., =Footh e s 5 s
WAERIBNER 9.3-2 H,

#*9.3-2 ERRITHHY s A

A BH R EER
i) R i L i &
o———1_1}—o0 O——rYvV"___o
i 45 o——rF—o0
+ ug(?) - + u (1) - + (1) -
i 0] dU.(0)
ug (6) = Ri (1) w (=L () =c =0
I(s) sL L) L L0
il I(s) R o L ~ _O " o o Io(s) S] I M\ o
J + Ui(s) B +\ /-
1 + Ui(s) - + Ud(s) -
= . 10
Uy (s) = RI(5) U, (s) = sLI, (s) - Li (0.) U (s)——l (s)+ 20
S
1
0 ~E 115C
EE L) R I(s) I(s) !
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fift: KT s SRR 9.3-3 Bk, A w () =u@)V, i(t)=580A, WH:

Us(s)zé » I (s)=1
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+ "cl'(lt) _ i(0) l/s” + OS - a )
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.
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K 9.3-2 i AL B 9.3-3 KA
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N
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B Ay 8 R S0 1 AR 445
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R3]

9.3-1 RFEFHIRGHIZHNIRL, SR M 3400 )8
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9.3-2  TFEIABUN £ (1) =eu(r) B, HE LTI LR IR RGN ZARE 00 BN
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94 LTI EERGHARGFMT

FESH LTI RS RGH RS H (s) 2 s FAHEDN, ElS#MERGNMD TIEH Bi#%

WRAR, 5 28 G R 57 L SOBR i B O) R D), TR AR S R B R Ge b b o A A
AN E A ARG H (s) K% W00 5 RGN B E RS E R OC R, SRR R4t
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& &y oy S MMNARGREH (5) E R P, REEREH (s) TS N:

H(s) = (9.4-1)

b - - £
H(s)=20) - mH(S > (9.4-2)
As) jH@ P

T A p, TR I, BARAT . 1T B(s) A AGs) I RS, FTUTE
W AR A, ML T, TR, H(s) 0. A LR LR,
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WO R B 9.4-1 s, B “(2)7 RoR Il o — BB A
f519.4-2 CHIH(s) % i AmmnE 9.4-1 fos, FFHA"(0,)=2
R H(s) RIEA.
. HBEL WA oA B ME S AR E=-2, AT A
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4%?}%1‘%%@ AR IEAT SR B, TR S 5 i B0 I 38 A AR Al ) 7 B AR AEAT

LIE= v 2
5] 9.5-2 K& 9.5-6 Fin{E S EIN RStk 4L Hs) | A e | Xs)
fifg: 1D P A A) 38 R X XU4 TR
BIFESO: F(s) > x, > x, = x, > Y(s), HATmH@#E Y,
IR p, =257 o
I FEK®: F(s)— x1 =X, x> x, x> Y(s), #9.5-6 55 iiE
AT @ a8 p, =

2) T A A
Mg @O: x, —~x, > x, > x, HEEEEE AL =-12s7";
FIEE@: x, —~x, > X, = x, > X, X » Ei\IE]E%i‘”‘ij =65
FEEE: x, —>x, ~x,, HEEIER AL =—4
3) REFEATHK
RGN — X P AR R [l 3 (RO B #E), Hnl B 2N LL, = 4857, %
A=A KU EEAEA RS, B DAEHIEAT 50
A=1—(=12s"+65" —4s")+48s"
4) SRAHT MIE B ARRAEAT F1 A B R R
AN [ B OAR A (0 0] B M2 N L, = —4s™, TR, A =1+4s7';
T 2% [l B AR S a0 )@ B QA EE A, FrbL, 4, =1,
5) FIHMERA XK RSk EL
B EIRSHRAR (9.5-2), BHRGRECN:
13 25 (1 +4s )+ (=s7) 1 2s% +8s—1
H“)=z§”f4 TI—(C125 4650 —4s )+ 4857 5 +165° +485—6
51 9.5-3 KK 9.5-5 (a) Finfs S RERI ARG HREL
fift: ABCAER] 9.5-1 KRG T BT AU R, ITER MR A Rk
fife: 1) FH BTAHT W8
AT FNERD:  F(s)—x, —~ Y(s), FLATRIEEIE AN p, =b, ;
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R FER®: F(s)—x, —x, > Y(s), HATHEHREEN p, =bs™;
RIANEAEG: F(s) > x, —~x, > x, > Y(s), HATIIEBIEEEN p, =bys ™ -
2) R PrA R
FIEEO: x, —x, > x, HEEEGEANL =—as™:
FIER@: x —x, > x, —~x , HEBEENL, =—as™ .
3) RAFEAT H1 50
BT & B A LA, dA=1-(—a;s™" —a,s7)
4) KA A B R AEAT 2 A AR P
T Bl S = A AT S, BTl 4 =4,=4,=1.
5) FIHMERR A ORME R G R E
B ERSHARANR (9.52), BRGRECH:
H(S)ZLZSZP,A _b+bs "+ b5 _ b,s* +bs +b,

AT l+as' +ays”  s°+as+a,

BAR, ABIEEREH] 9.5-1 AR (H5F] 9.5-1 AHEL, ToBeR MR~ X {5 57 B KRR
RGBT N TE

9.5.3 HR4G4iH
ARGRBOTURAE— DM TR, AT BUOE DR GEe N TS ST M A B, il

ARG A E R RGE, TR DRI Hs), AR ZMARRSLITE. FRHNEE
BSEHL (CEREAD . JURscIl (ZUBAD FIFERSEEL OFBA) =F7730 Fmaain it ig.

1. B

B UL RGN H IR R GBS SR, BT SRR SE AL .
B LTI S R G R SR O

H(s) =

b,s* +bs +b,
s’ +as+a,
W T EHUE S SR A (BUHERD Ps™ FoRmsinsy, Bk, Hem 2R R 1.
JrEpFEIFRLL s, DL AN s M e e g, /.
H(s) = by, +b;s™ +bys”

2

l+as™ +ays”
B (9.5-2), RERBA TS EN1-D L, +> L, L, = D L LL +- KA. B&&
[F1 2% 29 15 % i @ B AR A, U SRS A
H(s) = b, +bs™ +bys”

1

1-(-a;s™ —ays™?)

RiEtER AN, LR BT EMERRHET IR A, 55 NRRA WA EAHEAR R [R1E, H
WM —as M —ays™ s B FRARZZATNER, HIMD0Nb,,bs7 bys”, HHAANEE
U 8 A e ) T B MORFIEAT S0 4 =1 (1=1,2,3), B2l (55 TE FPIA S 4%
AT [ B AR Ak . IXFERR TS 2P 9.5-7 () F1 (b) FinfmfE S . HAR s S0E
K 9.5-7 () M (d) Fiom. SLhr b, WSGE 9.5-7 (a) FATA SCEEHIME S5 1&4m 7 I e, FHiE
PRSI, HERE 9.5-7 (b), RZIFA.
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4 F(s) o
—d, —a
(a) 5 (b) {522
—\ | g |
b, B
Fls)—=% e L R0 b, - e IR )
a_% A »\‘é)— F(;a—»ﬁ Opns
H— :
ay a,
(¢) sEAERE (d) sEAERE2

K957 —Mr RGHE SR E SHEE
SR IR HTOTIEHETT R 0 B LTLIEZE R SE. A KRG R (X n=m):

m m—1
b,s" +b, s" +--+bs+b,

H(s)= e

s"+a, s" +-+as+a,
W SEEL B AR GO UL 20 BR A R -
D W RKEIION T HEEFTL s, LU s (OUERETRIOER,
—(n—m) —(n—m+1) . —(n-1) —-n
H(s):bms +bm7:v + 74:1bls 7+b0s
l+a, s ++as """ +as

@ MR ARG R B E 5 — R O 1
® 4%?:%&%&5‘3%5?’91—2@ e, B

n

bms’(""”) + ans’(””"”) 4t bls’("’l) +bys™"

l1-(-a, s = —as """ —as™)

@ %R ARG R E T2 DX % D U Y me] 20T M8 R, 1208 R 400300 BE 2 B 45 5
P PR Y n SRR (L, BRSERRL T RGN B

Kl 9.5-8 dtfiid 1 5 I8 LR D B A A BRI SRS SR . R T R gk, e
9.5-8 (a) P HTA SCERHIME ST A S, I HAGH S SIE A0, a2 1718 9.5-8 (b) BT
NEUE ST, RZIFR. FSREI AR AT IR O B TR IS iR B 5 REE
BHUE, HRGRBIRFEAZ.

f19.5-4 H LTIES: RGN R G RECH

H(s) =

H(s)=

3s+6
2s* +16s5* +38s +24

HEEIE B R 5
fik: EARKMARFERE ST EHETMU s, 5.
352 4+6s7
2+16s™" +38s72 +24s°
WG, BREREST T S EFERRUL 2, DR RG R E I B B RS — AR08 1:

H(s)=

Es"2 +357°

H(s)=

1485 +19s5 2 +1257°
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-a,
-a,

(b)) FERENEE
K 9.5-8 ni LTI IEL ARG RE S R E

il RGBS N1 - Y L, Rk, B

ES’2 +3s7°

H(s)=
(<) 1— (=857 =19s7> —1257%)

F2 B8 R G R BT 22 T 25 DR =X P 2% AT Tl i, 4% I8 R 48 R 00 B 22 T HE S N 1
&R R = A g R, BT 9.5-9 (a) FoRiI{E ST, K H T E EIE
K 9.5-9 (b) FrfifEsimE, HANKMHERME 9.5-9 (¢) A (d) P

32 32

¥(s)

F(s) | _YLS)

(c) sIBAER (d) sIgHER2
K 9.5-9 RGEHEBESM
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2. REAI
FERIRT, RGNS, S ZR G0 0O B 25T 2% 1 R G e S R AR AR 4y o AR AU
L, TREJIKN, BRRMRERBET ST RERFERBFM . FiL, FIKSLIS/H RS
BRI H(s) 73 it 9 USRI B T R L R G0 bR HUT) 3fe A, B
H(S)=HI(S)Hz(S)“-Hk(S)=ﬁHi(S) (9.5-3)

HAEE X 9.5-10 s, & —"NT RS H, (s) 5

CINEERER: S| w s M 1)
GOSN, T BN H (5) M50 T4 S TR

: ) s o . ’9.5-10 FRGIIZIESLIL

SR A TRARTE A, I LB (RAECESR 0 A A 56

B BRI, 4RGSO A SHOT , T T A TS R KB R (s + b,

W(s+a,) . HRERMIOE, BORITTEN, FEHILE . AT EIF, M RYA

B (57 + bys + b)) B (5 + ays +ay) » —HOARSEREI0— KBTS — BT, SER K0 KB

JTB . B H(s) 3 BRI I, TR I, T AR Bt R

RO B, — B A BB BO% R 4 5

1

b.+b,s”
Hy(s) =20 . (9.5-4)
I+ays”
b, +b.s" +b,s
H,(s)= 202 O’SZ (9.5-5)

—1 —
l+a,s™ +ays

HAG S REFAHEE W 9.5-11 Fras.

by F(S) +N b+ TS
> >
- +
1 5! by
o o -
F(s) \ / Yis) a by
Y Ly
—dy;

(@) —Hr RS A S sEAER

(b ZHHESHRESsSER
K 9.5-11 FREML

FULTTRL, SEBLUBIH . R GG T b T
© BRARMN T HEETRMALRRNT RARKRE .~ ik
[T X
@ KT RERKEE (—H. B MHT. HREFETL s 87, LSRR s 1
SH L HANTHR, B
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b +b,s" b, +b s +b, s
1 0, 2 1 0,

H(s)=———— H(s)=—" — —

l+a,s l+a,s” +ays

©® HlRT ARG ARG B B E IS 08 15
@ 4%?%86%%:1%%&5‘]%5?‘91—2@ s,

-1
b, +bys

1= (-ays™)

® IR T AL ARG EEI T 2 TR & 2 % 2B LB 4 B Tk 5 5 A 2%
S B % & B, 360 T RG0S SRR I, W52 T RGO

2 O R G AT IS, R B SR BT (. ST RS R, N
WA LT RAMNT AEM AR BT, MEATRGNE. W B AR, TR H
RSB, MM EA SR, A T ORI S B AR . SehE b, RSB R T
A5

19,55 3 LTI 4 ARG R AR ECH

H(s)=

H(s) = by, +b,s™ +bys”

Hi(S)_

- -1 -2
l=(=a,;s™ —ays™)

25 +6
s +45+7s+6

FHRIRTE AR R 5

fR: RAERBESENE=-3, WM Np =-2,p =-1+j2, BRIFEIIIEM S, ST
WG I3 AN — B 15 A B A SR R T 2K
2(s+3
H(s) = H(9)H,(s) = (s+ 2)((s2 + ;s +3)

REF RGN R REH, (s) T H, (s) FHIRMSE RE T L RA N RG R H (s) RITT, K,
TRAMNRFRBAAEZ A, WRFFRER, MR —F 7 RGN HE BT RS R L
Mo WA 4

s+3
sT+25+3

¥ H () BT B s™, H, ()T R s, DLHIHAR R s 1) fda2 It
I, R RS R B B E RS — Dy 1, B

%®=ﬁ%’Hﬁh

257! s 4357
H (s)= , H(§)=——m —
1(5) 1+2s™ 2(5) 1+2s7 +3s72
¥ RERGRENHRES H1-) L, 1B, B
J
257! s +3s7?
H(s)=———7> H,(s5)= ~ =
1-(-2s7) 1-(2s" =3s7°)

H H 7 RGNS 5 B R AT AR 2l 9.5-12 () BRI RS E 50K, Hd, AT
G REAEIN AARE, HEE A 9.5-12 (b)) s,

———————————————

() {SEFHA (b sIRAER
K 9.5-12 RGELILI
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3. HELSLIM

FERS I, T RGN, B ARG N 55 T4 7 R p 2 A, R R B, 1
RGUFERI, B RGRGREEET 5T RGN ARG R B K, FFERSCHLE R RS AL H (s)

RN BRI T R G RGN , B

H(S)=H1(S)+H2(S)+"'+Hk(s):iHi(S) (9.5-6)
FAREZRAIE 9.513 Fik, HAi— T RE H, (s) Bl il EE
5 I H(s) I
S L]
FRIRSRILS s WIS MBIRSEIA AR S T RANARARERT R | . zj ¥(s)
N—Br M RER, RS T REN RS RBCRMEIAT, Sk 3 Y
PLIFIRIE X R G PR T [Hs) |

L]

ENAVAN Y& Z5 425 o Sl AN AR LR B0 (—
© MHES 7 NRITTEE RRRB AT RARGRE (—M (0513 RA ML

TR SRATHIE

@ BT RERAEM (W B 0T SRR s 8s?, LKA N s [
ez miEA, BAE:
b, +b,s™ by, +b,s" +b,s”
H,' (S) — 1i 0i — H,‘ (S) — 2i 1i - 0i =
I+a,s I+a,s  +ays

® R T RY TR G R FL (25— A 1
® KT RERARMNANIE 1= Ltk B,

1 2

b +bys~

=y
® #E T RE RGBT 2 W 2% R 5 2 A 18 | 7B 2 W 5 5 A A

AN AR 025 2k B, IR T RGNS ST BEAT RGBS T R GRS .
f519.5-6 X LTIELL RS ARG RECH

H(s) =

1 =
3 b,, +b,s” +bys
1

H[(S):

- - -2
l=(=a,;s" —ays™)

25+ 6
s +4s5P+75+6

F R AR R 4
fidt: H 9.5-5 /[ H1, RGBS N:
H(s) = 2(s+3)

(s+2)(s> +2s+3)
WML N p =2, p,y =~ 1+ N2 o RRAEHS S RBTFIE, 15

2 -l-p2 -2 2 2
3 3 3 3 3
Hes)="5 + = = H,(s)+ H,(s
“ s+2 s+1-j2 s+1+j2 s+2 s 42543 1(8) +H,(5)
L
% —Es+2
H S)=—"">» H S)=—"—"——
1(5) §+2 2 (5) s +25+3

¥ H (s) 93T ARHFESRLLs™ , H,(s) 93T M BHFESRLLs ™, DURIHAR N s a8
WAL, FE IR RS eR Br B B RS AN A O 1, RP:
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%s’l —gs’1 + 2572
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H T RGHE SR RIS H IR AT 53 9.5-14 (a) BRI ARG E S, Hd, W
NTF ARG BHE I AR, HERIE 9.5-14 (b) AR

2/3
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2
3
() [5E5HRE (b) sIBAER
K 9.5-14 ARG FFESEZI
&S
9.5-1 R LTI ESRGMESHREWEE 9.5-1 Fiw, Kiz 4
F 55111 3 G50 M R 1 R G T R Ry o S
0.5-2 LA LTI Lt 550 B 4B BN © ©
257 +14s + 24 2
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ST +3s+2 051 R
TR L BB | IR IR £ S RIS AR S

96 & E /NG

ABEEENGE T LTI EL RGP IS ELLE T MBESIKE . LTI ES R4
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BRI, AEEENHT
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@ F9REALN. HAGEHEARE S IO REARRK E SO

© EFHIBUE SR B RUE B S 5 DU R S A5 SRR A 261, RV SgpURE s 2
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N s SR RARBOTRE, IR I AR ORI T AN L PR A AT A ) S K
e
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® ARG A RERE RGBT N SR, HFRZIER R G R E . oA
5 22 G S LA S (5 R o RIS, I B RERS AR AR 2R Gt R BOHI T 2 e 1 DR R PR AR 2 1

HE R R G ek oA W R iR e Ve SR BR A
©® ESREMAGEHN . ErUEEARAEAR A 2R 4R R 58 R HON S 500 B 2 18 e, [
BB RGN =R LA LE ) o

A I E BRI E 9.6-1 Fis.

REMFAHIN 5BRAM (9.1-2) . (9.1-4)
LT'I‘%%M%ﬁ{ggggﬁgﬁ (9.1-7) . (9.1-8) . (9.1-9)

PRA-ZgirEN] (9.1-17)

(EEBRENRR (9.2-1) . (9.2-2)
B e { A IR B
BRI
WA T RRRIASHSR (9.3-6)
REEH (9.3-7) . (9.3-8)
LTIESRGEE IRt { R HSER (393-1)

B B ) sIBARRY. (389.3-2)

RGEBNE. BESERGHEEMN (E9.4-2)
RERPAE . BEM i 5RERBERNL (9.4-5)~(9.4-D
LERG (9.4-8)

B/MEB RS (9.4-13)

REHERMEHE (94-19) . (9.4-20)

R EtAE R RRE 942D

S ME NSRS
LTIﬁﬁ%%ﬁBﬁ%%ﬁE'ﬁé’é%{iﬁﬁ/Aiﬁ&ﬁm% (9.52)
REWHALEN: HEE. SREMIERE

K 9.6-1 AZEHRMKEREHE

P TSN 1T

LTIESE R G R GuRRE:

IR

M

9.1-1 g®)=(1-2e"u@), vy, ()=("—2e" u(t)

KO Salo, (-1
TT

9.12  h(t)=K5(t—1,)—
9.1-3  y(£) = 2sin[2(t — 1)] + 4sin[4(t — 1)]

9.2-1 1D 400 2) 200 3) 400

T
9.2-2 25ps, 40kHz, 80kHz.

93-1 1) y ()=(5e" =3 u(), yzs(t)z(—%e’+6e2’—1—21e3’ju(t)
9 . YR § Y
t)y=|—e +3¢ " —— t
() (26 € 5 j”()
-2t 1 —t 2t 11 3¢
2) y,0)=2e"u@®), y, ()= -3¢ +6e -5 u(t)

| PRI &
)= ——e" +8 7 —— t
() ( ¢ H8eT——e ju()
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9.3-3 Y'O+3y' () +2y0)=f"O)+4f 1)
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9.3-4 h()= (—e +;e ju(t), g(t)=(———e —Le“ju(t)o
94-1 1 3,(0)=0 2) y.(0,)=0
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4s+1
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9.5-2 EEEARL. FEAAIFEAUE SR E R (@), (b) Al (e) Fm.
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=z 3
N A I
9.1 ELAIHE LTI ESE RS4RI N pR £
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9.1 92 K
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2) i—'uwci*ﬂuﬁi VLB IR A R IR e 2 153 50 ) iR e R 2
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o
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2) KA y(@) R R AR Y (s) 5

3) Ktk y(@) -

9.18 MR A A(r) IHE LTI VES R R R4 BA T A1k -

D) RGN L) = B, MTAMM . Wil y(t):%ez’:
b) W R A(e) TR TR A () + 2h() = (e + b)u(t) » b A ADALNH EL.

W Z RGN R RE H(s). RENFHE b AREBSEEE P,
9.19 K LTIEZRFR RS RGRECH

H(s) =

s+1
s 42542

%[iﬁlxj)\y‘jf(t):ei‘t" _oo<t<°°HTJ_y *%éﬁﬁgiﬁﬁtﬂ y(t) °
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9.20 HELTUEZEF IR RGN % Rt FHI 724 H
y%0+40y0)=—f0)+£:fKﬂZU—rkh

Hrz(t) =e"u(t) +35(¢) -
1) 3R RGN H (o) AT B A +
2) MEINGES f(t) = Acos(w,t) Bt RGRT, K v(@) -
921 RPN N () « HHEARGRECON H(s) ) LTLESRN R RS, BA B ER:
a) H1)=02;
b) MBI u(t) B, iR L R
) HEINA tu(e) 1, i A LS TR
d) 155 h"(t)+ 20'(t) + 2h(1) A TRK A
e) H(s)ERF T RA—1MEMA.
e H(s) M 8o
9.22 KN A(r) R EAE RGN LTI ES K R AR 2 R G b .
1 0w R A (6) 1 2R G Re PRUE A2 R SR AR e g 2

2) WORSEA [ A(r)dr B RGBT 3R R R e ?

9.23 R E M ARG RECHI W R G B A AFEBIIE IR AR
1>H@=Tiﬂ—-2>H@=éiﬂL—
s +5s+6 S"+55+6

9.24 CHNE LTI EZL KR R GG SR EWEEE 9.6 o, REWA £ () =13¢"u(r)
D RS R GRE:

2) IR RS T

3) R h RGN AR B

4) FRERIEMNN y(t) =[2e™ —e ™ cos(2t) +8e ™" sin(26)Ju(t) » 3K y(0_) Al y(0,) -

9.6 RGETHAE
9.25 HRIEANT R4k Hum B E SR
s+1 s2—2s+3

1) HS)=—— 2) H(§)=—""
(s) s +55+6 () s2 43542
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94510 52 LTI SRS or

[RERE]

LTI EHURG o M il A S5 N SIS KRB ZNEZ 73 J7 2, T E R G o Arid BEid S e
AR EINES ] n, WORRABTIR T . AR EENG LTI BEARSMB AL, EANHBREN
RN Z DR A Wi o7 A 4 ) 87 o gt 7R 18 bR 45 i S8 ——— B 7 81 I R i R 3R AT RN
ST, VEARNEBEAFICE LTI B BUR S 80r h rVE .

FEIRH IS, BHARDINT SESRA IR EFATH, BTE 2L 4

@ LTIES: RG] M T RERER, LTI BEURS T 20 A

@ TELTLES RS H, BRGS0 NG S 2, RN ST H 5 KRG
M S SRS AR LTI BERARS T, BAERAS 5 2 N7 52 Fl, SRS i 45T Uil
55 R G0 B A P 510 . 1) A FRUR

MoK, R RGN A —ERIX . 78 LTS RS, B f ) o, TR y(t) £
N FIEREH {yP0)y C(j=0,1,2,---,n—=1) Fi~, FEa[ 7L A A x H 3047 48 ot 4y
Mro TEBECRGT, BhA f(n) (nez ) Fox, MR yn) (neZ) For, YIHREH {y(n,))
T, Hodn NEEE, JFATAE z ko AT AR IR AT

BRI, 1338 T DA IR LT S R W L AR R R — 8N, DR A IR 1)
BLEEY 8

[Es¥s]

L =2 PNIINEOP S sy e RSP

e TR A B (1) SR 7 S L AR R ) 0% 2R

S BT F A R B R e

K BRURRAE LTI S8R G 2R A0 B

10.1  E Hme B 5 5538 i B

WIHTPTE, ik B S & R G BRI R 2 TR Lﬁ%%ﬁ%ﬂmm%%%%ﬁ%ﬁ
J% TS ZE o IR AT, TR B R RIS M, REGRSRB RGN Z D T . FriEZE o)
LR B ERAFI] y(n) KEEBZ0 077 . R f(n) 52 55\ S R ST wmﬁ

PRGN, A LTI 28R G 5 e S 2 7] 58 R F Ay

3 y(M+a_y(n=D++a,yn-k)=b, f(n)++bf(n-m) (10.1-1)
BicH:
k m
Ya y(n-j=>b, f(n-i (10.1-2)
j=0 i=0

]
BAR, BN k B R TR, ba (j=0,1,2,-, k) M b (i =0,1,2,---, m) 5K
WHL a, —MEL 1.
ZEoy AR R IEHEAREOTHE, B CRWIGE S EAER, R IEAE R SRIFHAUER .
5 10.1-1  F5IAK LTI RS NE D HEN
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y(n)+2y(n—-1)+3y(n-2)= f(n)
5 f(n)y=4"u(n), y0)=0, y(1)=1, RERGHIN y(n).
filt: AR FIERIERAE XES HERD, 13
y(n = f(n)-2y(n-1)-3y(n-2)
H VI, KRS n=2,3,4,---, {5
y(2)=f(2)-2y(1)-3y(0)=14
y@3)=f(3)-2y(2)-3y(1)=33
y(4)=1(4)-2y(3)-3y(2) =143

AU AT O, G ARG SR AR Z 73 TT AR — A B3 BT R g GRS, (R 8 TH
FTHRHLKAE
[F 3o T R AR A0L, 2250 D7 RR IR At 0] 73 NS5 IR R R R PR 4, BRI
y(n =y, (n)+y,(n) (10.1-3)
i y(n) NEDTTRE M, y,(0) AZEDTTRERFHRIE, Yy, () AZD T RERR#.

10.1.1 B/HIgKX

T8 E i B2 R G2 o T AR ISR y, () BISSIRZE S DT AR I . TN
y(m+a_,yn-D+---+ay(n—-k+1)+a,y(n—-k)=0 (10.1-4)
(225 TR IR ZE i e, HEESHmAE.
530 (10.1-4) AHX R HRRAE T FE N -
l+a,_ A"+ +a 1% =0
I
AX+a A+ rald+a, =0 (10.1-5)
REIE T R IIARARONRREAR , AR SRR AEAR X BT 22 20 5 FEAN R T S e R, 56 o
KA 10.1-1 Fis.
HHICPT DA s B EH e S ) BRSO 2N 22 3 T R R EAR B 2 . R TSR IRE D TR S 4
i, Bk, BHBMEERNES REASWREA O, WSEE) f(n) TX. Brel, MIFRRS%
GONEREEL IS EE NN R SR T

%= 10.1-1 4IRS BEHBmR

FHIEAR 2 HERL (GRUR) Y, (n)
FALSITAR ca"
r E SR (C,,N"'+C,,n"? +---+Cn+CHA"
W FEHEE AR

. . P"[C cos(Bn) + Dsin(An)] 8¢ Ap" cos(fn —0), Ae’’ =C + jD
Ay =akjb=pe

r EHAIER P TA N cos(Bn—0,_)+ A_n" cos(Bn—0,_,) +---+ A cos(n—6,)]

10.1.2 5B

SR N B 22 03 D5 R R y, (n) » B SEUE T (n) BFIIEAAT K. AR B30 51

FRGEsmIan R A, 1206 ROCRUNER 10.1-2 From. [ HH e SOFT 583 i B2 FFR O R 480
LA
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#10.1-2 HE55REmN

Wil f(n) SRIAMERL CRERD Y, (N)

FFEARA N 1: Pn™ +P,_n™" +--+Pn+P,
A rENREMER: n"(Pn"+P, 0"+ +Pn+P)

a RETHHER: par
o a ZEFHRHEAR: (Pn+P)a"
a % r ERHER: (Pn"+P_n"' +-+R)a"

MR T o538« P, cos(fn) + P, sin(An) B Acos(f —6)

cos(/3n) B sin(An) Horf A =P+ P,

5] 10.1-2  HEIRH LTI SRR ED HFEN
y(nm)+6y(n—1)+8y(n—-2)= f(n)
Hf(=2"(n=0), y0)=2, yI)=-1, KELHIETN .

fif: HAE, RGHTE RO R TR ZE 5 TR
y(n)+6y(n—1)+8y(n—2)=0

HAFIE RN
A +641+8=0
OHRHIEAR N A, =-2,4, =—4 .
R 10.1-1 740, RS HE thm N RN
Y, (M =C(-2)" +C,(-4)", n=0
2B f(n)y=2"0F, 2 ARFFIEAR, HIER 10.1-2 0] A0 H 55 e B ] WA
Y, (n)=P2", n>0
Xf b AT EE, TS
nm—n=Pr4=§xy
y,(n—2)=P2"? :;x 2"
B LR =XRANES T, 15:
p2" +6><B><2n +8><B><2n =2"
2 4

EXFER2", /5P +3P+2P =1, G P=—, T/ZMEMIIA:

I
6
L,
yp(n):gxz , h=0
FiLL, A ATRY:
) = Y, (1) + Y, () =C,(2)" + C,(—4)" + <27, n>0
4 E RIS y(0) = 2, y() = —1 A3, 7
y(0)=C, +C, +é:2

y(1)=-2C, —4C, + % =-1
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=
2

L9
1]

3,C, :-%, A

y(n) =y, (M +y,(n)=3x(-2)" —%x(—4)” +éx2”, n=0

AT RS H WS, 5 =008 RGN REm N . EXZ AR EN=0, 2B —
NN RGBIRAE n =0 BN, Bk, R SNHEmiEH T n=0.
SEfr b, 5 10.1-2 (4 B mT LA R B R oK, B
n 7 n 1o
y(n):[Sx(—Z) _EX(_4) +EX2 }u(n)
[, BURh AT AR IR A
f(n)=2"u(n)
8%, M u(n) FoR P RIPE R X TR, 55 E00E s n BUE, XA A 80K 7L S 4 o
DRESTIR
5 10.1-3 A K LTI BEL RS ED HFEN
y(n)+6y(n—1)+8y(n—2)= f(n)
M ==2)"um), yO0)=2, yl)=-1, RKAEGHKIEWEN.
fift: T RGEMFFRZESTTREEH 10.1-2 M, HeE s g RARZS
¥, (M =[C,(-2)" +C,(-4H)"Ju(n)
BT f(n)=(=2)"u(n), H“n=01F, fn)=(=2)", 2 ZEEFH, hFE 10.1-2 Hdsmiam
LIRS &F
y,(N)=(Rn+R)(-2)"u(n)
xf BT IS, 1S
y,(n=1)=[R(n-1)+PR](-2)""u(n-1)
y,(n=2)=[R(n-2)+PR1(-2)"*u(n-2)
B, FR=50HEn=0. n=1Mn=2 FA%TE, B4n=28, FR==NHEE.
Fit, #n=28, FA=X"ENR:
y,(n)=(Rn+R)(-2)"
y,(n=D=[R(n-1)+PR1(-2)""
y,(n=2)=[R(n-2)+PR1(-2)""
Ynz2 0, ¥ ER=RANES T, &
(Rn+P)(-2)" +6[P,(n=1)+ P,1(-2)"" +8[A(n=2) + P, 1(-2)"* = (-2)"
FARFERRCL(-2)", R P =-1, (HEZRMP,, TAE5mIEmNA:
y,(N)=(-n+R)(=2)"u(n-2)
Frlh, #n=2H0F, REHAWENA:
ym=y,(M+y,(M=C,(=2)"+C,(-" +(-n+PR)(-2)" =(C, —n+ R )(-2)" +C,(-4)"
B
y(M=[(C, —n+PF)=2)" +C,(-4)"Ju(n-2)
BT _E IR A N AR n = 2 BRTEUSE I, Bk, S y(2) A y(3) MIME R idfr e R4
B EEEIE y0)=2,y(1) =—1RNZE 3T e, iR 15

* 273 -



y(2)=f(2)-6y(1)-8y(0)=-6
y@3)=f(3)-6y(2)-8y(1)=36
B y(2) =—6 M1 y(3) =36 [N RGN, 15:
y(2)=4(C, +P, —2)+16C, =6
{y(3) =—8(C, +P, —3)+64C, =36

%%Q+%=%£f>%,ﬁ%ﬁmzzw,%%%é%&ﬁ:

5 no 1 n
y(n)= (5 - nJ(—2) -5

T ERX, &n=0,n=1, A& y0)=2y1)=-1, HAE G H L &MER, B EikR% 4
Wil B2 7E n =0 A1 n =10 AR, BRI B A] 5

5 L1 .
Y(n){(g—nj(—ﬁ _EX(_4) }U(n)

m&m#@,m%%%%%&%#ﬁ%§ﬁﬁQ+%=g,H%K%Z%Qﬁa,Mﬁmﬁ

TCVE X 73 R ST 558 X T 8

51 10.1-4 H5RFE LTI R EHNED TN
y(n)+6y(n—1)+8y(n—-2)= f(n)

¥ f(n)= sm( )u(n) y0)=2, y()=-1, KRG,

fift: T RGEMFFIRED T FEEH] 10.1-2 AHIF], 8 e B 7 2R A2
Yo (M =[C,(=2)" + C,(-4)" Ju(n)

;ﬁai;%ﬁf(n)zsin(“—mu(n)ﬁa‘, RS THEM, 7 10.1-2 AR -

y,(n)= _Pl cos [n—znj + PR, sin(%nj_ u(n)
Xf b AT, A4S

y,(n—1)= _Pl sin(%nj— P, cos(n—znj_u(n 1)

mn
yp(n—2)—{—Pl cos[ 5 j P, sm( 5 Hu(n 2)

Hnz2 0, B ER=XMAAETTE, 75

(P, —6P, - 8P)cos( 5 J+(P + 6P — 8P)sm( 2nj—sin(n—2nj

L 1 ﬁ%%m{ jﬂ [rjmg@,mﬁ:

P —6P,—8P =0
P, +6P —8P, =1
MR = - P BN 20, SRR,
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y (n)= icos(n—nj —lsin(n—n)
P 85 2 85 2

FrBL, #n=2 0, RGN

et s ] Seos( M) T
y(n)=C,(-2)" +C,(-4) 4{8500{ Zj 85sm( 2]}

W ErFE y0)=2,y(1)=-1, @i ZHTEERTE y(2)=-10,y3) =67, FHHAAN L,

a8

6
Y(2)=4C, +16C, -~ =10

7
Y(3)=—8C, —64C, + =67

ﬁa@/%q:—,cz:—f—j, HOSE N> 2 B, BG4

289 25 n 6 7n 7 . (mn
y(n)_yh(n)+yp(n) |:_( 2) —1—(—4) :|+|:gcos(7)_gsln[7j:|

WP EX, An=0n=1, WHy0) =2,y0)=-1, HESEHEFEFMAMA, B ERRG S
Wi S AE n =0 Fl n =1 [FFFE &AL, IlktéHW”T‘ﬁjj-

Y(n)=yh(n)+yp(n)={[— (-2)" ——=x(-4)" } Lfscos[nznj—és (2 ﬂ}u(n)

Lﬁ%%ﬁ%%%mﬁmmﬁ,lﬁ&n%%kﬁﬁmaiﬁ%,ﬁ%%&%&;ﬁ%ﬁ%
RGN s N, R n (3G K R AENRIR G, MONAS A N .
5 10.1-5 FEIAK LTI BE RS ED HFEN
y(m)+4y(n—-1)+4y(n-2)= f(n)
#Ff(ny=2u(n), y0)=2, yl)=-1, RKREGHI LW,
fift: AR, FRGHE e SO 2 5T IR 250 7 2
y(n)+4y(n—-1)+4y(n-2)=0
HAFE T2
A +44+4=0
WOLRHER N A, =2, =2
R 10.1-1 /A, RS HE BN RN :
¥y (M) =(C,n+Cy)(=2)"u(n)
BT f(n)=2u(n) HAFMERAZET 1, H#E 10.1-2 7] xnHsmam » ] #o8:
y,(n)=Pu(n)
Xf BT IS, 1S
y,(n—=1)=Pu(n-1)
y,(n—2)=Pu(n-2)

Hn>2 8, 4 RS RRANES T, HP+4P+4P =2, (3P =

, WY N =2 B, B R

\olt\)

2
yp(n)—§
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Bk, Hn=20, REHKEMNN:
y(n) = (Cn+Cy)(-2)" +§
Bt y0)=2,y()=-1, @ ZESTEERTE yQR)=-2,y3) =14, HHALN LKL,

17+
y@)=4@cf+qg+§=—2
y@%>%@Q+CQ+§=M
g C, %,Q =_%, HCMTENS 2 0, BG4I
16 7 0,2
Y(n)—(g—gnj(—z) +9

T ERX, &n=0,n=1, A& y0)=2y1)=-1, HAE G5 H L &MER, B EikR% 4
Wi B2 7E n =0 A1 n =10 AR, BRI A0 B R] 5

16 7 n 2
Y(n)—{(g—gnj(—z) +§}U(”)

25 5] i

10.1-1 A% LTI B ARSI Z 75 TN
y(m-y(n-1=n
Hy-D=0.
1D FEAEZRUCK B EUEAE, FFIR99H 2 n = 0 B B — NS
20 43R B FF R AR FVRE AR, 5T 148 SH I Qe 85 1 A i R B

10.2 FH M N 5 TR B

FUNTIELE RS, LTI BEHUCRS A SN AR ] LLA A R G I E A By (n) F1ZIRAS i
Y, (n), Bl
y(m=y,(n+y,m) (10.2-1)
A WA R SR R R S NI R SR A A B A B
10.2.1 TN

LTI 55805 Gt H 246 i S 2 48 2R GE 0RO 2 A R GBI IRES (x(0)} 31 EEHImI 82,
Y, (n) Fore EERAFZIT, ENTRRESAWmNE, WICRAETSIRZE D I B AN FH RIS .
HIE SN DIVAC Y s
ji%qyﬁm—d)=0 (10.2-2)
j=0
FIELE RGN, BTHRRFENR S E IR RE R (R 10.1-1, SIS BEEELEMA
Mag N2 AT BN S HORRAEAR B g Sy, U g N 82y -
Y (n) :Zk:Czij/ljn (10.2-3)
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Kot G, MEE R

— R BEBURD f(n) 7E n=0 BN RS, WOl H LA y(-1), y(=2),---, y(-K) fiiE k r KRG FI0166IR
&, MELy0), yA), -, y(k =D TEA k Bt RERIVIGEE . BAR, WHE 25 7RI kA 77 =0
Fh 2 SERO I RS SR 75 R S WA (R o R BRI (R 18 R BRI RS

AR ZANRENE S, BT WO, B, RIS 7 4 o A ) R A
W, mSEEITER, [Hit:

Ya (-1 = Y1), ¥, (-2) = Y(-2), -, ¥, (k) = Y(—K) (10.2-4)

RIE R TR NFZAM FRAIEIRES v, (=1), ¥, (=2), -, ¥, (-K) » HFIRE D TR TIEARA
ARG TN FVIRIE Y, (0), v, (1), -, v, (k=1) , BRI E 2 58240 N S ) 3549 5 5 4

5] 10.2-1 iR LTI B ARG ZE 0 RN

y(n)+3y(h=1)+2y(n-2)= f(n)

BYD=1 YD =g RRGMER AL

fit: ZRGERI AN NLTH AL TR
Ya(M+3y,(n=1)+2y,(n-2)=0

EEWﬁﬁﬁﬁEn&ﬂ=ﬂ4ﬁé,n&m=wahio

BTN
A +314+2=0
MRS AR A =10, =2, [, T4 AR T -
Y, (M) =[C,, (=) +C,1,(-2) Ju(n)
R GERT, U Rl e RS R G-
ynm)=—3nx—n—2ynea)=—%

Y, (1) =-3y,(0) =2y, (1) = %

ReAla RN Z RN BN RIL L, 15
3

_E = Czil + Czi2
2
?3 = _Czil - 2Czi2

71

ﬁ%,oggpm:%,%ﬁﬁkiﬁAw&ﬁﬁﬁ,%%%%%ﬁkm&%:
nmr{%MeW—gxemﬂwm

10.2.2  TARZS 2

LTI &R SR ZIR M NS 2R G I WTAE IR 2, il £ (n) SHERIWIRL, Hy, (n) &
e XN, ZE T RERARTF TS, BVERIR S M N AL 5 R -

Zak—j Y, (n—j)= me,i f(n-1i)
R Z PR W B ) S, AR
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Y (=D=Y,(-2)=..=Yy,(-k)=0 (10.2-5)

BT 2 5 RN ARSF RO R, Rk, AT LRI ER 10.1-1 F1R 10.1-2 43 56 LR 5%

DRV R TE S, SRR FRABI AT A3 2 ZOR A N T 0. Blln: 3522 5 7 FE I RFIEAR 251
AR, UL ZARAS R R

k
yzs(n) = zczsj/ljn + yp(n)
j=1

X, Cy ARFEREL y,(n) NEDTTREHRIRHE .
RIE RGEZAREZM FHRIVIEIRES v (=), ¥, (=2), -, V. (-K) » HAEFIRZE TR TIEARR
BRATIREZM FHIVIEE Y, (0), v, (1), -, y, (kK=1) , BIFTHE 5250 2R 4500 B 1 515 52 R AL
5 10.2-2  FHIAK LTI BECR S ED TN
y(m +3y(n—-1D)+2y(n-2)= f(n)
() =2"u(n), RAGMFARZMN
s ZPRAAS ] B35 A2 -
Y, (M) +3y,, (n=1D+2y,(n-2)=2"u(n)
HYERE RN Y, (-D) =y, (-2)=0.
YR ERAEFF IR Z 53 TR, BHESRYILRAE v, (0), Y, (1) :
Y, (0)=-3y,(-D) -2y, (-2)+1=1
Y (D=-3y,(0)-2y, (-D+2=-1
Y, (2)=-3y,(D)-2y,(0)+4=5
Y,s(3)=-3y,(2)-2y,,(1)+8=-5
FHRFAE T FERIFHRFIEAR N A, = -1,4, = -2, #RIFEER 10.1-1, ATEHF AR AN:
[Co(=D" +C,,(=2)"Ju(n)
IR 10.1-2, AJEHEEER N P2"u(n), BHHANES T, Hn=2HA:
P2" +3P2"" +2P2"% =2"

TR AT W LA S, P+%P %p 1L MR P %
FTEL, 240> 2 B RGN T RAS IRy
yZS (n) = Czsl(_l)n + Czsz (_2)” +§X 2n

o

Ky, (2)=5My,3)=-5RA LA, 5C, =—§,Czsz =1, FILL, Mnz=2 B RGH TR
ISVSE
Yas (M) = —%X(—l)" +(=2)" +%><2"

T ER, Sn=0,n=1, /B y0)=1y(1)=-1, HAi5#EMELSEFMR, B ik RG40m0N
fEn=0Rn=10FEBERL, IR R A] 5 N

1 n _ n l)( n
yzs(n)—{—gx(—l) +(=2) *3 2 }u(n)

10.2.3 €M
U SR LTT B 80ER S5 000 57 BE AL B WA IR A 5 R RO RE,  SCEL S R 51 AL (e 7, TR 2% e
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HNAEGHIEWN .. BAR, RS A 0 N2 Z 4 R L F1ZR A0 N 2
R4 24 N B AT RS B E S, Mn< OB, A
Y. (M=0 (10.2-6)
y(n)=y,(n) (10.2-7)
5 10.2-3 RS LTI BE RS0 THER
y(n)+3y(n=1)+2y(n-2)= f(n)
%%um:zmm),yenzé,yemzi,zkﬁﬁmﬁﬂmﬁo
fifg: 5] 10.2-1 BT 50Z% R G0 H 25 NI NN :
5 oy
yzi(n)—[EX(—l) 3 (-2) }U(n)
FHAF 10.2-2 7] H11% 2 Gt ) 2R A 0 9 A -
y,.(n) :[—%x(—l)” +(=2)" +§>< 2”}u(n)
R R GE A A A -
Y = v, (M) + ¥, (1) =Bx<—1)" —%x(—z)" +§x2"}u(n)

5] 10.2-4 iR LTI BB AR ZES TN
y(n)+6y(n—1)+8y(n—-2)= f(n)
Hf(M=2"(n=0), yO0)=2, yl)=-1, KAEGHIEMIN .

fift: ARECAEN] 10.1-2 R FH SR BREFVRR I 23R M, IRAE R FH 2R e 2 0 22 A\ i) )3
(7 VSR AR

ik (10.2-1) ATPLE H B RS IRIEEE y(0) = 2,(1) = =1, TEiE X 43 Z 46 N Wi LA ZE0 DR 245 1 7
En=0,n=1KK1HE.

HTFETREEZMET, RERVIERENET: v (-1)=y, (-2) ==Y, (-k)=0, HrHEIR
AFA T ARSI ZE 5 J7 FERAF ZORES KA P RIWIGAE, #EMSRIF AR, S8 5 AR HE X
(10.2-1), RAFEHN AT T BIWILA1E R4 240 A0 B

FRARAS MR S 2 FEFFIRZE 7 TT

Y, (N)+6y,(n-1)+8y,(n—2)=2"u(n)
HEWIEREN Y, (1) =y,(-2)=0.
T 26 AR A N 22 53 7 FE s SR TG y . (0), v, (1) -
Y, (0)=-6y, (=) -8y, (-2)+1=1
Y, (D) =-6y,(0) -8y, (-D+2=-4
FHIETTRE N -
A2 +64+8=0
AR HARFERR Y A, = -2,4, = -4, R 10.1-1, ATERHF AT AN
[Czsl (_Z)n + Czsz (_4)n ]u(n) °
MG 10.1-2, Zn=0nf, ABIURHREADY P2, BHARANED TR, A:
P2" +6P2"" +8P2" 2 =2"

DR P RS, P3P +2P =1, MITIR/EP :% . B u%ﬁaﬁﬁ%x 27(n) -
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FITEL, - RS LA «
Y (M= [Czsl (=2)"+Co(-4)" + % x2 n}U(n)

MR C,, = —%,cm =§, ks

1 . 4 R .
Ldm=[—EXGQ)+§XG4)+EX2}UW)
T N S R T IR 53 T R
Ya(N)+6y,(n-1)+8y,(n-2)=0
WAL (10.2-1), 75F 4 AN FIHILRE -
Y, (0)=y(0)-y,(0)=1
Y, (D=yD)-y,1=3
PR A A =-2,4, =4, #ILTH NN TN :

Y,,(0) =[C,, (=2)" +C,, (—4)"Ju(n)
ﬁA@%ﬁﬁﬁgfgﬁm:é,%u:

7 S ay
yzi(n)—[EX(—Z) 5 (-4) }U(n)
T A2 48 ) 4= SR «
y(n)=y,(n)+y,(n =[3x(—2)“ —%x (—4)" +%x2”}u(n)
WA, AL R 5] 10.1-2 52 &M .
AAFEEAE TR (10.1-3) AR (10.2-1), HF LTI B#AS2mNAT LA AEH (EE)

AT SE I B, AT 23 DA 2 A N M) o A 2R A I
Ebas 10.1-2 F49) 10.2-4 AT LA H -

ARG EBMINA: Y, (n)=[C,(=2)" +C,(-4)"Ju(n) = [3 x (=2)" —%x (—4)”}u(n)
RAMRANIRIS: Y, (n) = P2" :%xZ“u(n)

AGMEMAMBIN: Y, ()=[C,,(-2)" +C,,(-4)"Ju(n) = B (-2)" —%x (—4)"}u(n)

G AR AR
Y,.(N) =[C,,(-2)" +C,, (~4)" + P2"u(n) = H (-2)" +§x (—4y" +%x 2“}u(n>

WEEZR G H e A A SR DU, A RE A, (HRECNE . EEH R
() Z ) 24 N il 755 SRS e B () R B R, TR RN
Cl = Czil + C:zsl
C,=C,+C,
B, ZRGeH H EH e S B A R e S DA S FR AR i B (1) — 84 (G R s 43D gt
i, C, M C,, (NHAGHIWIMEIRETJUE, 1M C, Al C, ZH RS IR FEUR L [F 3 € .
V28 G 1) 4 T N 5 g 2 i N ) S AR PR 28 i 8 2 R R T 2K
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y(n) = Fx(—zr =2 (A = D2 (4 +éx2”}u(n)

ATUEH, BB —. OOV RGEHFRMANRN, = WU, LBV RGEHZREmR; FX
FRIRG DY I R G800 Hma N, 5 ﬁﬁﬁ%%mﬁkmfo
Zi LRk, T LTI BHUR S 4 B m] fon 4518
O LTI B HCARGEHI A0 ] 7307 i e SEATSE S, 87T 70 D A A Wi LA AR A 1 3 o
@ HRGFE TR RIRHIEAR 2 9 AR, mﬂﬁiﬂ]ﬁﬁéé%%?j

K K
wm=2chy4m=unfQ}@@+ym) (10.2-8)
j=1

A, ;Cjﬂ?zgcm J+2CZSJ i’
Cj _Czij +Czsj(j:1’ 2,-,k) (10.2-9)
@ EIRE HE SR AR TSRO R, (2 T R, C N R R IR
BRE, 1 C, Bl RGPS E L R E . IR TR, FHRAm NS T2, HEE

BoE S HERTT, HEmENIEANE . WHuRE, R E dmE NS AN B LU AR
M L ) — 8 3

)RR

10.2-1 R FF0Z 70 T FE A Z4 NI L PR Mg 12 A 4 1 [
D y(n)-3y(n—-D+2y(n-2)=u(n), y-hH=1, y(-2)=0.
2) y(n)—-2y(n—-1)=2"u(n), y0)=-1.

10.3 A7 A1) e LT B BR M L

10.3.1 EBAIFFINL N

H AL 51 S(n) 51 E I ZR R A i S AR Ay By e F W )87 Rk BB R B B RORE MR 82D
i A hny, B
h(n)=T[{O},5(n)] (10.3-1)
H T AL TS n=0 B4 T 1, T4E n>0 AR, FTEL, 24 n>0 B RS0 AT 51 B 5
Z ARG RN S ) R HOY AR o IXFE, AT SR ERAL R F1 i S e A Ak DRy SR 22 43 T RE SR IR
AR R, T n=0 ALHIME h(0) AT LMZIRZARAS %A th Z 0 7R € - T T BAKARRE R G HA00
B0 W 8L PR SR A 77 o
5 10.3-1  #EIRIE LTI BSEL R AR E 7 T FEN
y(m)+3y(n—-1)+2y(n-2)= f(n)
KRG B B N
fiff: BRI W SR R 2 O T R
h(n) + 3h(n —1) + 2h(n—2) = 6(n)
HATEIRZE A h(=1) = h(=2) = 0,
IRAERI IR S AN ZE 73 T5 FEBAE SR AG W IR 9 -
h(0)=-3h(-1)-2h(-2)+6(0) =1

« 281



h(1) = -3h(0) — 2h(-1) + 5(1) = -3
h(2) = =3h(1) - 2h(0) + 5(2) = 7
SFHF n >0, h(n)is eI :
h(n)+3h(n-1)+2h(n-2)=0
FRHE T R
AP +31+2=0
A HAFIER A A, = -1,4, =—
FrLL, B Z e SR T 20N -
h(n)=C,(-1)" +C,(-2)", n>0
RAVIGHEA -
h(l)=-C, -2C, =-3
h(2)=C,+4C, =7
fiff3 C =-1,C, =2 FrLL, X n>0 W, FALFHIE A
h(n)=—(=1)" +2(-2)", n>0
T ERX, 4n=0, Ah0)=1, SEHAERSAVIEEAAER, #HEXEHL n=0 BKIE5. FrLL,
BT A i A <
h(n)=—(-1)" +2x(-2)", n
W5 A:
h(n) =[-(=D" +2x(=2)"Ju(n)
L SR BT 371 ] 6 A <
h(n)+a,_h(n—1)+---+a,h(n—k)=h s(n)+b,_,5(n—1)+---b,5(n—m) (10.3-2)
M ERP &S AHmAE T s(n—i),i=0,1,2,---,m, EMARER I n>0 B REEH
B2, AR IR LTI B BRSNS P R BT A (a2 oR AR RGeS Z1 N
B B AR D IR
© EFALEN D), FEHENZES TR ES SR (10.3-2) &5, 104 R
Fomy, BIh(n) e TR
h(n)+a,_hMm-1)+---+ah(n-k)=5(n) (10.3-3)
IBATIR A 5 k15 h(n) -
@ HRHE LTI BECAR S IR AR, AT (10.3-2) [T B0 B A «
h(n)=b, h (n)+b, h(n-1)+---+bh(n—m) (10.3-4)
I T IE AP R AT U
5 10.3-2  HEIRHE LTI BE R A ZED HFEN
y(n)+3y(n-1)+2y(n-2)=f(n)— f(n-2)
SR R GE AL B MR B
fift: FRASLFE B M) S A2 2 0y T R
h(n)+3h(n—1)+2h(n—2) = 5(n) - &(n - 2)
HAIEIRA N h(=1) =h(=2) = 0.
FRTREESHmEET o(n) Men—-2), 1Min=2 K, s(n-2)=1, MARENN n>0 KA
RNE . BRI, AT LR AR S R G0 AL B .
L HAH S(n) fERES, RGeS F F1 0 B hy (n) T A2 «
h,(n) +3h (n=1)+2h (n = 2) = §(n)
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BAEIRE N hi(=1) =hi(-2) = 0.
HFH 10.3-1 BZ&RKEh () =[-(=D" +2x(=2)"Ju(n), AL, IR (10.3-4), RGHHAL
J 3 ) J§2 Ay «
h(n)=h,(n)—h (N =2) =[—(=D)" +2x(=2)"u(n) = [(=1)" > +2x (-2)"* Ju(n - 2)

10.3.2  BfrERME 5z

EH B ER T 51 u(n) 516 R 2R e SRR Ay B [ BRI B, fRTRRBY BRI R, ido g(n), P
g(n) =T[{0},u(n)] (10.3-5)
AR, BYERMA L g(n) AR R AEFFIRZE SR TT R, BT A, ATSARSR A e R iR e S ) 7 2R A
FRGI BRI N, T I8 I A5 A 2 B R S PR SR g T
5 10.3-3  #HIRIE LTI BB R A5 ITFEN
y(n)+3y(n=1)+2y(n-2)= f(n)
K RGP ER I B g(n) o
fif: ARPEOYERI N K S, KD £ (n)=u(n) RAZ D THE, 15
g(n+3g(n—1)+2g(n—2)=u(n) (1
Hg-D=9(-2)=0
HAREAMRE I 0 (1D BHER HAILRME 9(0),9(1) -
9(0)=-39(-1)-29(=2)+1=1
g(1)=-39(0)-29(-H+1=-2
“n=0lf, X (1D BHER:
g(n)+3g(n-1)+2g(n-2)=1

IR =Sy T RE PR T RE N :
AP +31+2=0
FRTF IR 4, =-1,4, =2 . MR 10.1-1, AlHFFRMBE8:

9, (M =[C,(-1)" +C,(-2)"Ju(n) ,
MRPER 10.1-2, AT HRHEA P, M HANZESTTIE, H P+3P+2P =1, lﬁtﬁhﬁﬁﬁp_—u(n)
e PRI R S F
g(n)= {C( D"+C,(-2)" + }u(n)

RR L LK AW NI RS- E

g(0)=C, +C, +é=1

1
g()=-C,~2C, + =2
fRAC, = —1.C, :% o LA, BRI
g(n)———x( n" + x(=2)" +é n=0
5N
g(n)= [——x( D" +— ><( 2)" + }u(n)
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R AL FI A R R A 52 &, BT (5.2-3), X (5.2-4) IR (5.2-5), )& LTI Bk &
IR MR AR, [R]— ZR G809 B 471 ) SRR o BR ) 2 ) 5% 2R 00+
h(n)=g(n)—g(n-1) (10.3-6)

g(n)= Zn: h(m)=ih(n—m) (10.3-7)
e 10.3-3 W RGBT BRI N A g(n) = {——( D +— ( 2)" + }u(n) MiZ 2 3L AL 7

Fima AT LE RS (10.3-6) 3KR7F, Bl
h(n) = |:—l>< (=1" +i>< (-2)" + l}u(n) - [—%x D! +§x )™ +ﬂu(n -1

! 4 1 w4 w1
= _EX( 1" +3><( 2)" 4+ — }u(n) {—Ex(—l) +§><(—2) +g}[u(n)—5(n)]
i 1 n 4 n l Zx(— n—l n1
_:_EX(_I) +§><(—2) +6+2 D x(=2) }u(n)+
Loy 4, 1
__EX(_I) +3><( 2) +6}5(n)

=[~(=D" +2x(=2)"Ju(n)
AR BARSH] 10.3-1 AHH .. SR AT AR (10.3-7) HEAALFFIm B h(n) SREGF BRI S g(n)
TEMAN RO, 5235 v HATRE
Frid LTI SRR ZE 0 TN
g(n)+a,_,g(n-1)+---+a,g(n—-k)=b un)+b, u(n-1)+---bu(n —m) (10.3-8)
ISR AF 1% R GEH BRI B2 7 VA PR, He— 2 M HE M iR 3 (1) S ELHESR AR, RTRRZ N BB
SE ks R R . T T2 .
5 10.3-4 FHIAK LTI BECR G ED HEN
y(m +3y(h—-D)+2y(n-2)=f(n)— f(n-2)
SRR GEHIYY BRI B o
fift: AR R4 SR
B B HE S A2 75 72 <
g(n)+3g(n—-1)+2g(n—-2)=u(n)—u(n-2)
HAARRE: 9(-1)=g(-2) =0,
L RAuUMEH T RER, RKREMBERRN N g,(n) , B2
g,(N)+39,(n—-1)+29,(n—2)=u(n)
HAEIRE A 91(=1) =g1(-2) = 0,

Bl 1033 B12 Xﬁgm)[nm(b+ u4)+}wm BBl RGN BRI
g(m=9,(N)-g,(n— 2)
:[——x( )" +— (-2)" + }u(n) [—%x(—l)”2+§x(—2)”2+%}u(n—2)
)
10.3-1 AR LTI B RS ZE D TTFEN
y(m-3y(n—-D+2y(n-2)=f(n)+ f(n-1)
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HAERE y, (D=2, y,(0)=0.
D) SRAGHIFRATRL Y, (n) 5
2) SREALFFFIMRL h(n) 5
3) KETERMANL g(n) o

10.4 B ESZARE M S

BRMAMUE S EUE 5o ER WS, EEEERSE IR RA RS EZEER . A7
B LLERARE A TR, R AL Z1 e SR g LTI 2S8R G200 AR W B o

5 LTI L RS K0L, £ LTI BHERS T, R - i v A P A 2tk 25, SR SAAL
JFARMAE R T RGN G, MRS LTI B HUR G S RN AN M SRAF B E H T R SiE
TR L, O FER ARG

R (5.2-7), EEEHETHI f(n) 7T RRN:

f(ny=---+ f(-DS(n+D+ F(0)d(N)+ FDo(n—=1)+---+ f@H)S(h—i)+---
= > f(@Hs(n-i)

=—co

HIRIEANE 10.4-1 Fios.

(10.4-1

S(n)
A2) .
A | 4%
.o ﬂO) cee .o
T o0 1 2 n

10.4-1 AEREJFHIRFANBLLTHINHE
W LTI B ER G ALFEF N A h(n), A4, B LTI B8RSSR AR v 40,
R £ ()o(n—i) IMIRNA f()h(n—i) » FREBEFFEE XL, B RGN ERSEHEE,
Jih fTER T RGP ZARE MRy () MM

y,.(n)= i f(Hh(n—i)= f(n)*h(n) (10.4-2)

Wi, ERTRGEE f(n)ZREmNE T8 f(n)51Z R0 75 h(n)
BRI, & 10.4-2 SEREH BRI T ok L

S(n) R Y1)

HENLF RN E X 8(n) — h(n)

e B AR S(n—i) —> h(n—i)
PR - S(n=i) —> f(i)h(n~i)
=9 [ E f()d(n-i)—=5_f(i)h(n-i)
GEZAV S ﬂL) — yzl,-‘(n)

10.4-2 AR ZARZS A M 2

51 10.4-1 K- LTI B HUR G0 5L 7 51 B A
h(n) =[—(=1)" +2(=2)"Ju(n)
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RRBII A f(n) =2"u(n) B F G0 ZR 2S00 MY o
fiik: A (10.4-2), AT40:

Y, (M) =[=(=D" +2x(=2)"Ju(n) * 2"u(n) = i [-(=D' +2x(=2)'Ju(i)- 2" u(n ~i)

MRGAHT I AEERE, BRMIEE L SESE R, EHAFEHR. TR
FREMZ: HTNTRAHBMERME SRS, HEALT I NS T &4 T RGN AT 5 B
A BTN RERSR R E ARG, HRAL 750 BT84 RG0S 51 R
i,

f5) 10.4-2 LTI SERSGWE 104-3 Fiw, T RS0 HALT FI0E R4 759 h (n)=u(n) ,
h,(Ny=u(n+2)-u(n), hM)y=5(n-2), h,(n)=2"u(n), RAGHHALFFIER h(n)

Y0 I e BTN ()
[6(m)] E Iﬂl }T/ [h(n)]
hy(n)

W x(n)

K 104-3 REHERE

filt: BIBBNAST RGIFEC BU 25 RS8BT B R 88T PN T R G R B 1 o
AN, PIAST R GEGRIKA BRC E R G581 BRAE F 41) ) JS2 25 T PR AN 2R e R B 1) i 7 ) 35 AR F
R (104-2), HE 10.4-3 13

X (M) = f(n)=[h(n)+h,(M]= f(n)*u(n+2)
X, (N) =X, (n)*hy(n) = f(n)*u(n)
X (n)= f(n)*h,(n)= f(n)=2"u(n)
y(n) =%, () = x;(n) = f(n)*[u(n) —2"u(n)] (D
R AL T R E S ¥ f(n)=s(n) AR (1), 15
h(n) = &(n) *[u(n) —2"u(n)] =u(n)—2"u(n) = (1-2")u(n)

25>’

10.4-1 5 LTI B EUR G S 1 m BN
h(n) = (0.2" = 0.4")u(n)
BRI A £ (n) =26(n) —46(n—2) If RG I ZEIRESIS. y, (n) »

105 #& = /N 45

AEEHRNAT LTI SEAGEWN K ARSI, BT RGN 2m N AT LA g oy 8
SRR N, R DL O T A A N A Z RS N . SR JE 2 T SR FORAS N B
Ao AR BRI S, f T A TR A ARMIR A LTI B EUR G ARSI B 1) 7 i @il 2 S A5
WA, B AGREIR LTI B ORG24 A T ST 2R A M N SRR T i, IO BT AL e
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FIWiRAE LTI B HCR S8 b i E B

HARKHE, AEFENAT

@ LTI B HCRGE E r i AT SR S o 1522 7 S0E 5 4 2R 7 P SR 7 925

@ LTI B HURGE0 Z 4 N\ Wi S RN ZOIR A B o 5238 I B A 5 302 1 25 mi S AR ik, IR
TR A2 A N I SR ] R I R A M S AR SR ) I ) 9 AR

@ LB i AN BRI . o EE e R S 1 A LR R

@ BRURE TR $L# B AR ZIE A URITE LTI B8ORS 80 A S 2R,
T RER B FRRIR iR 2 G2 10 2R A B

A ) BRI 10.5-1 s

B BN SIRIamRE (F10.1-1) . (F10.1-2)
1%
ES
TIAMIRE STREMARL: EX. KR
BATPFIMEN (10.3-1)

$&?ﬂ%ﬁﬂ%ﬁﬂﬁ{ I(m}m‘<m}ﬂ

BYBRmARE (10.3-5)
HBBRRBRETRAW (10.4-2)

B 10.5-1 AREERBKSS R E K

P F MBI 111

HIMER
10.1-1 1) y(n)—ln2+ln-
' 2 2

2) y,(n)=0, yp(n):%n2+%n o PIRFIERR DY 1, #CRHERT Ny, (n) =n(pn+ p,)

102-1 1 y,(n)=@x2"-Du(n), vy, (n)=@Ax2"-n=3)un), yn)=8x2"-n-4)yu(n)
2) y;(m=-2x2"u(n), y,(m=M+0H2"un), yMm)=(n-102"u(n)

103-1 1)y (N)=(4—-4x2"u(n) 20 h(n)=(Gx2"-2)u®) 3) g(n)=(6x2"—2n-5)u(n)
10.4-1  y(n)=2(0.2" —0.4")u(n) — 4(0.2" > — 0.4" > u(n —2)

Z N

10.1  #5id LTI BEL RS Z 0 TN
y(n)—y(n-1)-2y(h=2)=f(n)+2f(n-2)

%fm:mm,wqu,wayﬁé,ﬁ%%%ém&,#%ﬁamwm\@ﬁmmo

102 %4 R 0-n M4 HEER ym =3 j

j=0

103 HEEBARSA W MmN o< R:
y(ny= Y f(i)x(n-2i)

A, x(n)=um)-u(n-4).

D Hfmy=sn-1) K, Kyn), 2) Hfm)=56(n-2) K, Kyn).
3) RG eV AR D ? 4) Hf(ny=uniF, RKymn).
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10.4 %nn%ﬁ%%%ﬁ@%ﬂwmﬁmm=ijmoi%ﬁAu%EmTﬁﬁz

h(n)— Ah(n —1) = 5(n)
10.5 IAFF f(n)=a"u(n).
1 mH x(n)= f(n)—af (n—1) FETE;
2) FH D &R, SRR, K—MFFhn), 2.

f(n)*h(n):(%j [uin+2)—u(n-2)]

10.6 A LTI BRI R T RS S, A Sy RIS — DRG0, i 10.1 fis. HA, Spiie
Za X)) -0.5x(n=1)=f(n), S, WEZEDSHIE YY) —ay(h-1)=p4x(n). f(n)5 yn) MRFR
HHZE 5> T REeh

) -3y D4y -2)= (0

D Kafpg.

2) SRR RGBT FIE Y. o
107 C4F LTI BEH R RS KR f(n) WK 102 fras, RS RN

y, (M =3"u(n), RRGHIHALTHIIE R h(n) -
Sn)

3
2
fn) x(n) ) : l
— 5 S,
-1 0 1 2 3 n
WE 10.1 RSHBE BE 102 REEU

10.8  UERHR BRI B g(n) ATERAL P F100E N h(n) 3 IR 28 &
D gm=YN())
j=0
2) h(n)=g(n)-g(n-1)
10.9 %ﬂﬁ@ﬁ%ﬁ%%%m%ﬁ%%%ﬁfmzmm%&mn,%WE&%%%
wm=6}um,%ﬂ%&%%ﬁ%mm%ﬁ,Eﬁ&wmzﬂmmmyﬁ%my

10.10 A% LTI BER G BALF FI R h(n) = 6(n) +26(n—1)+35(n—-2) , RS Hil
f(n)=35(n)-26(n-1)+5(n-3), RREGHIZIREWRL y, (n) 7£n=2 B HMHE.
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o5 11 5 LTI RS 2 5t

[RERE]

FE LTI S R G WIS A rh, B 52 2% R 0000 7 2 2 4 Rl 38 i 38 b R G 57 B R AR
F, TSR A RGeS FEAF DA AL . [FIREHL, tHn] DUEI 2 AR i duk o 1) 22 43 75 R i
Nz WA IR EDTFER M. X BT R0 TMSI AR EE LT 2, 8N 2 51T,

[Es¥a]

* LTI BHLR AN 2 S

* RGREL

* LTI B ARSI ARG E

* E5MESRGLEH

11.1 LTI B8RS z a0

AATEBIF LTI B8R SR S0 RIAE z NS R, il z AR At vl &, A
Wz s RGPIIRRS A S T 2R B REO g, B, ey @A z R0 2
SRIF RGBS NN TARAS I S S A
11.1.1 E9HER z o##

NTARBNESTTREN 2 iR, BUKHR & By LTI SRS 5 10 2 5 7 i —Rog NE S
¥

Zk:ak—jy(”_j):ibmqf("—i) (11.1-D
H2 y(n) o Y(2), f(n) > F(z), MRIEX (6.2-6), F:
ﬂnfﬂéﬂﬂﬂ+2ﬂnjk (11.1-2)

IR f(n) RFRFI] G f(n)fEn= OHT%)\/%% W FIZRGERY, WU f(n) "TEEN
FEFFD, MEn<OR, f(n)=0, HA:
f(n—i)<>z"F(z) (11.1-3)
s AR (1L1-1) KL 2 240
Zak_j z7Y(2)+ jz:y(n - j)z'"} = ibm_i [z'iF(z)]

n=0

B s, 15

|:ZA: aksz'j Y(z)+ Zk:akfj |:§y(n - j)z'"} = [ibm,z'ijF(z)

i=0

4

o

1 B ATfy

oY
3
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_Zk: a,_, $ y(n— ])Z":| ibmf z"
Y(z)= M(z) B(z) F(z)=—2 L= = F(z) (11.1-4)
@A) Yo, z%

X (11.1-4) FN LTI BECR SN 2 S ﬁk E A(2) B(zﬁnM(z)i@yng@ﬁ%m%Iﬁ
Xo Hrdr, A(z) 1 B(2) M REG R 25 ﬁffﬁﬁ%ﬁakﬁﬂb L M) MRS o, MRS
HIEIRE p(=1), p(=2), -+, y(=k) BRM ST K. A(z) B (11L1-D BFFHEZ 0, 4(z)=0
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ST PP I SR AN . ARIEARE RGEHE S BEIZ LTI BB R RS R TRE RS, &
RGLRREH (2) B8 s A2 AR b H O e B DA A s, D)L AT Y 5 b i AT AR 51 i

B R 8. MAETE RGHIE X, B 1% LTI B ERIR RGR T A e R4 .
3) H(z) KM s A2 S A

(1D EHERGHRE H)H WA p=ala|>1) B p, =ae™ (a|>1), W Az) BHFETF (z-a) 8
(2> —2azcos B+a’) , AR T HIT z A8t , R0 F T PR [ B o SR BT 5 41 e . ) R 00
XN:
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Aa"u(n)
o
Aa" cos(fn+ @)u(n)
X, Ao NEH. BT |al>1, M bk ZXIHEE n B8 RTHER, BHYn— i, Hi@&TI5
Ky BILIE 11.2-2 iR
(2) HRGEEHH () H r BEWS p =p,=--=p, =ala|>) B p, =p,=-=p, =ac(la|>1),

M AGz) BAERTF (z—a) Bi(z —2azcosﬂ+a2)% , WRAEE PSR 2 Bt e (6.2-16), 4N
ST ) BRSSP B 8O 20
A;n’ a"u(n)
o
A;n’a" cos(Bn+o)u(n)  (j=0,1,2,---,r=1)
K, A4, A BT |al>1, $CEE = EI0E o MR A, HEn— o nf, e

JIm[z]

Re[z]

K 11.2-2 RGBS P B 14 B 3 J97

HI EIR BRI, 5 R GERREH (2) MRS AR AL IR AL, DA L) i S AT B 51 )
BPRig g, H¥n— oo itf, BT IITR. RIERERGNE S & H(z) IR 2 RALR
4b, i LTI SR R R G s T AR E R 5.

i Pk, LTI B R ARG E dma R, B 51w N pR B0 2l R GEeR 3 H(z) IR R
i -

@ H(z) £ A I A I Xk 7 PR 152 B A R IR, 2 — o0 IF, W PR BGEE T %
BRI, B 4= AR AE SR [ A Y LTT B U IR RS EARE RSE.

@ H(z)E S I 1 A — A0 X 2 PR i 7 R 5P B (BB e RIS R ORI AN IR 224k, AR
AT N o

© H()fE AL 1 1 =B Sz B LA_E (R s e S B A (R AR s, H X 7 F) i 2 b K # Fi
n BRI R, ZHn—oltf, A TEITIR, XFEMRGRATRER.

11.2.2 ARGRESSENeE N

HTHE T RGEREH (2) IR ARSI R R R, FIHT IR RGN H (2) %, RS
ARG B [ 9% AR
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WA ATIR, HEARR s Mz KRR :

z=¢"
B R s WRINABEMBIFER (o HERE s PS5, o NEZE s BREHD:
sS=0+jw
[EER
7= e(cr-*—jw)T — eo’T 'eij — pej0
74%/%0'20 ’ m\utﬁ/ﬁy\j:
z=¢"" =¢¥ (11.2-3)

HIETR R 7 2z AR 5 I AR M oG AR 208, I HL A L I AR 40 4 1) 2 0 SO (] e L A 4
(DTFT). R4 z ZBHAE L, MR o=0, MARGRBIAISIR—E L 2z AP . K,
WREF I z R HAr e, HHEWSuRa S Aars, W—@E T Bl 2 224 5ok 515 1) 5 2 Ains
(] i B A, B

F(e'”)=F(z) (11.2-4)

jo

z=¢)

FIBE, 25 R G S A ML, T 75 B B R B O LB K E (07
b T -¢)

P = R (11.2-5)

HE@)=HE)|_,=—
[1e-p)

Kb, o WM, T NI, 0=oT .
fE z Pl b, EEEHBTUHRERR, £
i0_ o g%
°h A"e. (11.2-6)
e’ & =Be"
A, A4, MBRERERR, 0 My, ZRENAEM, TR (11.2-5) TS5 H:

m k
e j =20
bm Bl B2 Bm . eJ[E]‘/’ /Z::l ’,j

H(e) =|H ()| = Fy) (11.2-71)
SN AREEF vl FETL ISR
|[H ()| :% (11.2-8)
FEAE] Ay
¢(€)=iwi—i6’, (11.2-9)
%wMOQQQ?,WE%%zQ;ﬂ%%ﬁﬂﬁﬁﬁ%%*%ﬁ,%%i%ﬁﬂ%ﬁm%

S

WA B =11, 60=0, ©=0; i o FHIEKE, BT 0=l , "WH 6 BHE o KGR ITEHE

N i—’la)=2T“ i, 6=a)Ts=2Tn T=2n (rad). FHk, MIER (112-8) X (11.2-9) HhLAEH A

S S

231 1 R 51 SRR AT 17 1 2K o

[FELE RGERAL, BT GER R AIURURH AT 7 2 1) 22 ) D5 2 AT PR, e — 5 R P et A3
JSE AR 7 ) 2R AR IS 2l T 26 1, L SR R R G B & s A I, SR R EAR A
AR R 2 . T THDE I — ML B R IR PR
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f111.2-3 K LTI ARG RGN

H(Z)zz?i—i—i), |z|>l

SRICATIAHEI N, FRELIS 1] HH) 28 29 10 i B L AR A 7 phy 2
%z%“iTﬂ 22 G0 R BRSO e PR B, it K (11.2-5) RS i 17 bR KICA -

0 .0 0
2" +1) 2¢’2 (e 2+te ZJ 4005( J
H(e“‘)) :H(Z)L:e, = 307 1 —

2 _e ZJ 2005(§)+J4sm(2j

At
2 Ja(

) 4tan(€j
2 . 2
1+J2tan( j 1+ 4tan ( ] 1+4tan( j 1+4tan2(2)
FITEL, 1% 2R G AR A S -
2 2
5 4tan(§j 4+16tan’ [z)
|H ()| = =

+ - 2
1+ 4tan’ (zj 1+ 4tan’ (gj {1 + 4tan? (gﬂ
2

==
{Hm } Jr
|

4tan(
2 o
- 0 Nl arctan {2 tan (EH
1+ 4tan’ () 1+ 4tan’ [)
2 2
NSRRI RGREIZ . B S5 AT 22 R SRR P R A SR 1 T 2

HI R G B R IR AT Ay, IRAESE (11.2-7) AT K-
2e”+1) 2B £i9(0)

[SREN M\Cb

GEpILRINASE

@(0) = arctan

H(ejg) =
3(6j6 —1J 3A
3
Rtk R4 MR AR -
Henl=5;
AEARF P <
§0(9) =y, - 01

F. SRR 11.2-3 (a) .
1) i—,la)Y—;:OH‘j‘, l//1=01=07 A1=§,Blzz7 E&ﬁ!
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2
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2) 2 T, £ (0,m) WIZHTI KIS, A K00 By /N, AT IE A1

1@ =3 =2, ¢(0)=0

jo

e B 11.2-3

() ATLVEH, M, v, <6 Hy, K2 EENT G (WIHHO’EZiJ R, g o0& Nn),

P ZE BRI R, MO AIRRE 0(0) = v, — 6, < 0 HLIZWE (éﬁxﬂa ZHTIE KD 5
|H(™), ¢(6)

imz] 5 |H(e"™)|

R \(u i
B, LA
—1é %1 I S
%01>N o L - 6a)
0=T/T, 30T, > =0, 21T, . -n2p L

(a) &, |ALAHE (b) WEHR-SARSR AR 2R
B 11.2-3 . s oA KA i

3) Y ol =n i, %:g,al:naﬁ, B, =0, Mﬁﬁ¢%*ﬁﬁ%'f¢|ﬂ(el‘g)|:o, HH B 1

P(0)=7 ~m=-"
mgﬂmMn%ﬁﬁxm%m,%:%@:n,Mﬁ,wﬁ%ﬁmm¥%ﬂw§,m?m\
BURRESE, HOBHHH
$)2 o 15 (n,2m) W KE ﬁﬁﬁAJMﬁmmttMﬁ%ﬁ%i@wﬂﬁXEWT%>9
Hy, WEIGHANT 6, Cy, 2548002 it ish, 1m0 20, HOURENIAE D, Ao
WREE (@) =y, —6,>0 Euiﬁ{ﬂid\

jo

6) Lol =xlf, y,=0 =2ulf, 4=2,5-2, MITHEHHE|HE")| =20 -2 =2, i
Ix=
HISTHE p(0) =y, ~ 6, =0 -
SUIBAATATFIE I 2240 S0 1123 (b) thSGER R LE T 7.
TR FE U 5B 15 L O 4 A PR A 26
1) %4 %:o , B oo=0 w, @ B M |H(ej”)|:;:2 il S

1+ 4tan’ (Oj
\j 2
o(0) = —arctan{Ztan (gﬂ =0;

2>§ﬁ%zﬁﬁﬁﬁﬁﬂge@€j,W9aowﬁ %%eﬁﬁ;um[)mﬁk ol

jo

Woh. BiE O HK, ﬂMum{:ﬂﬁm TSRS 0(0) W
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LW G=n WU R P [H ()| 0, A B

n 2
2 ; ]
1+ 4tan® (nj
2

(@) = —arctan {2 tan (gﬂ = —g ;

4) }}\g C D = i T B RS O 0L tan @m A5 Ny oo, IR RS 1

r
2
2

[H )| - —0. A (p(@)z—arctan{Ztan }

I,
2’

5) Eﬂ{%zfﬁﬁj‘%ﬁm%ﬂ—eb n], Bl 6 e (m,2m) B, BEHE 0 K, tan[ )miﬁﬁ'j( Hi

Tt an( £ <0, e’ Joh, WA )| K. B O K —arctan{2tan(§ﬂ

WA NTTHISERHE 9(0) s
6) % o, Bl O=2u B, W HUR T O e =2 SR 1

1+ 4tan’ [275]
2
(@) = —arctan {2 tan [%ﬂ =0,

HT A S 1) 2R SRR AR P A AIURS 2k th 2 5 58 — MO R SRS I 45 R 58 4 — B
W —f), RELTEBELRG, BRAGBAEERS. RENSEIHARLGMN RGN

B R e AL R N, TE e B S, JF . *&/ﬁﬁézfﬁ‘ﬂﬂ‘&?%%, EGLDOINES

AMAT R G B B PR T AL AR 2 R s BRI R TR, XA T s P R
e s GG BT R i o

11.2.3 RSGRIERM4

WIHTHTIA, RS SR IEBU Z AT REFCN IR R4t . W TR BRSOk UL, HE S
N AEEMZIn, (—EATEn, =0) FUEZI f(n) > £
f(m)=0, n<n
FLFAR S L A2«
Y, (n) =T[{0}, f(n)]=0, n<n,

MR ZRGNETRR RS, SR AEHIER R RS
RGN f(n)=8(n), BARIEn <Ol f(n) =0, IXEF R GEAZAR A0 S B A A 7 1 ]
Nh(n) o #5 RGUEFR R, WLAE:
h(n)=0, n<0
ST f(n) » REIZAREWRL y,(n) T 1AL FFIWRL h(n) 58 f(n) SRR, B

Vs (n) =h(n)* f(n) = i h(@i) f(n—1i)
RPN i<Ol, h@)=0, Hn-i<08li>nl, f(n-i)=0, W EXRTEAH:
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RO NOVCR)

Bl n<0B, y, (1)=0,

B UL, B EADR SR 28 45 1) 70 B SR BT 471 e 2355 A2«
h(n)=0, n<0 (11.2-10)

HE 2 MR S0, AR By R (112-10), MRS H (2) NG R T py 19
BIANK R B2, H(2) BORARAERCSI |2| = o, BRI 25
R, 3 R SR R 5 76 4% T S 2 R R R M H (2) OBk
2> 2y (11.2-1D

11.2.4 RZrFEEM
WETRTR, AXHMERERA AN, RS N W2 H A, WEZ RS2 A SN A A
HEE RYE, WIHRUE RS 0T EBERSRN, L& BK, K NESHE, MR RGH
T AT R :
| f(n <K,
AR A M B3 A2 -
|y, (M<K,
TFR % 2 G R e 1.
XFAER I AL f(n) < K, BI8D £(n) » 5 &2 R GEH)ZRA N 55 T R G SARL e 51 i [
SRR, R, R G ZIR A N K 2 HE R -

i h(G) f(n—1i)| < i |h(@D|-| f(n—i)| <K, i | (D)

v, ()| =
R h(n) 24 o] ffy, H:

D [h(n)l< K

A, KOUIESEH R TR G ) 2R B2 A2 -

|y (M < K K
HIXHERA TN f(n) » RGNFARSW R IAT T, XU h(n) 00 m] A B R SiAa € I 78 73
FAF

E‘:
-1, h(n)<O0
f(-n)= { 0, h(mn)=0
L, h(n)>0

e
—h(n), h(n)<0

h(n)f(-n)=1 0,  h(n)=0=h(n)|
h(n), h(n)>0

Ty, (0= 3 @) f(i-i)s 4 n=0, 4

* 306



2.0 = X h)f =3 [h)

LR, R Y O T WED y, (0) Tt (R hCn) LR TR B BOR SeRE 08 B

o
Rk, BMARGRAREE RGN TRELM 2
i [ h(n)|< K (11.2-12)

b, KONIESEHE . BA RGN A7 510 S A0 AT A, W RS RFRER, RZIFR.

TE 22 45 R K 5 I Jgmin B — 5 R 40 AT T LTT B AR IR R GuAe e (1) 8 5 2 RG R B il 4
HAERALE N, BT B EUE R RS0 R SRRSO SR R R A X, i DAL SE a2
R RSO E AL R o FR AR A B R, RIS z 484, TR H LTI B EU= B3R &
GuieoT B R BRI R GRS A e BRAL R A, SR AT AR R R G NS AL & B [
ltk, 7z 3d, EBHRGLERTE RAMAERML: KGRI H) MRS & AR

W LTI BEARSGRARRR, BRARGRE MR E& ] F R

Z|h(n)|<K (11.2-13)

n=0

NHEAIMIEY 25 1R BASE R LTI B EUCR SR R 25 0 T BE2AaE B9 SO LR LTI
HHARG, HAGRE He) WA z i f A B . HaspRar, B Hz) IR s 27 5
REEI, W% R G0 BE AR E R SR LTI B R St

FRUUTELRG, MALRGKY, LR RGERE H (2) B E W RE RS E M2
ToRhet o SEBR b, R RGRER AT SO AR, R S NG R I R G R BT 5T
RGWIRENMEA AR 2

5 11.2-4 [ 11.2-4 Iy LTI MBI ARG 2 BUEEL iE ro sy |1 \©

z

RGRE, REH o BFBUETEH . + i

it BeECEID ARG A A AER BTN X(2), ARIEHNAD 4 s ,
AiZAE T 515 0T R 1124 B S R GHE

X(2)=F(2)+az'X(z)
Y(2)=2X(2)+z"'X(2)
G,
F(z)=(-az")X(2)
Y(2)=2+zHX(2)
IRYE RGREE L, A5
Y(z) 24z _2z+1

H(Z)=F(z)_1—az'1 z-a
HT RGER RN, MONERGREE, He)MW S RALRN . Frbl, W3 o MEETE
A |a| <1
5l 11.2-5 A3 LTI BB ARG ZES TN
y(n)+15y(n—-1)—y(n-2)=f(n-1)

oK
D HABRARSG, Kha(n), HFHBRZEIRE.
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2) HARRERG, Kh(n) .
fift: XD TTRERFIREFA TR HRIL 2 B, 15
Y (2)+1.5z7'Y, (2) - z7Y, (2) =z 'F(2)
[ENSEAOSE
z! z z 04z 04z

H(Z): = 2: 3 = = =+
1+1.5z7 =z~ z +1.5z-1 (z-05)(z+2) z-05 z+2

D ZHRARRRG, WHESIENEEE p, =2 ENX Ik, Bljz>2. BTLL, 1348 2GR0

W SIIESR H (2) B30 2 AR 4 n] 45 B AL 7 51 i 3 <
h(n) = 0.4[0.5" — (=2)" Ju(n)

TR R BRSOk UL, AR e MR ERE RGN H(z) MRS e B AL N, 248 H(z)
FIR AT p =2 AR N, HiZRGE AT,

2) FNRERG, MESRWSOEA S AR, Fit, REREBH(2) RSN 0.5 <]z <2,
M4 2R S0 BRI SIBEER H (2) B30 2 AR 4 n] 43 BRAS 3 51 i I <

h(n) = 0.4% (0.5)" u(n) +0.4x (=2)" u(-n —1)

Z )@
11.2-1 BN R IR ARG ], JF U W s 2 2R 2
D h(n)=8(n)-5(n-2) 2) H(z)=-—22
z—=0.5
11.2-2 k38 R H1 Z G0 1) PR R RS e 1
D H(z):Z_—Z()j, || >0.5 2 H(z):ﬁ, 2| > 2
3 H(z)=——, |4<2 4 H(z)=———, 0.5<|z<2
z-2 (z-0.5)(z-2)

113 LTI B ARG ESHhBE S5
AN B RGN AL, BEIE, SRR TR A S O B AR I AR
Hezes), DL R S .
11.3.1 E5RE

X T B RS, z BRI W] LU RGTR AL H (z) RAE RSB FIE 82 R 0E & B 11.3-1
(a) FromBHERIZRAL 7305 ZARE MR R &, MR (6.2-12), mIRIHH Y.

Y(z)=H(2)F(2) (11.3-1)
F(z) W Y(z) F g) H(z) yg)
() FAER OR21%]

K 11.3-1 E5iERRE

FriBE S, wieH— S g R BOR R R 82w R R REE, Eo—Fn
B ) B an P 11.3-1Ca) BTz ) z SHE AT FH — AN B A\ Fi8 R g A T 2R B R s, anf&l 11.3-1
(b) fizn. BRI SFRCN F(2), ZEMRIENY(2) . REHREH(2) bRic LB —M, Hin
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Han (11.3-1) Frs.

5B KR RIRTE (S ST RN AR AT 2% 9.5.1 MRAA, fEHA

AR

FERHCRGT, (55U B R Gt R B 18] AT SR R A M AR > sQse il B AAAE A 7
FSIES RGP AR A AL THER O T T a5 W A o ey 28 B R G A5 5 L

SRR, ETHEBRAN RS REAES 5 I E R R B AE T — W TN 4.
5 11.3-1  FIAHRARKRE 1132 FiRnBHR AR RGEREH(2) -

Fz) 1 3 ] ] 1 1z)

K 1132 F50H

fift: 1D R BT H )

AT D: F(2) = x —x, ~x, > Y(2), HATREBEEN p =227
HIFEKQ@: F(2)—x —x, ~x, —x, ~x, ~ Y(z), HATFE@EREGE N p,=—27
2) R g

FIERD: x —x, = x, —x, HEEEGENL =-1227";

FIE@: X, —x, > x, > x, > x, —~x, FLEKIEE AL =627

B x, > x, ~x,, HEEEGEANL =-42".

3) RAEFIEATHI

A =AM UL E ANl B, B URFEAT 51 2008 -
A=1—(=12z"+6z" -4z7")+ 48z
4) SRAHT A B R R IEAT 21 SR AR
A5G e d B COARFE AR R B I 268 L, = -4z, FTLL, A =1+4z7";
H T4 [ R 0 S A el s @A el BT, 4, =1,
5) FIFHERR A~ SR R SR AL
¥ ERSHARANR (9.5-2), BARGREN:
1< 227 A+4z7Y+(-z7) 1 222 +48z-1

H(z)=— A= -
@ A;pA = (-12z7' 462" —4z ) +4827 2 +162° +482—6

11.3.2 RZ4E#H

2

ARG XS P A A [ % (Rl B QO Bl #%G)), o [ml it e BN L L, = 4827,

ROTELEARS, BRASNEIEA =R BRSCH JORSEIRIFRRSEEL, i

AT i
1. H#ESH
PR L RGUNBIN BT R R ST B O 5 S, BT SEBLAR Ge AL
BB RGN AR GEREON:
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HT z BESHE (EHERD ULz RoRifiZE s, Bk, B2 R8s 7.
SrEEFEIFRLL 272, DO HAS R - Mfte Bz mAnEa, B BT 5 K.
H(Z)=b2 +b,i +boz:2
I+az +a,z
AR (9.52), RERMINN LRSS NI-S L + S L L - S L L L+ (iR, B

2 Bl 5 A A s g A A, B SNES

-1 -2
H(z)= b, +bz" +bz

1

1-(—az - aozfz)

IR AN, RSB EERFETIIR A, 5 NRRE WA BAHE R R,
W N —az Ml a2z RN =2kanaEEs, HME SR Nb, bz ' Fbz?, JFHAY
B 1 S AR ) T B EAT IR A =1 =1,2,3), LR, S-SR E TP RS
SR TAE M AN B A . IXFERL AT AR 11.3-3 (@) A1 (b) Finimfis S E. HANE 2 8
B 11.3-3 (o) A1 (D) fi. S2br b, nSE B 11.3-3 () WA SCEE IS 5185 7 1a) e
HAEIR S I, A RE 11.3-3 (b)), RZIMR. BSRERXFAER R NEE. T
R U HEE R ESREREE, HER R RERBIRFFAZL.
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P 1 z ' D @) () o . Z z 1 o
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Nl ~a —a,
0

(a) {55 WAl (o) fF5HE?2
b,
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+
R
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N N B
T “ T 4y &

(o) FHEE (d) FAERE?2

B1133  ZI REHE SR SHER
R B3R A B R e i RSt (b m<k):
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W SEEL E R AR G SRR
© K RFREH T EHAZEEL 27, DU HASR 2 R ol B, RIAeh:
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¥
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@ WR ARG R B BRSO 1
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5] 11.3-2  H LTI BELR RN KRG R BN
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&) = e T 107 12
TR R G R+ 2 T 25 DR i 7 2 i, 4% M8 R G0 ek 500y B 22 T 46 N )
BRI = A AR el i, B AT R 11.3-4 () BRI s SR, S Hk 7 B R 5an
11.3-4 (b) FiaiESmE, HARPHERWE 11.3-4 (o M (D Fir.
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Fo) o o S 3\ F(zﬁ ARG
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-12
(b fF5HE2

[Ye)

(¢) BHEE (d) ZIRHEE?2
11.3-4 R E RS

2. RERSH
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z B, FRERPE, DRERREREET ST RARGREFRM . Fit, HEESLHZRH
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K 11.3-5 RGRIFIRSZI
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)
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@ BHARGRS TR SRM . B ERERIES RN ED T, REREEE SR
BB SR TTREII T, I 3R BB G0 B S8R0 AR 3 v o

@ RGRErE PRI . IRZ MR R G e E M AT A R R,
FE OB RGURE TR KRG R et AT R AT .

A ) BRI 12.5-1 s

RESREFENES
RERRSEERRYE  REFBH—BER (12.1-D . (12.1-2) . (12.1-5) . (1257
BHARN—BIER (12.1-3) . (12.1-4) . (12.1-6) . (12.5-8)
i B E H B R R
B S REE RS IR
HERGRESHBRINESL 5RMA  FERSFEREMAE (122-3) . (1224
RGBSR (122-9) .« (12.2-11)
REEPGER (122-12)
B S REECRE TR

HHELREFRES SRR {%ﬁﬂ?&ﬁﬂﬁ‘fﬁﬁ% (12.3-2) . (12.3-4)

S B S B S

RERSHBAFE (123-7) . (123-9)
RERPUEME (12.3-10)

ROEREEAE
RGHRaEHE. ﬂ&‘ﬁ*ﬂﬂ%ﬁ{%ﬁmﬁﬁyfﬂ% (12.4-4) , (12.4-6)
RETWMHE (12.4-8) . (12.4-9)

K 12.5-1 AREIIRBKSS R E K
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ZIMER

11
1
A R uc(t) RC C -
12.2-1 RETTE: ZL(t) 1R ZL(t) +{ROC]MS(O
L L
S R

12.2-2 IRETTHE:

% (1) 0 x, (1) 0 x, (1)
Xz(t)] { 0 :H:xz(t)] +{0]f(f) SRR p(0) = [2 1 0] |:x2(t):|

X, (2) -2 -1 5| x(@) 1 x,(2)
1223 x(t)= er:_ege: w(t), v(6) = 5(0) +6eu()
R x(n+1) B 3 1 || x(n) 0 o B ~ x,(n)
12.3-1 RETTHE: Lz (n+1)}_{_1 _JLZ(}?J{J f(n), WHTE: y(n)=[1 1]{)62(”)}
1
Z[1+(3)"] 1+2(3)"
12.3-2  x(n)= 12 u(n) , |:y1((n;:|_|:1 1 (3 ]u(n)
Sl+30)] CHPLESE
12.4-1 FE
12.4-2 w¥E, WM
K E ] BE
-1 0 0 1
121 CHRGRETEMWABEFE A= 0 -4 0|, B=|4|, C=[1 2 1], D=0,
0 0 -2 2
1
AN f(O)=u(t), REWERE x(0)=|3|. KilH: D REHEBREM: 2) KRGEH RN y() .

1

12.2 iﬁ%%ﬂjﬁ%ﬁﬁﬁ?’ﬂﬁla)}:A{xl(t)}+3f(t), y(t):C{xl(t)}LDf(t), AR 5 R
X, (t) x, (1) x, ()

o) {2‘*,’_‘:2,’ ‘2_68’,; :‘j[ } F()s T2 £(0)=50) KITEFI T, REOAR S R 22 RO 2R
5 \%Jjj|:x1(t):| ert _126;}]"(:) Rl y() = 5(1) + (6 —12e7%), R AL A B C. D JE,
X, () 6e " —12e™

12.3  CAIEECR GRS R T RN
N+ (1 2| xm) ], [1 _ x(n)
L2<n+1)Ha b}{xxn)Ho}f CRRCEE It
RAEHIERNIRL y . (n) =8(=1)" —=5(=2)"
Wk 1 W a M by 2) REBENIE.
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T

_F R

SRR AN B R AR A B Bh— AT A AR A BEPEDGR, U
XoF RN RIR BERR R R R A B AU A AR, U ) B AR R I sk =
BT . £ BRI S TESMRGNTINEIS 2 5, AR eI &R s A5 Bk
FONGEX AR ES ABRAR, 42 5 1 LR Sk Re

AR FEENG TE SRR BT 5 5 B B B AR, fr
YR A, 2 B REMTWT T RGN RRAE . RG4S et B R 45
41 NSRE, BEANSERG A4 BIR F MATLAB 5 & Al Python i 5 i fE 528



F13% (555 R%EE

[RERE]

A H S i EA 44 MATLAB M1 Python 155, S35 B S 44| | MATLAB A1 Python iff & SE
G5 HIRR AT 55 0B GAA, EEMNR e, R i e, 2 T, R
(A AL AT 2R G0 I 3R AR el S SR AR R 77 B 07 v . BT I AR T A, S N AR R A
Fl MATLAB Al Python 1 5 HHT{5 55 RS H fUMIRT LR A T VAR AR R

[EsHS]

% MATLAB. Python SZHf5 5 HIFHE R, B85

% MATLAB. Python SZI = KAs#i

* MATLAB. Python SZI 2 M W 3K fif (1) 477 B

* MATLAB. Python SEHL RGHIE . Wit

13.1 SR IEREA

AATTE A4 MATLAB 1 Python i 5 R A RN IR o A B DU /D IR R4S H MATLAB Al
Python HIAZCHESE, X H1# MATLAB A Python HJ N RKUE, AT P28 & 54 31 i 4 P 25 o4 B2 7

13.1.1 MATLABE=&N

FE BB R BUE T S BRI AIE H G, £ MATLAB w1, HUHIEH 55 MRS HA HHK
A KB RN TERAEEA BN Ahia 55, B s S 45 AR 2 % 0s S 45
YER TR A R — AN T0 3 T P S5 DU A0 L 30 2 2 3 S AR AR s S . 1T MATLAB
R KT 7012 B B iy 2 S R AE R PRI SR SO AT I, R T T S A 21 AR B A AH SC JnR

MATLAB AR B 4540 2 — 4R P . SRR B oo T DUREUE . B, 7R ali
HARAETH) MATLAB $(4E2K7 . JEig e A Hdid 2 —4HEdE, MATLAB PR F —4EHE R R A7
fifi o

XA, MATLAB ] 1x1 35FERE R X T 4%k, MATLAB I 1xn JEFERE R,
Horp n B X AT . EHEAE 11 R RERROUPR R, 8 1xn BFERERON I & . B2 F —4E
MK EE N O OHERERR A AERE, BRHFERT LU “[]7 SRR,

Bilhn, SEHL 2.5 & 1x1 ROUUR REF BRI . /£ MATLAB Al LA ) whos SR 7 #L
{EL P B 28 B RAF A AR B R

>>a=2.5;
>>whos a
e L T R 45 2 0 A ARG A
Name Size  Bytes Class  Attributes
A 1x1 8 double

SN, FAFH “happy new year” S 1x14 [FRFRAFERE, W LLHAT R IEARE S ZFA

R B R FNAEAE AR R/

>> str="happy new year";
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>> whos str
H T AR R A3 B T
Name  Size Bytes Class Attributes
str 1x14 28 char
B T FFL PR ALY 3 R ) DT VR AL R R MR I AT “ (17, 3 — AT ROFERE AT LASEAE B T SR AE
MERIEST “[17 Hh, FFLASR B 2 SR EN], HAM I T
>>a=[123 4] #i&>>a=[1,2,3.4]

a=

1234
IR R ZATH, AT EAT MM SRIT, i, —A 3x4 FFERETT U T A 45 5],
FACHS 4R -

>> A=[1,2,3,4;5,6,7,8;9,10,11,12]
ERIERAS BRI RE A 41
A=
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
MATLAB &4t 7 — L8 i 8 F R MG R PR R o BT, 77— 3x4 194 0 FERE, ALK
FH PR EY zeros SKSEHN, AR UNTT
>> a=zeros(3,4)
0000
0000
0000
FEL, RBUURIRBOE A E D : ones FIRIIES | B, eye FISRMIEHRAIFE, diag FHRAIE =
FFE rand FISRAL G T 2 BUELLELO, 1T DX TA] 353 ) 70 A1 B BE LA RS « randn FSRAL) 3& A IE 257347 1 BE
BINEISEN
FEPIAS B A DAL AR B Bt Rt R AT B — AN R B R R AR O RERE R & . R
MESIRREA “[17 M “[]7 KL C=[A BIERRTEARFIT G I/ E A F1 B, T3RIE C=[A;B]
RoER BT A IFRERE A A1 B.
Bl
>> a=ones(2,3);
>> b=zeros(2,3);
>>c=[a;b]
M IR TE AR R AT
111
111
000
000
AT LRI 5 R A R A I AR R R/ RO RE R, 7 S B I R AR 5 I 1 R — i AR AR
R TR AE T T o
B 78 R RS IR R G AR RE AN, I AT LA AR RE & I F BBk & IR cat(dim,A,B)& 7R
£ dim 4E77 [ & 4 FE A A B; horzeat(A,B)S[A BIFIFH@&AHE, RIS T7 1016 HHBE
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verrcat(A,B) & 5[A;BIMHIF], YRR ETT MG IFAERE: repmat(A,m,n) 7l i & i F FE K
PSR RE, 152] mxn /> A BIRAERE.

BEMIBR A PR S — AT B R R — 5, REHEZATEOZSR T — DS R i, A —A
4x4 R, RIS E T

>> A=magic(4)

6 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1
N SR AR MR A BE RS 34T, AT LA I R iE A
>>AG)=(]
1 IR AIAF BETROFERE A TN
A=
16 2 3 13
5 11 10 8
4 14 15 1
NS AR SR RE O S, EFEFERE RN R 0 3R B 2 2 AR R e 25
WA RS BN 13.1-1 fs . RGERE U Is SR sk 13.1-2 P

F 13.1-1 EMERTEH

[EEI G AT FEA R 2
d=size(a) , JR[AI1IK/ME B LA &7 A7
n]=si , IRERIME RS fit, ¥ a FATHSS m, B4,
sire Vs R S K [m,n]=size(a) , IRIAIHIK/) DI, ¥ a MATEE m, 7
n
m=size(a,dim) , R [A]F—24E 1K /ME E
length FA T 2R R R e K 7 ) A B n=length(a) , #H4F max(size(a))
, EackmE, WirEHhsE TLEMIA. 47 a A
wum T S A e 52 2 1 R A 6 sum(a) , # a MR, WAEHFE a fraoEmf. & a R
B, F=A—AT I, HOuR A RINHERE a %Fn R M
,<H— \;’lE, |:||“" 4’“‘\\5 . 2 a N -,
max Vs A 5 22 0 B max(a) , # a A, MRH a rETRMRNE. & a N
M= —47nE, HouE s a 50 R MR AE
ndim FH SR H R 1 4 4 n=ndim(a)
numel FAT SR M T3 A n=numel(a)
*13.1-2 FEMEBESERE
BE o fe R
A+B ¥ AR R
A-B S HAMR
S*B ¥R HAE )
A*B P LA [ (1 6 2R A 3
A/B FEFE A GBRHERE B
B\A FEFE B 22 BRAERE A
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%o Iy fe H ok
A”S FERERIZ S, A NTTRE
A L e Fry S e
Expm(A) SRAERE A 4R 5L
Logm(A) SRAERE A XT3
Sqrtm(A) SRAERE A 1T I AR

MATLAB 24t 7 i KRR 26 Difg, M4 RN E M . MATLAB AJ LL3RIE AR
() 4, =4EMP4eEE, @ EEKLR. ST, B, LSRRI ES], aTIEEEEK N
FERHER DA AR e o AT EENH 4B R 23

THEEITE R 222 MATLAB 5 5 BURACEL D 2ERT . N 10 24 plot. fplot. ezplot iX 3 4>
AR AL W4, A figure. stem. subplot. title. xlabel. ylabel. axis. grid on(off)%§%: K&
MitE 4. XA HE Y plot 4.

plot iy & M AW 3 Ffe

1) plot(y). Z%y nlPLRsEm &, SEHFEFEE M & .

oy AR, W BT LA s R 5 OB AR PRE . DR & T R B AL FRAA .

iy FSEEGERE, W2y B8 n) S AR R 5 ETE .

iy AR AR, N plot(y)HH T plot(real(y),imag(y))-

2) plot(x,y). X~ y ¥R MR EAIHRE,

x~ y B n dEm R, il g y S x BETE, LLx AR, y AR,

x A n iR, y 9 mxn 8 nxm BIFERERS, iZam W AE F — AN BN 21T m A RIBUE IELZ .

3) plot(x,y,s)o A% XA TLMIAFILE ., SAsAEEEIE. & 7775 13.1-3,

#* 13.1-3 plot #SHBHREENX

y W . H — bs2s

m g gl 0 ] : HE £k

c H X TX - AR

r ARCA + s — WAk

g g * RS A B = M
b W s EH < ) 42 i = fa I
w SEEN d EI > A =M%
k Rt v NI =E P HMEE

13.1.2 PythoniES &/

Python x& — PR, THIFIAN R SIAEIR RN S AT RITE S - H T Python i 5 B
W LAY R, fEE SN Python Rt H E I AN Had i 2, —S54 K CO&aK
H Python ZHARTF ¥ iHIRIE. AREZFFRIIEFA I E R AL T Python W AHIED, #lanz
ST HE LA ZE OpenCV. =4EFTAIALIE VTK. PE22EUR AP ITK. 1fj Python & R4t
HY REMREZ T, HWERAHEAE NumPy. SciPy Al matplotlib, ‘E4143 %4 Python $&4t T Hig %L
HALHE ., HEIZE U2 B ThRE
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NumPy R%i/E Python W) —FIFIRRBUE T 5T e, XA T H ] FRAZ A AL R RYAR R
b Python H SR ESIRLME MG Z GREMW AT LAHRE R . ATLAUE, NumPy #
Python AFi& T —F 6 5% I Th e 5 K IFIMATLAB & 4t. NumPy $efit T A AN % ndarray
(N-dimensional array object) F1 ufunc Cuniversal function object). ndarray +&A7fif 5. —ZHH A1)
Z YR, 1T ufunc T2 B 0% 0 B BEAT A0 B R A

Scipy ££ NumPy Al EXIN 7 ARZ 807 B DU TRETH R e, gt fifk.
BE . GMARE. ERO T IERBUE R AR (F A, BURAE ., MBS, Scipy
R DI RER) TAE R AN R 13.1-4 P

% 13.1-4 Scipy 5 EINRERI THRLR

Bk o Bk oy fiE
scipy.cluster Kamt [ K-HE scipy.odr IEAZ B B A
scipy.constants LB E scipy.optimize etk
scipy.fftpack 18 L AR 4 scipy.signal {Z 2 4hH
scipy.integrate Mg scipy.sparse FBR
scipy.interpolate i scipy.spatial 2% R B 45 A R
scipy.io HHm N T H scipy.special A i H 2 B 3
scipy.linalg LMEREAE P scipy.stats it
scipy.ndimage n 4:E14 A

Matplotlib & — M _4EEJEE, ERSFHA T Python FUE TH 500 PR TH HE 6 1045 P 12 5 R
71, BARIFMLEMERE. Bt 7 REMLERE, R0 FIH T Python it & ML I
0T GRS 2r 5f8, JCH X AR T MATLAB 22 & sR 50 N A BE 2 itk

Matplotlib — 3L A8 & U T =AM 5k

1) Pylab Interface: 7 —4125M0 MATLAB (1% IR %4 .

2) Matplotlib Founted: 7 —43, HTEIELHM TR, EHIEE T/, 2—
MHGR)ZE, AW RARAATA ST 4 H 1) 7

3) Backends: & —/MIEMARATRMEE RS, EARMA GBS RBNITENR & BRI
H .

H ARk, Matplotlib Hf# A # 3281 Pylab Interface 13018, #IHEHAMIRELHA,
Matplotlib Founted M| 41 5 L G ANE BE,  SERCREW KR s FAE#5E, 2T By
ERFFTENN H Backends 5Ef%. XML A0 s 2 BRI S 20 TR A0 B, AT RORY @ 1
Matplotlib [ FVuH .

Blit, Python if & M HAZ W9 e FE i GBI T KB 7018 & TREEOR N ATRHIE N G2 4k
FESLISHOE . BIERIR, HEFRBETENM AR,

N ESERGE oMk, H2Z2HH AN RIS E MR MATLAB, #4, Python BEF{4
MATLAB HSFE N HIALBAE 5 5 R G870 A 1 ) @il 2 HLSEBR T MATLAB (1) — 28 L AR SR
T AL TEBENRSL, MATLAB [BRE 55 DR ER W LAZE Python thE 5 Fr 4k 2IAH S 4 & FE
ifii A, 1 MATLAB #iLt, F Python Rl i1 547 40 F AL £ :

46, MATLAB & —sKriH ¥t It BHArdg A3E. 1 Python 584 %%, ARZITEMIEFAIT
FPEHERAL T Python HIAEE . F P Al ALEARAT TS HL b e 97 2225 Python M4 K 2 4 fe
FE o
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HIX, 5 MATLAB #tl, Python Z&—[18 5%, H™EMNBEFRINES. EibtH W5
W G G4 AR .

5, MATLAB 35 T TARFIRNA 5. SR 11 RIAE 7R T B4R, 8% 28 31 SR A 1
SRS W4 IEE % MATLAB RMEF R TR . 1 Python &£ 8 MY RE, T LURIATERL
BRI RAES, TR E AT LA Python SEH 58 48 3 FFL BT 75 110 %% R Th Bk

13.2 5%~

13.2.1 HEE(ESHIERR

MATLAB it 7 KREAEMIEAE TR RE, WG9, IER%ZE S5, /£ MATLAB 11,
FORELAG T HPIMTTE: BUEEMFT 5 HUEEAR E O — I (8]0 [ A ERE I (R [A)RE, SRS
VAR Z R BT X 2L S R e, AR EE R R, TR ERE A E Y /52 FH
MATLAB HI#F Sia 5 IRe, 78 A5 BB/ S RE, BHEERLFTRENMITN, el H
22 K PR B ezplot ] H H I

£ Python 1, EZHE TR RS MATLAB K4, X HEAEHEIR.

il 13.2-1 #EHET.

e #5055 7E MATLAB HH exp iR n, HFAH A N:

fi=A*exp(a*t)
£ Python 1, FREREH exp ¥R R, A S MATLAB A,

MATLAB %2
A=1; a=-0.5;
t=0:0.01:10; Yo & SIS ] £
ft=A*exp(a*t); % Tt SIX L8 AU R EUE
plot(t,ft); Yol ¥l fig &, FH BB+ R B R 26
grid on; %o it B A%
Python 772
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt 45 exp(-0.5*1) 45 expl0.5%0)
t=np.linspace(-3.0,3.0,1000) |
plt.ylim(0,4) gg i
plt.subplot(221) 20}
plt.title(u'exp(-0.5*t)") Vol
plt.plot(t,np.exp(-0.5*t)) 0o T 88 .
plt.subplot(222) -3 -2 -1 0 12 3 3 -2 -1 0 1 2 3
plt.title(u'exp(0.5%t)") 1.06 sl
plt.plot(t,np.exp(0.5*%t)) 1045
plt.subplot(212) 1% [
plt.title(u'exp(0*t)") 0.98
plt.plot(t,np.exp(0*t)) 0.96}
plt.show() 0.94 : - - - :
-3 -2 -1 0 1 2 3

IBAT IR 2 1 B SEFR RS S

| 13.2-1 fios B13.2-1  SEAREUE S I IREY
e L= N o
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5] 13.2-2 1E5%{55.
IE3%1% 576 MATLAB 1 H sin B8R, R U8
ft=A*sin(w*t+phi)
1E5ZA5 51 Python 1 H sin BB R, A LS MATLAB #[F.
MATLAB %8
A=3; w=0.5%pi; phi=0;
t=0:0.01:8;
ft=A*sin(w*t+phi);
plot(t,ft);
grid on;
FIHAI A Python ZXHIIESZAE S f(t) =3sin(ot) Bo=n/2. o=nMo=3r/2 KT,
WS FfANA X IE 545 5 R .
Python ZRf2

-*- coding: utf-8 -*-
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib
import math
N =500
t = np.linspace(0,12,num=N)
# o=n/2
fs=0.25
x1=3*np.sin(2*math.pi*fs*t)
plt.subplot(2,2,1)
plt.plot(t,x1)
plt.title(u'3sin(m/2)t")
plt.ylim(-3.0,3.0)
# o=n
fs =0.5
x2=3*np.sin(2*math.pi*fs*t)
plt.subplot(2,2,2)
plt.plot(t,x2)
plt.title(u'3sin(mxt)")
# w=3n/2
fs =0.75
x3=3*np.sin(2*math.pi*fs*t)
plt.subplot(2,2,3)
plt.plot(t,x3)
plt.title(u'3sin(37/2)t")
plt.show()
BT BB, RS S IR A 13.2-2 s
1 13.2-3  HlikEE 5.
HFE(S 5 Sa(t)y=sin(t)/t /£ MATLAB " H sinc B~ WA N:
ft=sinc(t/pi)
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LA E VAR LT
VM AUV S

B 13.2-2  AN[FE AR B IE 5215 5 O

HIFE{E 5 72 Python H1 H sinc Bi#E R, WA \5 MATLAB .
MATLAB %%

t=-3*pi:pi/100:3*pi;

ft=sinc(t/pi);

plot(t,ft);
grid on;
axis([-10,10,-0.5,1.2]);  %E SCii G, #ih, ik
title(flIFE(E 5) o€ & R 44 5
Python Zwf2

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

t=np.linspace(-3.0*np.pi,3.0*np.pi,1000) #iE 1 linspace PREFE € t IEETEE
ft=np.sinc(t/np.pi) #AH sinc RECHEIFEE S
plt.ylim(-0.5,1.2) #5E XN ) BRI

plt.plot(t, ft) #25 P R 3L

plt.show() FATYINEEA

SEAT R AR O (5 S R ) 13.2-3 B,

il 13.2-4 =fMfE5.

— {55 7E MATLAB " H tripuls B3R 7R . ft=tripuls(t, width, skew), F=AMERERN 1, %EHRN
width, HEL0 yrbitaZe 41 % JEIT width/2 K/, RUEN skew =i width FIERIMER 1, skew
HIBUE Y R [-1,1]. — M RIRE 1 HIAE t=(width/2)*skew FIREAABRA B o 7E Python H1H—4
FBRRBRFE R = AE T .

FEFFUTT

MATLAB &

t=-3:0.01:3;

ft=tripuls(t,4,0);

plot(t,ft);

grid on;

Python Zwf2

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

def triangle_wave(x,c,hc): #IBE N he, YEEN ¢o RUEN he/2e =M
if x>=¢/2:1=0.0
elif x<=-¢/2:r=0.0
elif x>-¢/2 and x<0 :r=2*x/c*hc+hc
else:r=-2*x/c*hc+hc

return r
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x = np.linspace(-3,3, 1000)
y = np.array([triangle wave(t,4.0,1.0) for t in x])

plt.ylim(-0.2,1.2) #IE SN BB Y5 ]
plt.plot(x,y) #ez R L
plt.show()
AT BB R 2 i =M AE 5 N R & 13.2-4 FR.
1.2 1.2
1.0, 10
0.8}
0.8
0.6}
0.6
0.4}
0.2} ] 0.4
0.0] 0.2]
-0.2} 1 0.0,
-0.4
. . . -0.2
-10 -5 0 5 10 -3 -2 -1 0 1 2
Bl 13.2-3  liFEAS S % E 13.2-4 =AESHEEE

51 13.2-5 EIREE5.
1E MATLAB H, S50k 20 A% 08

exp((atj*w)*t))

HIHUE 5 1E Python TR R R TE A exp((complex(a,w))*t).
MATLAB %#f2

t=0:0.01:5;

a=(0.5;

w=8;

X=2*exp((atj*w)*t);

Xr=real(X); %I S

Xi=imag(X); % H i B

Xa=abs(X); PANEE

Xn=angle(X); Yo HAB LT

subplot(2,2,1),plot(t,Xr),axis([0,5,-(max(Xa)+0.5),max(Xa)+0.5]),title('real');

subplot(2,2,3),plot(t,Xi),axis([0,5,-(max(Xa)+0.5),max(Xa)+0.5]),title('imag");

subplot(2,2,2), plot(t,Xa),axis([0,5,0,max(Xa)+1]),title('abs');

subplot(2,2,4),plot(t,Xn),axis([0,5,-(max(Xn)+1),max(Xn)+1]),title('angle');
Uiz subplot(m, n, i)fr 4 HI1EF & 257 m 47 n 51 1 B 0, IR e b E A & .
Python 72

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

t=np.linspace(-3.0,3.0,1000)

plt.ylim(0,4)

=2*np.exp((complex(-0.5,8))*t)

plt.subplot(221)

plt.title(u'real')

plt.plot(t,np.real(f)) HE L
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plt.subplot(222)

real imag

—

plt.title(u'imag')

plt.plot(t,np.imag(f)) HI R
plt.subplot(223)

plt.title(u'abs')

plt.plot(t,np.abs(f)) HIUA

0. DO
| RABENNON OO
T T

plt.subplot(224)
plt.title(u'angle')

plt.plot(t,np.angle(f)) HIUAR AL
plt.show()
IBAT IR TR P 2 ) B RS 5 I 8 T
nkE 13.2-5 fioR.
f113.2-6  HIBHKITES

|O'—NWJ>U]O\\IOO©
—rTTT—TTT

£ MATLAB i, 4% pkshfs S mm =3 2 1 0 1 2 3
rectpuls PR, FH A% R Kl 13.2-5 SIEHUE ST

y=rectpuls(t,width)

ZRRAUE RN 1, FEREN width, B t=0 JXIFR O RIFEIE K E 5. 5 =ME S HEL

£ Python 1 Fj — 7 BEER BR R HE Ik R 5 5
MATLAB w8
t=-2:0.01:2;
width=2;
ft=rectpuls(t,width);
plot(t,ft)
grid on;
axis([-2,4,-0.2,1.2]);
Python Z#72
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
def rect wave(x,c,c0): #HE A 0, BEFER ¢ MAETEIK
if x>=(c+c0):r=0.0
elif x<c0:r=0.0
else:r=1
return r
x = np.linspace(-2,4, 1000)
y = np.array([rect_wave(t,2.0,-1.0) for t in X])

plt.ylim(-0.2,1.2) #IE XN EUE
plt.plot(x,y) #22 BB
plt.show()

AT L IRFE T 4 AR T Bk b A5 5 3k ] 13.2-6 Fiow s
51 13.2-7 MikfE 5
£ MATLAB #, iG55 H “o=0" r=4&, HHE:
ft=(t>=0)
£ Python H1 7] LA H where B HIMN RS 5 38, UM ACN:

where(condition, [X, y])



2R B A 3R [ 22 R AR T T ) 2% F P R H x G2 y e
MATLAB %if2

t=-1:0.01:5;
ft=(t>=0);
plot(t,ft);

grid on;
axis([-1,3,-1.0,3]);

Python rf2

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

#iE X ERfE 5

def unit(t):
r=np.where(t>0.0,1.0,0.0)
return r
t=np.linspace(-1.0,3.0,1000)

plt.ylim(-1.0,3.0)

plt.plot(t,unit(t))
plt.show()
1EAT BB 2 ) (0 B AL I BRAS 5 I IR R A 13.2-7 P
1.2 3.0
10 2.5
08 2.0
1.5
0.6
1.0
0.4
0.5
0.2 0.0
0.0 05
-02 -1.0
-2 -1 0 1 2 3 4 -1.0 <05 00 05 10 15 20 25 30
K 13.2-6  FEIEMKME S RHEBE K13.2-7  BrigkA5 5 i I8
B113.2-8 1 BHEFR LR S
MATLAB %#f&
syms t Y% N FF 55 t
y=sin(pi/4*t) %5 R EER B
ezplot(y,[-16,16]) % 5 bk A P iy 4
Python 72
import numpy as np
from sympy import plot,sin,Symbol #3E N\ T5 EH BI eR A
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t=Symbol('t')
y=sin(np.pi/4*t)
plot(y)

5 XU A R ¢



13.2.2 BRESHIERT
SFAEREEFY f(n), THAANRERER: —PNRRnWBUEEHE, 55— PNRRFIIH
fH. HwFs f(n):{z,l, },—1,3,0,2}, Al | MATLAB £/~ N:

n=-2:4;
f:[z’ls 1 "193’032];

HRHEMn=0FF4Er), B f(n):{g,l,l,—l,s,o,z}, M HFH— AN & fREAT AR R %R

T HTHENAGZRRE], MATLAB LiE#nR—AMERRITT F51.
XF LT plot il EELE [AIME 5, BIALE 52 M AT LU stem. N IH A1 h 25 H 1% P
5] MATLAB #1 Python R/RFEF
] 13.2-9  8¥UF.
TRHUF ) — Iy Aa", AT DL MATLAB H i #4H is S (R A8 55 ). n SR SEBEL . Python
W a**n SZH .
AREFLM T a AFBUE R B CAMEEE AT a BOBUEDX SE 8 BP9 I SeRe 1k A 52
MATLAB %if2
n=0:10;
A=1;
a=-0.6;
fn=A*a.”n;
stem(n, fn);
grid on;
Python Z##2
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
n=np.arange(0,15)
a=3.0/4
f=a**n
plt.subplot(221)
plt.title(u'a=3/4")
plt.stem(n,f)
a=-3.0/4
f=a**n
plt.subplot(222)
plt.title(u'a=-3/4")
plt.stem(n,f)
plt.subplot(223)
a=5.0/4
f=a**n
plt.title(u'a=5/4")
plt.stem(n,f)
a=-5.0/4

f=a**n
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plt.subplot(224)
plt.title(u'a=-5/4")
plt.stem(n,f)

plt.show()
1BAT _FIRFE P 22 il ) SE 48 B0 71 I 4 2 an il 13.2-8 T

10 a=3/4 1.0 a=3/4
08l

0.8} 0.6}
04}

o “'IT !

04} 0.0 I ‘,c.-'-
-02

H“ | ol ]

Tte N S
0053 1’0’1’2 4 O 6 s 10 12 14
25 =54 25 a4

20} b
20+ 15¢ ]
10} 1

15}
10 8—.0‘? ? T T I ]
| [[ o ‘ l l l 1-
st I 10} |
Tegrrtt]] 5 SR
0 2 4 6 8 10 12 14 0 2 4 6 8 10 12 14

5 13.2-10 1E5ZFEH.

IESLFF A1 20 Asin(Bn) S Acos(Bn) , Fos 7k SHELE (S 550,

MATLAB &
n=0:39;
fn=cos(pi/6*n);
stem(n,fn);
grid on;

Python 4778
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
n=np.arange(0,40)
plt.ylim(-1,1)
plt.subplot(211)
plt.title(u'cos(nm/6)")
plt.stem(n,np.cos(n*np.pi/6))
plt.subplot(212)
plt.title(u'cos(4n)")
plt.stem(n,np.cos(4*n))
plt.show()

IBAT BB 2] 1) 152 7 S BB I o s|

K 13.2-8  SAREF SIS

K 13.2-9 ffs, MEHRRTBMREM A RIEZE

Fe 3 B e S0
1 13.2-11 LIPS,

AN

Bk

o

bl
o
Al Unl Ll 1y
[T TIEL e

K] 13.2-9  1E5% 3 HI i e

f£ MATLAB ', FRAMAESEIALF 5. £E Python 1, 7T AR where bR AR SEHLH:
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KL 31
MATLAB %78
— PR RN T AR B MATLAB A1 4 F 50 R bR 2L zeros - 42 F 4 zeros(1,N)= 42—
o N ASFHMAT R, S TARXE S(n), AR I N ER
n=-50:50;
delta=[zeros(1,50),1,zeros(1,50)];
stem(n,delta);
grid on;
axis([-4,4,-0.2,1.2]);
T — PR A RN TR AL T A S L MATLAB s BE, FIFRRIEHEAF “=="
KL, BT
function[f,n]=impseq(n0,n1,n2)
%74 fln]=delta(n-n0);n1<=n<=n2
n=[nl:n2];
=[(n-n0)==0];
FEFH, RABH “(n0)==0" W&ERZL At “07 A “17 HpirE, Bl n=n0 Wi
True {8 1, n#n0 B3R [F] False {& 0.

Python Zwf2
import numpy as np 1.0
import matplotlib.pyplot as plt
#E UL 5 038
def dwxlI(t):
r=np.where(t=0,1,0) 0.6
return r
n=np.arange(-4,8) 04
plt.ylim(0,1) 02
plt.stem(n,dwxl(n))
plt.show() 00
SEAT _E 3R 25 1 1 L B e ST R b2 s
& 13.2-10 i 13.2-10  B7 3 B i e s T

5 13.2-12  Frigk/7ai.
f£ MATLAB ', AR TESEI R 51 . 5 80 41 2R, £E Python 1, [RIAEAT LA
F where BECKSZILB BT 51 o
MATLAB &
— M B DT AR B MATLAB H A e R (A —FEFERRED ones RF R, BALHEFE
ones(I,N)ZA—AH N A “17 Hbi)frm s, S TARXER u(n), 77RUEE LR EFER:
n=-50:50;
un=[zeros(1,50),ones(1,51)];
stem(n,un);
grid on;
axis([-4,8,-0.2,1.2]);
5 HEF I MATLAB SR, W] DL YR 7 515 i MATLAB eREHITE R, R OC R
BREAF “>=" kL. HWRFFHu(n—n) A BRTEE A, WA MATLAB R#UEAR 5 4.

function[f,n]=stepseq(n0,n1,n2)
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%724 f[n]=u(n-n0);n1<=n<=n2
n=[nl:mn2];
=[(n-n0) >=0];
PR K RIZH “(nn0)>=0" L5 FZ&—AH “0” A1 “1” &, B n>=n0 KR [A True
fH 1, n<nO K}IR [9] False {H 0.
Python Z##2 1.0

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt 08
#E LHTERT 51
def dwiy(t): 06
r=np.where(t>=0,1,0)
return r 04
n=np.arange(-4,8) 02
plt.ylim(0,1)
plt.stem(n,dwjy(n)) 0.0
plt.show() 4 -2 2 4 6 8
BRI, SR 13.2-11 B 13211 SRS

133 [ 518 &

13.3.1 EESHREER
=S AR TR . L. AR, B o SR R A

1. fHNFntEE

PIANME S AR, HAE SRR RN 2R S A T WA SN 2GS E2 M. AMES
HHfe, HARME SRR ZIME SES T PE SE XN ZINE SEZ . /£ MATLAB 1, fEFEA
HAAMIEIE RS “+7, “=7 SE. FEFERaREH] <7 SEIL, FREORAH R A RE ZA A AT A S
2t o BRI AE TR M R RSO IR N T 3R T 3R, I8 AT %7 b T IE S S AR N O
i) AR AT U AT S s Fse Bl

5 MATLAB 2$10L, 15 Python 1, MELEGH S M AR FIARTRIFTRERIAF S “+7 (=),

5 13.3-1 #HET f,()=e, f,(t)=0.2sin(4nt), 5 1)+ f,)F f ), ).

MATLAB %#f&

t=0:0.01:2;
fl=exp(-3*t);
f2=0.2*sin(4*pi*t);
3=f1+12;
f4=f1.%£2;
subplot(2,2,1);
plot(t,f1);
title("f1(t)");
subplot(2,2,2);
plot(t,f2);
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title('f2(t)");

subplot(2,2,3);

plot(t,f3);

title('f1(t)+f2(t)");

subplot(2,2,4);

plot(t,f4);

title('f1()*£2(t)");
Python Z##2

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

t=np.linspace(0,2,200)

fl=np.exp(-3*t)

f2=0.2*np.sin(4*np.pi*t)

plt.subplot(221)

plt.ylim(-1,2)

plt.title(u'f1(t)") 20 . fll(t) ' 0.20

plt.plot(t,f1) 15l | 0.15}

plt.subplot(222) 10 ] g(‘)‘s)

plt.title(u'f2(t)") 0.5 \g 0.00}

plt.plot(t,f2) 0.0} |

plt.subplot(223) —05p 1 -0.15}

o . -1.0 : s s -0.20

plt.title(u'f1(t)+f2(t)") 00 05 10 15 20 0.

plt.plot(t,f1+£2) 10 _floH20 015 _ fO*R0)

plt.subplot(224) 0.8} < 010

plt.title(u'f1(t)*f2(t)") 0.61 0.05
0.4}

plt.plot(t,f1*£2) .00l
0.2} 1

plt.show() 00 “oo0sk

BT LAY, GEELE SN ]

: : : 0.10 . .
bﬂ*nj‘ﬁﬁﬁmﬁiﬁ/ﬂiﬁﬁﬁﬂg 13.3-1 Fﬁ 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0
e Bl 13.3-1 LR A INRIATE
£ MATLAB F1 Python ", B HUE S (A INAIAN IS H R AN GE AT Sia B AT, 1A
W M ERREI TS, T H S s SR AN A ) AU AR R 4R, T T DA — M AR
B B HUE 5 i S ik

5 13.3-2  #F4 f(n)= {2, 1, 9,1,2} , ()= { ! ,2,3,4,5,6} AFE f () + £,(n) A1 f(n)f,(n) -

n=0 =0

MATLAB &
f1=[2,1,0,1,2];
nl=[-2:2]; %R 75 £1(n)
£2=[1,2,3,4,5,6];
n2=[0:5]; %R 751 £2(n)
n=min(min(n1),min(n2)):max(max(nl),max(n2)); YRER (FD FHIMKE
sl=zeros(1,length(n));
s2=sl; Yo MTaR T 1) B
s1(find((n>=min(n1))&(n<=max(n1))==1))=f1; % f1 KA K
s2(find((n>=min(n2))&(n<=max(n2))==1))=f2; % 2 KA B
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3=f1+12;
fa=f1.*#£2;
subplot(2,2,1)
stem(nl,f1)
title('f1")
subplot(2,2,2)
stem(n2,f2)
title('f2")
subplot(2,2,3)
stem(n,f3)
title("f1+£2")
subplot(2,2,4)
stem(n,f4)
title("f1*£2")

Python 4778
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import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
nl=np.arange(-2,3)

£1=[2,1,0,1,2]

n2=np.arange(0,6)

12=[1,2,3,4,5,6]

def addxl(nl1,n2,f1,£2):
n=np.arange(np.min([np.min(nl),np.min(n2)]),np.max([np.max(nl),np.max(n2)])+1)
sl=np.zeros(np.size(n),np.int)

s2=np.zeros(np.size(n),np.int)

In=list(n)

s1[In.index(n1[0]):In.index(n1[0])+np.size(n1)]=f1
s2[In.index(n2[0]):In.index(n2[0])+np.size(n2)]=f2

x=s1+s2

return n,x

def mulxl(n1,n2,f1,£2):
n=np.arange(np.min([np.min(nl),np.min(n2)]),np.max([np.max(nl),np.max(n2)])+1)
sl=np.zeros(np.size(n),np.int)

s2=np.zeros(np.size(n),np.int)

In=list(n)

s1[In.index(n1[0]):In.index(n1[0])+np.size(n1)]=f1
s2[In.index(n2[0]):In.index(n2[0])+np.size(n2)]=f2

x=s1%*s2

return n,x
plt.subplot(221)
plt.title(u'f1")
plt.stem(n1,f1)
plt.subplot(222)
plt.title(u'f2")
plt.stem(n2,{2)

%Al
%A

iz

V—
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H
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plt.subplot(223)
plt.title(u'f1+£2")
[x,n]=addxl(n1,n2,f1,f2)
plt.stem(x,n)
plt.subplot(224)
plt.title(u'f1*£2")
[x,n]=mulxl(n1,n2,f1,f2)
plt.stem(x,n)

plt.show()

BT LR FR 1S 2 AS P B AR n AR
e I A A Bl 13.3-2 Fow

2. FIIMES SRS

FEHI I 2 4y VE(n) = f(n)— f(n-1) £
MATLAB H H diff BRECRSEEL, A5
f A TC R ZE Sy, B y=[f(2)-f(1) f(3)-f(2) ---

2.0 et 6 2
51
15} )
1.0} 3t
1 I Loy ]
| L]
4
00 50050005 107520 0 T 2 3 4 5
6 142 . £
St 5t
4t af
3t 3t
2p 2t I
1 1+
LI L -
21 0 1 2 3 4 5 2 1 0 1 2 3 4 3
Kl 13.3-2 P HUAH InAIAH 3

y=diff(f)

f(N)-f(N-1)]. H i AR N

Fr 3 sR AN i f(n) 515 5 RIS AN, SRATESERZAE n A n, ZEFI A REA f(n) AR,

n=n,

1E MATLAB Ha]F|H sum sRECRIZEL, AN

y=sum(f)

Python 1541 () 227> 5 & 4r M) SL BT 1% 5 MATLAB 2540, A FEBGA.

f5113.3-3 %1 f(n)= %,2,3,4,5,6,7,8,9,10

n=0

MATLAB %if2
n=0:9
fn=[1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]
diff(fn)
y=sum(fn)
IBATE R
ans =
11111111
y=
55
Python Zwf2
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
n=np.arange(0,10)
=[1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]
fn=np.diff(f)
print fn
y=np.sum(f)
print y

IBATEERN:

}, KvVE()=f(n)— f(n-1) u&if(n)o
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[M11111111]
55

ELE SRR

MATLAB 1, S5 557t ] DLA s 3 diff ki it 5. iR A% 08
y=diff(ft)

ESAE S HIAE R AT int RECRSZEL, HIEAREAON:
y=int(ft)

HESAZ S HIER v quad BREL (B quad8 BRED Rz, HiE A N:

quad( function_name",a,b)
o function_name N K4 (m SXMF44), a M1 b NdaE A XA
Python HRFH diff pRECSEINESAE 555y, H integrate BREUSLILESAE S F 4

5] 13.3-4 HHE 5 f(t)—e’Z‘E’]ﬂélﬁdf(t)Zﬁn’\j f(r)dr B,

MATLAB %2
syms t
y=exp(-2*t);
dy=diff(y);
ly=int(y);
subplot(2,1,1);
ezplot(dy);
title('df(t)/dt");
subplot(2,1,2);
ezplot(ly);
title('f-1(t)");
Python Jrf2
from sympy import *
x=symbols('x")
f=diff(exp(-2*x),x)
h=integrate(exp(-2*x),X)
plot(f,xlim=[-1,1],ylim=[-10, 0.1],ylabel=",title='df{(t)/dt")
plot(h,xlim=[-2,1],ylim=[-10, 0.1],ylabel=",title="f-1(t)")
1247 ERBEF A RIS S M SR EEE 13.3-3 (). (b) Fir.

df;gt)/ dt 10 g
*]l,O -0.5 0}0 0.5 1.0 =20 -15 -1.0 y.O/O.S 1.0
X X

/ 72

-4

-6

-8

/

(@) {55 (b) 5By

K 13.3-3 155 A2
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13.3.2 {ESHIETE)ZH#H

SR AR AR E S R EAR N, REATFRE (M) B8, R Hsehr b miie
ARMIEHE. EESIRER f(at) M f@n) T, K EERERN—AEE, £ MATLAB
AT SEARIZREST 7 RELB. (EE TR ()M f(-n)sfd, REWAZRRRU—-DMIS,
TE MATLAB AT DLE B2 605 -5 AR mT DARI A R BOR S8R, 11 s 5 S5 45 5 B AL A% 7] B —fliplr(n)
2. EESHEE L) M f(ntn)idBh, REELEM. W—AFE, £ MATLAB H1 Al H
SRS “+7 8 4= R,

7t Python 1, {55 (RS A48 ib #E 5 MATLAB 284Uk, AR,

B13.3-5 % 13.2-4 PPN =AE SR (1), EIE SEALHER] f (-2t +2) K.

MATLAB %8

=-3:0.001:3;

ft=tripuls(t,4,0);

subplot(3,1,1);

plot(t,ft);

title (f(t));

ft1= tripuls(2*t,4,0);

subplot(3,1,2);

plot(t,ftl);

title ('f(2t)");

ft2= tripuls(2-2*t,4,0);

subplot(3,1,3);

plot(t,ft2);

title ('f(2-21));
Python Zw#2

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

def unit(t):
r=np.where(t>0.0,1.0,0.0)
return r
def triangle_wave(x,c,hc): #IBE N he, TN ¢, RUEN he/2c =AM

if x>=¢/2:1=0.0
elif x<=-¢/2:r=0.0
elif x>-¢/2 and x<0 :r=2*x/c*hc+hc
else:r=-2*x/c*hc+hc
return r
t=np.linspace(-3,3,1000)
f = np.array([triangle_wave(x,4.0,1.0) for x in t])
plt.subplot(311)
plt.title(u'f(t)")
plt.plot(t,f)
plt.subplot(312)
plt.title(u'f(-2t)")
plt.plot(-1.0/2*t,f)
plt.subplot(313)
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plt.title(u'f(-2*t+2)")

plt.plot(-1.0/2*t+1,1) f(t)
plt.show() ! ' ' ' ' '
BAT LIRRE P el 13.3-4 By 057
7‘T<° Q3 -2 :l (I) i 2 3
O g e f(2t)
13.3.3 E5HER 1 ; ; ;
Nl /\
1. BRESHIEIRA 0 : -
-3 -2 -1 0 1 2 3
EHUE S HIEBRRE SUA: 1 . — 229 .
y(n) = fl(n)* fz(n)= Z fl(m) fz(n_m) 0.5f /\
MATLAB Wi f conv B¥CKSRBIME 29 & 2 -1 0 1 2 3
BHAVR, R K 13.3-4 (55 1R ) A5

y=conv(fl,{2)
Hrr, fl, 2 REHEINAESERRE; y RREHER,
£ Python H'F convolve bR UK MBS ELE 5 BN, R g 0N
convolve(a, v, ode="")
Hrh, a, v RNEHIN EME S0 A&, mode KIFIEITA “full”. “same” F1 “valid”, BRINIEIN
“full”, ZITAT LAWK

5 13.3-6 K75 fl(n):{},2,3,4}, f2(n):{},1,1}5"1%$ﬂ$ﬂf(n)=f1(n)*f2(n)o

=0 =0

MATLAB %#f2
f1=[1,2,3,4];
2=[1,1,1,1,17;
f=conv(f1,12)
N=length(f);
stem(0:N-1,f);
Python 4778 9
import numpy as np 8
import matplotlib.pyplot as plt 7
nl=np.arange(0,4) 6
x1=[1,2,3,4] 5
n2=np.arange(0,3) . ‘
x2=[1,1,1]
n=np.arange(0,np.size(nl)+np.size(n2)-1) 3
f=np.convolve(x1,x2) 2
plt.stem(n,f) 1
plt.show() 0 i 3 > v L
IBATRERY, 22D A1 AR AT QA 13.3-5

13.3-5 BHUE 5 &R
. 5] BEUE S BRA

. EEESHERRY
EEEAE T BRI E SO
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f(t)=f (t)* f, (t):Jm f(0)f,(t—7r)dr

IR ELLAE S £ (1) A f, (1) 3HT5

R A5 5 BRI 7 AT R N -

IR CAD BI5IEeE, U f,(t) Fi f (t)/\n'J}Ejjﬁ%ﬁﬁ1
f(mA)?FDf(mA) Horr, moNRERL A BB/, (mAa) B, (mA) BEAESE

5 £, 1 1,(0)

fty="f=* fz(t)=J. fl(z')f2(t_7)d7=£i_r_r(} i fi(ma)- f,(t-ma)- 4

KBRS, )

RFF RS t=naA NSRS () KA f(na), Hd, nov%E%, B

f(nd) = Z f.(mA)f,(nA-mA)A=A i f (mA) f,[(n—m)A4]

m=—

m=—

o, Z f,(mA) f,[(n —m)A] TLBx_ L5 B EUF 5 f,(mAa) Ff,(mAa) FIEFA,

F(t) OBCEIE B, B
f(®) = f(nd) = ALf,(n) * £, ()]

m=—co

A RNE, A f(nA) B ESES

AR, ELLES 00 KB
AR, BURETEIRE A BN, ARZERUN
MATLAB ', ] conv B HUE LA
HAS S BB,
5 13.3-7 K55

MATLAB &
dt=0.01; t=-1:dt:2.5;
fl1=Heaviside(t)-Heaviside(t-2);
f2=exp(-3*t).*Heaviside(t);
f=conv(f1,{2)*dt;
n=length(f);
tt=(0:n-1)*dt-2;
subplot(221);
plot(t,f1);
grid on;
axis([-1,2.5,-0.2,1.2]);
title('f1(t)");
xlabel('t")
subplot(222);
plot(t,f2);
grid on;
axis([-1,2.5,-0.2,1.2]);
title('f2(t)");
xlabel('t")
subplot(212);
plot(tt,f);
grid on;
title("f(t)=F1(t)*f2(1)");
xlabel('t")

REFEREZ, f,O)=cult) & —IE4g:

SHIERAD

S 1) R A 145

» AT B BOREJE P 1 A AR AN 3R DR [E) R 4 2R

Python H', H convolve P& EUEALTT

ft)=u)—ut-2)5 f,(t)=eu(t) KBRS )= ft)* f,(1)-

, TTFENEE AT RE T
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HIERITRAT T, FrEAEREAT f, (1) HRUEURE B UGS, BT (] Y Lk f, () 20 2 08 /Nt mT
LAY CRBIHt=2.5). 1T f(t) A, () RIS IRSEEF t = -1 TR, BT LUERASE SR [R)E
t=—2JFis, BESCRIFERIRE A, X ER] =(0:mn-1)*dt-2 1K,
Python 72
import scipy.signal as signal
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
def unit(t):
r=np.where(t>0.0,1.0,0.0)
return r
def fconv(f1,f2,t1,t2):
d=0.01
f=np.convolve(fl,f2)
f=f*d
ts=t1[0]+t2[0]
I=np.size(f1)+np.size(f2)-1
t=np.linspace(ts,ts+1*d,l)
return t,f
t1=np.linspace(-1,3,400)
fl=unit(t1)-unit(t1-2)

t2=t1
f2=np.exp(-3*t2)*unit(t2) 100 0200
plt.subplot(221) ol T————— ] N
plt.title(u'f1(t)") 0.8} 1 os}
plt.ylim(0.0,1.1) 06} 1 0.6}
pltplot(tl,fl) 04} J 0.4}
plt.subplot(222) 02l | 02l
plt.title(u'f2(t)") 0.0 R, 0.0 S
It lim(O 0,1.1) -1.0-0.50.0 05 1.0 1.520253.0 -1.0-0.50.0 0.5 1.0 1.52.0253.0
Py o f(0=F1()*£2(t)
plt.plot(t2,£2) 035 - - - - :
t,f=feonv(f1,£2,t1,12) 0.30¢
025}
print np.max(f) 020|
plt.subplot(212) 0.15}
plt.title(u'f(ty=F1(t)*£2(t)") 0.10f
0.05}
plt.plot(t,f) 0.00 . R n
plt.ShOW() T2 -1 0 1 2 3 4 5 6
IBAT S R 13.3-6 Fizs. 133-6  BHBL

13.4 ELEES5HIEEH AR

13.4.1 EEZRAHESHEEM R
BWRIAES f) AT B BRI &4, W ILFe 20 B B i 00N -
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f(t)= i F e

= B e B XN
f(t)= % +3a, cos(n2t) + 3 b, sin(ne2t)
FRE R Ad Bk 2 ) RN :
13 e
F, :Fj_gf(t)e dt
=AU RO

T

a, =$ IZTE f (t) cos(n2t)dt
2L

b, =~ [% f(sin(netydt
2

o, %%ﬁaiﬁ%?yﬂ=i—”o

XG5 AT Ay, A4 R FRa AR — AN RN AT A B ], s e s A . RoE
f, () 2 f(t) PEIEFEL, 0 F=leT2T f (e " dt . [FIFATEAH a, M b,

s EL i R B URT LB %%‘BE%@%%%E& #E MATLAB 1 Python H13w] DA 2
73 BRI ESOR ST HEL I SR B8R SR A

5] 13.4-1 ZH|EAAT =10, TEEE=1, BK% ¢ =10 AR Kb B b K
MATLAB %2

symstny
T=10; % B 1]
tao=1; Y% 15E B ik
Nn=16; Yol tH B L H N 16
Nf=30; Yo I AL 30
y=1; %% - FE TR
a0=2*int(y,t,-tao/2,ta0/2)/T; % HILT &
as=int(2*y*cos(2*pi*n*t/T)/T.t,-tao/2,tao/2); YR LI F AL
bs=int(2*y*sin(2*pi*n*t/T)/T,t,-ta0/2,ta0/2); VACIITES
an(1)=double(vpa(a0,Nn));
for k=1:Nf

an(k+1)=double(vpa(subs(as,n,k),Nn));

bn(k+1)=double(vpa(subs(bs,n,k),Nn));end Y% mFEAUE =
cn=sqrt(an.*an+bn.*bn); Yol FEE 1
for i=0:Nf

if an(i+1)>=0

phase(i+1)=0;
else
phase(i+1)=pi;

end

end Yo FH AL
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subplot(211);
k=0:Nf;
stem(k,cn);
subplot(212)
stem(k,phase);

Python 4772

BATRER, A5 FIRE R Rk b S 1 an B 13.4-1

* 362

from sympy import cos,sin
from sympy.abc import t,n,y
from sympy.mpmath import quad
from scipy import integrate
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
Nf=30

T=10

tao=1.0

an=np.zeros(Nf)
bn=np.zeros(Nf)
cn=np.zeros(Nf)
phase=np.zeros(Nf)

y=1

an[0]=2*quad(lambda t:y,[-tao/2,ta0/2])/T

for n in range(1,Nf):

half,err=integrate.quad(lambda t:2*y*cos(2.0/T*np.pi*n*t),-tao/2,tao/2)

an[n]=half/10

halfl,err1=integrate.quad(lambda t:2*y*sin(2.0/T*np.pi*n*t),-tao/2,tao/2)

bn[n]=half1/10
cn[n]=np.sqrt(an[n]**2+bn[n]**2)
for i in range(0,Nf):
if an[i]>=0:
phase[i]=0
else:
phase[i]=np.pi
k=np.arange(0,Nf)
plt.subplot(211)
plt.stem(k,cn)
plt.subplot(212)
plt.stem(k,phase)
plt.show()
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13.4.2 EEZIEAHESHEEREMTIR
{8 B AR RS S T BB VA2 — . ST f(t) SR AR A B2 F (o) B XN
F(jo)= j"; f (e Idt
fef EEL P00 AR 8 1Y) S SR
f(t) =ﬁj‘: F(jo)e™do

MATLAB #EAT flf LM AR A P RE 3%, —Fi2 A MATLAB S (144 F B A0 EL R R A R 2
O B AR e, 5 — Mo F AR e R BB TSR IR, A R g F R HOR L, 2
EIHEIEAHEA

fE MATLAB S B8 B IR 4 g i A A% o0

F=fourier(f)
F 255 R B £ O kA, BRIAIR B SG T w B EL
F=fourier(f,v)
FRATRSHR v KRE, MAZEIAT w;
F=fourier(f,u,v)
B R TS0 R u R IR FIEREL F 2K TR S0 R v BRI
A R S A H 1 P A 20
f=ifourier(F)
fRFF T R F R B0 Az, BOARIMSI A&y w, BRVREE G T x MR
f=ifourier(f,u)
i 10 BR K £ u IR, AR BOAR x;
f=ifourier( F,v,u)
XF F(v)REAT (i B i A e, 25208 f(u).
X FEEREARE, £ REL fourier & ifourier Z B, EH syms fn45%) fT H 2148 & (4N
tvus v w) BEATUEY, BB R AT S AR .
Python #1, H fourier transform BRRSZHLE HLH-AFH:, A inverse fourier transform pF %5k
DUE A4, VA S MATLAB 9 fourier BREIZEMBL, TREERE ML, Python i84T45 R H
BEAEMAINTE o TEMFE f .
5 13.4-2 KI5 f(t) =" KB IHATH,
MATLAB %72
syms t
f=exp(-2*abs(t))
F=fourier(f)
BATEERA:
F=4/(4+w"2)

Python Zwf2
from sympy import fourier_transform, exp
from sympy.abc import t, f
ft=exp(-2*abs(t))
F=fourier_transform(ft,t,f)
BATAR:
V(pi**2*P+*2 + 1)
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5 13.4-3  REIAFEEAE

MATLAB %472

Syms t phase im re

T f () =eu(t) A EMAR S, im0 T AR 73

f=exp(-2*t)*sym(‘Heaviside(t)’)

F=fourier(f)

im=image(F) %I F RSz

re=real(F) % i F I

phase=atan(im/re) YT EAHAL

subplot(211)

ezplot(abs(F)) %o il s 1

subplot(212)

ezplot(phase) Y2z A AL
Python Z##2

from sympy import fourier transform, exp,plot,Heaviside,atan,im,re,pi
from sympy.abc import t, f
ft=exp(-2*t)*Heaviside(t)
F=fourier_transform(ft,t,f)
plot(abs(F))
plot(atan(im(F)/re(F)))
BAT LRTRF, RENE SRS AR A R A 13.4-2 (a)y (b)) PR

220
o=

205

et
1.5
1

0
0 0 \
. . ‘
0. -10 -5 0 5 10
-0.5 f
0.1 -1.0
_ S~——} Asp The—
0.0
-10 -5 5 lfO 20
(a) WREETE (b) HHLHE
Kl 13.4-2  SIOIREUE SR
§ . 1 \
5 13.4-4 R F(jo)= . R {8 FEL I 3R 4 F (1) o
[
MATLAB %#f2
syms t w
F=1/(1+w"2)
f=ifourier(F,t)
BATERN:
f=1/2*exp(-t)*Heaviside(t)+ 1/2*exp(t)*Heaviside(-t)
Python 4778

from sympy import inverse fourier transform, exp, sqrt, pi
from sympy.abc import t, f
ft=inverse fourier_transform(1/(1+(2*pi*f)**2), f, t)
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BATAER (R t= 085 1ME5):
exp(-t)/2

13.5 ELESH s Bt

BRI AR A TEL S SRR TB . SRS B f(OR MR R A e F(9)IE SN
F(s)= j: f (t)e "dt
P R T AR e SO
1 fotie st
f(t):z—7tj |, F(oetds
BAR, B F(s) R EAE s MIEAZEL, N 7 TEMA T F(s) B s KA, 1 F(s)
5 R S ARRLI R 2K
F(s)=|F(s)[e”®
Hrr, |F(s)| WEIES F(s) BIBL, T o(s) N F(s) AL, HTEZEEs=0+jo, WHRELo N
MR (SEHID,  jo NAARR CREHD, XM, SRR s — MR, BIs~Fim. M=4EJ1U
EEE AR, |F(S)| 1 o(s) 73 Axd R s P L p A~ i, anRes e =4iim e,
AT LA 7 BT I 2145 = B b R A e F(s) BE R AL & s iR IE AL, 72 MATLAB &5 H %
1S 5 AT iz oz 0 AR e AN AR 46 64 bR 250, AT MATLAB B =42 K D e R 2 55 i ) =
2 T P&

13.5.1 HEHEIT KR

f£ MATLAB 1, i 3% S 742 # i 8 I R 50N -
F=laplace( f)
X AT R b A e, RN F(s);s
F=laplace (f,v)
XF fOBEAT R AR e, RN F(v):
F=laplace( f,u,v)
X )T R R AR e, HAERN F(v).
7E A B3 laplace 21, 2 syms fr XA R EHBIMALRE (0t uv ve w) FEE T
Y, HER I RS B T Laplace P £ HL S5 RS 5 SURF sym S EL B s B
k.
Python "1 laplace transform K it 545 5 HHEh 84, H A5 MATLAB ' laplace B
KA.
5 13.5-1 KA55 f(t)=e " sin(at)u(t) Iz Hr Az e
MATLAB %if2
f=sym('exp(-t)*sin(a*t)');
F=laplace(f);
BATE RN
F=
al((s+1)"2+a"2)
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Python Jrf2

from sympy import laplace transform, exp,sin,Heaviside,plot
from sympy.abc import t, s,a
ft=exp(-t)*sin(a*t)*Heaviside(t)
F=laplace_transform(ft,t,s)
print F
BATE R
a/(a**2 + (s + 1)**2)
1352 FUEHHTET SR

F£ MATLAB 1, 335 57 0730538 e g i PR A 30«
f=ilaplace (F)
XF F(s)HEAT hr i i A4, A5 IR f(1):
f=ilaplace(F,u)
XF F(w)EAT hr i A4, 25508 f(u):
f=ilaplace(F,v,u )
XF Fv)HEAT h b i A 4e, AR f(u).

i p A HAH |, 7E Y FH R 3L ilaplace 2 HT, #2H syms fir 0 A 7 EH B R (I
tvous vo o w) FEHATULEH . XY ilaplace ) F HE AT S E
Python 1] inverse laplace transform Kit%/15 5 HFi i, HH%ES MATLAB |

ilaplace PRIZLZEL.
5 4s+5 . v s
1 13.5-2 R F =————— MR g A 4.
S +5s+6
MATLAB %2
syms s;

L=(4*s+5)/(s"2+5%*s+6);
F=ilaplace(L);
BITEERON:
F=
T*exp(-3*t)-3*exp(-2*t)
BRI SR 3 B 0 AR 3 (7€ = 3eut) -
Python Z##2

SUFF sym B B N

from sympy.integrals.transforms import inverse laplace transform

from sympy import exp, Symbol
from sympy.abc import s, t
a = Symbol('a', positive=True)
S=inverse laplace transform((4*s+5)/(s**2+5%s+6), s, t)
print S
BATHRN:
-(3*exp(t) - 7)*exp(-3*t)*Heaviside(t)

13.5.3 siHEHHRNEFF

fE MATLAB 1, %} residue 7] LA5 212 4 #70 3X F(s) K87 70 50T, F % 08
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[r,p,k]=residue(num,den)
Hr, num. den 735108 F(s) 70 T3 BE2 WM R EuA &, v i 72 SR8 p AR, k
NE(s) TR DHIRE, #5 F(s) AHHEEZ, Wk A%,
Python 5 MATLAB #H1el, f /b %K residue 13 21 & 24 A B> 20 F(s) HIEE 7 2 IF 0 /2
RS S AN IR P AL

B11353 HF(S) ==t S RIETF R,
S’ +4s” +3s
MATLAB %if%
format rat; %t 45 S L B0 UE R
num=[1,2];
den=[1,4,3,0];

[r,p]=residue(num,den);
WA A, B8, p KIME5N:
r=
-1/6
-12
2/3

-05 -1/6
+ o
s+1 s+3

WU,H@ﬂE%%F@=Z3+
Python Zwf2

import scipy.signal as signal
num=[1,2]
den=[1,4,3,0]
r,p,k=signal.residue(num,den)
print r
print p
print k 121745 R
[-0.16666667 -0.5 0.66666667]
[-3.-1. 0]
[0.]
-1/(6%(s + 3)) - 1/(2%(s + 1)) + 2/(3%s)

13.6 BEEESH z B
FF A IR 7 5305 SN
F(2)= i f(mz™"
FHRLE),  FP AR 7 284 e SUN -
F(2) :i f(mz™"
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Wz B XN
f(n)= 2%] §C F(2)z"dz

13.6.1 z T

FIH MATLAB 1) ztrans S50 oTsRIFFI B 2 64, ARG S0A:
Z= ztrans(f)
W NAZE £ ONFPA f(n) TS RIEN, MthZE 2 AREIFARTS BZE Nn 15T 1)z &
HDESREE STV
7= ztrans(f,w )
B NALE fONFPA | (n) KIAFSRIE, Ml 28 Z WiREIATS AR N w KT {1 2 2R HAIFT
FRIEN.
Python WA HRBEL TR z AcHepmi®y, oz ML LLAE D, HE T RECRM. %
TP, ez AR AT AR SR AN R 2 sum SEHL.
1

§113.6-1  REFEHFT] £ (n) :(Ej u(n) i 2 5 H,

MATLAB %#f2
symsn ;
=(1/2)"n ;
Z=ztrans(f)
BITEERN
7 =
2%z7/(2%z-1)
Python Z##2
from sympy import S
from sympy.concrete.gosper import gosper_sum
from sympy.functions import factorial
from sympy.abc import k,z
f=(1.0/2)**k*z**(-k)
print gosper_sum(f,(k,0,S.Infinity))
BITE R
2.0*%z/(2.0*z - 1.0)

13.6.2 ziEHEDHRRFF
BIBRGEIN z 323k S0 AT R A B ok R

b, +bz" +b,z? +---+b,z"  num(z)
a,+az2"'+a,z° +---+a,z"  den(2)

N T BRG] z 337k 7 A 2 O R IA S, WK F(z) RIT R 73 70 N2 AR TE
3 B HORIY 2 28 e . MATLAB KI5 S AL BE T ARG SE4E 17— 0 F(2) #EATHR 3 70 SR T A R 2
residuez, LA N:

F(2)=

[r,p,k]=residuez(num,den)
A num H den 73514 F(2) B95r 1 2 B3 BE 2 A R 800 &, p Atkain &, k N2
& E. Wi, ST residuez B4, wlK LiAEH A F(2) B N:
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mmz) __ r@ o rm
den(z) 1-pD)z’ 1- p(n)z”!
Python [FJFE2 (L T #8707 B IT [ PR 2L residuez, FH7%5 MATLAB Z1BL.

511362 HEF(2)= 18 [ 4 43 SRR FF .

184327 ' —477%-7"°

+k()+k(2)z" +--+k(m=n+1z" ™™

MATLAB 42
num=[18];
den=[18 3 -4-1];
[r,p,k]=residuez(num,den);
BATE RN
=
0.3600 0.2400  0.4000
p=
0.5000 -0.3333  -0.3333
k=
(1
MBATERPATE L, pQ)=p@3), XUHIIZRGH I i ERF-0.3333, 1 1Q)FR
— W AT R rQ)RAR I R RT I R PTEL, F(z) B 2 SR T U8
0.36 0.24 04

F(2)= ot ot TIN2
1-0.52 1+0.33332 (1+0.3333z7)
Python 42
import scipy.signal as signal
num=[18]

den=[18,3,-4,-1]
r,p,k=signal.residuez(num,den)
print r
print p
print k

BATE R
[0.24 04 0.36]
[-0.33333333 -0.33333333  0.5]
[0.]

13.6.3 ¥ z Tk

HH MATLAB ] iztrans BREORTY z 24, I &% 208
f= iztrans(Z)
f=iztrans(Z,w )
Horbr, £70 Z 3530 9 ek 50 7 3Rk sUHI 7 5 380
Python H[FIRESCH ST TR 2 A e B, 1138 2 AR g il e A 7y, HEXT LA R
A, WX A .

5 13.6-3 K F(2)=

222 112 +12) o e
02 Iz A5 4

FZ=sym('z*(2*z"2-11*z+12)/(z-1)/(z-2)"3");
f=iztrans(FZ);
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f=simplify(f);
BATERN:
f=
3*2/n-3-1/4*2"n*n-1/4*2 n*n"2

13.7 LTI LRG0 00 S

13.7.1 FHANIR . FTARZSME R A0 £ M 2

MATLAB 755 T HAA#2 L T dsolve &R T ZHUM 73 75 2 A 2 A\ i) 2 A bR 25 0 18
MR R GE A N, A A 20N
r=dsolve(‘eql,eq2,**’, ‘condl,cond2, *:+’,v’)
X, 28 eql, eq2, RAREUD TR, W32+ H Dy,D2y,D3y, . Dny Fx y & 35
YLy Ly ey 4 condlcond2, RN MG KA SH v AL R, BIAAEE
5 13.7-1  HEIRHE LTLES R MM TTFEN
y')+3y'®)+2yt)= ') +3f (1)
#FfM)y=e'ut)y, y0.)=1, y'(0)=2, FIH MATLAB KRG I NN . Z0R 700 N A4
I
FEF IR :
eql='D2y+3*Dy+2*y=0'";
cond1="y(0)=1,Dy(0)=2";
yzi=dsolve(eql,condl); %R F G0 T N\ IR B
yi=simplify(yzi);
eq2='D2y+3*Dy+2*y=Dx+3*x’;
eq3="x=exp(-3*t)*Heaviside(t)';
cond2="y(-0.001)=0,Dy(-0.001)=0"; YoiLif 2 A
yzs=dsolve(eq2,eq3,cond2); %R F &1 1 ZARAS A
ys=simplify(yzs.y); Y%dsolve SRR H yzs N x(OHM y(OB ML, yzs.y FHSREX
H yzs FIF) y(t)
y=simplify(yitys); %R ZA 45 (1) 4 i L
BATEE RN
yi=
-3*exp(-2*t)+4*exp(-t)
ys=
heaviside(t)*(-exp(-2*t)+exp(-t))
FEFPH simplify BRECH T 0 SKAg S5 RAL T, AR VAT LA B AR G 48
MATLAB LR 7 — A F T SR M bR v 7 25011 Ak P R K Tsim( ), IR A A% 200
y = Isim(sys, f, t)
ZA RS ¢ U TRNEE P, e LTI ESE R AN BETE, R 26 H RS
SRS B . SO, ¢ R R GBI AR, R RS SR, sys & LTI
B R G . LR TTRERT, sys 2R MATLAB i of &R AS, HA#E .
sys = tf(b,a)
Horr, b Ml a 23 Ay T R A i A A i 5 D1 2R B I B
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Python [AIFFHRAE 1 SR AR ZIRAS A S Y R EY lism, A 5 MATLAB 2610,
B 13.7-2 iR LTLELE RS TN
y'(t)+2"y(t) +100y(t) = f (1)
4 f(t)=10sin(2nt) , K RGHIZARZES AL,
MATLAB &
ts=0;
te=5;
dt=0.01;
num=[1];
den=[1 2 100];
sys=tf(num,den); %A LTI RGN R 4L
t=ts:dt:te;
f=10*sin(2*pi*t);
y=lsim(sys,f,t); %R EHIUE A0 T TR B AR
plot(t,y);
xlabel('t(sec)");
ylabel('y(t));
grid
Python Zwf2

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt 0.20 A N N

. . . . 0.15 f\ A

:)rir[)lo]rt scipy.signal as signal o // \\ [ \\ l/ \\ l/ \\ I/ \\

a=[1,2,100] 005 \ e | \

t=np.linspace(0,5,500) 0.00

=10*np.sin(2*np.pi*t) ~0.05 \ \ \ \ \

system=(b,a) ~0.10 ‘ \ \ \ \

tout,y,x=signal.Isim(system,f,t) 015 \ I \/ \ / \v/ \v/

pltplot(ty) o \v/ v

It.grid()

glz.f:ow() 025 1 2 3 4 3

MR a R i 13.7-1 Fios. K13.7-1 RGN ZAIRE

13.7.2 R0 7 F0 R X o) B2

7E MATLAB 1, 7] 4% & 4 T HAGHRALN) impulse %R step &7 IR 7 LTI ES: R 4

PRI e IS AT 7y R L P SRR, e AR K200l g -
y=impulse(sys,t)
y=step(sys,t)

Forbr, ¢ 3ROR R GUNR S AR I (A ORE 1) 55 sys 3R LTI S RGURAL . ofrigfomen S A F iR me) 7 i
PR FR) R KTV 5 ZPR S T A A ) BRI Isim RO FVZAEAL, X AN AR

Python 1] scipy B ML) impulse BT step BRI 73 791 FH R SR il LTI 3% 52 22 ¢ F) s )37 Al
B R 2 RO REL A, T RS =X 03 ) A

t,y=signal.impulse(system)
t,y=signal.step(system)
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Hr system 7R LTI IESE KRG,
51 13.7-3  #ihiik LTI LS R G 712N
y'O+y'®+y®)=f'1)+2f()
2 HAZ ZR G T T S R I AT
MATLAB %2
a=[1,2];
b=[1,1,1];
sys=tf(a,b);
impulse(sys,14);
Python rf2

import scipy.signal as signal

import matplotlib.pyplot as plt
system=([1,2],[1,1,1])
t,y=signal.impulse(system)
plt.plot(t,y)

plt.show() 04

RS T AR 1372 . T
B113.7-4  HAIEEL: RGBS TN B13.7-2 B R WAL S
y' () +y' )+ y) = f't)y+2f (1)
44 th 2 2GR R 7 O B

MATLAB %2
a=[1,2]; 2.5
b=[1,1,1];
sys=tf(a,b); 2.0

step(sys,12);
Python 72 15

import scipy.signal as signal

import matplotlib.pyplot as plt Lo
system=([1,2], [1,1,1])
. 0.5
t,y=signal.step(system)
plt.plot(t,y)
plt.show() 005 2 4 6 8 10 12 14
ST R ME 13.7-3 Fix. 13.7-3 SR GE RN R I i T

13.8 LTI ZEZ: R G AR R RS AT

13.8.1 S

MATLAB {5 5 42 T HARTR ALY freqs pREUTT E T R Guicsena B A EUE R, IR AR ON:
H=freqgs(b,a,w)
Hrr, b A a 235138 H(jo) B0 7 M B2 BEGH) BB B o Dy RGN S RG],

HAfIB AN orpo; (o AFEFREIRE, p NPEREPHERIG, o, AMFRZIEHE); H FZoriREF o
JItsE SCRIBIZE i b RGN S (R . IX LR R, H 3R [l AR AT e o A0 25 SR RE B )
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SH. B, EFHAH] abs BE angle BREUR 7>l KAF FR 48 BOMESURS PE AR SR o
Python [¥] signal £ [FIFEHEHE freqs BRECKRIT R RGN I 8UE R, HARHES MATLAB
FHABL
1 13.8-1  filfiid % LTI ES: RGN T FEN
y" O +2y"O+2y' O+ y® = (O
I 1 1% RGO RIS H () o)| ARSI o) 112K
MATLAB %8
w=linspace(0,5,200);
b=[1];
a=[1221];
H=freqs(b,a,w);
subplot(2,1,1);
plot(w,abs(H));
set(gcea,'xtick',[0 1 2 3 4 5]);
set(gca,'ytick',[0 0.4 0.707 1]);
xlabel("\omega(rads)');
ylabel('|H(j\omega)|");
grid on;
subplot(2,1,2);
plot(w,angle(H));
set(gca,'xtick',[0 1 2 3 4 5]);
xlabel(\omega(rad/s)');
ylabel("\phi(rad)");
grid on;
Python 772
# -*- coding: utf-8 -*-
import numpy as np
import scipy.signal as signal

import matplotlib.pyplot as plt

b=[1] 1.0
a=[1,2,2,1] 0.8 \
w,h=signal.freqs(b,a,worN=np.linspace(0,5,200)) g 0.6 \

plt.subplot(2,1,1) Z04 \
plt.xlabel(u'$\omega$(rads)',fontproperties='SimHei') 0.2
plt.ylabel(u'H(j$\omega$)|',fontproperties='SimHei') 0.0 : 2\ z T 5
plt.plot(w,np.abs(h)) . orads)

plt.grid() 3

plt.subplot(2,1,2) _ ?

plt.plot(w,np.angle(h)) é _(1)
plt.xlabel(u'$\omega$(rads)',fontproperties='SimHei') 2
plt.ylabel(u'$\phi$(rad)',fontproperties='SimHei'") :i >

plt.grid() 0 1 2w(rads) 3 4 5
plt.show()

B RS T4 B 13.8-1 P 13.8-1 M m S AT AH A5 L
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13.8.2

ST o3

MESE Z GE U S B R M 2R 48 AR i S 1 B0 e A S O, AT DU R
SRS R RGN o

1l

13.8-2 TR LTI iE S 5 S0 (M 2 e Bk 208 H(jo) =

f(t) = cos(5t) + cos(10t), —oo<t<ooiif, Ri%RLEHITRAIL y(t) -

MATLAB %12

t=linspace(-2,2,1024);
wl=5;

w2=10;
Hl=*wl/(j*w1425);
H2=j*w2/(j*w2+25);
f=cos(w1*t)+cos(w2*t);
y=abs(H1)*cos(w1*t+angle(H1))+ abs(H2)*cos(w2*t+angle(H2));
subplot(2,1,1);

plot(t,5);

ylabel('f(t)");
xlabel('Time(s)');
subplot(2,1,2);

plot(t,y);

ylabel('y(t));
xlabel('Time(s)");

Python 72

+np.abs(h2)*np.cos(w2*t+np.angle(h2))

plt.plot(t,y) oS 3
plt.ylabel('f(t)") 06 ' ' . Timfz(s) . ‘
plt.xlabel('Time(s)") 04l /\ /\ /\ ]
plt.subplot(2,1,2) 02N A A A
plt.plot(t,f) = o,o.\/ \/ \/ |
plt.ylabel('y(t)") -02f \/ \/ \/ 3
plt.xlabel('Time(s)') 04t 1
plt.show() e =I5 10 o5 00 05 10 15 =
PR E 7L A 13.8-2 BT e
P13.8-2 S
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import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
t=np.linspace(-2,2,512)

wl=5

w2=10

h1=5j/(25+5j)

jo

jo+25

’

244 e

h2=10j/(25+10j)
f=np.cos(5*t)+np.cos(10*t)
y=np.abs(h1)*np.cos(w1*t+np.angle(h1))

plt.subplot(2,1,1)

0



13.9 LTI EZL ARG ARG RE

RERHBH () BH 2 MHHESN, HTH A Z . MATLAB 24 1 roots B&i %
ﬂ%z%fﬂ%‘ﬁ“ FFERIMR, AR H(s) 1%, #sS. 76 Python W, FH tR2zpk RECKITHEE. )
o, AR O
[z,p,k] = tf2zpk(b,a)
MR 22 G0 o B0 M A1 B0 B AT Ry R e de e k.

B13.91 DHALKEIHEG) =, RUZRENE. k.
S°+2s+2
MATLAB %72
b=[1,-1];
a=1,2,2];

zs=roots(b);

ps=roots(a);

figure

plot(real(zs),imag(zs),'0',real(ps),imag(ps), *','markersize',12);
axis([-2 2 -2 2]);

grid on;
legend("F 1", 1R A1), %o TEF8 5E O B AR Hi 5] 35 B
Python %72
import scipy.signal as signal
b=[1,2]
a=[1,2,5]
z,p,k=signal.tf2zpk(b,a)
print z,p,k
ZERUNE
[-2.][-1.42j-1.-2,j]1 1.0
e T z=1
WS p=-14
P=-1
fE MATLAB A —Fift 5 fi i 1 77
R RIR RS R L H(s) S S ] Pole-Zero Map
A7, BIFH pzmap b8 K B o FLH A% 208 osh 5
pzmap(sys) o6l
sys 7 LTI EEL R GRA. 04l
FHIE AT pzmap BB 2,
], FEE [ O S b
num=[1,-1]; §n 02t
den=[1,2,2]; = o4l
sys=tf(num,den); —06h
figure(1); 08 :
pzmap(sys); 4 R S
ﬁh’?f%%?; %?ﬁ]%%ﬁﬂ 13.9-1 Fﬁi—\‘o -1 -08 06 04 -02 0 .0.2 04 06 08 1

Real Axis
K 13.9-1 R&%F. HaR
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13.10 LTI B RGN RHT

13.10.1 FIRTSHE Rz
LTI B ORGP AR 2 RECE 9 R
k m
Y8 y(n-)=3b, f(-i)
j=0 i=0
Xfra (j=0,1,2,, k) flb (=012, m) BASEE, a —BIHW 1.
MATLAB #2451 filter pRECAIX 2253 75 FEAE S 7€ I TA)5E Bl A FR) 4 N e 270 i 7 A2 1A i R 3647 5K
fil, FLR AR O
y=filter(b,a,f)
Hrr, fAMANEBUTH: y N EEUT S b5 a 20525 7 #8455 70 3 1) R B0
Python $2t | disim BRECRMEZE /> T7HE, FM IR 0N
tout,yout=scipy.signal.dlsim(system, u, t)
Horpr, system ik REEHI AR, u ARIABEUT S, ¢ AR S tout Jyf th I A 551,
yout At B YT A
1 13.10-1 O LTI SR G I ZE S TN

y(n)—%y(n—l)+%y(n—2)=f(n)+f(n—l)

75 f(n)=@ W) . SRR RS S

MATLAB %Rf&
a=[1,-3/4,1/8];
b=[1,1];
n=0:30;
=(1/3).”n;
y=filter(b,a,f);
stem(n,y,'fill'");
grid on;
xlabel('n');
title( RAZAREMI L y(n)');
Python 72
import numpy as np
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import scipy.signal as signal
b=[1.0,1.0]
a=[1.0,-3.0/4,1.0/8]
system=(b,a,1.0)
n=np.arange(0,30)
f=(1.0/3)**n
tout,y=signal.dlsim (system,f,np.asarray(n))

plt.stem(n,y)
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plt.grid() 25
plt.show()

247 ERREFF M RS TWREMN A,
13.10-1 iz

13.10.2 43 510 RE R BX 0 R 15beofofon .................. .................. ..................

E MATLAB ﬁjﬁzﬁﬁ%jﬁ*&%éﬁﬁ&f?ﬂﬂ@ 1.0Fe 1| .................. .................. ..................
R, AL RS S AR T LA B 1 R 3 impz, ' : :
LA RS A ¢ 05| g

h=impz(b,a,n) IT

Aof, 8, b ABIRESTRA. LRIORRE T s RS T
B, n ol EARBUETEE (AR, h B 13.10-1  RGEIZRAS
o2 RGN T AL, G R A S
EHEHA impz(b,a,;n), W MATLAB 278 T2 B 1 3 2 H RS0 000 51 B Y .

FEAT 5 A0 B TR HOa R A 1 SRR BT EC R Gol BRI B 1 B 3 stepz, LA A AR 0N

g=stepz(b,a,n)

KPS impz REAAFE, R EEHHSE, BHEAH stepz(b,an), ESEYTZEE D
Hh B H FR SRR ER A R P L o

Python F &L T dimpulse BRELAT dstep B8 £ Tl SR gt AT 1) Mo SR BELASE A R I 2, G FH
5 MATLAB H impz pR %A stepz pREUI VLA, AR

$113.10-2 LTI BELAR G ZED TTFEN

y(n)—%y(n—l)%y(n—z): f(m)+ f(n-1)

SR ARG B R 51 i S AT BRI S o
MATLAB 4#f&
n=0:30;
a=[1,-3/4,1/8];
b=[1,1];
h=impz(b,a,n);

g=stepz(b,a,n);
subplot(2,1,1);
stem(k,h);
title(" B 1R )
grid on;
subplot(2,1,2);
stem(k,h);
title( BRI N );
grid on;
Python 472
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import scipy.signal as signal
b=[1.0,1.0]
a=[1.0,-3.0/4,1.0/8]
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system=(b,a,1.0)

n=np.arange(0,30)
t1,h=signal.dimpulse(system,t=np.asarray(n))
t2,g=signal.dstep(system,t=np.asarray(n))

plt.subplot(211)
plt.stem(n,h[0])
plt.title(u' F 4t [ B4 /7 510 37, fontproperties='SimHei')
plt.grid()
plt.subplot(212)
plt.stem(n,g[0])
plt.title(u' & Z5 H B B M B fontproperties='SimHei')
plt.grid()
plt.show()
AT FIRFE 2] 1) 28 8 1) B A 470 g S8R A i 7 4 B 13.10-2 BT
18 RGBT 50 L
160 : : :
14k
120
1.0}-9-
0.8+t
0.6
04L1..
02L.1..
0.0
6 R G BRI DL
sho 909909000000 000000000000 |
4

C 1 EOUSUINI T S _

2b ] AUUR [ VR R R IO 'V O A U GO VO N A O Y O Y D

00 5 10 15 20 25 30
B 13.10-2 ARG EAL 7 F1 ) 2 R R i .

13.11 LTI B RAKRAREE 2 Bt

13.11.1 RGHE. REoHh

BHLRGN R R EUE SN RGTIRE L 2 2 i 5B 2 e b, B

Hz) =&

F(2)
IR R G H (2) KA B EERIE AN
bz" +b,z"" +---+b,z+b,
az"+a,z"" +--+a,z+a,,
fE MATLAB ', RGREHIZE. Wi BEm rl LLEd tR2zp A2, e L8 roots B

BAEE], XHEGNA t2zp R, KT roots BREAEH 7732, L3 Al 25 e AH OGS

H(z)=
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tf2zp R HUIH R Oy
[z,p.k]=tf2zp(B,A)
Hrp, B M A 20308 HOWI 2 T 50 B2 0K R 8 R 2 FRREMEL: p B R
GURINA: k I R AL
Python [FIFFFEHE tR2zp BRBUCKR BT ELR G KA E . Ai, HES MATLAB H26ML, AHBAR.
51 13.11-1 LTI EEER RS R G R EVH(2) :%, REAEGHE. i
MATLAB %2
B=[1,3];
A=[1,3,2];
[r,p.k]=tf2zp(B,A);
PATE RN
=
-3
p=
)
-1
k=
1
Python Z#f&
import scipy.signal as signal
b=[1,3] #E LR R T2 W R &
a=[1,3,2] #AE LR BRI KL B 2 TR KA &
z,p,k=signal.tf2zpk(b,a)
print 'z='
print z
print 'p='
print p
print 'k='
print k
BATERN:
7=
[-3.]
p=
[-2.-1.]
k=
1.0
LGEFHRAREH () ME. WADTE, MATLAB 7] H#%M A zplane pR%, A
zplane(b,a)
i, b AT a 73 AN RGERRA R H (2) A B SR 3 Urh 7 1 2 00 £ 2 TG R A &, %68
PR R AE Z P b S B % RGN T AT
5 13.11-2  F zplane pR & HF] 13.11-1 H KRG ENE . S,
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b=[1,3];
a=[1,3,2];
zplane(b,a),grid on;
title("Z AR oA Y,
legend ("% 1", M A1);
BT, 3%, oS BnE 13.11-1 Fos.

13.11.2 AGHISNERFE ST

TR R E R R R R g, A e N
H(@") = [H(@)[e", ERLIT JuJa i e A S S I N S S
. 5T =1, WAME o =2n. Bk, HE SO b
AHTHE)EO0< o, <m JEENMED, ([ErL Bl 13111 RGRHINE. B
KB RGO RE

7E MATLAB 1, AJLUREI freqz BECRSK B EUR SR RIReE, AR AN

[H,w]=freqz(B,A,N)
Horp, BATA 735308 H(z) 70 5 570 B2 TG R 80a) & N O IERE, BN 5125 w 9 [0:x]
PN MRS 73 5 H RS B RN R RGEAFRIA R H (') 7E[0: 1] 9 N A s AL 18 .
freqz BRI 3 — i S 0N
[H,w]=freqz(B,A,N,’whole”)
ERABETE R H [0:n] I ERI[0:2x] .
# AR B R FNE SRR E AR ARG, AT BR 2L abs A1 angle SEHAL .
TEEENAE, FIH freqz BRECR R G8H A0 A M B *W%E’l@%%@’ﬁﬂﬁgﬁ?ﬂ%ﬁz
b +b,z" +---+b, 2z
H(z) = i
a+az' +--+a,z"
PNIIEEE e ATE k= IS = ATE L i [F1h= 8

Python 1, [FIFERH] freqz BBURK B RN (0] RGEMA M Rk, Fik S MATLAB 284U, X

PAFFIA

51 13.11-3 E%01— LTI BHN R RS R G R ECN
22 +2z+1
H(z)=
@) 7> —0.52* = 0.005z2 + 0.3

TR A

Imaginary Part

I L A5 S F

MATLAB %2
b=[0121];
a=[1-0.5-0.005 0.3];
[H,w]=freqz(b,a);
plot(w/pi,abs(H));grid;
xlabel(\omega(rad/s)");
ylabel('abs(H)");
title('frequence Respone');

REFETENLE, 27 2R E b KD 0 A ER.

Python ZRf2

import scipy.signal as signal
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import matplotlib.pyplot as plt frequence Response

import numpy as np

: 2\
b=[0,1,2,1] / \\
a=[1, -0.5, -0.005, 0.3] 6 \
w,h=signal.freqz(b,a) 5
plt.plot(w/np.pi,np.abs(h)) § 4 \\
plt.grid() s,
plt.xlabel(u'(rad/s)") )
It.ylabel("abs(h)'
pltylabelabs ) ] N
plt.title('frequence Response') \
plt.show() OO.O 0.2 0.4 (rad )0.6 0.8 1.0
v 1y 4 = ) rad/s
BAT A ERE R, 153 R GUIE SRR AN B 13.11-2 B
i B 13.11-2 TS N 2

13.12 & = /N 4

KREFENHATETSLEERG PR EEHISK MATLAB & Python 1/i 5, 5k 1 $E
. B9 5 R0 R B K5 T AL REEL, M ARG 77 252 A g vk S B e 858 1) 8 A0 13T g
JI1BL5E T Hedih

HARRYE, AZERENDAT:

© FEMIRRLIEH .

@ ELLAF S I B AR e e A e AR e K FL AR

@ BIEE S z A8 S i A e

@ ARG

©® LRGSR RS I AT .

® RGREET. WET KRG,

A () ARSI 13.12-1 Fiw.

e [ SO B SRR R TR
(st {ﬁﬁ%ﬁfﬁ%ﬁﬁﬂa‘iﬁ%ﬁ&ﬁﬂw
(AR DR B2 RA
(B RREE | (SEMTH. 8. R

UEEZRTR T BN I RIR T AZIATH

HELEFIRME SRR M3

LS B AR e R H AR B
RS IS | HESH5 S PP R N A e

BRI SR RN

W RRITE

RGRHEAT
RGESHT | RESRIERIBOMT
RERPF . BMROTRRGREHHE

K 13.12-1  AREHHEKS R EE

puds b Wk
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TiF
d

£1E
1.1 W&

12 1 X 2) X DA 4 X 5) X 6N T X 8) X
13 a) ESMES b)) EEES o) HEES

14 D EEHES 2) Hﬁ)ﬂmﬂ_g 3) nﬁmﬁug
4) FERIES 5) JFAMES T=20 6) SIS E

L5 1) W Pl 2) WA Pl 3) Ijjzm—p_g
4) ReEfES5 E=381.8 5) WRES P=2 6) ﬁ%iﬁ%E:g

F28 EEIESHESN

2.1

=712 -3/2-1 0 t
22 1) e*5(t-2) 2) =2eu(t)+ (1) 3) 2¢* 4) %

ﬂﬂﬁﬂ

4+ -3 -2 -1

23

24 1)
S

yU]
| | *(1/4) ‘ f(1/4)

-3 -2-1 0 1 2 3 t -3 -2-1 0 1 2 3 t
25 A4 =3, 4=-3, t,=0, t,=1

26 DN 2N AN A
27 D e*('*” 2) 2yt —2)+8(t-2)

1

3) fz 2u(t) - (r —3)Yu(t —3)—%@ —2Vult—2) = 2(t - 2u(t—2) + %(I—S)Zu(t—5)+ 2t —S)u(t—5)

2.8 4sin(lj
2

2.9 (2+4e)u(t)-25(t) + (1)
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t, O<t<a
a, asts<l
210 1) y(0)= 2) a=1
l+a—t, I<st<l+a
0, HAthe
-2 =2t-1, -1<t<0
t-1, 0<t<?2
211 fi)* fo(—t) =4 1P —4t+5, 2<t<3
5-t, 3<t<5
0, HoAthe
212 A=—1
2.13. 2.14 1%
FIE FEEESHEST
3.1 W&
32 1) JHH 7=0.02s
6 . N
2) Anzfsm[ﬂj, n NEH (0,,=£—n7
n 2 2
6 . (nn). (nn 6 . (nmn nm
a,=—sin| — [sin| — b, =—sin| — [cos| —
n 2 3 n 2 3

30 AR
33 x,(1) = —/2sin(nr) F x, () =2 sin(nr)

34 1) f() AREERE D () RBES 3 %K%ﬁ@&o
35 A=l, B=rm, C=t
3
3.6 g
37 R(e)= 0@
[0)
4 { ( ’[j [a)r,jj'
_ COoS 0)5 — COS 7
38 F(jo)y=-_4 . . Eng
—
3.9
| F[f(O)cos(wy)]
12 1/2
A ()2 (wy=y)/2 .
—0,w, 20, ~0-0, 0 ota, 20, otw, ©
FLf(B)cos(@,)]
1_
1/2F
20, /" N\~ w1+a>:/\2wz
W@y ~(w;w) O (w-ay) 0,5+, o
3.10 1 JEAIEMAEH 2D BAERE
31 Flejoye 2
3.2 D -w 2) 4 3) 2n 4) PIHN £ BB EP
33 D Rlo)=—2—, X(@)=——a—x W 3
a” +w a” +w
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3.14 W&

3.15 n(l—@)g‘;(a))

316 A4=1/3, B=3
317 —j2nwe™

318 D AZEFIMER 20 MK 3D PIANEERIE S ERA TR A

319 f(6)=12e " u(t) —\12¢ u(r)
[yt +1,)] 2) %sinz[%‘)l‘j

321 1) (a) F (&) 2) (b)
322 218,(w)+nd,(w)e ", HF Q=n

320 1) 2%,

F4E EEESHEMEST
1
1+¢*

4.1

—s=5

42 1) F(s)=S 5 RelsPS ) A=l =~1: Rels}<S
S +

4.3 Re[a]=3, XITF a KR EA RH.

44 F(s )_ILS, Fy(s )_f

2

s
4'5 *Z(S*’l)
(s+1) +7 [ J
4.6 S—Z(l —e)
2+s)e"™
(s+1)°
4.8 aF(as+1)

as

e” —1

4.7

49 F(s)

410 1 FERRES 2) WELALELES 3D AREAUFY 4 WEER
411 XAES
1
4.12 =—1,8=—
o p 5

413 F(s)=

16
414 F(s)=———, Re[s]>1.
) sP+2s+2 (5]

415 f(t)= %(efg' —Du(t)

416 1) fu(t—Zk—l) 2) [sin(t) -t cos()Ju(t)

417 Re[s]>0, £(1) =[e ™ +cos(20)Ju(t)
Re[s]< =2, f(¢) = —[e™ + cos(2t)Ju(~t)
-2 <Re[5]<0, f(t) = e u(t) — cos(2t)u(~t)

4.18 f(z)=2§5(r—3k)—§5(r—3k—2)

k=0 k=0
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B58 BHESHEEST

51 D 2)

S fin2)
LTIT ! , J AT ,
4* S\LlWLJ/wn _# 2 7\LlMLJ,un

3 Y fm)=0

S(3=n)
= ‘Tdugiwbg g
-1

5.2, 5.3 1%

54 [%4—%3")14(}1 +1)+ 2" u(-n-2)

55 A.B. C. D
5.6 W&

5.7 ym)=u(-n)+u(-n+D+u(-n+2)+u(-n+3)+u(-n+4)
5.8  h(n)=u(n)

59  (n+Du(n)

F£6E BHIESH zEHOW

6.1 1) WO T LS |2>2 . \z\<%\ %<‘z‘<2
2) |z[>2: f(n):l 4x2”—(l}n u(n)
| 3 2

‘z‘ < % : f(n)= ;l:(;)" —4x 2"}4(—}1 -1)

% < ‘z‘ <2: f(n)= —;K;J” u(n)+4x2"u(—n—- 1):|

62 1 ARz FEHAMZELANMOY LA, BREAES 1A

2) ARz P AR E SR 24, TRIZ A RA £ S

3) AWz FIHAKESAEON 1A, TRZEAE R 2 D

6.3 f(n) "W RERAT AT FIBIXGL T

6.4 f(n) REERWATS

65 1) f(0)=1+ fﬂ):g\ f@):—% 2) f(0)=3. f(-)=—6. f(-2)=18

6.6 f(=3)=1, f(-2)=4, f(-D=-5, N0

6.7 f(n)= {—1 + (;jn}u(n)

6.8 Mg

69 f(n)= w
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227

GUIES

6.11 1) F(z)-z"'F(z) 2) F(z)

6.10 F(z)=

BITE R4

y 1y
7.1 y(n)={3(2] _(_Ej +4}u(n)
72 D f,(0)=2/+D+ f,()+4f/,¢-1)— f,t=2)+y,(t-3)
2) »,(O)=2y,t+D)+y@O)+40,t-D)—y,(t-2)+ y,(t-3)
73 D AREME, MR, BER, faE 20 &bk, WA, JEBIR, R
3) bk, B, BR, Aaw 4 e, A, BR, e
5) Hdegtt, WAZ, JEEIR, R
74 ZRPERAZ
7.5 LRVERTAZ PR R

F8E LTI EEARGHEHESH

1 1 1
81 1) (0 )=—,»'(0 )=—= 2) c==

»(0)) 2,y( ) P .
82 1) e'u(r) 2) (2-t)eu(t)

8.3 AWM. (%+2e*‘—%e*2'ju(t), FHINBN: (e =3¢ u(t)

TAR AR @ _2e +%e’2’)u(z‘) ST Io (26” —%e’”ju(t) R )
84 0

85 h(r)=5(1)—3e u(t)

8.6 h(t)=6(t—1)+8(t)+u(t—1)—u(t—4)
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